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La historia de FRICOSMOS, S.A. comenzo en el afio 1985 representando
la continuidad de una saga familiar cuyos origenes se remontan a 1.960,
afio en el que se cred la empresa Inoxidables Sanz Ledn que fabricaba
productos de herraje y de cuchilleria.

36 afios después aquella empresa ha crecido, obteniendo el reconoci-
miento de mas de 7.000 distribuidores en todo el mundo. Esta dificil
andadura la hemos recorrido gracias a un equipo de profesionales
que han creido en este proyecto empresarial, trabajando con ilusion,
la ilusion que nos sigue impulsando a seguir creciendo y a responder
con garantias los retos que plantea este nuevo contexto competitivo.

FRICOSMOS, S.A., en su larga tradicion por la calidad obtuvo la certi-
ficacion ISO 2001 en el afio 2002, actualizada en este momento a la
version 2008. Este certificado es el reconocimiento de la madurez y
eficacia de nuestro sistema de calidad y confirma la voluntad de la
empresa de desarrollar una linea de progreso continuo, en la que dar
cada dia una respuesta mas ajustada a las necesidades de nuestros
clientes.

Durante todos estos afios hemos unido nuestra tecnologia de van-
guardia a materiales de primera calidad, para obtener unos productos
tipicamente artesanos y de calidad garantizada, cumpliendo todos los
estandares y normativas europeas aplicables. Todos nuestros productos
se disefian teniendo en cuenta los requisitos legales, lo que es de gran
ayuda para sus clientes en la implantacion de un Sistema de Gestion
de Calidad Alimentaria APPCC (Andlisis de Peligros y Puntos de Control
Critico), HACCP en terminologia sajona.

Este catalogo se ha disefiado y realizado pensando en las necesidades
de nuestros clientes; es por ello por lo que, en nuestro espiritu de
mejora continua, estudiaremos cuantas sugerencias de mejora acerca
del mismo podamos recibir, y asi adecuarlo en préoximas ediciones.

www.fricosmos.com
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The story of Fricosmos began in the year 1985. It represents the continuity of a long
dynasty which origins goes back to the year 1960, year when the firm Inoxidables Sanz
Ledn, was founded as an ironworks and knives manufacturing company.

36 years later the company has grown giving as a result a firm with the recognition
of more than 7.000 distributors all over the world. This long progress has been achie-
ved thanks to a team of professionals that believe in this business project, working
together as a group with a will that encourages us to keep on growing and rising up
our level within this so competitive context.

Fricosmos, S.A., continuing its long tradition of quality, obtained the certified ISO 9001
in the year 2002, now updated to its version 2008. This certified is the recognition to
the efficiency and maturity of our quality system, and confirms the purpose of our
firm for the development of a straight line of continuous progress, giving day after
day the most suitable response to our customers’ needs.

Throughout all these years we have combined our innovative technology and materials
of the highest standards to obtain a typically handicraft product with a guaranteed
quality that accomplishes all the norms of the European current regulations. Every
one of our products is conceived in accordance to all legal requirements, so that
they can be helpful for your customers when adopting the Food Quality Management
System HACCP (Hazard Analysis and Critical Control Point).

This catalogue has been designed and carried out thinking on our customer demands.
For this reason and true to our will of continuous improvement, we will study tho-
roughly every suggestion we receive concerning it for its adequacy to our clients’
needs in next editions.

L'histoire de Fricosmos commenga en 1985 et représente la continuité d'une lon-
gue dynastie familiale dont ses origines remontent a 1960. Cette date est l'année
de création de l'entreprise Inoxidables Sanz Ledn qui fabriquait de la ferrure et de
la coutellerie.

36 ans apres, cette société-la est grandie et a obtenu la reconnaissance de plus de
7.000 distributeurs tout autour du monde. Ce long chemin a été possible grace a
une équipe de professionnels qui ont cru a ce projet et qui travaillent ensemble avec
une volonté qui nous encourage a continuer a croitre et a répondre aux défis de ce
nouveau contexte si compétitif.

Fricosmos, S.A. a obtenu la certification ISO 9001 en 2002, actualisée en ce moment
a la version 2008. Ce certificat éprouve l'efficacité et l'expérience de notre systeme
de qualité en confirme la volonté de la société pour développer une ligne de progres
constant et pour offrir chaque jour une réponse adaptée au maximum aux besoins
de nos clients.

Au cours des années, nous avons allié une technologie d'avant-garde aux matériaux
de premiére qualité afin d'obtenir des produits exclusivement artisanaux d'une
qualité garantie qui respectent les réglementations européens applicables. Tous les
produits de Fricosmos sont congus pour respecter les exigences légales ce qui sera
d'une grande utilité pour vos clients a développer le systeme de gestion de la qualité
alimentaire HACCP (Hazard Analysis and Crytical Control Point).

Pour concevoir et réaliser ce catalogue, nous avons pensé aux besoins de nos clients,
c'est pour cela que, dans notre intention d'amélioration continuelle, nous étudierons

toutes les suggestions que nous recevrons afin d'adapter au maximum ce catalogue
a votre utilisation.
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LEYENDA

SYMBOLES

Dimensiones en milimetros.
Dimensions in millimeters.
Dimensions en millimétres.

Altura maxima en milimetros.
Maximum height in millimeters.
Hauteur maximale en millimétres.

Altura minima en milimetros.
Minimum height in millimeters.
Hauteur minimale en millimétres.

Peso neto en kilogramos.
Net weight in kilograms.
Poids net en kilogrammes.

Peso neto en gramos.
Net weight in grams.
Poids net en grammes.

Caédigo de producto.
Product Code.
Code de produit.

Colores disponibles.
Available colors.
Couleurs disponibles.

No son necesarias herramientas para el montaje del

producto.

No tools required for assembly of the product.
Aucun outil requis pour l'assemblage du produit.

Diametro en milimetros.
Diameter in millimeters.
Diameétre en millimétres.

Producto adagtado para lavavasos.
Product suitable for glasswashers.
Produit apte pour lave-verres.

Producto adaptado para lavaplatos.
Product suitable for dishwasher.
Produit apte pour lave-vaisselle.

Caudal de agua en litros por minuto.
Water flow rate in liters per minute.
Débit d'eau en litres par minute.

Temperatura maxima en grados centigrados.

Maximum temperature in degrees Celsius.
Température maximale en degrés Celsius.

Alcance maximo.
Maximum reach.
Portée maximum.

Capacidad en litros.
Capacity in liters.
Capacite en litres.

Peso maximo soportado.
Maximum load capacity.
Capacité de charge maximale.

Unidades contenidas en la caja o bolsa.
Units contained per box or bag.
Unités contenus par boite ou sac.

Revoluciones por minuto.
Revolutions per minute.
Tours par minute.

Accesorio incluido en el producto.
Accessories included with the product.
Accessoires inclus avec le produit.

Accesorio no incluido en el producto.
Accessories not included with the product.
Accessoires non inclus avec le produit.

Numero de soportes.
Number of supports.
Nombre de supports.

Orientacion de desague.
Drain position.
Position d’égouttoir.

Numero de huecos.
Number of holes.
Nombre de trous.

Numero de puertas abatibles.
Number of hinged doors.
Nombre de portes battantes.

NUmero de puertas corredera.
Number of sliding doors.
Nombre de portes coulissantes.

Tipo de conexion eléctrica.
Type of electrical connection.
Type de connexion électrique.

Producto muy pesado.
Very heavy product.
Produit tres lourd.

Normativa internacional Gastronorm.
Gastronorm international standards.
Norme internationale Gastronorm.

Producto adaptado en altura para cocinas serie snack o
modular.

Product height adapted to modular or snack bar kitchens.
Hauteur du produit adapté aux cuisines modulaires ou de
restauration rapide.

Preste especial atencion.

Pay special attention.

Prétez particuliere attention.

Ampliar informacion en la pagina.
More information on page.
Plus d'informations a la page.

Unicamente los productos con este logotipo cumplen con la certificacion NSF.

Only products with this logo meet NSF certification.

Seulement les produits avec ce logo sont conformes aux certifications NSF.

www.fricosmos.com 4
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Fricosmos,S.A. contribuye a la con-
servacién del Medio Ambiente me-
diante su aportacién al sistema de
separacion, retirada y reciclado de
nuestros envases con el sistema
Ecoembes identificado con el punto
verde.

Fricosmos, S.A. contributes to the
preservation of the environment
through its contribution to the pro-
cedure of selection, removal and re-
cycling of our packages following the
Ecoembes system identified with the
green point.

Fricosmos, S.A. participe de la pré-
servation du environnement moyen-
nant sa contribution au procéde de
sélection, retirée et recyclage de nos
emballages selon le systéme Ecoem-
bes identifié avec le point vert.

Registro sanitario
n? 39.2737 / M

www.fricosmos.com
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Estanterias modulares

Modular shelving
Rayonnages modulaires

Caracteristicas de fabricacion:

Construidas totalmente en acero
inoxidable, acabado satinado.

Doble pliegue con pestafia aplastada en
los estantes, para evitar cortes y ganar
resistencia.

Facil montaje.

Gran diversidad de medidas para una
maxima adaptacion a su lugar de
colocacion.

Alturas disponibles desde 850 mm,
para su utilizacion como mesas de
af)oyo, carros, etc., hasta 2950 mm para
el mejor aprovechamiento del espacio.
Dos espesores de chapa disponibles
y con la opcion de poder solicitarlas
con refuerzos soldados en su base, ver
pagina 11.

Se puede regular la altura entre estante
y estante cada 100 mm, con posibilidad
de poner un estante a ras de suelo.
Pies regulables para una mayor
estabilidad en cualquier suelo.
Posibilidad de colocaciéon de ruedas, ver
pagina 480.

Opcionalmente se pueden suministrar
con kit de pletinas. Ver pagina 11.

Manufacturing characteristics:

Made totally in stainless steel shiny finished.
Double fold with crushed fringe in shelves,
to avoid any bad cut and to increase the
resistance. |
Easy mounting.
Great diversity of measures to allow a
maximum fitting to the mounting room.
Available heights from 850 mm for its usage
as auxiliar tables, charts, etc. up to 2950 mm
for the best use of the room. .
Sheet thick available in two measures with
the option of order them with reinforcements
fixed at its base. See page 11. .
Height adjustment every 100 mm, with the
possibility of mounting” one shelve at the
round level. ) .
djustable feet to allow a higher stability
on any floor.
Possibility of fixing wheels. See page 480.
They can’be supplied optionally with plates
and hooks. See page 11.

Caracteristigues de fabrication:

Construit totalement en acier inoxydable
finition satinée. Double pli avec rebord
aplati pour éviter des coupures et gagner
en résistance.
Facilité de montage. .
Grand diversité de mesures pour une maxime
adaptation a l'endroit de installation.
Hauteur disponibles depuis 850 mm pour
Uutilisation comme tables auxiliaires,
chariots, etc, jusqu"a 2950 mm pour le mieux
rofit de L ’espace. | . .
)eux_eépaisseurs de téle disponibles avec
L"option de les solliciter avec renforcements
soudés dans sa base. Voir page 11.
Hauteur réglable tous les 100 mm, avec la
gossﬂ:lnllte e monter une étagere au niveau
u sol.
Pieds réglables pour une plus grande stabilité
dans n’importe quel sol. .
Possibilité de montage de rouelles. Voir
page 480. . .
Optionnellement elles peuvent étre fournies
avec un kit de platines et crochets. Voir
page 11.

Posibilidad de
acoplar cajones a
estantes.

Drawer coupled pos-
sibility. | o
Posibilité de tiroir
accouplé.

476

Detalle del pie del so-

Borte de estanteria.
betall of shelving support

ase,
Détail du pied du support
de rayonnage.

Detalle de kit de pletinas
acoplado a estanteria. )
Detail of plates set coupled in
shel\{mdg. . .

Detail de kit de pletines accou-
plé dans le rayonnage.

Posibilidad de acoplar
ruedas a soportes de
estanteria. )
Castor fixed to shelving sup-
orts possibility.

ossibilité de rouelle acou-
plée dans supports de ra-
yonnage.

www.fricosmos.com




Estanterias modulares con estantes lisos
Modular shelving with non-perforated shelves
Rayonnages modulaires avec etageres lisses

L A
b g
T I
v & o s W
Numero de estantes
Number of shelves
Numéro d’étageres
8 4 5 6

Estante de
Strength per
Etagere par

0,8 mm 243,12 280,16 317,20 354,24
1,5 mm 31512 376,16 437,20 498,24
0,8 mm 273,12 320,16 367,20 414,24
1,5 mm 369,12 448,16 527,20 606,24
0,8 mm 300,12 356,16 412,20 468,24
1,5 mm 41412 508,16 602,20 696,24
0,8mm 324,12 38816 452,20 516,24
1,5 mm 459,12 568,16 677,20 786,24
0,8 mm 273,12 320,16 367,20 414,24
1,5 mm 372,12 45216 532,20 612,24
0,8 mm 300,12 356,16 412,20 468,24
1,5 mm 41712 512,16 607,20 702,24
0,8 mm 324,12 3886 452,20 516,24
1,5 mm 465,12 576,16 687,20 798,24
0,8 mm 357,12 432,16 507,20 582,24
1,5 mm 516,12 644,16 772,20 900,24
0,8 mm 300,12 356,16 412,20 468,24
1,5 mm 41712 512,16 607,20 702,24
0,8 mm 324,12 3886 452,20 516,24
1,5 mm 465,12 576,16 687,20 798,24
0,8 mm 357,12 432,16 507,20 582,24
1,5 mm 516,12 64416 772,20 900,24
0,8 mm 378,12 460,16 542,20 624,24
1,5 mm 570,12 716,16 862,20 1.008,24
0,8 mm 324,12 38816 452,20 516,24
1,5 mm 465,12 576,16 687,20 798,24

800 300 1750

1.000 300 1.750

1.200 300 1750

1.400 300 1750

800 400 1.750

1.000 400 1.750

1200 400 1750

1400 400 1750

800 500 1.750

1.000 500 1.750

1.200 500 1750

1.400 500 1.750

800 600 1750

/i, Estos precios 1000 600 1750 0,8 mm 357,12 432,16 507,20 582,24
£:% incluyen estantes, d °
soportes, tornillos y 1,5 mm 516,12 644,06 772,20 900,24
tuercas. . 0,8 mm 378,12 460,16 542,20 624,24
Shelves, shelvin 1.200 600 1.750
supports, nuts an 1,5 mm 570,12 716,16 862,20 1.008,24
bolts included in these
rices. 0,8 mm 408,12 500,16 592,20 684,24
tageres, supports 1400 600 1.750
de rayonnage et vis a 1,5 mm 612,12 772,16 932,20 1.092,24

ecrou compris dans
ces prix.

www.fricosmos.com H




Estantes lisos para estanterias modulares
Flat shelves for modular shelving

Etageres lisses pour rayonnages modulaires ‘ L ‘
I 1
<
I
T
Estantes de 0,8 mm Estantes de 1,5 mm
0,8 mm shelves 1,5 mm shelves
Etageres 0,8 mm Etagéres 1,5 mm

800 300 35 2,20 010202 34,00 4,96 010402 58,00
1.000 300 35 2,78 010204 44,00 5,14 010404 76,00
1.200 300 35 3,24 010206 53,00 6,02 010406 91,00
1400 300 35 3,76 010208 61,00 7,02 010408 106,00

800 400 35 2,76 010210 44,00 5,32 010410 77,00
1.000 400 35 3,40 010212 53,00 6,30 010412 92,00
1200 400 35 4,04 010214 61,00 7,71 010414 108,00
1400 400 35 4,76 010216 72,00 9,00 010416 125,00

800 500 35 3,36 010218 53,00 6,96 010418 92,00
1.000 500 35 454 010220 61,00 7,68 010420 108,00
1200 500 35 4,90 010222 72,00 9,12 010422 125,00
1400 500 35 5,56 010224 79,00 10,58 010424 143,00

800 600 35 3,86 010226 61,00 7,30 010426 108,00
1.000 600 35 4,94 010228 72,00 8,98 010428 125,00
1200 600 35 5,60 010230 79,00 10,70 010430 143,00
1400 600 35 6,50 010232 89,00 12,34 010432 157,00

Soportes de estanteria
Shelving supports
Supports de rayonnage

Caracteristicas:

Espesor del acero 2 mm.

Admiten estante a nivel del suelo.
Separacion entre taladros de 100 mm.

Characteristics:

Stainless steel thickness 2 mm.
Shelf allowed at ground level.
Holes are 100 mm apart.

Caracteristiques:

Acier inoxydable épajsseur 2 mm.
Etagere admise au niveau du sol.
Ecart des trous tous les 100 mm.

850 40x40 1,05 011002 22,00
1.060 40x40 1,24 011004 23,00
1450 40x40 1,62 011006 32,00
1750 40x40 2,02 011008 33,00
2.050 40x40 2,38 011010 38,00
2.350 40x40 2,58 011012 48,00
2.950 40x40 2,69 011014 61,00

www.fricosmos.com




Refuerzos soldados a estantes
Welded reinforcements for shelves
Renforts soudes aux etageres

Sﬁi

Caracteristicas:
Aumentan la capacidad
de carga. Ver pagina 12

Characteristics:
Increase load-capacity. See
page 12

800 40 30 1,02 011202 20,00
L. 1.000 40 30 1,18 011204 25,00
Caracteristiques: "
Sert a améliorer la capacité de 1.200 40 30 1,41 011206 27,00
chargement. Voir page 12
1.400 40 30 1,65 011208 29,00
Tornillos y tuercas para estantes
Nut and bolt for shelves
Vis a ecrou pour etageres
,
)
4
Tornillo para
union de estan-
1{:5er|as.Tc helvi
crew for shelving Tornillo
ynits union. Bolt M8 12 13 53 7,00 421012 0,26
d étageres. Vis
. Tornillo
8 tornillos y tuer- Bolt M8 25 13 53 11,00 421016 0,36 *
cas por estante. Vis
8 nut and bolt for
shelf. Tuerca
8 vis_a écrou pour Nut M8 13 5,3 4,00 421056 0,12
etagere. Ecrou
Kit de pletinas para estanterias
Plate kit for shelves
Kit de platines pour rayonnages
Dotacion de cada kit de Kit 1 Pletina Pletina Opcional
pletmas: One plate kit Optional plate
Una pletina de la medida Kit de 1 platine Platine en option
del largo de la estanteria,
con una "U" soldada a cada
extremo. Dos pletinas de
la medida del ancho de la 300 012802 181,00
estanteria preparadas para
atornillar a los soportes. 800 400 012810 192,00 012850 84,00
Tornilleria. 500 012818 206,00
600 012826 220,00
Each plate kit consists of:
Onghp athe Ff the%ﬁmeulenhgth q 300 012804 192,00
as the shelves with a U-shape
bracket welded to either eng. 1.000 400 012812 206,00 012852 94.00
Two plates of the same width as : 500 012820 220.00 4
the shelves ready to be bolted ’
to the supports. Nuts and bolts. 600 012828 232,00
Dotation de chaque kit de 300 012806 206,00
latines: 400 012814 220,00
ne platine mesurant la largeur 1.200 012854 104,00
de letagere avec deux " U " 500 012822 232,00
soudés a chaque extrémijte.
Deux platines mesurant la 600 012830 243,00
largeur de l'étagere congues
e_our étre vissées aux supports. 300 012808 220,00
isserie.
400 012816 232,00
1.400 012856 114,00
500 012824 244,00
600 012832 256,00

www.fricosmos.com



Resistencia de carga por estante
Load strength
Résistance de charge par étagere

& Las cargas se con-

sideran uniforme-
mente repartidas en
la superficie del es-
tante.
Itis assumed that loads
are evenly distributed
on the shelf surface.
On considere que les
charges sont réparties
uniformément sur la
surface de l'étagere.

Dimensiones  Estante de Sin refuerzos 1 refuerzo 2 refuerzos 3 refuerzos
Dimensions  Strength per Without reinforcement 1 reinforcement 2 reinforcement 3 reinforcement
Dimensions Etagere par Sans renforts 1 Renforts 2 Renforts 3 Renforts
0,8 mm 225 275 325
800x300
1,5 mm 300 350 400
0,8 mm 175 225 275
1.000x300
1,5 mm 250 300 375
0,8 mm 125 150 200
1.200x300
1,5 mm 150 200 275
0,8 mm 100 125 175
1.400x300
1,5 mm 125 175 225
0,8 mm 200 250 300 350
800x400
1,5 mm 275 325 375 475
0,8 mm 150 200 250 300
1.000x400
1,5 mm 225 275 350 450
0,8 mm 100 125 175 225
1.200x400
1,5 mm 125 175 250 350
0,8 mm 75 100 150 200
1.400x400
1,5 mm 100 150 200 300
0,8 mm 200 250 300 350
800x500
1,5 mm 275 325 375 475
0,8 mm 150 200 250 300
1.000x500
1,5 mm 225 275 350 450
0,8 mm 100 125 175 225
1.200x500
1,5 mm 125 175 250 350
0,8 mm 75 100 150 200
1.400x500
1,5 mm 100 150 200 300
0,8 mm 175 225 275 325
800x600
1,5 mm 250 300 350 450
0,8 mm 125 175 225 275
1.000x600
1,5 mm 200 250 325 425
0,8 mm 75 100 150 200
1.200x600
1,5 mm 100 150 225 325
0,8 mm 50 75 125 175
1.400x600
1,5 mm 75 125 175 275

www.fricosmos.com Kb}




Soporte de sobremesa y mural porta-cubetas Gastronorm
Worktop and wall fixed Gastronorm trays holder
Support sur table et mural porte-cuveaux Gastronorm

Caracteristicas:
Fabricado en acero inoxidable.

Para uso de sobremesa o fijacion mural (in-
cluye tornillos para su fijacién a la pared).

Admite cubetas de hasta 200 mm de pro-
fundidad.

Empleando los perfiles divisorios podra
ubicar numerosas combinaciones segun sus
necesidades.

No incluye las cubetas ni los perfiles.

Cubetas y tapas. Ver pagina 419.
Perfiles divisorios. Ver pagina 428.
Characteristics: Asa universal para cubetas. Ver pagina 430.
Manufactured in stainless Steel.
For worktop or wall mounted use (screws included).
It can lodge Gastronorm containers up to 200 mm
depth.
You can carry out numerous combinations depending
on your needs by using the dividing sections.

gagtronorm containers and dividing sections not inclu-
ed.

Lids and containers, see page 419.

Dividing sections, see page 428. )
ig%ndard handle for Gastronorm containers, see page

Caracteristigues:
Fabriqué en acier inoxydable.
Il est congu a poser sur table ou a accrocher au mur.

Il peut loger des bacs Gastronorm jusqu’a 200 mm de
profondedur.

Vous pouvez réaliser des combinaisons nombreuses se-
lon vos besoins en utilisant les sections de séparation

Blacs GN et des sections de séparation n’sont pas in-
clus.

Couvercles et les récipients, voir page 419.
Sections de séparation, voir page 428. .
Zg?nee standard pour récipients Gastronorm, voir page

1/1 1/1

1/1 1/1 1/3

740 390 275 655 325 6,0 082803 177,00
1150 390 275 1.065 325 7,5 082804 200,00
1.390 390 275 1305 325 8,5 082806 223,00
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Estantes murales cartelas modelo compacto
Fixed wall shelves i
Etageres murales modele compact

Caracteristicas:

La principal caracteristica de estos estantes es su
construccion en una sola pieza, asi como doble pliegue
aplastado para evitar rebabas y depodsitos de suciedad.

Estos estantes se suelen atornillar a la pared con nuestro
tornillo céd. 421034 y con el taco cdd. 409824, Ver pagina
65.

Characteristics: ) i i i ‘
The main characteristic of these shelves is that they | ‘
are made in one only piece, back fringe as well as
double fold to avoid any burrs or dirtiness deposits. - [F - V
These shelves generally use our bolt code 421034 H H

and our plug code 409824. See page 65.

Caractéristiques: o
La principale caractéristique de ces étageres est

qu’elles sont fabriquées d’une seule piece, dosseret 1.000 300 245 5,76 011402 118,00
Bosterleur, ainsi que double pli, pour éviter des

avures et | "accumulation du saleté. 1250 300 245 6,92 011404 140,00
Généralement, cet étagéres utilisent notre vis code 1500 300 245 8,08 011406 163,00

421034 et notre cheville code 409824. Voir page
65. 1.000 400 245 7,27 011408 149,00

1250 400 245 8,73 011410 181,00
1500 400 245 10,19 011412 201,00

Tornillos y tacos no incluidos en el 1000 500 245 878 011414 195.00
recio. ‘ ’ ’
Bolts.and plugs not included in the price. 1.250 500 245 10,54 011416 223,00

Les vises et les chevilles ne sont pas
inclus dans le prix. 1.500 500 245 12,30 011418 250,00

Estantes murales de tubo
Tube wall shelves
Etageres murales en tube

Estos estantes se suelen atornillar a la
pared con nuestro tornillo cod. 421034 y
con el taco cod. 409824, Ver pagina 65.

‘ L A

| |
These shelves generally use our bolt code 421034

and our plug code 409824. See page 65.

Généralement, cet étageres utilisent notre vis code 750 300 200 4,00 011902 132,00
421034 et notre cheville code 409824. Voir page
65. 1.000 300 200 4,1 011904 139,00

750 400 200 4,80 011906 148,00

[ Ecar— | —

Tornillos y tacos no incluidos en el precio.
& Bolts and %)/lugs not included in the prjcg. 1.000 400 200 5,65 011908 152,00
IL_ee%Xle.es et les chevilles ne sont pas inclus dans 750 500 200 5,88 011910 185,00

1.000 500 200 6,93 011912 198,00

Estante mural especial microondas
Wall shelf - specially for microwaves
Etagere murale spéciale micro - ondes

& Tornillos y tacos no incluidos en el precio.
Bolts and plugs not included in the price.
Les vises et les chevilles ne sont pas inclus dans

[ :
€ prix 590 388 200 3,00 015202 109,00

www.fricosmos.com EES




9,
Estantes murales regulables imagine W‘ )
Imagine adjustable wall shelves ,ﬂ
Etageres murales reglables imagine

Basados en las medidas
internacionales
GASTRONORM.
Podra intercambiar
los estantes por
recipientes, parrillas y
fibras GN.

Based in the international standard
GASTRONORM. You can replace the shelves for
Gastronorm containers, grills and GN fibres.

Basé dans le standard international
GASTRONORM. Vous pouvez remplacer les

étageres pour les bacs, grilles GN et plaques
419 @ GN-

Cubetas Gastronorm.
gastronormttrays.
uveau gas ronorm. CDnFiguraCiDDESZ .
Range of configurations:
Gamme de configurations:

‘ 1174 ‘ 1414 ‘
o o o i
N Te} 1/1 1/1 ) 1/1 1/1 |
< <~ < L
............................................................... R L RTIAG
A 764 ‘ 1174 ’< 1414 j
5)) 2 ?) 2/1 "1 g 2/1 2/1
[€e] [Ce] (o]
IR-76 IR-146
L A

Se instala con facilidad y rapidez. Los estantes se regulan a la
altura deseada SIN HERRAMIENTAS, incluso su inclinacion, 90°
y 105°.

It can be mounted easily and quickly. Heé%ht and lean adjustment
according to your needs WITHOUT TOOLS, 90° y 105°.

F——HF—HFA

&l:l%LLU

Opcional / Optional / Optionnel

el e=e=———=r==7 I
= =1
H

Installation facile et rapide. Ré%lage en hauteur et inclinaison selon vos
besoins SANS OUTILS, 90° y 105°.

Estantes regulables imagine Montantes
Imagine adjustable wall shelves Uprights
Etageres reglables imagine Montants

764 413 8,2 IR-74 156,00 —00
1174 413 10,4 IR-114 184,00 \
1414 413 12,4 IR-144 234,00

7
764 614 10,6 IR-76 180,00 ’\06‘

R
1174 614 12,8 IR-116 222,00 860 1,5 013606 75,00
1414 614 17,8 |IR-146 268,00 1.700 3,0 013604 116,00

www.fricosmos.com




Cuadro comparativo de estantes murales con cartelas

Comparative view of wall shelves with brackets
Tableau comparatif d'etageres murales avec equerres

O\ Bec_t%t bracket
ri racke
Eguegrres droite

Vuelta
Reverse bracket |
Equerres renversee

T

Estos estantes se suelen atornillar a la pared
con nuestro tornillo co6d. 421034 y con el taco
cod. 409824. Ver pagina 65.

These shelves %eneratly use our bolt code 421034 and
our plug code 409824."See page 65.

Généralement, ces étagéres utilisent notre vis code
421034 et notre cheville code 409824. Voir page 65.

i, Tornillos y tacos no incluidos en el
: Bremo. . . .
olts and plugs not included in the price.
Les vises et les chevilles ne sont pas inclus
dans le prix.

Estantes murales
Wall shelves
Etageres murales

200

s R

L ﬁ A
[ L | A
r 1 1
ol |
800 300 96,00
1.000 300 103,00
1.200 300 110,00
1.400 300 119,00
600 400 112,00
800 400 113,00
1.000 400 121,00
1.200 400 129,00
1.400 400 132,00
800 500 138,00
1.000 500 144,00
1.200 500 153,00
1400 500 157,00
| L !
<
|
i
800 300 35 2,20 011602 58,00
1.000 300 35 2,78 011604 65,00
1.200 300 35 3,24 011606 72,00
1400 300 35 3,76 011608 81,00
600 400 35 2,50 011609 68,00
800 400 35 2,76 011610 69,00
1.000 400 35 3,40 011612 77,00
1.200 400 35 4,04 01614 85,00
1.400 400 35 4,76 011616 88,00
800 500 35 3,36 011618 86,00
1.000 500 35 434 011620 92,00
1.200 500 35 4,90 011622 101,00
1400 500 35 5,56 011624 105,00
800 600 35 3,95 011626 104,00
1.000 600 35 4,85 011628 107,00
1.200 600 35 5,75 011630 118,00
1.400 600 35 6,65 011632 121,00
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Cartelas
Brackets
Equérres

Recta

Upright brackets
Consoles droite

Vuelta
Reverse brackets |
Consoles renversee/o

265 20 200 500 012402 012403 012602 012603 19,00
365 20 200 700 012404 012405 012604 012605 22,00
465 20 200 850 012406 012407 012606 012607 26,00

Estantes de suelo
Floor shelves
Etageres au sol

h
|
—]
—
]
— |

Disefiados para lugares donde no se permite el almacenamiento
directamente en el suelo.

[ [
También validos para mejorar la exposicion de las carnes y I i
embutidos dentro de los mostradores frigorificos estandar. % % % %
I

Su diversidad de medidas facilitan su adaptacion a cualquier
modelo de expositor. Construidos en chapa de acero
inoxidable que, ademas de garantizar al maximo su duracion,
es totalmente higiénico y favorece la distribucion del frio.
Provistos de pies regulables en altura.

Intended for places where storage directly on the floor is not allowed. 800 300 130 230 2,8 082002 155,00

Also valid for improve the display of meat and saussage on the stands of 1.000 300 130 230 3,4 082004 162,00
standar fridges. Its diversity of sizes make easier the adaptation at any
model of stand. Constructed in stainless steel sheet that guarantees 1200 300 130 230 3,9 082006 168,00
the maximum lenght and furthermore favours the cold distribution.

1400 300 130 230 4,4 082008 184,00

Fabriquées pour les lieux ou le stockage directement au sol n’est pas 600 400 130 230 2,8 082018 119,00

permis. 800 400 130 230 3,4 082010 168,00

Valables également pour améliorer Uexposition des viandes et des

8hac§’puteri§s d:%ms_L_l?g (E‘ompéoiri Erigori iqules stanc(ljarfj.dSa divertsité 1.000 400 130 230 4,0 082012 179,00
e dimensions facilitent sa adaptation a quelque modele de comptoir.

Construjt en plaque d’acier inlooxydable(,II LaqqueL en plus de gay%ntir 1200 400 130 230 4,7 082014 184,00

au maximun sa durée, c’est totalement hygiénique et favorise la 1400 400 130 230 54 082016 206,00

distribution du froid. Pourvu de pieds réglables en hauteur.

www.fricosmos.com




Estante mural porta-barquetas
Wall shelf for meat plastic trays
Etagere murale porte-bargquettes alimentaires

Estos estantes se suelen atornillar a la pared con
nuestro tornillo co6d. 421034 y con el taco cod. 409824,
Ver pagina 65.

These shelves generally use our bolt code 421034 and
our plug code 409824. See page 65.

Généralement, cet étageres utilisent notre vis code
421034 et notre cheville code 409824. Voir page 65.

Tornillos y tacos no incluidos en el precio.
Bolts and plugs not included in the price.

Les vises et les chevilles ne sont pas inclus
dans le prix.

] I
CR N I
i

I (=
R
N2 Ganchos
Hooks
Crochets
1.200 400 310 8 6,80 011920 208,00

Estante mural de fibra abatible
Polyethylene hinged wall shelf
Console murale battante en polyéthylene

Estos estantes se suelen atornillar a la
pared con nuestro tornillo cod. 421034 y
con el taco cod. 409824, Ver pagina 65.

421254 58,00 54

Cartelas abatibles para estantes murales.
Hinged bracket for wall shelf.
Equerre battante pour étagere murale.

These shelves generally use our bolt code 421034 and
our plug code 409824. See page 65.

U_ v
-
U

Généralement, cet étageres utilisent notre vis code
421034 et notre cheville code 409824. Voir page 65. :

| \
700 330 205 2,00 013206 223,00

www.fricosmos.com

Tornillos y tacos no incluidos en el
recio. ) . )
olts and plugs not included in the price.

Les vises et les chevilles ne sont pas

inclus dans le prix.




Estante mural inclinado para cestas de lavavajillas
Sloping wall rack shelf
Etagere murale inclinee pour paniers de lavage

1.020 488 248 500x500 8,70 011430 192,00
1550 488 248 500x500 12,50 011432 282,00

Taburete con ruedas
Rolling step-stool
Tabouret marche - pied roulant

Caracteristicas:

Este taburete metdlico lleva en su base tres ruedas
que permiten su facil traslado de un sitio a otro
con un simple empujén del pie. Sin embargo, en
el momento en que usted sube sobre él queda
totalmente fijado al suelo gracias a su burlete
circular que se adhiere como una ventosa.

Disponible en otros colores a partir de 24 unidades.

Characteristics: )
. This metallic stool has on its base three castors that allow
”| ||I| | £ moving it from one place to another easily, just pushing it
k= with your foot. Furthermore, whenever you are standing
on jt, it is firmly fixed to the floor, as_if it were a suction
482250 5,80 pad, thanks to its rounded rubber strip.

Rueda de repuesto para taburetes. Available in other colors. From 24 units.
Spare wheel for step-stools.
Rouelle de rechange pour tabouretes.

Caracteristiques: ) )

Ce tabouret métallique a dans sa base trois rouelles quj permettent le
déplacer facilement de long en large, avec un seul poussé du pied. En plus,
lorsqu’on monte sur lui, il reste totalement fixé au sol, comme une ventouse,
grace a sa bande ronde en caoutchouc.

Disponible dans d’autres couleurs. A partir de 24 unités. - 482202

430 430 4,6 88,00
- 482204
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Estanterias suspendidas

Hanging wall shelves

Etageres suspendues
Fabricadas totalmente en acero inoxidable. Esta gama de estanterias
suspendidas esta disefiada para ayudarle a organizar su espacio de
trabajo con seguridad e higiene.
Los estantes son regulables en alturay cuentan con reborde perimetral
gue dara seguridad al contenido del estante, evitando a su vez posibles

errames y caidas de objetos.

Sus detalles de fabricacion proporcionan firmeza y seguridad a toda
la estructura.

Totally made in stainless steel. This range of hanging wall shelves is designed
to help you to organize your working space in a safe and hygienic waty

Their shelves are height adjustable, and are provided with a perimeter flange
that will allow a secute storage and will avoid any accidental edge leakage.
The particular manufacturing features provide stability and robustness to the
whole structure.

Fabriquée entiérement en acier inoxydable cette gamme de rayonnages
suspendus_est congu pour vous aider a organiser votre espace de travail en
total securité et hygiene. . o
Les étageres sontreglables en hauteur et ont un rebord qui donnera sécurite
au contenu de l’étagere en empéchant les possibles déversements.

Ces détails de fabrication fournissent fermeté et sécurité a toute la structure.

i € @

015400 54

Kit de fijacion a techo para
estanterias suspendidas
Ceiling fixing kit for hanging shelve
Kit de'montage pour platond pour

”| ”I” € @ S étageres suspendues
T |

081802 27 444 @

Porta-notas mural \O ”| ”I“ {‘
Wall-mounted tab grabber 486024 26 373
Porte-notes mural

Contenedor de desperdicios y reciclaje
Waste and recycling container
Conteneur a ordures et recyclage

Wil € @
O— 276044 38 3n

Adaptador contenedor desperdicios
- Cutlery basket adaptor for service
i € ek
- Adaptateur de conteneurs pour chariots
454860 441 442 de service

Cestillo para cubiertos

Cutlery basket ~

Couverts panier ”| ||I|| T @
276042 30 31
Adaptador de cestillos cuberteros
Container adaptor for service trolleys

Adaptateur de panier a utensjles de
cuisine pour chariots de service

Posibilidad de afiadir estantes adicionales.
Preparado para atornillar mediante taco —

expansor. X .
Possibility of adding additionnal shelves.
Ready for fixing with expansion shell anchors.

991 391 2.000 8,0 015402 333,00 3,6 276060 108,00
Incluido / included / Inclus 1.391 391 2.000 10,6 015404 403,00 4,9 276062 134,00
Opcional / optional / Optionnel 1.891 391 2.000 13,8 015406 484,00 6,5 276064 161,00
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Estanterias de sobremesa
Desktop shelves
Etageres a poser sur table

& Instalacion de sobremesa

con o sin fijacion. )
Installation on worktop with
or without attachment.
Installation sur dessus avec
on sans fixation.

Incluido / included / Inclus
Opcional / optional / Optionnel

Estantes regulables en altura
Adjustable shelves
Etagéres réglables en hauteur

Entrepafio opcional
Optional shelf

Tablette en option

IS @

081802 27 444

Porta-notas mural
Wall mounted note-holder
Porte-notes mural

Wil € @

085014 945
Kit de fijacion
Fixing kit

Kit de fixation

-

276060 116,00

991 391 677 3,8 076060 241,00 3,6
1.391 391 677 51 076062 297,00 4,9 276062 143,00
1.891 391 677 6,7 076064 354,00 6,5 276064 172,00

www.fricosmos.com [kl




Optimice su espacio con esta
nueva estacion de trabajo

imagine GN es una nueva herramienta pensada

para optimizar el espacio de trabajo. Este innovador

sistema emplea un disefio Cantilever que elimina los
soportes frontales, incrementando hasta un 40% mas el
espacio util de trabajo dentro de la misma zona.

Se instala con facilidad y rapidez. Basado en las dimensiones
internacionales GASTRONORM, esta fabricado totalmente en
acero inoxidable, con un disefio moderno y uUnico.

imagine GN lo podra utilizar para almacenamiento tanto en
lugares secos como en ambientes con humedad, cocinas
industriales, salas de preparacion y elaboracién de alimentos,
laboratorios, clinicas, talleres, estaciones de servicio, etc.

Con las soluciones modulares imagine GN puede
configurar facil y rapidamente su espacio de

Puede regular la altura (cada 140
mm.) y la inclinacion de los estan-
tes sin usar herramientas,
Shelves height (every 140 mm.) and
lean can be adjusted without using
any tool.

Vous pouvez régler ' hauteur (tous
140 mm.) et linclination des étage-
res sans utiliser des outils.

imagine GN Optimize your space with this
innovative work station.

imagine GN _is a new tool, thought to optimize your work
room. This innovative system employs a Cantilever de5|§n
that eliminates the front’supports, increasing up to a 40% the
useful surface within the work area.

You can mount it easily and quickly. Based in the international
dimensions GASTRONORM, it is made totally in stainless
steel, with a modern and unique design.

imagine GN can be used to stock in dry areas as well as
in places with wet atmosphere, industrial kitchens, food
preparation rooms, laboratories, clinics, garages, petrol
stations, etc.

With the imagine GN modular solutions you can easily and
quickly design your working area meeting at the same time
your needs of change.

Now with imagine GN you will be able to re-

design your work area whenever it is necessary.

LAS NECESIDADES CAMBIAN

Needs change
Les besoins changent

trabajo atendiendo a las necesidades de
cambio.

/ \ Detalle de fijacion a ?ared.
Wall fixing detail.

Détails de fixation murale.

Video

=145 =
\ Ol

Ahora con imagine GN podra redisefiar
Su espacio de trabajo cuando sea nece-
sario.

imagine GN Optimisez votre espace avec cette
nouvelle station de travail.

imagine GN, c’est un nouveau outil congu pour optimiser
l'espace de_travail. Cette innovateur systeme emploie un
dessin Cantilever qu’évite des supports frontaux, et c’est
ainsi gqu on augmente
la surface utile dans le

zone de travail.

On 'installe
facilement . et
rapidement. = Dessinée
sur les dimensions
internationales
Gastronorm, elle est
fabriquée totalement
en acier inoxydable
avec une finition
moderne et unique.

imagine  GN, vous
ouvez | utiliser pour
e stockage tandis
dans endroits secs
comme dans endroits

avec, atmosphere
humide, cuisines
industrielles, salles

de préparation des

aliments, laboratoires, .

cliniques, ateliers, stations-service, etc.

Avec les solutions modulaires imagine GN vous pouvez
configurer facile et rapidement votre espace de travail en
tenant en compte au méme temps votre besoins d échange.
Maintenant avec imagine GN vous pourrez re-

dessiner votre espace quand il soit necessaire.
www.fricosmos.com [




Comparative table of imagine hanging wall shelves
Tableau comparatif d'étageres murales suspendues imagine

-

= "y

=1 1

NIF—HIFH

HZHLUJ

I

I>

&

1233

|

-]

-

V /7%l

1/1 A =413 mm
NUmero de estantes
Number of shelves
Numéro d’étageres

2/1 A=614 mm
NUumero de estantes
Number of shelves
Numéro d’étageres

764 1.700 1A 700,00 856,00 1.012,00 1D 772,00 952,00 1.132,00
1174 1.700 1B 784,00 968,00 1.152,00 1E 898,00 1.120,00 1.342,00
1.414 1.700 1c 934,00 1.168,00 1.402,00 1F 1.036,00 1.304,00 1.572,00
1475 1700 1A+la  1.188,00 1.468,00 1.748,00 1D+1d  1.311,00 1.632,00 1.953,00
1.885 1700  1A+1b  1.272,00 1.580,00 1.888,00 1D+le  1.437,00 1.800,00 2.163,00
2125 1700  1A+ic  1.422,00 1.780,00 2.138,00 1D+1f  1.575,00 1.984,00 2.393,00
2186 1700 1A+2a 1.676,00 2.080,00 2.484,00 1D+2d 1.850,00 2.312,00 2.774,00
2.295 1700 1B+1b  1.356,00 1.692,00 2.028,00 1E+le  1.563,00 1.968,00 2.373,00
2535 1700 1B+ic  1.506,00 1.892,00 2.278,00 1E+1f  1.701,00 2152,00 2.603,00
2,596 1700 1B+2a  1760,00 2192,00 2.624,00 1E+2d 1.976,00 2.480,00 2.984,00
2775 1700 1C+lc  1.656,00 2.092,00 2.528,00 1F+1f  1.839,00 2.336,00 2.833,00
2.836 1700 1C+2a  1.910,00 2.392,00 2.874,00 1F+2d  2.114,00 2.664,00 3.214,00
2.897 1700 1A+3a  2164,00 2.692,00 3.230,00 1D+3d 2.389,00 2.992,00 3.595,00
3.006 1700 1A+2b  1.844,00 2.304,00 2.764,00 1D+2e  2102,00 2.648,00 3.194,00
3.246 1700 1A+lb+ic 1.994,00 2.504,00 3.014,00 1D+le+1f 2.240,00 2.832,00 3.424,00
3.307 1700 1B+3a  2.248,00 2.804,00 3.360,00 1E+3d 2.515,00 3.160,00 3.805,00
3.416 1700 1B+2b  1.928,00 2.416,00 2.904,00 1E+2e  2.228,00 2.816,00 3.404,00
3.486 1700 1A+2c  2144,00 2.704,00 3.264,00 1D+2f 2.378,00 3.016,00 3.654,00
3.547 1700 1C+3a 2.398,00 3.004,00 3.610,00 1F+3d 2.653,00 3.344,00 4.035,00
3.608 1700 1A+4a 2.652,00 3.304,00 3.956,00 1D+4d 2.928,00 3.672,00 4.416,00
3.656 1700 1C+2b  2.078,00 2.616,00 3.154,00 1F+2e  2.366,00 3.000,00 3.634,00
3717 1700 1A+la+2b 2.332,00 2.916,00 3.500,00 1D+1d+2e 2.641,00 3.328,00 4.015,00
3.896 1700 1B+2c  2.228,00 2.816,00 3.404,00 E+2f 2.504,00 3.184,00 3.864,00
3.957 1700 1B+2a+ic 2.482,00 3.116,00 3.750,00 1E+2d+1f 2.779,00 3.512,00 4.245,00
4,018 1700 1B+4a 2.736,00 3.416,00 4.096,00 1E+4d 3.054,00 3.840,00 4.626,00
4127 1700 1A+3b  2.416,00 3.028,00 3.640,00 1D+3e 2.767,00 3.496,00 4.225,00
4136 1700 1C+2c  2.378,00 3.016,00 3.654,00 1F+2f  2.642,00 3.368,00 4.094,00
4197 1700 1A+la+2c 2.632,00 3.316,00 4.000,00 1D+1d+2f 2.917,00 3.696,00 4.475,00
4258 1700 1C+4a 2.886,00 3.616,00 4.346,00 1F+4d  3.192,00 4.024,00 4.856,00
4319 1700 1A+5a 3.140,00 3.916,00 4.692,00 1D+5d 3.467,00 4.352,00 5.237,00
4367 1700 1A+2b+ic 2.566,00 3.228,00 3.890,00 1D+2e+1f 2.905,00 3.680,00 4.455,00
4.428 1700 1A+2a+2b 2.820,00 3.528,00 4.236,00 1D+2d+2e 3.180,00 4.008,00 4.836,00
4537 1700 1B+3b  2.500,00 3.140,00 3.780,00 1E+3e  2.893,00 3.664,00 4.435,00
4.607 1700 1A+1B+2c 2.716,00 3.428,00 4.140,00 1D+1E+2f 3.043,00 3.864,00 4.685,00
4.668 1700 1B+3a+ic 2.970,00 3.728,00 4.486,00 1E+3d+1f 3.318,00 4.192,00 5.066,00
4729 1700 1B+5a  3.224,00 4.028,00 4.832,00 1E+5d 3.593,00 4.520,00 5.447,00
4777 1700 1C+3b  2.650,00 3.340,00 4.030,00 1F+3e  3.031,00 3.848,00 4.665,00
4.838 1700 1A+1a+3b 2.904,00 3.640,00 4.376,00 1D+1d+3e 3.306,00 4.176,00 5.046,00
4.847 1700 1A+3c  2.866,00 3.628,00 4.390,00 1D+3f  3181,00 4.048,00 4.915,00
4,908 1700 1A+2a+2c 3.120,00 3.928,00 4.736,00 1D+2d+2f 3.456,00 4.376,00 5.296,00
4969 1700 1C+5a  3.374,00 4.228,00 5.082,00 1F+5d  3.731,00 4.704,00 5.677,00
5.017 1700 1B+1b+2c 2.800,00 3.540,00 4.280,00 1E+le+2f 3.169,00 4.032,00 4.895,00
5.030 1700 1A+6a 3.628,00 4.528,00 5.428,00 1D+6d 4.006,00 5.032,00 6.058,00
5.078 1700 1C+2a+2b 3.054,00 3.840,00 4.626,00 1F+2d+2e 3.444,00 4.360,00 5.276,00
5139 1700 1A+3a+2b 3.308,00 4.140,00 4.972,00 1D+3d+2e 3.719,00 4.688,00 5.657,00
5.248 1700 1A+4b 2.988,00 3.752,00 4.516,00 1D+4e 3.432,00 4.344,00 5.256,00
5.257 1700 1B+3c  2.950,00 3.740,00 4.530,00 1E+3f 3.307,00 4.216,00 5.125,00
5.318 1700 1B+2a+2c 3.204,00 4.040,00 4.876,00 1E+2d+2f 3.582,00 4.544,00 5.506,00
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Composiciones basicas sistema imagine mural suspendida
Basic combinations of the imagine hanging wall shelf system

e

Combinaisons basigues du systeme murale suspendue imagine

764x450 mm 1/1

1174x450 mm

g - |

1.414x450 mm

c DEEE

764x655 mm 2/1

1174x655 mm

1.414x655 mm

abcdef

[

i

‘ ,
]
]
]
]

v

Prolongacion de composiciones basicas
Extended basic structures |
Structures basiques prolongées

Composiciones basicas

Basic compositions
Compositions de base

A B,C,D,E, F

Las composiciones basicas imagine cuentan con todos los elementos
necesarios para su montaje individual.

They are basic structures of the wall-side system imagine GN, and they are
fully equipped for their individual assembly.

Elles sont structures basjques du systéme mural imagine, et sont pourvues
avec tous les éléments nécessaires pour son montage individuel.

Mdadulos de ampliacion

Extension modules
Modules d'extension

a, b,c,d, e, f

Cuentan con los elementos necesarios para prolongar las
composiciones basicas imagine. Se deben pedir Unicamente con
ese fin, pues no podrian montarse por si mismas al faltarles pies,
soportes, cartelas, etc.

They are the necessary elements to extend the basic structures imagine.
Tthey tare complementary and can only be installed together with the basic
structures.

Ils sont des éléments nécessaires pour prolonger les structures basiques

imagine. Ils sont complémentaires et seulement peuvent étre installés
conjointement avec ces structures basiques.

ABCDEF

S

|
g
T 7T

NUmero de estantes
Number of shelves
Numéro d’étagéres

3 4 5

764 413 1.036,00 1.192,00 1.348,00
711 413 683,00 807,00 931,00
1174 413 1134,00 1.318,00 1.502,00
1121 413 781,00 933,00 1.085,00
1.414 413 1.300,00 1.534,00 1.768,00
1.361 413 947,00 1.149,00 1.351,00
764 614 1.152,00 1.332,00 1.512,00
711 614 756,00 897,00 1.038,00
1174 614 1.292,00 1.514,00 1.736,00
1121 614 896,00 1.079,00 1.262,00
1.414 614 1.446,00 1.714,00 1.982,00
1.361 614 1.050,00 1.279,00 1.508,00
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Comparative chart of wall-side imagine units /"’W{ 4
Tableau comparatif d'etageres imagine murales

1/1 A =451 mm 2/1 A =656 mm
Numero de estantes Numero de estantes
Number of shelves Number of shelves
Numéro d’étageres Numéro d’étageres
764 1.700 1A 1.036,00 1.192,00 1.348,00 1D 1152,00 1.332,00 1.512,00
1174 1.700 1B 1134,00 1.318,00 1.502,00 1E 1.292,00 1.514,00 1.736,00
1.414 1.700 1C 1.300,00 1.534,00 1.768,00 1F 1.446,00 1.719,00 1.982,00

1.475 1.700 1A+1a 1.719,00 1.999,00 2.279,00 1D+1d 1.908,00 2.229,00 2.550,00

1.885 1700 1A+1b 1.817,00 2.125,00 2.433,00 1D+1e 2.048,00 2.411,00 2.774,00

2125 1.700 1A+1c 1.983,00 2.341,00 2.699,00 1D+1f 2.202,00 2.611,00 3.020,00

2186 1700 1A+2a  2.402,00 2.806,00 3.210,00 1D+2d 2.664,00 3.126,00 3.588,00

2.295 1700 1B+1b 1.915,00 2.251,00 2.287,00 1E+1e 2.188,00 2.593,00 2.998,00

2.535 1700 1B+1c 2.081,00 2.467,00 2.853,00 1E+1f 2.342,00 2.793,00 3.244,00

2,596 1700 1B+2a 2.500,00 2.932,00 3.364,00 1E+2d 2.804,00 3.308,00 3.812,00

2.775 1.700 1C+1c 2.247,00 2.683,00 3.119,00 1F+1f 2.496,00 2.993,00 3.490,00

2.836 1700 1C+2a 2.666,00 3.148,00 3.630,00 1F+2d 2.958,00 3.508,00 4.058,00

2.897 1700 1A+3a  3.085,00 3.613,00 4.141,00 1D+3d 3.420,00 4.023,00 4.626,00

3.006 1700 1A+2b  2.598,00 3.058,00 3.518,00 1D+2e  2.944,00 3.490,00 4.036,00

3.246 1700 1A+1b+1lc 2.764,00 3.274,00 3.784,00 1D+1e+1f 3.098,00 3.690,00 4.282,00

3.307 1700 1B+3a 3.183,00 3.739,00 4.295,00 1E+3d 3.560,00 4.205,00 4.850,00

3.416 1700 1B+2b  2.696,00 3.184,00 3.672,00 1E+2e 3.084,00 3.672,00 4.260,00

3.486 1.700 1A+2c  2.930,00 3.490,00 4.050,00 1D+2f 3.252,00 3.890,00 4.528,00

3.547 1700 1C+3a  3.349,00 3.955,00 4.561,00 1F+3d 3.714,00 4.405,00 5.096,00

3.608 1700 1A+4a  3.768,00 4.420,00 5.072,00 1D+4d 4176,00 4.920,00 5.664,00

3.656 1.700 1C+2b  2.862,00 3.400,00 3.938,00 1F+2e 3.238,00 3.872,00 4.506,00

3.717 1700 1A+1a+2b 3.281,00 3.865,00 4.449,00 1D+1d+2e 3.700,00 4.387,00 5.074,00

L | 3.896 1700 1B+2c  3.028,00 3.616,00 4.204,00 1E+2f 3.392,00 4.072,00 4.752,00
3.957 1700 1B+2a+1c 3.447,00 4.081,00 4.715,00 1E+2d+1f 3.854,00 4.587,00 5.320,00
4.018 1700 1B+4a 3.866,00 4.546,00 5.226,00 1E+4d 4.316,00 5.102,00 5.888,00
4127 1700 1A+3b  3.379,00 3.991,00 4.603,00 1D+3e  3.840,00 4.569,00 5.298,00

4136 1700 1C+2c 3.194,00 3.832,00 4.470,00 1F+2f 3.596,00 4.272,00 4.998,00
4197 1700 1A+la+2c 3.613,00 4.297,00 4.981,00 1D+1d+2f 4.008,00 4.787,00 5.566,00

4.258 1.700 1C+4a 4.032,00 4.762,00 5.492,00 1F+4d 4.470,00 5.302,00 6.134,00
4.319 1700 1A+5a  4.451,00 5.227,00 6.003,00 1D+5d 4.932,00 5.817,00 6.702,00
4.367 1700 1A+2b+1c 3.545,00 4.207,00 4.869,00 1D+2e+1f 3.994,00 4.769,00 5.549,00
4.428 1.700 1A+2a+2b 3.964,00 4.672,00 5.380,00 1D+2d+2e 4.456,00 5.284,00 6.112,00
{ 4.537 1.700 1B+3b 3.477,00 4.117,00 4.757,00 1E+3e 3.980,00 4.751,00 5.522,00
4.607 1.700 1A+1B+2c 3.711,00 4.423,00 5.135,00 1D+IE+2f 4.148,00 4.969,00 5.790,00
4.668 1.700 1B+3a+ic 4.130,00 4.888,00 5.646,00 1E+3d+1f 4.610,00 5.484,00 6.358,00
4729 1700 1B+5a 4.549,00 5.353,00 6.157,00 1E+5d 5.072,00 5.999,00 6.926,00
4777 1700 1C+3b  3.643,00 4.333,00 5.023,00 1F+3e 4134,00 4.951,00 5.768,00
4.838 1.700 1A+1a+3b 4.062,00 4.798,00 5.534,00 1D+1d+3e 4.596,00 5.466,00 6.336,00
4.847 1700 1A+3c 3.877,00 4.639,00 5.401,00 1D+3f 4.302,00 5.169,00 6.036,00
4.908 1.700 1A+2a+2c 4.296,00 5.104,00 5.912,00 1D+2d+2f 4.764,00 5.684,00 6.604,00
4.969 1.700 1C+5a 4.715,00 5.569,00 6.423,00 1F+5d 5.226,00 6.199,00 7.172,00
5.017 1700 1B+1b+2c 3.809,00 4.549,00 5.289,00 1E+le+2f 4.288,00 5.151,00 6.014,00
5.030 1700 1A+6a 5.134,00 6.034,00 6.934,00 1D+6d 5.688,00 6.714,00 7.740,00
5.078 1.700 1C+2a+2b 4.228,00 5.014,00 5.800,00 1F+2d+2e 4.750,00 5.666,00 6.582,00
5139 1700 1A+3a+2b 4.647,00 5.479,00 6.311,00 1D+3d+2e 5.212,00 6.181,00 7.150,00

5.248 1700 1A+4b 4160,00 4.924,00 5.688,00 1D+4e 4.736,00 5.648,00 6.560,00
5.257 1700 1B+3c  3.975,00 4.765,00 5.555,00 1E+3f 4.442,00 5.351,00 6.260,00
5.318 1.700 1B+2a+2c 4.394,00 5.230,00 6.066,00 1E+2d+2f 4.904,00 5.866,00 6.828,00

-
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Comparative chart of center imagine units
Tableau comparatif d'etageres imagine centrales

Vi 7%k

-

1/1 A =850 mm

NUmero de estantes

Number of shelves
Numéro d’étageres

2/1 A =1255 mm

NUmero de estantes

Number of shelves
Numéro d’étageres

764 1.700 1L 1.602,00 1.914,00 2.226,00 1P 1.930,00 2.290,00 2.650,00
1174 1.700 ™ 1.798,00 2.166,00 2.534,00 1Q 2.210,00 2.654,00 3.098,00
1414  1.700 N 2130,00 2.598,00 3.066,00 1R 2.518,00 3.054,00 3.590,00
1.475 1.700 1L+l 2.733,00 3.293,00 3.853,00 1P+ip  3.255,00 3.897,00 4.539,00
1.885 1700 1L+im  2.929,00 3.545,00 4.161,00 1P+1q  3.535,00 4.261,00 4.987,00
2125 1700  1L+In  3.261,00 3.977,00 4.693,00 1P+ir  3.843,00 4.661,00 5.479,00
2186 1.700 1L+2l  3.864,00 4.672,00 5.480,00 1P+2p 4.580,00 5.504,00 6.428,00
2.295 1700 1M+Im  3.125,00 3.797,00 4.469,00 1Q+1q 3.815,00 4.625,00 5.435,00
2,535 1700 1M+In  3.457,00 4.229,00 5.001,00 1Q+Ir  4.123,00 5.025,00 5.927,00
2,596 1700 1M+2l  4.060,00 4.924,00 5788,00 1Q+2p 4.860,00 5.868,00 6.876,00
2775 1700 1IN+In  3.789,00 4.661,00 5.533,00 IR+Ir  4.431,00 5.425,00 6.419,00
2.836 1700  1IN+2l  4.392,00 5.336,00 6.320,00 1R+2p 5.728,00 6.996,00 8.264,00
2.897 1700  1L+3l  4.995,00 6.051,00 710700 1P+3p 5.905,00 7111,00 8.317,00
3.006 1700 1L+2m 4.256,00 5.176,00 6.096,00 1P+2q 5.140,00 6.232,00 7.324,00
3.246 1700 1L+Im+in 4.588,00 5.608,00 6.628,00 1P+ig+ir 5.448,00 6.632,00 7.816,00
3.307 1700 1M+3l  5.191,00 6.303,00 7.415,00 1Q+3p 6.285,00 7.475,00 8.765,00
3.416 1700 1M+2m 4.452,00 5.428,00 6.404,00 1Q+2q 5.920,00 6.596,00 7.772,00
3.486 1700 1L+2n  4.920,00 6.040,00 7.160,00 1P+2r  5.756,00 7.032,00 8.308,00
3.547 1700  1IN+3l  5.523,00 6.735,00 7.947,00 1R+3p 6.493,00 7.875,00 9.257,00
3.608 1700  1L+4l  6.126,00 7.430,00 8734,00 1P+4p 7.230,00 8.718,00 10.206,00
3.656 1700 1IN+2m 4.784,00 5.860,00 6.936,00 1R+2q 5.728,00 6.996,00 8.264,00
L | 3717 1700 1L+1l+2m 5.387,00 6.555,00 7.723,00 1P+Ip+2q 6.465,00 7.839,00 9.213,00
| 3896 1700 1M+2n 5116,00 6.292,00 7.468,00 1Q+2r 6.036,00 7.396,00 8.756,00
3.957 1700 1M+2l+In 5.719,00 6.987,00 8.255,00 1Q+2p+Ir 6.773,00 8.234,00 9.705,00
4018 1700 1M+4l  6.322,00 7.682,00 9.042,00 1Q+4p 7.510,00 9.082,00 10.654,00
4127 1700 1L+3m 5.583,00 6.807,00 8.031,00 1P+3q 6.745,00 8.203,00 9.661,00
4136 1700 1IN+2n  5.448,00 6.724,00 8.000,00 1R+2r 6.344,00 7.796,00 9.248,00
4197 1700 1L+1l+2n 6.051,00 7.419,00 8.787,00 1P+ip+2r 7.081,00 8.639,00 10.197,00
4258 1700  1IN+4l  6.654,00 8114,00 9.574,00 1R+4p  7.818,00 9.482,00 11.146,00
4319 1700 1L+5l  7.257,00 8.809,00 10.361,00 1P+5p 8.555,00 10.325,00 12.095,00
| 4367 1700 1L+2m+In 5.915,00 7.239,00 8.563,00 1P+2q+Ir 7.053,00 8.603,00 10.153,00
4.428 1700 1L+2l+2m 6.518,00 7.934,00 9.350,00 1P+2p+2q 7.790,00 9.446,00 11.102,00
4537 1700 1M+3m 5.779,00 7.059,00 8.339,00 1Q+3q 7.025,00 8.567,00 10.109,00
4.607 1700 1L+IM+2n 6.247,00 7.671,00 9.095,00 1P+1Q+2r 7.361,00 9.003,00 10.645,00
4.668 1700 1M+3l+In 6.850,00 8.366,00 9.882,00 1Q+3p+ir 8.098,00 9.846,00 11.594,00
4729 1700 1M+5l  7.453,00 9.061,00 10.669,00 1Q+5p 8.835,00 10.689,00 12.543,00
4777 1700 IN+3m  6.111,00 7.491,00 8.871,00 1R+3q 7.333,00 8.967,00 10.601,00
4.838 1700 1L+1l+3m 6.714,00 8.186,00 9.658,00 1P+Ip+3q 8.070,00 9.810,00 11.550,00
4.847 1700 1L+3n  6.579,00 8.103,00 9.627,00 1P+3r  7.669,00 9.403,00 11.137,00
4,908 1700 1L+2l+2n 7182,00 8.798,00 10.414,00 1P+2p+2r 8.406,00 10.246,00 12.086,00
4969 1700  IN+5l  7.785,00 9.493,00 11.201,00 1R+5p  9.143,00 11.089,00 13.035,00
5.017 1700 1M+Im+2n 6.443,00 7.923,00 9.403,00 1Q+1q+2r 7.641,00 9.367,00 11.093,00
5.030 1700 1L+6l  8.388,00 10.188,00 11.988,00 1P+6p 9.880,00 11.932,00 13.984,00
5.078 1700 1N+2l+2m 7.046,00 8.618,00 10.190,00 1R+2p+2q 8.378,00 10.210,00 12.042,00
5139 1700 1L+3l+2m 7.649,00 9.313,00 10.977,00 1P+3p+2q 9.115,00 11.053,00 12.991,00
5.248 1700 1L+4m  6.910,00 8.438,00 9.966,00 1P+4q 8.350,00 10.174,00 11.998,00
5.257 1700 1M+3n  6.775,00 8.355,00 9.935,00 1Q+3r  7.949,00 9.767,00 11.585,00
5.318 1700 1M+2l+2n 7.378,00 9.050,00 10.722,00 1Q+2p+2r 8.686,00 10.610,00 12.534,00
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Adjustment and load strength imagine

Reglajes y resistencia imagine
Réglage et résistance imagine

Capacidad de estantes:

Sistema mural 10 niveles por modulo.
Sistema central 10 niveles dobles por mé-
dulo.

Shelving unit capacity:

Wall-side system — 10 levels per unit.
Centre system — 10 double levels per unit.

Capacite des eétageres:

Systeme mural — 10 niveaux par module.
Systéme central — 10 niveaux doubles par module.

3 1700
< 1560
— 1420
— 1280

VL

-

= 1140
5 1000
—= 850
- 710
—= 570

— 225

=125 Kg.
Las cargas se consideran uniforme-
mente repartidas en la superficie del
estante.

It is assumed that loads are evenly distri-
buted on the shelf surface.

On considére que les charges sont ré-
arties uniformément sur la surface de
’étagere.
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Composiciones basicas sistema imagine mural
Basic structures for imagine wall-side system

e

Compositions basiques systeme imagine mural

764x450 mm 1/1

325x325 325x325

1.174x450 mm

530x325 530x325

1.414x450 mm

325x325 325x325 325x325 325x325

D

E 530x530 530x530
F 530x325 530x325 530x325 530x325

764x655 mm 2/1

530x325 530x325

1.174x655 mm

1.414x655 mm

abcdef

S

M I

Prolongacion de composi-
ciones basicas

Extended basic structures |
Structures basiques prolongées

Composiciones basicas

Basic compositions
Compositions de base

A B,C,D,E, F

Las composiciones basicas imagine cuentan con todos los elementos
necesarios para su montaje individual.

They are basic structures of the wall-side system imagine GN, and they are
fully equipped for their individual assembly.

Elles sont structures basjques du systeme mural imagine, et sont pourvues
avec tous les éléments nécessaires pour son montage individuel.

Mdadulos de ampliacion

Extension modules
Modules d'extension

a, b,c,d, e, f

Cuentan con los elementos necesarios para prolongar las
composiciones basicas imagine. Se deben pedir Unicamente con
ese fin, pues no podrian montarse por si mismas al faltarles pies,
soportes, cartelas, etc.

They are the necessary elements to extend the basic structures imagine.
TPey tare complementary and can only be installed together with the basic
structures.

Ils sont des éléments nécessaires pour prolonger les structures basiques

imagine. Ils sont complémentaires et seulement peuvent étre installés
conjointement avec ces structures basiques.

ABCDEF X

:

-
v

Composiciones basicas
Basic structures
Structures basiques

NUmero de estantes
Number of shelves
Numéro d’étageres

3 4 5

A 764 450 1.036,00 1.192,00 1.348,00
a 711 450 683,00 807,00 931,00

B 1174 450 1134,00 1.318,00 1.502,00
b 1121 450 781,00 933,00 1.085,00
C 1414 450 1.300,00 1.534,00 1.768,00
© 1.361 450 947,00 1149,00 1.351,00
D 764 655 1.152,00 1.332,00 1.512,00
d 711 655 756,00 897,00 1.038,00
E 1174 655 1.292,00 1.514,00 1.736,00
e 1121 655 896,00 1.079,00 1.262,00
F 1.414 655 1.446,00 1714,00 1.982,00
f 1.361 655 1.050,00 1.279,00 1.508,00
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Composiciones basicas sistema imagine central
Basic structures for imagine centre system
Compositions basiques systeme imagine central

Composiciones basicas

Basic compositions
Compositions de base

L, M, N, P, Q, R
Las composiciones béasicas imagine cuentan con todos los

elementos necesarios para su montaje individual.

They are basic structures of the wall-side system imagine, and they are fully
equipped for their individual assembly.

Elles sont structures basiques du systéeme mural imagine, et sont pourvues
de tous les éléments nécessaires pour son montage individuel.

Madulos de ampliacion

Extension modules
Modules d'extension

Lm,n,p,q,r

Cuentan con los elementos necesarios para prolongar las
comFosiciones basicas imagine. Se deben pedir Unicamente con
ese fin, pues no podrian montarse por si mismas al faltarles pies,
soportes, cartelas, etc.

They are the necessary elements to extend the basic structures imagine GN.
Tthey tare complementary and can only be installed together with the basic
structures.

Ils sont des éléments nécessaires pour prolonger les structures basiques
imagine GN. Ils sont complémentaires et seulement peuvent étre installés
conjointement avec ces structures basiques.

Imnpqr LMNPQR

Mn- 1

S B

I

Prolongacién de composiciones basicas

Extended basic structures

Structures basiques prolongées

Composiciones basicas

Basic structures
Structures basiques

NUmero de estantes
Number of shelves
Numéro d’étageres

A

—

& 4 5)

L 764 850 1.602,00 1.914,00 2.226,00

L 711 850 1131,00 1.379,00 1.627,00

M 1174 850 1.798,00 2.166,00 2.534,00
m 1121 850 1.327,00 1.631,00 1.935,00

N 1414 850 2.130,00 2.598,00 3.066,00

n 1.361 850 1.659,00 2.063,00 2.467,00

P 764 1.255 1.930,00 2.290,00 2.650,00

p 711 1255 1.325,00 1.607,00 1.889,00

Q 1174 1.255 2.210,00 2.654,00 3.098,00 .
q 1121 1.255 1.605,00 1.971,00 2.337,00 o
R 1414 1255 2.518,00 3.054,00 3.590,00

r 1.361 1.255 1.913,00 2.371,00 2.829,00

e

325x325
325x325

764x850 mm

325x325 325x325

325x325 325x325

1174x850 mm

530x325

530x325

1.414x850 mm

325x325 325x325

325x325 325x325

—

<

Z

n

530x325

530x325

764x1.255 mm

530x325 530x325

530x325 530x325

1174x1.255 mm

530x530

530x530

1.414x1.255 mm

530x325

530x325

530x325

530x325

P

Q

R
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Pies murales imagine
Wall-side legs imagine
Pieds muraux imagine

Pies centrales imagine
Centre legs imagine
Pieds centraux imagine

Largueros inferiores imagine

Lower crossbars imagine
Montants inferieurs imagine

VL

-

L1
L A
F—ﬁ H

325 53 210 450 3,50 013806 104,00
530 53 210 655 5,25 013808 133,00

325 53 210 850 6,2 013802 158,00
530 53 210 1260 9,2 013804 264,00

L L .
665 2,7 014252 53,00
1.075 4,0 014254 69,00
1.315 5,4 014256 87,00

www.fricosmos.com




@
| Soporte imagine 7re)

Support imagine W

Support imagine

| H
= ]
| B 1
1.700 6 013602 185,00
Montante imagine suspendida
Support for Imagine hanging wall shelf
Support pour Imagine murale suspendue
\ H |
| O 1
860 1,5 013606 75,00

1.700 3,0 013604 116,00

l Cartelas imagine

Brackets imagine
Consoles imagine

N

1

325 410 1,8 014002 32,00
530 615 2,5 014004 39,00

Upper crossbars imagine

| Largueros superiores imagine
Montants superieurs imagine

miE
Ld_ v

665 1,3 014202 26,00
1.075 1,9 282806 35,00
1.315 2,4 014204 45,00
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Estantes inox imagine 7 -
Stainless steel shelves imagine Wé‘
Etageres en acier inoxydable imagine L L .
I |
>

3256 325 20 1,0 013402 20,00
530 325 20 1,5 013404 25,00
530 530 20 2,0 013406 37,00

Estantes fibra imagine

Polyethylene shelves imagine
Etageres en polyethylene imagine

-
9

325 3256 20 2,12 434602 25,00
530 325 20 3,45 434604 40,00
530 530 20 5,62 434606 65,00
325 325 20 22 434610 25,00
530 325 20 3,45 434612 40,00
530 530 20 5,62 434614 65,00
325 325 20 2,12 434620 26,00
530 325 20 3,45 434622 40,00
530 530 20 5,62 434624 68,00
325 325 20 2,12 434630 26,00
530 325 20 3,45 434632 40,00
530 530 20 5,62 434634 68,00
325 325 20 2,12 434640 26,00
530 325 20 3,45 434642 39,00
530 530 20 5,62 434644 68,00

Hacer agujero de desbarasado a estantes imagine

Imagine shelf perforation for waste chutes
Perforer etagere imagine pour évacuation de dechets

Acero inoxidable
Stainless steel 015002 58,30
Acier inoxydable

Fibra
Fibre 434802 33,00

Fibre
www.fricosmos.com




Kit para colgar utensilios imagine

Tool-holder kit imagine

Kit pour accroche des outils imagine

D
47 I[E| ™  e0 16 3 022502

Numero de ganchos incluidos
Number of hooks included
Numéro de crochets inclus

650 10 0,30 014602 38,00
1.060 10 0,50 014604 41,00
1.300 20 0,65 014606 42,00

Boxes modulares
Modular boxes
Boxes modulaires

Cajon acoplado a estante 2/1 imagine

299

Drawer assembled to shelf 2/1 imagine
Tiroir assemblé a étagere 2/1 imagine

Con este sistema de boxes modulares ya puede configurar
a su medida las mesas, fregaderos, estanterias, tajos, etc.

Basados en las dimensiones internacionales GASTRONORM
estan fabricados totalmente en acero inoxidable. Su
disefio moderno y funcional permite adaptar guias,
cajones, cubetas, puertas etc.

With this system of modular boxes now you can adapt to your
needs tables, sink units, shelving units, chopping blocks, etc.

Based in the international dimensions GASTRONORM, it js made

totally from stainless steel. Its innovative and functional design

gllows the fitting of elements such as guides, drawers, pans,
oors, etc.

Avec le systeme de boxes modulaires maintenant vous pouvez
adapter a vos besoins tables, éviers, étageres, billots, etc.

Ce systéeme, basé dans les mesures internationales GASTRONORM,
est fabriqué totalement en acier inoxydable. Sa conception
moderne et fonctionnelle permet d adapter guides, tiroirs, bacs,
portes, etc.

085450 273,00

085452 306,00

www.fricosmos.com



@
Porta-precios imagine %‘ ?' .
| Price-holder imagine 9 /e

Porte prix imagine

Se acoplan con facilidad a los largueros superiores.

Easy to assemble to the upper crossbars.

Facilité d "assemblage aux montants supérieurs.

| -
i |
[ |

650 65 415250 5,25

1.060 105 415252 8,40

1.300 130 415254 9,45

Assembly tool imagine

| Util de montaje imagine
Outil de montage imagine

Facilita considerablemente el montaje.

It makes the assembly greatly easier.

IL facilite 'assemblage.

I
C _  J v

;|

125 40 40 180 014402 5,15

Transparent front panel for imagine

l Peto transparente imagine
Panneau frontal transparent pour imagine

655 70 6 175 014802 50,00
1.065 70 6 250 014804 64,00
1.305 70 6 375 014806 76,00

Price-holder clamp for imagine

l Pinzas porta-precios imagine
Pince a dessin porte-prix pour imagine

100 40 413402 3,68
105 40 413404 4,73
150 48 413406 5,51
190 42 413408 5,25
145 38 413410 3,15

www.fricosmos.com




| Mesa central de emplatado imagine W

Preparing and serving centre table imagine
Table centrale pour preparation et service imagine

@
419

Cubetas Gastronorm.
Gastronorm trays.
Bacs gastronorm.

Wi € @

434602 2500 5,
434802 33,00
Estante en fibra de poljetileno con agujero.

Perforated polyethylene shelves,
Etageres perforées en polyéthylene.

—

i~ € ©)

486004 165,00 370

Contenedor inoxidable con tapa.
Stainless steel dustbin.
Poubelle inox.

®

87

Incluido / Included / Inclus gr%%?slgiggaal Fgﬂct)lfeiilonal‘

Opcional / Optional / Optionnel Coutellerie professionnelle.

764 1.050 1700 61 CE-A  1.440,00
1174 1.050 1700 71 CE-B  1.622,00
1.414 1050 1700 82 CE-C  1.880,00

-
_ v

850
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Wall-side table with superior shelves series imagine
Table murale avec etageres sur table modele imagine

| Mesa mural con estantes sobremesa serie imagine W

i € ©) Wi~ € @

T
448616 121,00 339
Guante de malla de acero inoxi-

014602 38,00 33

Kit para colgar utensilios. dable Expert

Tool-holder Kit. ) Expert staFi)nleés steel mesh glove.

Kit pour suspendre outils. Ga%tt en maille d’acier inoxydable Ex-
pert.

no @
Tijeras pescadero.
Fish scissors.
Ciseaux a poisson.
Wi~ € @ /

434602 2500 455
434802 33,00

Estante en fibra de polietileno

con agujero.
Perforated polyethylene shelves,
Etageres perforées en polyéthylene.

T

SO w ©

T - Cubetas Gastronorm.
Cuchilleria profesional. Gastronorm trays.
Professional cutlery. Bacs gastronorm.

Coutellerie professionnelle.

Wi~ € @

486004 165,00 370 "| |I||| £ @
Contenedor inoxidable con tapa. <
Stainless steel dustbin. 085452 306,00 33

Poubelle inoxydable.
Cajon acoplado.
Coupled drawer.
Tiroir accouplé.

-
v

:

Incluido / Included / Inclus
Opcional / Optional / Optionnel

764 655 1700 55 MES-A 1.284,00
1174 655 1700 64 MES-B 1.438,00
1.414 655 1700 73 MES-C 1.646,00

www.fricosmos.com
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Mesa central con estantes de sobremesa sistema imagine

Centre table with tabletop shelves imagine system
Table centrale avec etageres a poser sur table systeme imagine

ey

i

il €

081802 27,00 444

Porta notas mural acoplado.
Wall-mounted tab grabber.
Porte notes mural.

Fay

il €

434442 181,00 85

®

/

Mortero de fibra.
Mortar.
Mortier.

=
-

LI @

434440 63,00 84

/

Fay

i €

080202 66,00 383

Dispensador de bobinas

Bara envolver de 350 mm.
ispenser rolls of wrapping

material.

Dévidoir de rouleaux pour pro-

téger les aliments.

87 ()

Rodillo de fibra. _ . .

Rolling pin. Cuchilleria profesional.

Rouleau. Professional cutlery.
Coutellerie profession-
nelle.

Wi~ € ©) i € @

486004 165,00 370

Contenedor inoxidable con tapa.
Stainless steel dustbin.
Poubelle inoxydable.

i

i €

041202 150,00 135

Portacuchillos con doble aloja-
miento de sobremesa.

Plated knife holder for mounting.
Porte-couteaux plaqué pour adosser.

<

431608 36,00 76

Fibra estandar azul de

500x300x20 mm.
Blue standard fibre
500x300x20 mm.
Fibre standard bleue
500x300x20 mm.

-

Incluido / Included / Inclus
Opcional / Optional / Optionnel

850

764 1.255 1700 77 CES-A 2194,00
1174 1255 1700 95 CES-B 2.502,00
1.414 1.255 1700 15 CES-C 2.918,00

]
==
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Estanteria con armario para botellas de zumo
Shelf with cupboard for juice bottles
Rayonnage avec armoire pour bouteilles de jus de fruits

{mny T T

I
[
i
T

I

1174 451 1700 3 2 73,00 013060 1.975,00

Accesorios para estanterias
Accessaries for shelves
Accessoires pour etageres

Cajones
Drawers 475
Tiroirs

Boxes modulares
Modular boxes 299
Boxes modulaires

Ruedas
Wheels 479
Rouelle

Taco regulable para soporte de estanteria
Adjustable block for shelving support 481
Taquet réglable pour supports de rayonnage

Cubetas Gastronorm lisas
Non-perforated Gastronorm containers 419

Bacs Gastronorm lisses
www.fricosmos.com




Stainless steel shelving for wine storage

| Estanteria inox para almacenaje de vino
Rayonnage en acier inoxydable pour le stockage du vin

——
S i .
T | —
7 c 5 =
800 300 1750 8 2478 083020 492,00

1.000 300 1750 1 27,33 083022 590,00
1200 300 1750 13 30,94 083024 679,00
1400 300 1.750 15 34,55 083026 766,00

Stainless steel shelf for wine storage

| Estante inox para almacenaje de vino
Etagere inox pour stokage du vin

T
r ; .
<
800 300 31 8 2,68 283020 59,00
1.000 300 31 1 3,10 283022 76,00
1.200 300 31 13 3,71 283024 93,00
1.400 300 31 15 4,31 283026 109,00

www.fricosmos.com [efe




Countertop rack for wine bottles

| Botellero de sobremesa para botellas de vino
Porte-bouteilles support sur table pour vin

<
\ 202 285 25 0,67 083028 30,00
Botellero expositor inox de sobremesa para botellas de vino
Stainless steel countertop rack for displaying wine
Porte-bouteilles presentoir de table en inox pour bouteilles de vin
L A

1

UL

\ 292 285 169 3 1,36 083030 54,00

www.fricosmos.com
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HERRAJES

HOOKS AND STAINLESS STEEL FIXTURES
FERRURES ET CROCHETS

NOVEDADES
NEWS ,
NOUVEAUTES
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L
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Columnas perforadas para pletina
Perforated columns for flat bar
Colonnes perforees pour platine

¢Necesita ayuda?
Diganos las medidas utiles interiores

de la camara (largo x ancho x alto),
ubicacién de la puerta y sus medidas
(ancho x alto). Le informaremos del precio,
plazo de entrega e instrucciones de montaje.

Need some help? )

Tell us the interior dimensions of the useful area
in the room (length x width x height) as well
as the location of the door and its measure-
ments éwtdth x height). We will provide you the
price, delivery time and assembly instructions.

Vous avez besoin d'aide? _ B

Dites-nous les mesures intérieures utiles de la piece
(longueur x largeur x hauteur), l'emplacement de
la porte et ses mesures (largeur x_hauteur). Nous
vous informerons du prix, du délai de livraison et

Caracteristicas:

Laventaja del sistema de columnas perforadas para pletina
es la facilidad de montaje, pues al pasar la pletina a través
de la columna nos permite desplazarla lateralmente (en
caso de encontrar algun obstaculo como un desagie
que vaya a la pared, etc.). Con el sistema de separadores
estandar se consigue adaptar perfectamente todo el
conjunto de columnas al perimetro de la camara, logrando
una excelente estabilidad, ademas de no tener :1ue quitar
las curvas sanitarias que todas las camaras llevan en
paredes y suelos.

Como opcién se pueden solicitar pletinas de cruce (tal y
como figura en la fotografia), teniendo en cuenta que la
distancia entre columnas no debe superar los 1.000 mm.
También se fabrican, bajo pedido, columnas para apoyo
con diferentes alturas de barras.

La pletina para estas columnas tiene que ser de 40x8 mm
necesariamente.

Characteristics:

The main advantage of the perforated column system for plate
is the ease of installing, since when passing the plate through
the column you can move it laterally in the case of any obstacle
(such as any drainpipe on the wall, etc.). Furthermore, and with
the standard detacher system, you can get a perfect joint of the
whole column_ set within the chamber perimeter, resulting in an
excellent stability. Also, there is no need to remove the sanitary
curve all chambers have in walls and floor.

In addition, and as an option, you can ask for crossing plates (as
can be seen in the drawing), taking into account that distance
between columns must not exceed 1.000 mm. They are made as
well in several height bars, etc previous order.

Plate for these columns must be 40x8 mm compulsory.

Caracteristiques:

La Erincipale avantage du systéme de colonnes perforées pour
platines c'est la facilité du montage, car quand on passe la platine
a travers le colonne, il est possible le déplacement latéral dans le
cas de trouver queliue obstacle (comme les décharges des eaux
dans le mur, etc.). Autre cela, et avec le systeme standard des
separateurs, on achéve une parfaite adaptation pour l'assemblage
dans tout le périmetre du chambre. En plus, on n’a pas besoin
de quitter les courbures sanitaires que tous les chambres doivent
avoir dans murs et sol.

En autre, et optionnellement, vous %ouvez commander platines
d’intersection (tel que la photographie) en tenant en compte la
distance entre colonnes, qu’elle ne doit pas excéder 1.000 mm. Las
colonngs, elles sont fabriquées pour support commande préalable,
avec différent hauteur des barres, etc. N

Las platines pour ces colonnes doivent étre 40x8 mm
obligatoirement.

des instructions de montage.

T

& Necesitan 3 separadores por
columna para su instalacién.
3 separators are required for their
installing. | . )
Il sont nécessaires 3 séparateurs
pour son installation.

Tornillos opcionales.
Optional screws and bolts.
Vis optionnelles.

E \;_%
iy
= T b
A 0 I o
= o
>
—
o
o
—
—
i35 i
Central Esquina Terminal
Center Corner Terminal
Central Coin Terminal
Seccion
Section
Section
40x40 2,44 020202 67,00 020204 67,00 020206 67,00
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Separadores centrales
Central separators

Séparateurs central o o
T H HD
O O
-
80 40 83 300 020402 18,90
140 40 83 600 020406 23,00
A
Separadores de esquina
Corner separators
Separateurs de coin
o]
g
O
- O
80 80 83 300 020404 18,90
140 140 83 600 020408 23,00
oA
Detalles
Details
Details
Detalle de columna terminal. Detalle de columna central.
Details of terminal column. Details of the central column.
Détail colonne terminal. Détail colonne centrale.

Detalle de columna en esquina.
Details of the corner column.
Détail colonne sur coin.

Detalle de pletinas transversales.
Details of the transversal plates.
Détail barres transversales.

el

T * i) - F‘
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Columnas para tubo
Columns for round tube
Colonnes pour tubes

¢Necesita ayuda?
Diganos las medidas Utiles interiores

de la camara (largo x ancho x alto),
ubicacién de la puerta y sus medidas
(ancho x alto). Le informaremos del precio,
plazo de entrega e instrucciones de montaje.

Need some help? )

Tell us the interior dimensions of the useful area
in the room (length x width x height) as well
as the location of the door and its measure-
ments éWI.dth x height). We will provide you the
price, delivery time and assembly instructions.

Vous avez besoin daide? ) B
Dites-nous les mesures intérieures utiles de la piece
(longueur x largeur x hauteur), l'emplacement de
la porte et ses mesures (largeur x hauteur). Nous
vous informerons du prix, du délai de livraison et
des instructions de montage.

man;
1900

1100

& Necesitan 3 separado-
res por columna para su

instalacion. ) Central Esquina Terminal derecha Terminal izquierda

3 seﬂarators are required Central Corner Right terminal Left terminal

for their jnstalling. i Central Coin Terminal droite Terminal gauche

Il sont nécessaires 3 sépa-

rateurs pour son installa- Seccion

tion. . . Section

Tornillos opcionales. Section

Optional screws and bolts.

Vis optionnelles. 40x40 2,44 020802 195,00 020804 195,00 020806 160,00 020808 160,00
Detalle de columna terminal. Detalle de columna central. Detalle de columna en esquina.
Details of terminal column. Details of the central column. Details of the corner column.

Détail colonne terminal. Détail colonne centrale. Detail colonne sur coin.

Detalle de tubos transversales.
Details of the transversal pipes.
Détail tubes transversales.
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Pletinas

Flat bars
Platines
G
AE
Precio m
m price
Prix m
20 5 800 407808 13,00
Concepto 30 5 1.200 40781 19,00
Concept
Concept 40 5 1600 407816 22,00
Corte a medida
Peso bor metro corte a m 021004 3,50 40 6 1.920 407820 25,00
& Weight per meter. Coupe sur mesure 40 8 2560 407828 30,00
Poids par metre. Taladro 40 10 3.200 407838 37,00
Drill hole 021002 6,10
Tariere 50 8 3.200 407832 38,00
Tubos
Round tubes
Tubes
D
E
Precio m
m price
Prix m
10 1,0 227 406810 7,00
16 1,0 377 406824 8,00
20 1,5 695 407013 11,00
25 1,0 600 406832 10,00
Concepto
Conce%t 25 1,5 885 407020 15,00
Concept 30 15 1.070 407028 16,00
Corte a medida
Custom cut 021004 3,50 30 2,0 1400 407206 20,00
Coupe sur mesure 35 1,5 1195 407036 19,00
Tapar extremos inox
InoE(end cover 021202 24,20 38 15 1370 407040 20,00
Boucher extremes inox 43 1,5 1.475 407048 22,00

& Peso por metro.
We,agh per meter.
Poids par metre.

Existen tapones de plastico Eara tapar los extremos del tubo.
There are plastic taps to cover the ends of the tube.
Ily a des bouchers en plastic pour couvrir les bouts du tube.

www.fricosmos.com
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Ganchos forjados
Forged hooks
Crochets forge

Uso
Use
Usage

Cordero
Lamb 8 55 8 10%* 75 021402 4,90
E Agneau

. Y2 Ternera
¥ Calf 10 70 8 1 140 021404 8,80
Y2 Veau

T O Ternera
Calf 12 1M 8 1 280 021406 15,20
Veau

- Vaca
Cow 16 135 8 1 505 021408 29,00
Boeuf

Cordero
Lamb 8 55 8 42 10%* 80 021602 9,95
E Agneau

Y2 Ternera
Y2 Calf 10 70 8 42 1 145 021604 36,00
Y2 Veau

| 0 T Ternera
Calf 12 105 8 42 1 290 021606 47,00
Veau

Vaca
Cow 16 135 8 42 1 525 021608 60,00
Boeuf

Cordero
Lamb 8 60 1 120 021802 40,00
Agneau

Y2 Ternera
Y2 Calf 10 70 1 170 021804 45,00
O O Y Veau

Ternera
t Calf 12 105 1 345 021806 56,00
Veau

Vaca
Cow 16 135 1 665 021808 67,00
Boeuf

Cordero
Lamb 8 60 1 115 022002 44,00
Agneau

Y2 Ternera

Y2 Calf 10 70 1 150 022004 47,00
Y2 Veau

o) Ternera
Calf 12 105 1 325 022006 63,00
Veau

Vaca

Cow 16 135 1 645 022008 80,00
Boeuf
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Maodel " J " rod hook

Gancho de varilla modelo " J "
Crochet a tige modele " J "

8 5 10%* 25 022266 2,50

* Unidades por
bolsa.

* Number of hooks
included.

* Nombre de crochets
inclus.

Precio y peso por
& unidad.

Unit price and weight.
Prix et poids unitaire.

9 7 10%* 48 022229 1,10

9 5 1 51 022270 1,80

9 5 1 73 022272 1,90

"S "model rod hooks

| Ganchos de varilla modelo " S "
Crochets a tige modele " S "

I \%LQ 60 16 3 10%* 4 022502 0,60
E
80 30 5 10* 23 022702 0,85
- D s
100 39 5 1 56 022438 2,40
. e

160 39 5 1 76 022440 2,50
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Ganchos jamoneros
Ham hooks
Crochets a jambon

~

T 80 10 5 12* 23 275233 11,55

* Unidades por
bolsa.
* Number of hooks

included. L__E
* Nombre de crochets —
inclus.

& Precio y peso por
unidad. )
Unit price and weight.
Prix et poids unitaire. @ 0

56 6 1 30 022602 20,00

Gancho de varilla multifuncion
Multifunctional rod hook
Crochet a barre multifonctionnel

T D 120 45 5 20* 40 022510 25,00

E
T
z 142 16 5 1 55 211920 0,90
* Unidades por

bolsa. T

* Number of hooks

included.

* Nombre de crochets

inclus.

. = 15 13 4 1 29 022520 0,70

& Precio y peso por e

unidad. ) 0

Unit price and weight.

Prix et poids unitaire.

www.fricosmos.com




Ganchos salchicheros
Sausage hooks
Crochets a saucisses

200 10 40 50 320 022802 36,00

E ] 300 10 40 50 415 022804 47,00
A
ﬁ "‘*\ L ‘ L , 200 10 40 50 505 023002 72,00
i \ f |
T B 300 10 40 50 685 023004 86,00

@ B / 200 8 120 023202 47,00

i T 215 40 145 170 023402 32,00

£
T
I 130 39 170 80 023602 29,00

Gancho giratorio
Revolving hook
Crochet tournant

E
iD
280 18 12 380 422202 21,00
T
T : 240 56 10 260 422402 21,00
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Ganchos de varilla modelo " J "
Rod hooks " J " shaped
Crochets a tige modele " J "

E

Grosor de varilla
Rod thickness
Grosseur de la tige

D=5mm D =6 mm

50 9 10* 20 022202 0,95 10* 35 022216 1,30
L 100 9 10* 30 022204 0,95 10* 45 022218 1,30
D 120 9 10* 35 022206 0,99 10* 50 022220 1,30
140 9 10* 38 022208 0,99 10* 57 022222 1,30
160 9 10* 40 022210 1,20 10* 60 022224 1,40
180 9 10* 45 022212 1,40 10* 65 022226 1,60
200 9 10* 50 022214 1,60 10* 70 022228 1,60
. Grosor de varilla
* Unidades por Rod thickness
*(I)\lﬁg'{ber of hooks Grosseur de la tige
included. _ _ _
* Nombre de crochets D =7mm D =10 mm D =14 mm
inclus.
i,‘: Precio y peso por
d unjdad. . 100 9 10%* 70 022230 1,80
Unit price and weight.
Prix et poids unitaire. 120 9 10* 75 022232 1,90
140 9 10%* 80 022234 1,99 1 180 022242 7,20 1 340 022254 11,97
160 9 10% 85 022236 2,20 1 195 022244 17,50 1 355 022256 13,00
180 9 10% 90 022238 2,30 1 205 022246 17,98 1 365 022258 14,00
200 9 10* 100 022240 2,50 1 220 022248 17,98 1 380 022260 15,00
230 9 1 235 022250 7,98 1 395 022262 16,00
260 9 1 260 022252 7,98 1 420 022264 17,00
Ganchos de varilla modelo " S "
Rod hooks " S " shaped
Crochets a tige modele " S "
Grosor de varilla
B Rod thickness
Grosseur de la tige
D=5mm
- D 100 30 10 30 022404 0,70
120 39 10 35 022406 1,00
140 39 10 45 022408 1,0
160 39 10 50 022410 1,20
- 180 39 10 55 022412 1,20
200 39 10 58 022414 1,30
. Grosor de varilla
* Unidades por Rod thickness
"l?(l)\llgr?'{ber of hooks Grosseur de la tige
included. D=6 mm D=7mm D =10 mm
* Nombre de crochets
inclus.
i,f Pre_ccjiod y peso por
s unlidaa.
Unit price and weight. 120 39 10* 55 022416 1,30
Prix et poids unitaire. 140 39 10* 60 022418 1,40

160 39 10* 70 022420 1,40 10* 95 022426 1,90
180 39 10* 75 022422 1,55 10* 105 022428 2,00
200 39 10* 80 022424 1,80 10* 110 022430 2,10 1 255 022432 6,60
230 39 1 270 022434 6,90
260 39 1 290 022436 7,20

www.fricosmos.com




Gancho de arrastre
Pulling hook
Crochet d’entrainement

Barra mural con ganchos
Wall mounted rack with hooks
Barre dents de loup

Characteristics:

Bar of 40x8 mm.

Polished on four sides.

The hooks can be positioned.
Possibility of removing or adding hooks.
Wall fixation by 2 solid brackets.

Caracteristigues:

Barre de 40x8 mm._ |

Barre polie des 4 cotés.

Crochets amovibles.

Possibilité de mettre et enlever des crochets.
Deux supports robustes pour la fixation au mur.

Kit para colgar utensilios
Tool-holder kit
Kit pour suspendre outils

Caracteristiques: .

Construit tout en acier inox.

Grande solidité.

Pourvu avec 10 crochets (022502).

Il libere de l'espace sur le dessus. .

Possibilité de l'utiliser comme porte-serviette ou
orte-couvercles de bacs et pots. |
is et ancrages pour fixation au mur inclus.

s

760 107 7 301 023702 13,00

Caracteristicas:

Pletina de 40x8 mm.

Pletina pulida a las cuatro caras.

Ganchos movibles.

Posibilidad de afadir y quitar ganchos.

Dos robustos soportes para la sujecion a pared.

s

ol 0
° H E
o

N2 Ganchos

Hooks

Crochets
1.000 90 100 10 3,00 024220 123,00
1.500 90 100 10 4,00 024222 141,00

Gancho adicionales
Additional hooks .
Crochets supplémentaires 47

E
T ‘H\D 60 16 3 022502

Caracteristicas:

Construido totalmente en acero inoxidable.
Gran resistencia.

Provisto de 10 ganchos (022502).

Incluye tornillos y tacos para fi{ar a la pared.
Libera superfice de trabajo en la encimera.
También se puede usar como toallero o para
colgar las tapas de las cubetas y las ollas.

Characteristics: .

Totally made in stainless steel.

High solidity.

Provided with 10 hooks (022502).

It saves room on the worktop. | .

It also can be used as a towel rail or to hold the lids
of tanks and pots. . .

Bolts and rawlplugs to fix onto the wall included.

I€||||||||||8H

N2 Ganchos
Hooks
Crochets

750 50 100 10 0,50 020102 43,00
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Tochos de hierro cincado rosca metrica
Zinc-plated thick iron rods and metric threads
Goujons en fer zingue a filetage meétrigue

L1

| =

Wyt

150 18 20 M14 205 029802 12,35
200 18 20 M14 300 029804 14,25
250 18 20 M14 400 029806 14,25

Soportes murales para tubo
Wall supports for round tube
Supports muraux pour tube

A L
I
(‘) ‘ 100 40 45 30 190 026202 27,00
:\:——
N
|
© 100 40 45 38 200 026204 27,00
E

60 130 30 218 026402 74,00

60 130 38 233 026404 74,00

60 180 30 248 026406 80,00

60 180 38 263 026408 80,00

60 230 30 313 026410 86,00

60 230 38 328 026412 86,00

200 40 145 30 840 026602 108,00

200 40 149 38 855 026604 108,00

290 40 245 30 1.285 026606 133,00

290 40 249 38 1.300 026608 133,00

200 40 140 30 540 026802 75,00

200 40 144 38 550 026804 75,00

290 40 240 30 845 026806 103,00

290 40 244 38 855 026808 103,00

100 40 50 30 220 027002 48,00
100 40 50 38 280 027004 48,00
100 40 100 30 295 027006 51,00
100 40 100 38 310 027008 51,00

100 40 150 30 370 027010 57,00

100 40 150 38 385 027012 57,00
100 40 200 30 445 027014 61,00

100 40 200 38 460 027016 61,00
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Soportes murales para pletina
Wall supports for flat bar
Supports muraux pour barre

A L
E
] |
o @ 100 40 18 10 345 024402 27,00
|

A L
i
O
T @ ° 100 40 45 10 345 024602 27,00
HE
A
O
T @ ° 100 40 45 10 345 024604 27,00

50 40 130 10 320 024802 74,00

50 40 180 10 350 024804 80,00

50 40 230 10 455 024806 86,00

200 40 140 10 975 025002 108,00

290 40 240 10 1.385 025004 133,00

200 40 135 10 645 025202 75,00

290 40 235 10 935 025204 103,00

A ‘ L ‘ 100 40 50 10 325 025402 48,00
I
E
© } 100 40 100 10 400 025404 51,00
|| o 1
3 100 40 150 10 475 025406 57,00
I

100 40 200 10 550 025408 72,00
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Plafones para exposicion de embutidos

Sausage display boards

Panels d'exposition pour charcuterie

a0 T>

0
) | i [
& Gancho opcional 022502
Optional hook.
Crochet optionnel.

47

N2 Ganchos

Hooks
Crochets
800 115 850 10 6,22 024202 231,00
1.000 115 850 10 7,60 024204 290,00
1500 115 850 10 11,26 024206 310,00

Cartelas abatibles para estantes murales
Hinged brakets for wall shelves
Consoles battante pour d'étageres murale

Hasta 100 Kg
por cartela
Maximum load per
bracket 100 Kgs.
Charge maximale par
console de 100 Kgs.

Acoplar a estante inox
Coupled to stainless steel shelves
Accouplé aux étagéres en acier
inoxydable

Acoplar a estante fibra
Coupled to polyethylene shelves
Accouplé aux étagéres en polyéthylene

013204 27,50

013202 6,93
300 30 185 0,33 421254 58,00
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Tirantes de techo
Ceiling rods
Tringles de plafond

i, Cada 50 mm. de mas o fraccion

= aumentara €. .
Every additional 50 mm or fraction
will increase €. .
Chaque 50 mm. supplementaires
ou fraction aura un accroissement
de prix de €.

100 40 100 10 360 025602 68,00

150 40 100 10 380 025604 71,00

200 40 100 10 400 025606 75,00

250 40 100 10 420 025608 77,00

300 40 100 10 440 025610 79,00

350 40 100 10 460 025612 84,00

A L 400 40 100 10 480 025614 86,00
m 450 40 100 10 500 025616 87,00
500 40 100 10 520 025618 91,00

550 40 100 10 540 025620 93,00

600 40 100 10 560 025622 96,00
650 40 100 10 580 025624 100,00

T
700 40 100 10 600 025626 101,00
[ 750 40 100 10 620 025628 105,00
800 40 100 10 640 025630 107,00
4 g 850 40 100 10 660 025632 111,00
E

900 40 100 10 680 025634 114,00
950 40 100 10 690 025636 117,00
1.000 40 100 10 695 025638 120,00

Tirantes de techo con varilla roscada

Ceiling rods with thread
Tringles de plafond avec filetage

i,‘: Cada 50 mm. de mas o fraccion

= aumentara €. .
Every additional 50 mm or fraction
will increase €. .
Chaque 50 mm. supplementaires
ou fraction aura un accroissement

de prix de €.

100 150 10 M14 410 025802 68,00
150 150 10 M14 430 025804 71,00
200 150 10 M14 450 025806 75,00
250 150 10 M14 470 025808 77,00
300 150 10 M14 490 025810 79,00
350 150 10 M14 510 025812 84,00
400 150 10 M14 530 025814 87,00
450 150 10 M14 550 025816 87,00
500 150 10 M14 570 025818 91,00
550 150 10 M14 590 025820 93,00
600 150 10 M14 600 025822 96,00
650 150 10 M14 650 025824 100,00
700 150 10 M14 700 025826 103,00
750 150 10 M14 750 025828 105,00
800 150 10 M14 800 025830 107,00
850 150 10 M14 850 025832 111,00
900 150 10 M14 900 025834 114,00
E 950 150 10 M14 950 025836 117,00
1.000 150 10 M14 1.000 025838 120,00
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Tirantes de techo para tubo
Ceiling rods for round tube
Tringles de plafond pour tube

30 300 027202
100 40 100 68,00
38 320 027204

30 330 027206
150 40 100 71,00
38 350 027208

30 360 027210
200 40 100 75,00
38 380 027212

30 390 027214
250 40 100 77,00
38 410 027216

30 420 027218
300 40 100 79,00
38 440 027220

30 450 027222
350 40 100 84,00
38 470 027224

30 480 027226
A 400 40 100 86,00
! 38 500 027228

‘ ‘ ‘ 30 510 027230
R ) 0 ) 450 40 100 87,00
38 530 027232

30 540 027234
500 40 100 91,00
38 560 027236

30 570 027238
550 40 100 93,00
T 38 590 027240

30 600 027242
600 40 100 96,00
38 620 027244

30 630 027246

650 40 100 100,00
2 — 38 650 027248
. @ ° 30 660 027250
700 40 100 103,00
E 38 680 027252
30 690 027254
750 40 100 105,00
38 710 027256
., Cada 50 mm. de mas o fraccion 800 40 100 30 720 027258 107.00
aumentara 2€. )
E\(ﬁry additior&a€[ 50 mm or fraction 38 740 027260
will increase 2€.
Chaque 50 mm. supplementaires 850 40 100 30 750 027262 111.00
3g Torﬁgté%nzaé{ra un accroissement 38 770 027264 »

30 780 027266
900 40 100 114,00
38 800 027268

30 810 027270
950 40 100 117,00
38 830 027272

30 840 027274
1.000 40 100 120,00
38 860 027276
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Tirantes de techo para tubo con varilla roscada
Ceiling rods with thread for round tube
Tringles de plafond avec filetage pour tube

30 350 027402
100 150 M14 68,00
38 370 027404

30 380 027406
150 150 M14 71,00
38 400 027408

30 410 027410
200 150 M14 75,00
38 430 027412

30 440 027414
250 150 M14 77,00
38 460 027416

30 470 027418
300 150 M14 79,00
38 490 027420

30 500 027422

350 150 M14 84,00
[. 38 520 027424
]
S ——y—— 30 530 027426
400 150 M14 86,00
38 550 027428
< 30 560 027430
450 150 M14 87,00
X B 38 580 027432
30 590 027434
500 150 M14 91,00
38 610 027436
30 620 027438
550 150 M14 93,00
T 38 640 027440
30 650 027442
600 150 M14 96,00
38 670 027444
30 680 027446
650 150 M14 100,00
‘ ‘ Ny 38 700 027448
o N 30 710 027450
700 150 M14 103,00
E 38 730 027452
30 740 027454
750 150 M14 105,00
38 760 027456
, ., 30 770 027458
i Cada 50 mm. de mas o fraccion 800 150 M14 107,00
aumentara 2€. 38 790 027460
Every additional 50 mm or fraction
wil '};“Cre5a§e 2€. lementai 850 150 w14 o0 800 02762 06
aque mm. Ssu ementaires ’
ou fgaction aura un ggcroissement 38 820 027464
de prix de 2€. 30 830 027466
900 150 M14 114,00

38 850 027468

30 860 027470
950 150 M14 117,00
38 880 027472

30 890 027474
1.000 150 M14 120,00
38 910 027476
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Sujeciones de hierro para tirante
Iron fasteners for rod
Fixations de fer pour tringle

100 40 100 240 028402 25,00
200 40 100 360 028404 26,00
300 40 100 480 028406 27,00
400 40 100 600 028408 28,00
500 40 100 720 028410 29,00
600 40 100 840 028412 30,00
700 40 100 960 028414 32,00
800 40 100 1.080 028416 33,00
900 40 100 1.200 028418 34,00
1.000 40 100 1.320 028420 35,00

Garras galvanizadas para tirantes
Galvanized splayed rod clamp
Griffes galvanisees pour tringle

>] |

E

100 40 M14 170 028602 25,00
200 40 M14 340 028604 26,00
300 40 M14 510 028606 27,00
400 40 M14 680 028608 28,00
500 40 M14 850 028610 29,00
600 40 M14 1.020 028612 30,00
700 40 M14 1190 028614 32,00
800 40 M14 1.360 028616 33,00
900 40 M14 1530 028618 34,00
1.000 40 M14 1700 028620 35,00
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Tirante para balanzas regulable
Adjustable rod for hanging scales
Tringle réglable pour balances suspendues

Caracteristicas:

Disefiado para adaptar la
altura de la balanza a cada
usuario.

La regulacion se realiza de
una manera facil, rapiday se-
gura, sin tener que descolgar
o desenchufar la balanza.
Regulacion 86 mm.

Para tubo de 38 mm. arriba.
Casquillo de 240 mm. en
balanza.

Caractéristiques:

Congu pour régler la balance
suspendue a la hauteur con-
venable. R .
L'ajustement peut étre fait de
maniere simple, rapide et en
toute sécurite. Vous n'avez pas
besoin de décrocher ou de de-
brancher la balance.
Ajustement: 86 mm

Pour tube supérieur de 38 mm.
Virole d échelle de g40 mm.

Tirantes para balanzas

Rods for scales
Tringles pour balances

Characteristics:

Designed to adjust the hanging
scale at the desired height.
The adjustment can be done
in an quick, easy and safe way.
You do not need to take down or
unplug the scale.

Adjustment: 86 mm.

For upper tube of 238 mm.
Scale ferrule of 240 mm.

E1

L E1
1 12 N\
Q @%3
D I <
O
8 g ﬂo
192-234-277 70 @40 938 500 028250 50,00
30 110 028202
100 30 74,00
38 120 028204
30 215 028206
200 30 78,00
38 225 028208
30 320 028210
300 30 82,00
38 330 028212
30 425 028214
400 30 87,00
38 435 028216
30 530 028218
500 30 95,00
% 38 540 028220
30 635 028222
600 30 100,00
38 645 028224
30 740 028226
700 30 104,00
38 750 028228
30 845 028230
800 30 107,00
38 855 028232
30 950 028234
© 900 30 116,00
L 38 960 028236
30 1.055 028238
E 1.000 30 120,00
el 38 1.065 028240
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Defensa de esquina tubular 90°
Bumper bar for corner 20°
Pare-choc pour coin 20°

Caracteristicas:

Desmontable.

Fabricadas en tubo de g48.3 mm.
AlIS| 304.

Fijacion mediante casquillos.

Characteristics:
Detachable.
Made with tube 48.3 mm. -
AISI 304.

Assembled by means of ferrules

Caracteristiques:
Détachable.
Fabriguées avec tube de 48.3 mm. L
AISI 304.

Fixation par bagues.

220 340 340 1150 425402 240,00

Soportes de suelo
Floor supports
Supports sur plancher

- A | B
[ ,,),,
LA
T
90 30 695 029002 118,00 30 600 028802
200 200 50 75,00
210 38 990 029004 124,00 38 630 028804
90 30 745 029006 124,00 30 650 028806
250 250 50 80,00
210 38 1.040 029008 130,00 38 680 028808
90 30 795 029010 130,00 30 700 028810
300 300 50 86,00
210 38 1.090 029012 135,00 38 730 028812
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Parking para carros de la compra
Shopping trolley bay
Parking pour caddies

Fabriqué en acier inoxydable, ce parking pour caddies est idéal
a installer sur toute surface dotée de caddies a 'usage de ses
clients, qu’il s’agisse de petites aires de restauration, de su-

permarches, de centres commerciaux, etc.

Fabricado en acero inoxidable, este parking para

carros de la compra es ideal para instalar en

cualquier superficie que disponga de carros de
la compra para el uso de sus clientes, ya sean
pequenas superficies de alimentacion, super-
mercados, centros comerciales, etc.

Incorpora cadena para el anclaje del primer carro
asi como toda la tornilleria de anclaje al suelo.

Made of stainless steel, this bay for shopping trolleys is
ideal to be installed on any surface that has shopping
carts ready to use for their customers, whether they are
small food areas, supermarkets, shopping centers; etc.

It is provided with a chain for securing the first trolley
as well as all the fixing screws to the ground.

ILintegre une chaine pour ancrer la premiére voiture ainsi que

tout le matériel d’ancrage au sol.

Plagueta
Plate
Plague

Plagueta redonda
Round plate
Plague ronde

695 695 1140 602
1250 695 1140 602

-

5,60 081060 246,00
5,60 081062 299,00

N

OQO}

100 40 5 135 224602 10,50

Concepto
Concept
Concept

Plaqueta soldada
Soldered plate
Plague soudée

029604 30,00

120 30 4 340 228806 16,80
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Soporte jamon RT
Ham holder RT
Support jambon RT

Util para sujecion de jamones

Ham holder tool
Outil pour porter jambons

Tubos en escuadra
Round tube at right angle
Tube en corniere

Tubos en formade"T"
T-shaped round tube
Tubedans"T"

Cruces para tubo
Round tube intersections
Intersections pour tube

140 220 800 041812 79,00

1563 40 105 400 024250 124,00

30 90 195 429002 31,00
38 210 490 429004 33,00

30 110 70 160 425002 42,00
38 100 70 185 425004 66,00

30 112 210 425202 88,00
38 110 340 425204 91,00
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"U " sencilla
Simple" U "
"U " simple
| A |
\ \
T O
==—
"U"endobleT
"U"indoubleT
"U"endoubleT
! A | !

50 40 10 155 029606 11,85

Concepto
Concept
Concept

"U" sencilla soldada
Soldered single "U" 029602 39,00
"U" simple soudée

"U"inT

| "U"enformadeT
"U"dansT

T-shaped mixed " U "

| "U" mixtaenformadeT
"U" mixtedans T

50 40 100 10 445 029202 86,00

50 40 50 10 295 029402 39,00

50 40 60 10 30 175 029302 43,00
50 40 60 10 38 180 029304 48,00

www.fricosmos.com




Gancho pesador
Weighing hook
Crochetspeseur

Caracteristicas:

Peso en Kg., lb. y JIN

Funciones: ON/OFF, Tara, fijacion de peso
automatica

Indicador de bateria

Desconexion automatica

Pantalla retroiluminada

Ne de teclas: 3

Pilas necesarias (no incluidas): 2xAAA
Mosqueton de fijacion superior y gancho
abierto inferior.

Characteristics:
Weighing in K;., lb and JIN . ) o
Functions: ON/OFF, Tare, Automatic weight-fixation
Battery indicator
Bachifghisd diapl

acklighted displa;
Numb_gr of buttgng: 3 . L A
Batteries required (non included); 2 x AAA
Upper carabiner and lower open hook included.

Caracteristiques:

Poids en Kg., lb et JIN o ) ) s
Fonctions: ON/OFF, Tare, Fixation du poidsautomatique.

Temoin de batterie Z—i
Mise en veilleautomatique

Ecran retro-eclairée

Nombre de touches: 3 T
Piles requises (non incluses): 2 x AAA, . c
Mousqueton supérieur et crochet inférieur ouvert inclus.

65 35 290 150 300 365 422604 143,00

Tornillos cabeza hexagonal rosca metrica
Bolts with hexagonal head and metric threads
Vis de téte hexagonale a filetage metrique

- o 7

A\ J

I

16 M4 7 2,8 3,0 421002 0,213 25 M8 13 5,3 1,0 421016 0,36
35 M4 7 2,8 6,0 421003 0,20 40 M8 13 5,3 15,0 421018 0,36
8 M5 8 3,5 0,7 421004 043 50 M8 13 5,3 18,0 421020 0,61
12 M5 8 3,5 1,0 421006 0413 60 M8 13 5,3 21,0 421022 0,70
12 M6 10 4,0 3,0 421007 043 80 M8 13 5,3 27,0 421024 0,92
40 M6 10 4,0 8,0 421008 0,18 100 M8 13 5,3 33,0 421026 1,22
50 M6 10 4.0 9,0 421010 0,37 70 M10 17 6,4 40,0 421028 0,84
12 M8 13 5,3 7,0 421012 0,26 80 M10 17 6,4 44,0 421030 0,92
16 M8 13 5,3 8,0 421014 0,28 100 M10 17 6,4 56,0 421032 1,06
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Blind nut with self-tapping bolts

Tornillos barraqueros con embellecedor
Ecrou de trou borgne a vis a bois

40 6 20 029702 2,85

65 10 30 029704 23,00

Bolts with hexagonal head

I Tirafondos cabeza hexagonal
Tire-fond de téte héxagonale

L
= N 40 6 10 421034 0,43
- v 55 6 15 421035 0,61
60 8 20 421036 0,92
70 6 20 421033 0,64
Tornillos rosca chapa
Self-tapping screws
Vis filetage tole
L S
| ' 10 35 70 200 10 421042 0,21
— @ 19 39 75 2,80 2,0 421039 0,23
an Q[ 22 55 10,5 410 6,0 421037 0,27

- 22 48 9,56 3,55 3,0 421038 0,27
32 3,9 75 2,80 2,2 421040 0,25

Screw with allen head and metric thread

| Tornillo cabeza allen rosca meétrica
Vis avec téte allen et fillet métrigque

12 Meé 5 12 421043 0,56
25 M10 8 25 421044 0,67

Tacos de plastico nylon
Nylon-plastic plug
Cheville en plastic-nylon

= 6 30 409822 0O,1
i 8 40 409824 0,13

10 50 409826 0,32
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Square bend-srew

Alcayata
Gond a clover

60 5 10 421240 1,47

Tornillo pasante con tuerca y contratuerca rosca metrica
Screw with nut and counternut with metric threads
Vis percante avec ecrou et cotre-ecrou a filetage metrique

CE ﬁ 200 M8 80 029502 8,85

| Tornillo cabeza mariposa tipo americano

American shape wing screw
Vis a oreilles type americain

30 25 8 17,00 421047 1,60
30 50 8 17,26 421046 1,00

——

Galvanized ceiling rocker plug

| Taco galvanizado para techo tipo balancin
Cheville galvanise pour toit modele balancier

T%ﬁé
?

200 20 M8 135 421422 16,00

Rod with metric threads

Varillas roscadas rosca metrica
Tige spirale a filetage métrique

1.000 M8 310 421202 5,95
1.000 M10 495 421204 9,03
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Blind nut and metric threads

Embellecedor para tocho
Ecrou de trou borgne a filetage meétrigue

K ‘ S ‘ M14 22 25 50 029902 5,80
1

Hexagonal acorn nuts with thread
Ecrous borgne hexagonale a filetage métrique

N
(\ M4 7 35 1 421064 0,27
N\ y M5 8 35 2 421066 0,30
' M8 13 5,3 8 421070 0,56
M0 17 6,5 18 421072 1,12

M14 22 8,8 35 421076 5,11

| Tuercas ciegas hexagonales rosca metrica

Hexagon self-locking nut with cup
Ecrou borgne hexagonal avec auto-sécurité

4 @
N\ /
V

| Tuercas hexagonales rosca meétrica

| Tuerca ciega hexagonal con autoseguro

M6 10 5 4 421068 0,79

Hexagonal nuts with thread
Ecrous héxagonale a filetage metrique

M4 7 28 07 421050 0,12
M5 8 35 1 421052 0,36
Yy M6 10 40 2 421054 0,58
. M8 13 53 4 421056 0,12
[ |

N
/4

]
N\
=

x‘

M10 17 6,5 10 421058 0,26
M12 19 10,0 16 421060 0,34
M14 22 8,8 22 421062 0,39

Hexagonal nut with metric thread and lock

| Tuerca hexagonal rosca metrica con autoseguro
Ecrou hexagonale autobloguant a filletage métrique

N

]
i
N

wn

~
M5 8 5,0 1 421078 0,44

M6 10 6,0 2 421080 0,66

x‘
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Tuerca mariposa tipo americano
American shape wing nut
Ecrou a oreilles type americain

30 15 M8 5,6 421082 0,49

Remaches tubulares
Tubular rivets
Rivetages tubulaires

e 10 32 1 421230 0,19
8 48 2 421233 0,39

Bisagra de piano inox
Piano hinge
Charniere de piano

<t |

1.820 38 1.200 421250 100,00

Arandelas
Plain washer
Rondelle plate
Tipo
Tipe D ext.
Type
M6 12,0 1,0 421215 0,05
| M8 16,0 2,0 421216 0,06
Plana
Plane M10 20,0 3,0 421218 0,7
Plain

M12 19,5 2,7 421206 0,44

M20 37,0 14,0 421220 0,42

M8 24,0 5,0 421221 0,14

Espe- M10 30,0 11,0 421223 0,26
cial

2{;22;:{ M12 30,0 250 421208 1,00

M20 60,0 64,0 421222 1,22

M4 6,2 0,2 421210 0,03

Grower M5 9,2 0,3 421212 0,03

Grower
Grower M8 14,8 1,0 421214 0,06

M10 18,1 2,5 421213 0,08
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TAJOS

CHOPPING BLOCKS AND FIBRE BOARDS
BILLOTS DE DECOUPE ET PLAQUES



Caracteristicas

de fabricacion
de todos nuestros tajos:

Bastidor construido en tubo de acero inoxidable.

Entrepafio en chapa de acero inoxidable insonorizado y
sin madera pegada en su interior.

Pies regulables para una mayor estabilidad en cualquier
tipo de suelo.

Opcionalmente se pueden instalar los siguientes
accesorios:

Detalle de portacuchillos de chapa y pape-
lera adosados a tajo de troceo.
Detail of knife-holder in stainless steel sheet
and wastepa .
Ber bin fixed to chopping block.

étail de porte-couteaux en plaque et de cor-
beille a papier adapté au billot.

Manufacturing characteristics

Cajones 475
Esterilizadores de cuchillos 354
Papelera lateral 378
Portacuchillos 134
Ruedas 479

Tolva lateral evacuacion de desper- 447
dicios

Funda antivibradora para taco re- 482
gulable

of all our blocks: Fibras de colores °
Frame constructed from stainless steel.
Shelves made from acoustically treated stainless steel sheet,
with no wood fitted internally.
Adjustable legs for a higher stability on any surface
Optionally, the following accesories can be installed:
Drawers 475
Knives disinfectants 354 Caracté rlsth ues
Lateral wastepaper bin 378 de fabrication
Knife holders 134 de tous nos billots:
Wheels 479 Chassis fabriqué en tube d’acier inoxydable.
'gé‘Eae{,%L waste receptacle for 447 Tablettes fabriquées en plaque d’acier inoxydable insonorisées
et sans bois collé a lintérieur.

Antivibrator cover for adjusta- 482
ble blocks

Coloured fibres 76

Detalle de rueda de acero inoxi-
dable con freno acoplada a pata
de tajo de troceo. )
Detail of wheel in stainless steel with
brake fixed to chopping block leg.
Détail de roue en acier inoxydable
ﬁv%c frein installé dans pied de bi-
ot.

Pieds réglables pour une plus grande stabilité sur n'importe
quelle surface.

Optionnellment on peut installer les suivantes accessoires:

Tiroirs 475
Désinfectants de couteaux 354
Corbeille a papier lateral 378
Porte couteaux 134
Roues 479
Trémie lateral d'évacuation des 447
déchets

Base anti-vibrateur pour taquets 482
réglables

Plaques de couleurs 76

Detalle de pata con pie regulable con

funda antivibradora. . o
Detail of adjustable feet with antivibrator cover.
Détail de pie réglable avec base anti-vibrateur.
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Tajos de troceo de fibra lastrados
Weighted butcher blocks with polyethylene
Billots lestés en fibre

Caracteristicas:
Sistema de lastrado que garantiza una mayor higiene.

Los ta{os blindados y lastrados Fricosmos estan
especialmente disefados para sustituir a los troncos y tajos
de madera, [)rincipalmente por las siguientes cualidades:
Fibra polietileno calidad P-500 de 50 mm de grosor.

Gran peso, que evitara en gran medida el sonido y las
vibraciones al ser golpeado, favoreciendo la estabilidad.

Characteristics: )

Ballasting system that %uarjantees better hygiene. )
The reinforced, weighted Fricosmos chopping blocks are especially
designed to replace the wooden chopping blocks and boards mainly
because of the following qualities: .

P-500 quality and 50mm_thick po%ethylene fibre. .

Its heaviness reduces noise and vibrations and keeps it steady.

Caracteristiques: ) . R

Systeme de lestage ciw garantit une plus grande hygiene. | )
Les billots blindés et lestés Fricosmos sont spécialement préparés
pour remplacer les troncs d’arbres et les billots en bois, grace
surtout a leurs qualités: o o

Plaque de polyéthylene qualité P-500 de 50 mm d’épaisseur.

Poids solide, qui évitera en grande mesure le bruit et les vibrations
au moment de frapper, ce qui favorise la stabilité.

7‘7 ———1 ‘
L
030102
| 400 400 900 145 200 - 31,0 389,00
030152
I
B oo
\ 450 450 900 145 200 38,0 441,00
... — o505
L
& | 030106
- K Iy 500 500 900 145 200 - 41,0 o —— 474,00
Es posible suministrarlos ™
con fibra de diferente L - 030108
color. (Consultar) . . 600 400 900 145 200 39,0 505,00
ThereL is t?ﬁ poss,ltk%ilit hof ‘ ‘ 030158
squ ying them with other -
colours of fibre. (Ask for it 030110
Possibilité d'en fcgurnir _aveg I 700 500 900 145 200 51,0 e — 631,00
?Sltres 8ou)leurs de fibre.
emandez
- 030112
1.000 500 900 145 200 67,0 964,00
| 030162

Tajos de troceo de fibra con faldon

Butcher blocks with polyethylene and skirt

Billots en fibre avec support a pan
Caracteristicas:
Los tajos de fibra Fricosmos incorporan de serie polietileno
calidad P-500 de 50 mm de grosor.

Characteristics: ) )
Fricosmos fibre blocks come as standard with P-500 quality and
50 mm thick polyethylene.

Caracteristiques: ] ) o o
Les billots en fibre Fricosmos incorporent de série polyéthylene
de qualité P-500 de 50 mm d’épaisseur.

7‘7 ——— ‘
T
030302
| 400 400 900 145 200 - 15,1 341,00
030352
T
I 030304
| 450 450 900 145 200 17,8 370,00
030354
\ . w 030306
& - B | 500 500 900 145 200 - 20,9 381,00
030356
. . 030308
Es posible suministrarlos L 600 400 900 145 200 — 20,3 410,00
con fibra de dn;erente ‘ ‘ 030358
color. (Consultar
There is the possibility of - 030310
su plyilng them with other | 700 500 900 145 200 27,3 500,00
%o ogg_sl.?f gibre].c (Ask for it) 030360
ossibilité d'en fournir avec <
i 030312
Aytres Goupeurs de fibre. ‘ 1.000 500 900 145 200 o 369 - 603,00
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Tajo de troceo de fibra serie GE
Butcher blocks with polyethylene, GE series
Billot en fibre, modele GE

Caracteristicas:
Este tajo incorpora de serie polietileno calidad

P-500 de 70 mm de grosor.
Characteristics: ) ]
Fricosmos fibre blocks come as standard with P-500 TR
quality and 70 mm thick polyethylene.
Caracteristiques; ) ) o
Les billots en fibre Fricosmos incorporent de série T
polyéthyléne de qualité P-500 de 70 mm d’épaisseur.
= L
i € @ i g
040602 86,00 134 %L#
Portacuchillos para adosar con
envolvente. ) )
Mounted knife holder with casing
Porte-couteaux pour adosser avec <C
enveloppant
500 500 920 145 200 - 25,90 032008 456,00
500 500 920 145 200 25,90 032010 456,00
500 500 920 145 200 - 25,90 032012 456,00
Tajo especial barbacoa
Butcher block, especially for barbecues
Billot special pour barbecues
Contenido:

1 Soporte de acero inoxidable con faldén y entrepafio.

1 Fibra de polietileno alta densidad. Dimensiones 600x400x50
mm.

1 Estante de apoyo de 325x325 mm, de acero inoxidable

1 Kit para utensilios de acero inoxidable con 10 ganchos.

1 Cestillo porta-objetos de 105x105x145 mm.

1 Adaptador para contenedor de desperdicios, de acero
inoxidable.

1 Contenedor de desperdicios de 26 lts.

2 Ruedas giratorias sin freno, de acero inoxidable y superficie
de rodadura de nylon.

2 Ruedas giratorias con freno, de acero inoxidable y superficie
de rodadura de nylon.

Content:. o
1frame of stainless steel with fringe
and shelf.

1 high density ol%eth lene board,
dimensions 600x400x50 mm.

1 stainless steel shelf for support of
325x325 mm. | .

1 tool holder kit in stainless steel
with 10 hooks. L
1 tool holder basket of 105x105x145
mm.

1 waste bin container adaptor in 0 ‘ ‘
stainless steel. | )

1 waste bin container of 26 liters

2 revolving wheels in stainless steel,
without brakes and rolling surface

in nylon. . .

2 revolving wheels in stainless steel, T
wnL:h brakes and rolling surface in
nylon.

Contenu: o
1chassis en acier inoxydable avec support -

=
=L

=
AL

a pan et étage. | : ’ .
1€laque en polgethylene d"haute densite
et dimensions 600x400x50 mm

1 étagere en acier inoxydable de 325x325
mm pour appui des objets .

1 kltdpour suspendre outils en acier
inoxydable avec 10 crochets.

AT TR )

Es posible suministrarlos

1 Eanier pour suspendre objets de
105x105x145 mm

1 adaptateur en acier inoxydable pour
conteneur a ordures. .

1 conteneur a ordures de 26 litres

2 rouelles pivotantes en acier inoxydable,
sans frein et surface roulante en nylon.
2 rouelles pivotantes en acier inoxydable,
avec frein et surface roulante en nylon.

con fibra de diferente

color. (Consultar)
There is the possibility of

su[aptylng them with other
colours of fibre, (Ask for it)
Possibilité d'en fournir avec
autres couleurs de fibre.
(Demandez)

1175

565 900 28,5 032002 656,00
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Tajos de troceo madera con faldon
Butcher blocks with wood and skirt
Billots en bois avec support inox

Abedul
Birch
Bouleau

Caracteristicas:

Los tajos de madera Fricosmos incorporan de serie una
maza construida con tacos de madera de abedul o encina
de 250 mm de espesor.

Characteristics:

Fricosmos wooden blocks come
as standard with wooden mass
constructed with blocks of birch or
holm oak 250 mm thick.

Encina
Holm oak
Chene vert

Caracteristiques:.

Les billots en bois Fricosmos
incorporent de série un bloc
fabriqué avec morceaux de bois
bouleau ou de chéne vert de
250 mm d’épaisseur.

|
' 400 400 900 145 150 36 03102 465,00
w
- \ P 46 031502 656,00
45 031104 513,00
| 450 450 900 145 150 B sc ossos 76000
9
1 o il 54 031106 568,00
[ 500 500 900 145 150 B oo ossos 84200
L 52 031108 568,00
- o 600 400 900 145 150
P 67 031508 842,00
75 031110 688,00
[ 700 500 900 145 150
P 96 031510 1.068,00
< 1000 500 900 145 150 105 031112 1.050,00
\ ) - 136 031512 1.471,00

Tajos de troceo maderay fibra con faldon
Butcher blocks with polyethylene, wood and skirt
Billots en baois et en fibre avec support inox

Caracteristicas:

Los tajos de madera y fibra Fricosmos incorporan de serie
polietileno calidad P-500 de 50 mm de grosor y maza
construida con tacos de madera de abedul de 200 mm
de espesor.

Characteristics; ] )

Fricosmos wooden and fibre chopping blocks come as standard
with P-500 quality and 50 mm thick po%ethylen.e and wooden
mass constructed with birch blocks of 200 mm thick.

Caracteristigues:. ) . ) .
Les billots en bojs, et en fibre Fricosmos_incorporent de série
Polyéthylene qualité P-500 de 50 mm d’épaisseur et bloc fabriqué
avec morceaux de bois bouleau de 200 mm d’épaisseur.

y
THRTRRT
030702
LL| 400 400 900 145 150 - 30,0 516,00
030752
I I
I 030704
Y 450 450 900 145 150 40,0 636,00
" 030754
Y Y Y 030706
& B Ll 500 500 900 145 150 - 41,0 663,00
030756
. . 030708
Es posible suministrarlos L 600 400 900 145 150 - 52,3 673,00
con fibra de diferente 030758
color. (Consultar)
A i 030710
e g meepossibility of ] 700 500 900 145 150 . 56,0 781,00
EOPO%:S[‘?)C ZII,bre].c (Ask for it) 030760
ossIpIlLite a'en tournir avec
autres couleurs de fibre. - 030712
Demandes) ! 1.000 500 900 145 150 1069 124500
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Tajo con sistema de elevacion
Butcher block with lifting system
Billot avec systeme d'élevation

Billot pour découpe fabriqué en acier inoxydable
AIS] 304 qui inclus un bloc en bois de boyleau de
200mm d’épaisseur et une plaque de polyéthylene
rouge de 50mm d’épaisseur | .
Spécialement congu pour la découpe des aliments
offrant résistance ‘et fiabilité .

Ce modele integre également un systéeme
d’élévation qui permet de réguler la hauteur de la
surface de travail. . .

Pourquoi avons-nous congu un billot réglable en
hauteur? Nous avons pris en compte les suivants
facteurs : ergonomie, réduction des maladies pro-
fessionnelles et des accidents du travail.

Avec cet exemplaire, votre Personnel , quelle que
soit sa taille, peut adapter le lieu de travail a ces
besoins particuliers, réalisant son travail quotidien
de forme plus confortable et slre, évitant les mau-
vaises positions et en autre mesure les possibles
accidents ou blessures.

Ce systeme s’adapte parfaitement aux sols avec
pente oullrre§ular|te, e plan de travail étant tou-
ours horizontal.

e réglage possjble est de 200mm _vers le haut
ou vers le bas, la hauteur totale minjmale étant
de 805mm et la hauteur totale maximale étant
de 1005mm. o .

Résistance et durabilté garanties.

Tajo de corte fabricado en acero inoxidable AlSI 304 que incorpora
un bloque de madera de abedul de 200 mm de espesor y una fibra
de polietileno rojo de 50 mm de espesor.

Estan disefiados esPecialmente para el corte de alimentos apor-
tando resistencia y fiabilidad.

Este modelo ademas incorpora un sistema de elevacion que permite
regular la altura de la superficie de trabajo.

¢Por qué hemos disefiado un tajo que se pueda regular en altura?
Nuestras premisas principales han sido: la ergonomia, la reduccién
de enfermedades de trabajo y de accidentes de trabajo.

Con esta utilidad, su personal, independientemente de su altura,
podra adaptar el centro de trabajo a las necesidades particulares,
realizando su jornada diaria mucho mas comoda y segura, evitara
malas posturas y en gran medida, posibles accidentes o lesiones.
Este sistema se adapta perfectamente a suelos con caida o des-
nivel, estando la encimera siempre horizontal.

La regulacion posible es de 200 mm hacia arriba o hacia abajo, sien-
do la altura minima total de 805 mm y la maxima total de 1005 mm.
Resistencia y durabilidad garantizada.

Structure made of stainless steel AISI| 304 that incorporates a block of birch
wood 200 mm thick and a red po(ljyetfgg(lene fiber 50 mm thick. o
They are specially designed for food cutfing providing strength and reliability.
This model also incorporates a lifting system that allows to regulate the
height of the work surface. i . . .

Why have we designed a butcher’s block that can be adjusted in height? Our
main principles have been: erg&momlcs and the reduction of occupational
diseases and accidents at work.

With this utiljty, your staff, regardless of their height, can adapt the workpla-
ce to particular needs, makln% their daily work much more comfortable and
safer, avoid bad postures and to a large extent, possible accidents or injuries.
This system adapts perfectly to floors with fall or unevenness, being the
countertqg always horizontal. )

The possible, adgustment is 200 mm upwards or downwards, with a total
minimum height of 805 mm and a total maximum height of 1005 mm.
Strength and durability guaranteed.

Mas informacion T w \ )
en fricosmos.com
Mas informacion en 3
fricosmos.com E
Mas informacion en .
fricosmos.com g
I
i

525 500 500 805 1005 45,00 033004 2.020,00
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Repuesto de mazas
Spare wooden blocks
Billots de rechange

T
F#ﬂ
<t
Madera de abedul Madera de encina
Birch wood Holm oak wood
Bois bouleau Bois de chene vert

400 400 250 30 433002 240,00 40 433202 389,00
450 450 250 38 433004 259,00 50 433204 480,00
500 500 250 47 433006 321,00 62 433206 565,00
600 400 250 45 433008 306,00 60 433208 565,00
700 500 250 66 433010 438,00 87 433210 786,00
1.000 500 250 94 433012 713,00 125 433212 1.117,00

Repuesto de mazas para acoplar fibra superpuesta
Spare wooden block to attach fibre on top
Billots en bois de rechange pour accoupler fibre superposee

Caracteristicas: L
Estos repuestos de maza estan preparados para llevar r—j
acoplada en su parte superior una fibra de polietileno.

Characteristics: ) ) <
These spare wooden blocks are intended only to fix a polyethylene
fibre on top.

Caracteristigues: o )

Ces blocs de rechange été désinnés seulement qur tenir

superpose dans la part supérieure une fiber de polyéthylene. Madera de abedul
Birch wood
Bois bouleau

380 380 200 22 433014 174,00
430 430 200 28 433016 194,00
480 480 200 34 433018 234,00
580 380 200 33 433020 234,00
680 480 200 49 433022 331,00
980 480 200 71 433024 453,00
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Fibras estandar
Standard cutting boards
Plagues standard

*kk ok

P500
QUALITY

Kk Kk

300

400

400

450

500

500

500

500

600

600

700

1.000

1.000

<
' Consulten si desean fibras
] en otros colores. )
Please ask if you would like
fibres in othercolours.
Consultez-nous si vous voulez ‘
plaques en d autres couleurs. o
Espesor
Thick
Grosseur
G =20 mm G =30 mm G =50 mm G =70 mm G =100 mm

- 431214

431314
431404

2°° I 431604
B 231504
B 3004
|

431318
431406

300 B 231606
Bl 231506
Il 31006

400

450

B <3220

431320
431408

300 B 231608
B 231508
Bl 31008

230 B ca20s

431328
B oz

400
431330

500

B a2
400

431332
431236
500
431336
500
400
500

B 3252

431352
431410

1600 31610
Bl 23510
Bl 2500
Bl 23256

431356
431412

30,00 - 431612
- 431812
|
|

431912
431261
431357

B ziss

431358
431414

36,00 - 431614
- 431814
- 431914
- 431260

39,00
431360
Bl 23202

46,00
431361

B 231264

431362
431270

54,00

66,00

B 231266

23,00

41,00

B s

53,00
431364
431420

B 231662
B 231820
B 2s2s2

431368

89,00
84,00

116,00

51,00

58,00

B o
B :s2ss

431370
431424

B 231666
B 31824
B 232:0

431366

109,00
66,00

Bl <32e0

431388
136,00

B :zvess

81,00 133,00

100,00

Bl 23286

190,00
431372

133,00

B :css

280,00
431374

223,00 [l 431200

03,00
201,00 431384

201,00

Bl 31202 413,00
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Fibra redonda de corte de polietileno de alta densidad P500
Round high density P500 polyethylene cutting board
Plague de decoupe ronde de polyethylene de haute densité P500

R 8.8 8 4

P500
QUALITY

R 8.8 0 4

500 50

Fibras a medida
Bespoke cutting boards
Plagues sur mesure

P.ej.: Una fibra roja de 0,525 m x 0,365 m en 30 mm de espesor, hariamos
la siguiente operacion:
0,525 x 0,365 = 0,1916 m?

Por lo que su precio de venta al publico se obtendria de la siguiente manera:
0,1916 m? x 258,00 euros/metro cuadrado = 49,43 Euros.

ok ko

P500

For example: for a red fibre of 0.525 mts. x 0.365 mts. and 30 mm. thick we would
QUALITY proceed i% the following way

R 2 8.2 4

So that the public price should be obtained as follows:
0.1916 m?2 x 258.00 €/m? = 49,43€.

Par exemple: pour une fibre rouge de 0.525
mts. x 0.365 mts, et 30 mm. d épaisseur on Grﬁeio
procede de la faison suivante. Thic

Epaisseur m2
Tellement que le prix de vente au public mm. - _

serait obtenu comme suive:

0.1916 m? x 258.00 €/m? = 49,43€. 20 241,00 432006 432106 432406 432606 432806 432706
30 355,00 432010 432110 432410 432610 432810 432710
50 574,00 432014 432114 432414 432614 432814 432714

S[a ptéggen instalar tacos antideslizantes en las fibras sin cargo alguno. Indiquenlo a la hora de hacer
el pedido.

Antisliding peﬁs can be installed without additional cost. Please, let us know when placing your order.

On peut installer chevilles antiglissantes dans les plaques sans cout additionnel. Indiquez-le dans la commande.

Fibras por planchas
Polyethylene sheets
Fibres par plague

R 8.8 2 4

P500 <
QUALITY

R 8.8 8 4

2.020 1.020 20 438,00 42,2 431028 431128 433406 433606 433806 433706
2.020 1.020 30 655,00 61,8 431032 431132 433410 433610 433810 433710
2.020 1.020 40 874,00 82,4 431034 431134

2.020 1.020 50 1.093,00 103,0 431036 431136 433414 433614 433814 433714
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Repuesto de fibras para mesas
Spare polyethylene boards for tables
Plagues de rechange pour tables

R 2.8 4 4

P500 —
QUALITY

R 8 8.4 4 4

Con agujero de 150
mm de diametro.

431223 \Avifh 150 mm.diameter
1. 2 1 1 olLe.
000 500 0 ° 431323 09,00 Avec trou de 150 mm.
431225
1.500 500 20 15 164,00

431325
431227
431327

N

2.000 500 20 20 18,00

431229
1.000 600 20 12 133,00

431329

431231 bRV 83,00%*
1.500 600 20 18 198,00 -

431331 540 480 20 [ 431654

80,00*
2.000 600 20 24 . 264,00 LS
’ 431333 ’ 431217
431235 545 500 20 5,0 [EEIkN 84,00%
1.000 700 20 14 -155,00 - ’
431335 431317
431237 431238
1500 700 20 21 229,00
431337 700 500 20 7,0 REIEEN 100,00*
431239 431338
2.000 700 20 28 308,00
431339 1.000 500 30 14,5 M195,oo*
431215
432030
1000 480 20 9,6-1%’00 760 500 20 7,6 REIESN 91,00
432130 431315
432032 500 400 20 4,0 WEIPN 45,00
1500 480 20 14,4 164,00
432132 500 400 40 8,0 WXjbI/¥ 88,00
432034
2.000 480 20 19,2 218,00 1.000 300 20 6,0 eeizad 66,00
432134 431322
432036
1.000 580 20 11,6 -133,00 1.500 300 20 9,0 99,00
432136 431324
432038 431226
1.500 580 20 174 198,00 2.000 300 20 12,0 - 130,00
432138 431326
432040 431293
2.000 580 20 23,2 264,00 1500 400 20 12,0 - 130,00
432140 431376
432042 431294
1.000 680 20 13,6-155,00 2.000 400 20 16,0 - 174,00
432142 431378
432044 431295
1.500 680 20 20,4-229,00 2,500 400 20 20,0 - 216,00
432144 431380
432046
2000 680 20 272 308,00 3000 300 20 o240 WAAAEE oo,

432146 431382
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Fibras GN Modelo

GN polyethylene boards MOge{
Plagues GN es
G =20
mm
- 434604
434612
1/1 530 325 3,45 434622 40,00
" B 434632 T
B 234642
- 434680
Bl ze6s2
434658
1/2 325 265 1,72 434604, 00
2 M 434670 7

- 434676
- 434684
. - 434654

434660
ol T 434666
QPUSAB'IDY 1/3 325 176 114 S e VH00
1284 < - 434678
Bl 34656

i Bl 34650

+— 434656

O 2/3 354 325 2,30 434062 6,00
7 M 232668

Bl 232672
- 434682

Tabla de corte alta precision
High precision cutting board
Plague de coupe de haute precision Caracteristicas:

Disefiadas para los mejores Chefs quienes exigen alta calidad
y utilizan cuchillos de alta gama.

S'Lél suave superficie cuida el filo del cuchillo prolongando su
vida.

Superficie antideslizante permitiendo cortes mas delicados
y precisos.

Varios colores. Certificados NSF, para evitar la contaminacion
cruzada. L

Characteristics: T
Intended for the finest Chefs, that use
a high range of professional knives
and demand the maximum cutting

requirements . <
a:‘noo(;ch su;f?hce Liorfth'(ce preier\(/jajc{or[.?f
_ e edge of the knife to extend its life
& 1lc\lo gdecuada para troceo y cortes pro and effectiveness.
undaos. . Non-slip surface for and a smooth 4
Not suitable for chopping and deep cuts. cutting with the highest accuracy .
Non appropriée pour la découpe et coupes Several colors. NSF certificates to avoid 4
profondes. cross-contamination. 1T
o
Caracteéristiques: o
Elaque de couLpe hathLe preglﬁl(%h d . d L de haut
ongues pour les meilleurs Chefs, avec grande exigence dans la coupe de haute
gualc’l;té% etpl’chJsage de coutealuxfhladuts degtgamme. gL . ff it 500 250 8 900 434494 75,00
a surface douce conserve le fil du couteau en prolongeant son efficacité.
Surface antidérapante permettant des coupes plus délicates et précises. 340 230 8 600 434496 58,00
Plusieures couleurs. Certificats NSF pour éviter la contamination croisée. 500 250 8 900 434498 75,00

Tajo-expositor para mostrador de pescaderia
Polyethylene cutting board-display for fish counter
Plague de découpe-exposant en polyethylene pour étal a poisson

500 300 125 4,70 074460 248,00
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Brackets for polyethylene boards
Butée pour plagues

| Tope para fibras

L A
% A
\ T
T
lI;)_gtalfl;a.decfija(;lién a fibra.
hers xing getalt 395 20 20 102 035002 6,60

Plane for fibres

| Cepillo rascador de fibras
Rabot pour plagues

g m—
) L_— ) | |
m € @ [

434452 2400 2
Juego de cuchillas de repuesto para

cepillo rascador.
Spare scraper blades set for plane

Jeu de lames de réchange pour rabot a racloir 180 70 80 500 434450 90,00
Cepillo cerdas inox L A
Brush with stainless steel bristles
Brosse d'acier inoxydable

285 30 75 172 434474 41,00

Chopping board rack

Escurridor para fibras de corte
Egouttoir pour planches a découper

i
RN

Ejemplos de utilizacion de forma mural o sobremesa.
Examples of using a wall-mounted or standing.
Exemples d’utilisation sur table ou accroché au mur. 325 290 250 1,55 035004 56,00
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Estropajo para tablas de corte
Cutting board scraper
Eponges pour plague de coupe

Caracteristigues: ) o .

Une technologie patentée de capacité exceptionnelle de

grattage. Elle efface les taches dures, le jaunissement par
usage, les marques et les moisissures de la surface des
plagues de coupe. De plus elle) permet d'adoucir la surface

apres le grattage ) o

Ce produit est congu pour une maintenance quotidienne

de vos plaques de coupe, d'importance supréme pour les

maintenir dans des conditions parfaites d'hygiene.

Calzo elevador para fibra
Levelling blocks for polyethylene boards
Cale pour plague de decoupe

©)
419

Cubetas Gastronorm lisas.
Non-perforated Gastronorm
containers. .

Bacs Gastronorm lisses.

Caracteristicas:

Tecnologia patentada de excepcional capacidad de
raspado. Borra las manchas duras, el amarilleo por el
uso, marcas y mohos de la superficie de las tablas de
corte. Ademas permite suavizar la superficie después
del raspado

Este producto esta disefiado para un mantenimiento
diario de sus tablas de corte, de suma importancia para
mantenerlas en 6ptimas condiciones de higiene.

Characteristics: ) ) ) . )
Patented technology with exceptional scraping capability. It is
specially recommended to remove the most stubborn dirt, the
Ye[lowmﬁ by use or any mark on the surface of cutting boards.
t also a ows.smoothln% the surface after scraplnfg. .
This product is intended for daily maintenance of your cutting
boaadts, which is essential to kéep them in optimal hygienic
conditions.

115 50 30 18 434006 15,75

il € ©)
O\431806 21,00 76

Fibras estandar 400x300x20
Standard cutting board 400x300x20
Plagues standard 400x300x20

’_L_‘
0 ][
o=l | Dj D

El precio es por pareja.
The pair is included in the price. 285 40 45 2 0,75 035010 25,00
Le paire est inclus dans de prix.

285 80 85 2 2,90 035012 50,00
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Util de centrado para corte de fruta
Fruit preparation centering tool
Accessoire de préparation pour centrage de fruit

Fibra de colores intercambiables
Fibre with interchangeable colour set
Plague de couleur interchangeable

Colores incluidos: Marrén, blanco,

azul, verde, amarillo y rojo.

Colors included: Brown, white, blue,

green, yellow and red.

Couleurs inclus: Marron, blanc, bleu,

vert, jaune et rouge.

Pack de 6 colores de repuesto
Spare pack of 6 colours
Set de 6 couleurs de rechange

Caracteristicas:

Construido en fibra de polietileno, su disefio
permite cortar con seguridad sandias, melones,
pifias, etc.

Characteristics: ) )
Made from polyethylene. Designed for cutting safely
melons, pineapples, watermelons, etc.

Caractéristiques; .
Fabriqué en polyéthylene. Congu pour couper en toute
sécurité les melons, ananas, pasteques, etc.

1L NA

400 200 132 2,50 042202 140,00

500 400 20 7,00 434470 81,00

f
W) @
<t
) )
L
500 400 3 3,00 434468 40,00
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Tabla de corte/pala de fibra
Cutting board/fiber shovel
Plague a découper/pelle en fibre

J_ v

Fabricada en polietileno.
Facil limpieza (lavavajillas).

Made of polyethylene.
Easy to clean (dishwasher).

Fabriquée en_l!oo[yéthyl_éne.
Nettoyage facil ( lave-vaisselle).

380 210 15 0,90 434478 36,00
380 210 15 [ 020 432480 36,00
480 270 15 1,50 434482 46,00

as0 270 15 [ 150 434484 6,00

Fibra para corte de pan
Bread cutting board
Planche a decouper le pain

‘ 430 210 20 1,80 434446 60,00

—————— 400 240 20 1,60 434444 35,00

mniRs
L] v

350 250 40 3,00 434448 78,00

e —— 430 330 40 5,00 434449 101,00
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Rolling pin
Rouleau

| Raodillo

600 60 1,2 434440 63,00

Mincing hammer

| Mazo de picar

Marteau a viande | L
T ——
< ———— Ol

340 100 60 1,20 434454 69,00

Polyethylene mixing paddle
Spatule a mélanger en polyéthylene

| Remo

450 105 15 200 434402 20,00
700 105 20 400 434404 38,00
995 100 25 600 434406 64,00

Stainless steel and polyethylene mixing paddle

| Pala de acero inoxidable y polietileno
Spatule a mélanger en acier inoxydable et polyéthylene

1.000 100 25 1,00 434456 105,00
1.348 110 28 1,32 434458 128,00
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Tool for mincer

Util para picadora
Outil pour hachoir

S [

43 240 350 434462 50,00
55 310 600 434464 60,00

Tool for strainer
Outil pour chinois etamine

| Mazo para chino

o (= —

65 280 400 434460 71,00

Mortero
Maortar
Mortier
i
[}
|
T

180 100 1,4 434442 181,00

Conjunto aros de emplatar
Ring mold set
Set de moules

60 45 150
434472 19,00
80 45
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Triangulo
Triangle
Triangle

Enrollador de maki higienico
Sushi rolling mat, hygienic
Enrouleur de maki hygienique

Les meilleurs enrouleurs super-hygiéniques de makis avec
une grande capacité antiadhésive du riz.Un enrouleur
réevolutionnaire qui n'utilise pas les traditionnelles
baguettes de bambou ni du coton pour sa couture,
sinon des plastiques et des monofilaments avancés.Non
seulementiils sont hygiéniques, mais aussi faciles de rouler
comme un enrouleur traditionnel.
Avantages principaux :
- Aussi facile de rouler que les
bambou. ) o .
+ Ne %enere pas d'éclats ou de moisissure noire, comme
les bambous conventionnels
« Les monofilaments de couture repoussent la
contamination., ) ) . .
« Une probabilité, moindre que le riz s’adhere a ses
surfaces en relief.
Apte pour le lave-vaisselles o .
Seche rapidement pour pouvoir étre utilisé apres le
lavage.

conventionnels en

R

435 380 20 500 434476 64,00

Los mejores enrolladores super-higiénicos de makis con
gran capacidad antiadherente del arroz.
Un enrollador revolucionario que no hace uso de las
tradicionales varitas de bambu ni del algoddn para su cosido,
sino de plasticos y monofilamentos avanzados.
No solo son higiénicos, sino también faciles de rodar como
un enrollador tradicional.
Principales ventajas:

» Apto para lavavajillas.

+ No genera astillas o moho negro, como los bambues
convencionales.
Los monofilamentos del cosido repelen la contaminacion.
Menor probabilidad de que el arroz se adhiera a sus
superficies en relieve.
» Rapido secado para poder ser utilizado después del
lavado.
Tan facil de rodar como los enrolladores convencionales
de bambu.

The best makisu ever that are super hygenic and less likely to
stick to rice. . . >
A revolutionary makisu that makes use of neither the traditional
bamboo nor cotton strings but advanced plastic and monofilaments.
They are not only hygienic but also easy to roll as a makisu.
Its main advantages:

- Dishwasher safe, bleach safe. ) .

- Does not generate splinters or black mold, like the conventional

bamboo ones always does. o

- Monofilaments that deter contamination are used for the
binding Stlflh%s. . .
Rice less likely to stick to its embossed surfaces.
Easy to dry so that can be used soon after washing.
As éasy to roll as conventional bamboo ones.

250 165 110 434486 50,00
250 240 160 434488 56,00
250 305 200 434490 63,00
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CUCHILLERIA

PROFESSIONAL KNIVES
COUTELLERIE PROFESSIONNELLE

NOVEDADES
NEWS
NOUVEAUTES

N N (N ()

| 4 ] R |

G AWy W
174 174 174 174

LEYENDA

SYMBOLS

SYMBOLES

Estandar Forjado Reforzado Mango remachado Mango inyectado
Standard Forged Reinforced Riveted handle Injected handle

Standart Forgé Renforcé Manche riveté Manche injecté



Fileteros
Filet knifes
Couperet-steak

G e l—

Chuleteros
Chaop knifes
Couperet cotelettes

Cuchilleria profesional para Carniceros
Professional cutlery for Butchers
Coutellerie professionnelle pour Bouchers

Tipo

Type

Type
365 250 160 1,4 545 442202 58,00
410 290 185 1,4 610 442206 69,00
365 240 115 1,3 420 442208 51,00
375 250 125 1,3 420 442210 56,00
370 260 135 1,3 430 442212 55,00
400 270 140 1,3 440 442214 60,00
220 120 1,5 420 442200 53,00
250 140 1,5 580 442201 36,00

Tipo

Type

Type
370 260 160 2,5 760 442402 75,00
380 270 165 2,5 820 442404 69,00
400 280 170 2,5 1.015 442406 78,00
365 240 115 2,5 610 442408 56,00
380 260 125 2,5 630 442410 59,00
365 250 130 2,5 705 442412 62,00
370 260 140 2,5 720 442414 65,00
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Esquinar
Cornering knife
Couteau pour coins

Tipo
Type
Type
) L
| 365 235 110 3,2 845 442602 69,00
‘ 365 255 115 3,0 890 442604 81,00
-
_# } 365 275 135 3,0 990 442608 89,00
[}
340 210 110 3,0 745 442802 60,00
345 220 120 3,5 795 442804 67,00
360 230 125 3,56 885 442806 84,00
380 250 140 3,5 1.035 442808 80,00
400 270 150 3,5 1110 442810 85,00
405 280 160 3,5 1.270 442812 91,00
Cuchillo todos usos
Multipurpose Knife
Couteau tous usages
|- L o
I |
I
o
Uso general Aves Pescados  Frutas y verduras Carnes
General use Chickens Fish Fruits & Vegetables Meat
Usage generale Volailles Poissons Fruits et légumes Viandes
Tipo
Type
Type
310 175 35 2,6 135 14,00 444002 444074 444020 444056 444038
330 200 60 2,6 160 17,00 444004 444076 444022 444058 444040
355 220 40 2,6 190 21,00 444006 444078 444024 444060 444042
380 250 50 2,6 210 20,50 444008 444080 444026 444062 444044
445 305 50 2,6 275 24,00 444010 444082 444028 444064 444046
485 350 55 2,6 330 31,00 444012 444084 444030 444066 444048
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Cuchillo frances inyectado Adherent+
French knife with injected handle Adherent+
Couteau frangais injecte Adherent+

Cuchilla de golpe
Blow knife
Couperet a frapper

El material plastico empleado en el mango garantiza
una maxima adherencia.

The plastic material used in the handle guarantees the
maximal adherence

Le matériel en plastique utilisé dans la poignée garantit una
adhérence maximale.

%-%j:i

Tipo

Type

Type
310 195 48 3 160 444090 18,00

Tipo

Type

Type
360 230 165 3,37 1175 442002 93,00
380 255 185 3,37 1.350 442004 114,00
390 270 215 4,00 1.795 442006 115,00
280 165 120 4,0 1.030 442008 98,00
305 195 160 4.5 1.200 442010 141,00
330 220 170 4,5 1.485 442012 166,00
350 240 170 4,5 1.665 442014 199,00
360 245 190 4,5 1.850 442016 205,00
330 210 180 3,5 1.045 442018 78,00
340 215 190 3,5 1180 442020 84,00
345 220 200 3,5 1.250 442022 114,00
355 225 210 3,5 1.355 442024 116,00
370 240 220 4,0 1.570 442026 119,00
380 250 230 3,5 1.685 442028 128,00
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Deshuesar Carne
Boning meat knife
Désaosseur P

Tipo
Type
Type
310 195 115 2,50 580 443404 53,00
320 200 120 2,70 635 443406 55,00
330 215 130 2,70 675 443408 57,00
345 235 135 2,70 715 443410 59,00
Desollar
Skinning knife
Ecorcheur
Tipo
Type
Type
‘ L ‘
‘ 275 195 90 15 235 443602 21,00
285 210 90 1,5 250 443604 23,00
|
7‘ 305 220 105 1,5 260 443606 25,00
(O]
280 170 55 2 175 443802 20,00
300 185 65 2 200 443804 23,00
320 200 75 2 260 443806 26,00
340 210 75 3 255 443808 27,00
350 205 50 2,5 175 443206 17,00
355 125 24 2,24 95 443002 19,00
275 150 30 2,80 115 443004 21,00
310 175 35 2,50 135 443006 22,00
200 165 65 2 175 443810 18,00
305 185 65 2 205 443812 20,00

www.fricosmos.com




Pelar patas
Leg peeling knife
Couperet d'office

Pollero
Poultry knife
Couteau a poulets

Puntilla
Dagger
Poignard

Serrucho acero inoxidable
Stainless steel saw
Scie en acier inoxydable

I
i ;
&)
Tipo
Type
Type
210 125 55 1,7 145 444202 13,00

e
%ﬁiﬂy

Tipo

Type

Type
440 315 920 3,3 745 447002 65,00
465 340 90 3,3 805 447004 82,00
475 350 105 3,5 955 447006 88,00

260 140 33 4,5 185 444402 39,00

L |

IJ l ‘

565 400 165-20 835 447602 59,00
625 450 165-20 900 447604 60,00
725 550 165-20 1.050 447612 65,00
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Repuestos para serruchos
Spares for saws i
Pieces de rechange pour scie a main

420

Hoja de repuesto inox.

Spare inox blade
Lame inox de rechange

470

570

Mango de repuesto para serrucho

Spare handle for saw

210

Manche de rechange pour scie a main

Tensor inox de repuesto

Spare inox strut
Tendeur inox de rechange

50

35

40

50

200

25

447606

447608

447610

447630

447620

7,50

7,50

8,00

15,00

14,00

Aplasta hamburguesas higienico doble
Hygienic hamburger press, double
Presse hamburger hygienigue double

Aplasta hamburguesas circular
Rounded burguer press
Press a hamburguer ronde

325 315 80 195 100 20 2,0 041882
350 340 80 220 128 20 2,5 041884
—
\
\
70 104 250 041880 71,00

www.fricosmos.com



Oval mold burger press

| Aplasta hamburguesas de molde ovalado
Press a hamburger moule ovale

Tamafno de la hamburguesa: 110x80 mm.
Burger size: 110x80 mm.
Taille burger: 110x80 mm.

A
!

A
’<—>
A

210 230 260 3,40 441850 340,00
410 230 260 14,00 441852 370,00

Round mold burger press

l Aplasta hamburguesas de molde redondo
Press a hamburger moule rond

2z

130

100

210 250 260 65 2,00 441846 343,00
410 250 260 65 3,00 441848 400,00
245 250 145 100 2,90 441854 314,00
410 250 260 130 6,00 441856 400,00
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Spares for burger presses

l Repuestos para aplasta hamburguesas
Pieces de rechange pour press a hamburger

Muelle elevaciéon de palanca
Spare lifting spring for lever 9,00 441860 12,00
Lame inox de rechange

Pareja de muelles
Springs 26,00 441862 24,00

Ressort gauches

Cuchilleria profesional para charcuteros
Professional cutlery for pork butchers
Coutellerie professionnelle pour charcutiers

Fiambre L
Sausage knife
Charcuterie
-
| [
™ 1
=
)
Tipo
Type
Type
375 250 50 2,0 310 444806 33,00
425 300 60 2,5 405 444808 40,00
450 330 65 2,5 410 444810 32,00
475 350 65 2,5 475 444812 41,00
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Double handle sausage knife

| Fiambre dos mangos
Charcuterie deux manches

Oueso
Cheese knife

Couteau a fromage

Soft cheese knife

l Cuchillo especial queso tierno
Couteau spécial fromage a pate molle

Soft cheese knife

l Cuchillo especial queso
Couteau spécial fromage a pate molle

! : |
o = oo <Y
]
I 1
S L =
o|
Tipo
Type
Type

500 260 50 2,6 505 445002 32,00

570 305 60 2,7 560 445004 39,00

615 355 57 2,8 645 445006 46,00

Tipo
Type
Type

670 445 110 2,6 535 448202 59,00

f—{
(@)
Tipo
Type
Type
260 35 1,6 140 170 448212 21,00
L

—— )
O
Tipo
Type
Type
340 34 1,7 220 100 448214 25,00
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Cuchillo especial gueso pavia
Knife for Piave cheese

Couteau a fromage speécial pour Pavia ou Parmesan |

Knife for Piave or Parma cheese

| Cuchillo especial queso parmesano
Couteau spécial Parmesan

Knife for Feta cheese

| Cuchillo especial queso Feta
Couteau a fromage spécial Feta

Knife for Emmental cheese

| Cuchillo especial queso Emmental
Couteau a fromage spéecial Emmental

0

Tipo
Type
Type
190 45 3,7 100 140 448204 14,00
L
— ]
I
o
Tipo
Type
Type
230 43 3,5 150 150 448216 20,00
L |
- —
I
o
Tipo
Type
Type
280 75 1,5 150 170 448208 22,00
—
—
G
Tipo
Type
Type
230 170 2,0 515 448206 70,00
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Lira para cortar queso
Cheese slicer
Lyre pour couper le fromage L A

220 10 280 106 448210 6,00

Sausage slicing inox-shovel

I Pala inox para loncheado de embutidos
Pelle inoxydable pour trancher la charcuerie

@] (@] o] @]
/ \ ] [e] O ] <
@] (@] o] @]
El
K 260 195 110 1,5 288 041860 15,80

320 200 150 1,5 396 041862 17,90
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Mundo del jaman
World of ham
Monde du jambon

Les presentamaos el nuevo sistema RT de sujecion, con un
solo punto de apoyo, disenado para la presentacion, corte y
almacenamiento del jamon,

RT clamping system, with a single supporting point, designed for presentation,
cutting and storage of ham.

Systeme de fixation RT, avec un seul point d'appui, congu pour la presentation,
la coupe et le stockage du jambon.

Con nuestros novedoso sistema de soporte RT
podra trasladar el jamon de la barra expositora al
jamonero en un instante.

Facil intercambio del jamén a cortar. EL util de
acoplamiento RT que incorpora esta disefiado para
colocar instantaneamente el jamén en el jamonero.

With our innovative RT support system you can move the
ham from the display bar to the ham holder instantly.

The ham is easily exchangeable. The built-in RT couplin
tool is designed to instantaneously place the ham in th
ham holder.

g
e

Avec notre nouveau systéme de support RT, vous pouvez
déplacer le jambon de la barre d'exposition au support
de jambon en un instant.

Facile échange de jambon a couper. L'outil de couplage

RT intégré est congu _pour placer instantanément le
jambon dans le porte-jambon.
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Profesional, este sistema le ayudarda a exponer
mejor el jamdn, colocandolo en la posiciéon mas
adecuada en cada momento, favoreciendo la facilidad
y efectividad del corte.

Professional, this system will help you to dis{)Lay the ham
better. In addition, you will be able to slice it in_the most
appropriate position at each moment to slice it in an easy
and effective way.

Professionnel, ce systeme vous aidera a mieux exposer le
jambon, en le pla%ant dans la position la plus appropriée
a chaque moment, en favorisant la facilité et lefficacité
de la coupe.

Higiénico, al tener un solo punto de apoyo y quedar
el jamon suspendido, las labores de limpieza se
facilitan al maximo.

The ham is hold with one single supporting point, which
results in an easy cleaning and better hygiene.

Hygiénique, n'ayant qu'un seul point d'appui et laissant le
jambon_ suspendu, les taches de nettoyage sont facilitées
au maximum.

Con nuestros Utiles de acoplamiento RT puede tener
varios jamones expuestos y preparados para cortar
en cualquier momento.

With our RT coupling tools you can have several hams
displayed and ready to slice it at any time.

Avec nos outils de couplage RT, vous pouvez avoir plusieurs
jambons exposés et préts a couper a tout moment.

Este novedoso sistema permite:
Rotacion 360° en dos
dimensiones (Modelos RT-20]
Rotacion 360° en tres
dimensiones (Modelo RT-30]

This innovative system allows:
360° rotation in two dimensions
(Models RT-2D]

3460° rotation in three dimensions
(Model RT-3D].

Ce systeme innovant permet;
Rotation a 360° en deux dimensians
(Modéles RT-2D]

Rotation a 360°% en trois dimensians
(Modele RT-3D)
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Tilting rotating ham holder RT-3D

| Jamonero giratorio basculante RT-3D
Porte-jambaon giratoire basculant RT-30

Se puede atornillar o soldar a
cualquier superficie.

&E :

To be screwed or welded on any
surface.

Peut se visser ou souder a n'importe
quelle surface.

210 140 370 1,8 041806 214,00

:

150 140 370 1,4 041808 144,00

Rotating ham holder RT-20

| Jamonero giratorio RT-2D
Porte-jambon giratoire RT-20

Se puede atornillar o soldar a
cualquier superficie.

To be screwed or welded on any
surface.

Peut se visser ou souder a n'importe
quelle surface.

Jamonero giratorio mural RT-2D
Wall-mounted rotating ham holder RT-20
Porte-jambon giratoire mural RT-20

/Peut se visser ou souder a n'importe \

quelle surface.

= T

155 275 415 1,8 041810 150,00
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Soporte jamon RT
Ham holder RT
Support jambon RT

= T
L0

75 140 220 800 041812 79,00
Util para sujecion de jamones
Ham holder tool
Outil pour porter jambons
L A
Q0
T
153 40 105 400 024250 124,00
Portajamones
Ham support
Support jambons
Caracteristicas:
Fabricado en una sola pieza, totalmente en acero
inoxidable. ,
Su disefio consigue que cualguier jamon se
acople con facilidad quedando firmemente
sujeto.
Facil limpieza. Al estar fabricado en acero
inoxidable se puede introducir en maquinas de
lavado y esterilizacion.
Tacos antideslizantes.
Characteristics: o
One piece construction in
stainless steel.
Its design allows an easy
and firm fixing of any piece
of ham.
Easy to clean, as it is made T
in stainless steel it can be
washed in any washing or
sterilizing device. J
Anti-sliding plugs.
Caracteristigues: . o ! A ! L
Construit d "une seule piece en acier inoxydable.
Sonbde3|gn permet accoupler facilement et solidement quelque
ambon.
acile a nettoyer puisque ¢ "est construit en acier inoxydable et il est
ossible de Ll'introduire dans quelque appareil a laver ou a désinfecter.
ampons anti-glissants. 510 270 144 27 041802 61,00
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Cured ham / jerky holder in stainless steel and wood for horizontal or vertical carving

| Jamonero / cecinero en acero inoxidable y madera corte horizontal o vertical
Support a jambon / viande séchée en acier inoxydable et bois coupe horizontale ou verticale

840 395 210 8,0 445650 1.125,00

Shoulder-ham holder

| Portalacones
Porte Jambon de Pays

AN
=

393 155 340 2,2 041804 62,00

Ham table RT-2D

| Mesa jamonera RT-2D
Table porte-jambon RT-20

FpE

o]
a0 o =

710 500 1.220 850 150 20,00 074486 615,00
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Ham table RT-3D

| Mesa jamonera RT-3D
Table porte-jambon RT-30

T

h

]
o o =

710 500 1.220 850 150 20,00 074487 695,00

©000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

i € @@

074490 175

Kits de portarrollos de papel o film serie Eco
Set of paper or film dispenser, Eco series
Kit de porte-rouleaux du papier ou film serie Eco

i € @

074488 68

Kit para colgar

utensilios
Tool-holder kit
Kit pour suspendre outils

(Y @ (I @
485002 480 085480 477

Ruedas acopladas Cajoén o tolva acoplado
Wheels Drawer or hopper coupled
Rouelles Tiroir ou trémie accouplé
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Punto de venta portatil de jamones
Maobile sale point of hams
Point de vente de jambon portable

Caracteristicas de fabricacion:

Ruedas de g75 mm.

2 cajones pequefios

1 cajén grande

2 puertas abatibles

1 contenedor verde 486026

1 Portacuchillos con envolvente

1 Dispensador de 1 caja de guantes

1 Dispensador de papel y bolsas triple

1 Kit portarrollos

1Pletina de 1500 mm. con 12 ganchos para jamones
1 base de jamonero giratorio basculante RT-3D

3 jamoneros giratorios RT-2D

1 fibra negra de 500x465x20 mm. con agujero de
desbarasado

Espacio disponible para bascula

Manufacturing characteristics: !
Wheels g75 mm. ¥
2 small drawers

1 large drawer

2 folding doors

1 green container 486026

1 Knife holder with casing

1 Dispenser for 1 glove box

1 Triple dispenser for paper and bags

1 Roll holder kit

11.500 mm bar with 12 hooks for hams

1 foot of tilting rotating ham holder RT-3D

3 rotary ham holders RT-2D

1 black’ cutting board of 500x465x20 mm

with hole for disposals

Enough room for a scale

Caracteristiques de fabrication:

Roues @75 mm.

2 petits tiroirs

1 grand tiroir

2 portes ouvrantes

1 container vert 486026

1 Porte-couteau avec enveloppant

1 Distributeur de 1 boite a gants

1 Distributeur triple papier et sac

1 Kit de support de rouleau

1 Plaque de 1500 mm. avec 12 crochets pour les
jambons . .

1 base de porte-jambon rotatif basculant RT-3D
3 porte-jambons rotatifs RT-2D

1 plaque noire de 500x465x20 mm. avec trou pour
dechets | .

Espace disponible pour la balance.

' — I —=t—
K - I

|
e

10000000 00000007

b G G

q

1.815 1500 645 600 1150 780 500 465 20 120 98,00 075230 3.412,00
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Polyethylene hinged shelf for mobile sale point of hams

| Estante abatible de fibra para punto de venta portatil de jamones
Etagere ouvrante en fibre pour point de vente de jambon portable

I

RN

Il

i |

1.500 300 325 10,3 075232 322,00

Sausage display boards

l Plafones para exposicion de embutidos
Panels d'exposition pour charcuterie

| A | E
N
B L2
& Gancho opcional. 021602
Optional hook.
Crochet optionnel.
T
46
N2 Ganchos
Hooks
Crochets
800 110 865 3 10 024202 231,00
1.000 110 865 4 11 024204 290,00
1500 110 865 5 15 024206 310,00
Cono recoge grasas antigoteo para jamon R
Anti-drip drain cone for ham grease _
Cone pour recuperer la graisse, anti-goutte pour le jambaon
I
D
140 90 150 445602 1,20
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Set para corte de jaman
Ham slicing set
Set pour couper le jambon

Complete set of tools for slicin% ham consisting of:
i i i ith lodging for each knife along with slots for L

Carrying bag with provided wit
business cards, pens, etc.
Sharpener (ref. 447202).

Ham tweezers.

Ham knife (length of blade 290 mm).
Ham boning knife.

Ensemble complet d'outils pour la découpe du jambon qui inclus:
Sac de transport avec logement pour chaque couteau, ainsi que des volets

Eou.r les cartes de visite, stylos, etc.
usil a affGter 447202.

Pince a jambon.

Couteau a trancher (longueur de la lame 290 mm).
Couteau a jambon de desossage.

Jamon serrano virola
Ferrule slicing knife for cured ham
Couteau a jambon de montagne a virole

Jamon serrano
Slicing knife for cured ham
Couteau a jambon de montagne

Completo set de herramientas para el corte
de jamon gue incluye:

Bolsa de transporte con alojamiento para cada
cuchillo, ademas de solapas para tarjetas de
visita, boligrafos, etc.

Chaira 447202.

Pinza jamonera.

Cuchiflo jamonero (largo de hoja 290 mm).
Cuchillo deshuesador de jamon.

[

1[ ]

475 135 740 448062 66,00

L L J‘
CG— 3
A
e
O
Tipo
Type
Type
260 22 2,00 135 445402 33,00
310 22 2,16 150 445406 38,50
L
‘ 0
i )
o
Tipo
Type
Type
250 20 1,5 105 445202 13,00
300 20 1,6 120 445204 15,00
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Knife for cured ham, round tip

| Jamon serrano punta redonda
Couteau a jambon avec pointe ronde

Tipo
Type
Type
300 32 25 160 440460 18,50
350 29 2,0 164 440462 22,00
Jaman serrano alveolado punta redonda
Fluted slicing knive for cured ham, round tip
Couteau alveole pour jambon de pays avec painte ronde )
GUDDHUDMMHIIGDDMODMMDHM
| |
!
o
Tipo
Type
Type
410 290 15 15 445206 24,50
Gubia deshuesar jamon
Ham boning gouge
Gouge a desosser jambon
| L -
| |
"] S
]
Tipo
Type
Type
385 240 40 370 444602 55,00
Deshuesar jaman
Ham boning knife
Oesosseur jambon
L
o
Tipo
Type
Type
340 205 22 3,2 140 445802 19,00
435 300 25 3,0 165 445806 22,00
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Deshuesar jaman
Ham boning knife
Desosseur jambon

Frutas y verduras
Viandes

Uso general Aves Pescados
General use Poultry Fish Fruits & Vegetables
Usage generale Volailles Poissons Fruits et légumes
445866

Tipo
Type
Type
270 130 20 2,43 115 1,50 445850 445882 445858 445874
290 150 23 2,45 120 12,54 445852 445884 445860 445876 445868
Deshuesar jamon curvo
Ham curved boning knife ‘ L ‘
Oesosseur jambon courbe \ |
—'J
1 o
1
(&)
Tipo
Type
Type
180 31 25 118 445820 13,00
Pinzas para embutidos
Meat tongs
Pinces saucisse
L
. |
| 200 5 25 440068 9,00
o——
By
L ‘
‘ ‘ 120 100 15 440070 10,00
o R )
A L
\ |
100 50 120 440030 5,60
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Cuchilleria profesional para pescaderos
Professional cutlery for fishmongers
Coutellerie professionnelle pour poissonniers

Pescadero
Fish knife
Couteau a poisson

Escamador
Scale removers
Ecailleurs

Tipo

Type
Type
‘ L
420 305 190 1,53 670 446002 86,00
460 340 190 1,53 735 446004 83,00 H
475 355 200 1,53 790 446006 95,00 | ‘
495 375 215 1,73 850 446008 114,00 j :
O
440 320 105 1,76 555 446202 55,00
470 340 120 1,72 650 446204 63,00
490 360 135 1,90 725 446206 71,00
380 270 100 1,8 490 446010 54,00
420 290 105 1,4 480 446012 60,00
415 300 120 1,5 520 446014 65,00
280 74 3,0 284 446220 34,00
| L |
\ \
&)
1
. (= —
270 95 60 20 215 040202 23,50
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Scale removers EC |

| Escamador EC L

Ecailleurs EC a2 S
G —
265 40 22 180 440052 7,50
Bacaladera L
Cod knife :
Couteau a morue .
Te= o]
| ®© \ -

— =1
< [= <

550 85 95 300 2185 446602 145,00

Oyster opener

Ouvre-huitres v T W
©

| Abreostras L H

Se fija a la mesa

mediante mordaza.
Table fixing by clamp.
Fixation au table sur

mordache.
140 325 140 250 75 116 447802 166,00
Abreostras L
Oyster opener
Ouvre-huitres

165 65 85-32 24 120 447804 20,00

Polyethylene oyster opener

| Abre ostras de polietileno
Ouvre-huitres en polyéthylene

205 105 80 20 1,6 447806 46,00
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Professional manual oyster opener in stainless steel

| Abre ostras manual profesional en acero inoxidable
Ouvre-huitres manuel professionnel en acier inoxydable

-
N

137 37 101 250 040250 12,85

Professional tabletop stainless steel oyster opener

| Abreostras profesional de sobremesa en acero inoxidable
Ouvre huitres professionnel sur table en acier inoxydable

<

140 300 110 890 040252 38,50

Anisakis detection kit

| Detector de anisakis
Kit detection Anisakis

Este novedoso y patentado sistema permitira
detectar el _Anisakis y otros parasitos de

?, forma sencilla, tanto en pescaderias como
Qﬁ‘ plantas procesadoras de pescado.
\\_/
This innovative and patented system will allow
the detection of Anisakis and other parasites
in a simple way, both in fishmongers and fish
processing plants.
f L ﬁ A
o o q )
I
o e} @ i
Ce systéme novateur et breveté permettra : o o 9 e
la détection des Anisakis et autres parasites
de maniere_simple, aussi bien dans les
oissonneries que dans les usines de o 3
ransformation du poisson. Tension Frecuencia
Voltage Frequency
Tension Fréquence

400 248 155 220/240V 50/60 Hz 2,96 042802 208,00
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Cuchilleria profesional para cocineros
Professional cutlery for cooks
Coutellerie professionnelle pour chefs

Caracteristicas de fabricacion de todos nuestros cuchillos:

Manufacturing characteristics of all our knives:
All our knives have injected, fibre or staninless steel handles. The blades are made
of AISI 420 Molybdenum-Vanadium.

Caracteristiques de fabrication de tous nos couteaux:

Todos nuestros cuchillos llevan mango inyectado, de fibra o de acero
inoxidable. Sus hojas estan fabricadas en AISI 420 Molibdeno-Vanadio.

Tous nos coyteaux ont le manche injecté, en fibre ou en acier inoxydable. Les lames

Chef knives

l Modelo cocina
Modele chef

-m

|

sont fabriquées en AISI 420 Molybdéne-Vanadium.

325

350

425

200

225

265

295

320

350

375

435

475

255

320

370

430

490

200

225

300

105

125

150

180

200

230

255

305

345

150

200

250

295

350

45

48

60

24

28

40

45

49

45

57

60

70

30

40

50

55

65

2,77

2,70

2,60

1,6
1,5
2,0
2,0
2,8
2,5
2,5
2,8

2,8

2,80
2,75
3,40
3,50

3,60

Tipo

Type
Type

155

180

205

50

65

120

140

190

190

150

310

390

115
190
280
375
500

440450

440452

440454

440400

440401

440402

440404

440406

440408

440410

440412

440414

440204

440206

440208

440210

440212

19,00

22,00

26,00

9,00
11,00
13,00
15,00
18,00
21,00
26,00
29,00

28,00

32,00
45,00
62,00
83,00
95,00
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Fluted kitchen knife

I Cocina alveolado
Cuisine alvéolée

Double shopping trolley bay

| Cuchillo cocinero con filo dentado
Parking double pour caddies

Anti-oxidation knife for vegetables

| Cuchillo antioxidante para verduras
Couteau antioxydant pour legumes

Santoku knife
Couteau Santoku

| Santoku

Peeling knife
Eplucheur

| Pelador

Dagger

| Puntilla
Proignard

L

Fsts01003 )
‘—IJ
—
1
o

Tipo
Type
Type
290 440430 41,00
I L |
| 4
u
—J —*’
[
i%
1
L)

Tipo

Type

Type

120 440440 21,00

Tipo
Type
Type

35 444204 6,00

‘ L
|

o

Tipo
Type
Type

50 444404 8,00

60 444406 12,00
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@r

Cortar pan
Bread knife
Couteau a pain
J4«:>
!
(&)
Tipo
Type
Type
345 215 25 1,8 110 448002 19,00
Cuchillo panero de hoja ancha L
Wide blade bread knife %
Couteau a pain a lame large
|
%—4«:
(&)
Tipo
Type
Type
450 52 22 320 230 448004 32,00
Cuchillo panero de mango elevado y filo ondulado | L ‘
Wavy edge bread knife, elevated handle ) @
Couteau a pain a manche haut avec bord ondule ‘
o
[ o
+
(&)
Tipo
Type
Type
360 50 1,2 230 120 448006 23,00
Cuchillo panero especial pizza L
Bread knife, special for pizza E
Couteau a pain special pizza
S
I i
+
(&)
Tipo
Type
Type
280 45 19 160 120 448008 28,00
Cuchillo especial alimentos congelados ‘ L ‘
Frozen food knife \ |
Couteau spécial pour aliments surgelés [ S —
o
1 o
1
(&)
Tipo
Type
Type

130 448040 32,00

380 33 2,2 260
www.fricosmos.com




Paletas y espatulas
Grill turners and spatulas
Palettes et spatule

290 160 95 2 320 441602 21,00

230 130 95 1 115 441206 15,90

215 125 26 1,0 65 441402 10,00

j 255 155 26 1,0 70 441404 15,00
I

335 205 40 1,0 170 441406 20,00

385 255 45 1,0 190 441408 20,50

A
§J 440 315 45 1,5 205 441410 30,00

490 365 45 1,5 265 441412 31,00

160 65 23 1 35 441002 3,50

Aguja de mechar
Stuffing needle
Aiguille lardaire

N

500 390 28 11 210 440802 85,00

Tenedor de trinchar
Carving fork
Fourchette de chef

300 170 16 5,4 150 440602 40,00
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Carving fork EC

| Tenedor trinchar EC
Fourchette de chef EC

Peeler
Eplucheur

I Pelador

Asparagus peeler

I Pelador de esparragos
Eplucheur d'asperges

Butter curler knife

I Rizador de mantequilla
Coquilleur a beurre

Grater

I Rallador
Rape

320 60 40 100 440040 3,50

215 75 20 3,65 54 446902 2,50

215 107 10 3 55 446922 16,50

190 84 10 2 53 446920 6,50

180 45 20 2 20 54 446904 3,00
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Canelle knife
Zesteur canneleur

| Acanalador

Melon baller scoop
Couteau a vider double

| Vaciador doble

Corer

Descorazonador
Couteau carottier

V-shaped garnishing knife

| Decorador de fruta
Couteau decorateur de fruit

Garnishing knife
Couteau a décorer

| Decorador

L]
lr

—
W

150 44 10 2 41 446918 6,50

170 30 22 53 446910 17,25

{(:Iﬁg

215 80 15 19,6 55 446906 3,20

210 105 15 2 54 446916 6,00

CL__LAMMMMMM
L'—‘

190 85 17 1,5 36 446912 17,00
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Garnishing set

| Set de decoracidn
Décor set

Tomato knife
Couteau a tomate

| Tomate

Contenido del set de decoracion:
5 cuchillos talladores.

Una esfera de g 20 mm. (melon)
Un cuchillo en forma de hoz.

Una chaira de ceramica.

Garnishing set content:
5 carving Knives.

Melon baller )
Sickle-shaped knife
Ceramic sharpener

Contenu du set:
5 couteaux a découper.
Cuillere a melon
Couteau faucille

Fusil a aiguiser en céramique 210 448058 98.00
i

220 100 20 1,1 54 446914 4,00

Cuchillo cortador de tajadas de sandia o melon

| Watermelon or melon slicer knife
Couteau special tranche de pasteque ou melon

/

Meat pounder with round handle

| Aplastafiletes circular
Aplatisseur ronde

250 35 55 130 446924 9,50

120 80 2.000 441806 50,00
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Filet flattener
Ecrasse-steak

| Aplastafiletes

270 135 110 5,5 685 441802 53,00
340 120 100 9,0 1155 441804 92,00

Vegetable plate

| Recoge verduras
Plague de legumes

175 56 150 350 040220 12,30

BBO utensil set

I Kit de utiles para barbacoa
Kit d'accessoires pour barbecue

550 250 50 950 440062 77,00
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Cuchilleria ceramica

Ceramic knives
Couteaux en ceramique

Cocina . Tipo
Kitchen chef's knife Type
Couteau chef Type
270 150 35 107 446116 13,00
295 175 40 138 446118 17,00
320 200 43 154 446120 21,00
Panero
Bread knife
2 i o 2
Couteau a pain .
Tipo
| Type
Type

—#{ 275 155 30 104 446114 15,00

L
Santoku
Santoku knife _
Tipo
Type
Type

Couteau Santoku

— 225 123 33 169 446112 13,50

i L
Puntilla 1
Tipo

| Dagger
Proignard
Type
_;.‘ Type
] 175 75 20 39 446106 5,50
1 T
‘L 200 100 20 43 446108 6,50

I Utilitario
Utility -
Utilitaire L
Type
| 230 125 25 58 446110 8,50
_—
b
Pelador de ceramica
Ceramic peeler )
Couteau eplucheur en ceramique
‘ L
\\\‘ 120 50 20 75 446122 3,00

-

H

140 80 30 27,2 446124 3,40
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Cuchilleria titanio
Titanium knives
Couteaux titane

| Deshuesador

Boning knife
Désosseur L
‘ Tipo
fo~o o) Type
| Type
}
] 150 20 1,8 96 446518 24,00
Cacinero
Chef knife o
Couteau de cuisine
) L
|
—m Tipo
Type
| Type
-# 200 50 2,5 207 446502 46,00
o
Verduras
Vegetable knife
Léegumes L
5o o Tipo
| Type
Type
!
‘ = 130 23 18 54 446528 17,00
o
Jamonero
Ham knife .
Couteau a jambon ‘
Tipo
°c_ o o Type
| Type
xf 300 25 1,8 122 446520 36,00
Santoku
Santoku knife
Couteau Santoku
L
r_—,
.
Tipo
| Type
Type
-#45 180 50 25 176 446522 37,00
(&)
Panero
Bread knife
Couteau a pain L
—t—
‘ Tipo
‘ Type
Type
%=% 200 25 2,5 147 446524 29,00
(L)
Salmon
Salmon knife )
Couteau a saumon
Tipo
‘ ! Type
T 300 30 2,5 177 446526 58,00
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Cuchilleria Deglon
Deglon knives
Couteaux Deglon

Caracteristicas de fabricacion:;
Elegante, de lineas limpias y depuradas, asi
nace el disefio de Meeting ®.

Esta versién de acero inoxidable se presenta
sobre madera de roble de Borgofia.
Materiales atemporales y elegantes, Meeting
® sabe mezclar estética y funcionalidad.

Manufacturing characteristics:

The result of the Meeting ® conception is an elegant
design with clean and refined lines.

This stainless steel version is presented

on burgundy oak wood. . .

Timeless and elegant materials, Meeting ® knows
how to merge aesthetics and functionality.

Caractenshqﬁues de fabrication; .
Des lignes nettes et épurées, voici le design
Meeting®. . o

En version tout inox ainsi que dans une toute
nouvelle présentation avec un support en chéne
de Bourgogne. Matériaux intemporels et élégants,
Meeting® sait méler esthétisme et fonctionnalite.

Deglon Meeting 3 piezas

Deglon Meeting knife set 3 pc
Deglon Meeting set de couteaux 3 pc

Caracteristicas:
El estuche contiene: un cuchillo cocinero, un cuchillo
de trinchar y una puntilla.

Portacuchillos de madera de roble de Borgoia.

Characteristics: ) ) ) ) )
This boxed set comprises: one paring knife, one kitchen knife,
one carving knife.

Oak support of Burgundy.

Caractéristigues: ,
Ce coffret comprend: un couteau d’office, un couteau de
cuisine, un couteau a découper..

Support chéne de Bourgogne.

] |
=————
|
(@]
300 75 20 500 440102 580,00
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Cuchilleria con revestimiento antiadherente ILAFLON RESIST™
Knives with nonstick coating ILAFLON RESIST™
Couteaux a revétement antiadhesif ILAFLON TM RESIST™

Caracteristicas de

fabricacion:

Sistema de revestimiento
antiadherente ILAFLON RESIST™,
bi-capa de alta resistencia, con
refuerzo ceramico.

Estas dos capas se combinan de
forma éptima para crear una pelicula
que presenta un excelente efecto
antiadherente, de esta forma se
consigue que el corte se desprenda
facilmente de la hoja.

Anti-adherente

Mayor agilidad al cortar
Anti-corrosién

Anti-manchas

Mejor desinfeccion y limpieza

Paring knife
Couteau d'office

I Puntilla

Chef knife
Couteau de cuisine

| Cacinero

Bread knife
Couteau a pain

| Panero

Ham knife

| Jamonero
Couteau a jambon

Manufacturing characteristics
of knives with nonstick coating
Knives with nonstick coating

ILAFLON RESIST™:

Nonstick  coating ILAFLON
RESIST™, with high sfrength two-layer
coating and ceramic reinforcement.
These two layers are combined in_an
optimal way in order to create a film

system

with an excellent nonstick effect. In this
way any cut you make will be detached
from the blade easily.

Nonstick. .
Cutting agility.
Anti-corrosion.
Stain-resistant .
Better sanitation.

Caracteristigues de fabrication
de couteaux a revétement
antiadhésif

Couteaux a revétement antiadhésif

ILAFLON TM RES|ST™: . L.
Systeme de revétement antiadhésif
ICAFLON RESIST ™, avec haute résistance
a deux couches  de revétement et
renforcement de céramique. |

Ces deux couches sont combinées de
maniere optimale afin de créer un film

avec un effet anti-adhésif excellent.
De cette fagon, toute 6 tranche que
vous faites sera détachée de la lame
facilement.

® Revétement antiadhésif.
Agilité de coupe.
Anti-corrosion.
Résistant aux taches.
Meilleur assainissement.

ailk

j%
f
o
Tipo
Type
Type
210 100 21 1,5 51 446702 16,00
Tipo
Type
Type
320 200 49 3,0 203 446704 40,00
370 250 53 3,0 263 446706 50,00
420 300 67 3,0 441 446708 86,00
L
P
‘.—',‘
| —
1
o
Tipo
Type
Type
330 200 29 2,0 144 446710 33,00
L )
|
|
o
Tipo
Type
Type
410 300 15 1,8 95 446712 32,00

www.fricosmos.com



Cuchilleria Zwilling
Zwilling knives
Couteaux Zwilling

Caracteristicas de Manufacturing characteristics: ~ Caractéristiques de fabrication:
FabrIEaCIC']n SAFETY IN A PROVEN DESIGN. Mora than LA SECURITE D'UN MODELE QUI A FAIT
: 30 years ago ZWILLING J.A HENCKELS  SES'PREUVES. [l y a plus de 30 ans,

SEGURIDAD EN UN DISENO revolutionised the standards for top- ZWILLING J.A. LS révolutionna
PROBADO. Hace mas de 30 les normes des couteaux de qualité
afos, ZWILLING J.A. HENCKELS
revolucionaba los estandares para
los cuchillos de cocina de alta
calidad al crear el mango sintetico quality = knives with this seamless optimale avec ces manches synthétique

sin juntas. synthetic handles. homogeénes.
; . eiptat ® Handle material; sunthetic. ® Manche: synthétique.

° Mater_la_llde mango: sintetico. ® Seamless transition from bolster ® Transition omoggne entre la mitre
® Transicién  sin  juntas del to handle. et le manche.

cabezal al mango. . Stainé,ess steel and  special ® Acier ilnoxydable unique, formule
. i i icid smelting. spéciale.

Acero. 'anXIdable y fundicion ® FRIODUR knife, ice-hardened. ® C%uteau FRIODUR en acier trempé.

especia.. . , ® SIGMAFORCE knife - forged from ® Couteau SIGMAFORGE - forgé
® Hoja endurecida al frio con one piece. d'une seule piece.

FRIODUR.

® Cuchillos SIGMAFORGE hoja
forjada de una uUnica pieza.

Puntilla R
Paring knife
Couteau d'office Tipo

‘ Type
,;_J Type

i
_ 1=(:’ 205 100 20 1,0 54 447302 73,00
o
. L
Universal dentado
Universal knife -
Couteau universel S| — ppo
ype
,;J Type
N e S— 230 130 20 1,0 58 447304 71,00
(&]
] L |
Filetear Tipo
Fillet knife ppe
Filet de couteau — T e
\ ] 290 160 29 1,0 12 447306 79,00
‘“ o 318 200 29 2,0 122 447308 91,00
o\ 370 260 29 2,0 144 447310 112,00
Jamonero
Ham knife
Couteau a jambon
) L
‘ ‘ Tipo
J’\J\) Ty?)e
| Type
|
]=: 431 300 17 2,0 148 447312 135,00
o
Cebollero
Onion knife

Couteau oignon

Type
\—|_] Type

i —
W 329 200 41 3,0 212 447314 113,00
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Cuchilleria Victorinox
Victorinox knives
Couteaux Victorinox

Caracteristicas de fabricacion: - Menufacturing cheracteristics, - Caractéristiaues de fabrication,
Loscuchlllos_profe3|onalesdeVI_ctorlnox characterized by their durable materials sont caractérisés par leurs matériaux
se caracterizan por sus resistentes of first quality.” They fit the hand and durables et de premiére qualité. Ils
materiales de primera calidad que se conform precisely to each use, The s'ajustent a la main et de s adaptent
adaptan a la mano y se ajustan con ?ghct dblatg,j hardnless andt th%_ lﬁseri parfalttemgnt ta (c:jhaclwe UtItLISl'atIO?. (Iga
i ested cutting angle guarantee high cut correcte dureté de lame et l'angle de
ggerfelsclfandae faaﬂ%jgp})/“g?glrg)gndlg%g%gﬁ:g efficiency. gangie e & coupe Conéclrc“)lé par laser garantiegcoupe
a haut rendement.
controlado por laser garantizan una

elevada eficiencia de corte.

Salmon
Salmon knife
Couteau a saumon

‘ Tipo

P—— Type
‘ ! ‘ Type
i=:

‘ 442 300 21 1,8 150 445902 71,00

Skinning knife
Ecorcheur

I Despellejar

Type
. Type

N Tipo

T{ 282 150 37 2,0 130 445904 38,00

Boning knife
Couteau a désosse

| Deshuesar

N—— Tipo
‘ Type
! Type

282 150 22 25 125 445914 29,00
(&)
Carnicero
Butcher
Boucher
‘ L
\
~—_ > Tipo
Type
Type
297 160 36 2,5 125 445906 38,00
|
T~ 337 200 36 25 170 445908 48,00
—
j,) 397 260 51 2,5 220 445910 56,00
Fileteador flexible
Flexible filleting knife
Couteau a filet flexible
L
—
Tipo
Type
| Type

%=‘:J 340 210 20 1,5 135 445912 38,00
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Cuchilleria Arcos
Arcos knives
Couteaux Arcos

Chef's knife L
Couteau cuisinier

| Cocinero

(&)
Tipo
Type
Type
190 90 100 1 35 444206 20,00
220 120 40 1 50 440502 22,00
Lenguado
Fish fillet knife L ‘
Sole <:[;ij
—'J
1 _
1
(&)
Tipo
Type
Type
290 170 25 1,4 115 446050 29,30
Santoku
Santoku knife | L ‘
Couteau Santoku —m
-
1
1
(&)
Tipo
Type
Type
300 180 36 2 160 447116 37,00
Panero
Bread knife ‘,%,
Couteau a pain WQJ‘
——
1 _  —
1
o
Tipo
Type
Type
290 170 29 2 110 447120 30,30
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Tijeras
Scissaors
Ciseaux

Fish scissors

| Tijeras pescadero
Ciseaux a poisson

160 85 446802 8,00
180 15 446804 9,00
‘ L 200 155 446806 12,00
O 220 200 446808 12,00
/ 240 260 446810 22,00
W 260 340 446812 26,00
280 415 446814 36,00
Tijera pescadero / cocina con proteccion
Kitchen / fish scissors with protection
Ciseaux de poissoniers / de cuisine avec protection
240 274 446816 23,00
Tijeras de trinchar L
H H I |
Chicken scissors
Couteau a poulets ‘ ﬁ
[¢) I
E|
]
o 260 125 20 10 270 446850 20,00

Detachable multi-purpose scissors

| Tijera desmontable multiusos
Ciseaux multi-usages demontables

200 160 446854 31,00

Multi purpose scissors

| Tijeras multiusos
Ciseaux multi-usages

Professional scissars

| Tijera profesional
Ciseaux professionnelles

L

Gﬂ_/

. 215 160 446852 24,00
L

210 290 446856 58,00
245 505 446858 71,00
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Afiladores

Knife-sharpener

Aiguiseur

Chairas
Sharpening steel
Fusil a affater

Chaira ceramica
Sharpening ceramic
Fusil a aiguiser en ceramigue

Sus principales ventajas son su ligereza y una mayor vida ultil
frente al resto de chairas.

Fabricada con ceramica de alta y avanzada tecnologia.
Recomendada para cuchillos fabricados con aceros y aleaciones
especiales de cuchilleria, como molibdeno-vanadio, CROMOVA
18, etc. N6 valida para cuchillos ceramicos.

Excelente resultado del afilado.

Its main advantages are its lightness and durability compared
with other sharpeners.

Made of high and advanced technology ceramic.
Recommended for knives manufactured with steel and special
alloys for knives, such as molybdenum-vanadium, CROMOVA 18,
etc.’It is not valid for ceramic knives.

Excellent sharpening results.

-

440
430
430
490

305

1 [ 360
305 10 [ 340

305 40

10 3
350 20-10 [ 30

447202 22,00
447210 26,00
447212 26,00
447204 38,00

Qooo()o

Ses Brjingipalles avantages sont sa légéreté et de
durabilité par rapport a d'autres taille:

Fabriqué en céramique de haute et advancée
technologie.

Recommandé pour les couteaux fabriqués avec des
aciers et alliages spéciaux, tels que le molybdene
vanadium, CROMOVA 18, etc Il n'est pas valable pour
les couteaux en céramique.

Excellente netteté des résultats.

©)
O

380 245 14,00 160 O 447206 42,00
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Chaira diamantada
Diamond sharpening steel
Fusil a aiguiser diamante

Su principal ventaja es la posibilidad de afilar todo tipo de cuchillos,
incluso los ceramicos.

La hoja de acero cubierta de diamante en polvo permite obtener un
resultado particularmente fino de afilado. La capa de diamante_se
desgasta con el tiempo, acortando poco a poco la vida util del utensilio.
Se recomienda utilizarla complementariamente a la chaira de acero.

El mango inyectado en polipropileno proporciona gran ergonomia a la
vez que firmeza en la sujecidn, con disefo protectory anilla para colgar.

Ses principalles avantage est la possibilité d'aff(ter tous les types de
couteaux, méme les céramiques. . . o

La lame en acier recouvert de poudre de diamant a la suite d'un aiguisage
de la lame particulierement fin. La couche de diamant s'use au fil du
temps, le raccourcisse progressivement la durée de vie de l'outil. Il est
recommandé de l'utiliser en alternance avec le fusil a aiguiser en acier.

La poignée en pol%/propyl‘ene injecté offre une grande ergonomie avec

fermete a saisir et une ‘conception de protection. Fourni avec anneau

de suspension.

Piedra de afilar de mano
Hand sharpening stone
Pierre a aiguiser manuelle

Piedra para afilar cuchillos al agua 240/320
Water grindstone 240/320 for knives
Pierre a aiguiser a base d'eau 240/320

Afilador cuchillos manual de sobremesa
Manual knife-sharpener for warktop
Aiguiseur manuel sur table

4 N

Its main advantage is the possibility of sharpening
all kind of knives, even the ceramic ones.

The steel blade covered with diamond powder has
as aresult a especially fine blade sharpening. The
diamond layer wears out over time, shortenjn
radually the life_of the tool. It is recommende
o use it alternatively with the steel sharpener.

The injected polypropylene handle offers a great

ergonomics together with firmness in gripping,
a protective design. Provided with hanging ring.

L

x|
f

T

O)
O

440 305 20>10 295 O 447208 71,00

L

p—==

240 120 40 15 123 448316 4,50

200 50 25 480 448318 6,00

60 66 40 380 448304 130,00

Cuchillas de repuesto para afilador 448304

Spare blades for knife-sharpener 448304
F’—D‘ Lames de rechange pour l'afflteur 448304

H \ | Juego de 4 cuchillas, 2 gomas protectoras
(63x48 mm.) y 1 goma protectora pequefia (45x20 mm.) 33 2 6 33 448354 66,00

randes

A ,  Set of 4 blades, 2 large protective rubbers (63x48 mm) and1 small pro-

tective rubber (45x20 mm.)

Ensemble de 4 lames , 2 caoutchoucs de protection
(63x48 mm.) et un caoutchouc de protection petite

mm.

randes
5x20
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Manual knife-sharpener for worktop

| Afilador de cuchillos manual de sobremesa
Aiguiseur de Couteaux manuel sur table

4 )

70 65 120 448302 11,00

Manual knife-sharpener for worktop

I Afilador de cuchillos manual de sobremesa
Aiguiseur de couteau manuel sur table

=

| O

200 60 100 200 448310 16,50

Mini electric knife sharpener

| Afilador de cuchillos eléctrico mini
Mini affQteur électrigue

| (A

Potencia Tension Frecuencia

/

Power Voltage Frequency
Puissance Tension  Fréquence
190 50 65 50 W 230V 50 Hz 340 448314 58,00

Repuesto piedras para afilador 448314
Spare grindstone (grit 60) for knife-sharpener 448314 448356 72,00
eule de rechange% grain 60) pour affGteur 448314
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Afilador de cuchillos profesional
Professional knife-sharpener
Aiguiseur professionnel

Mas informacion
en fricosmos.com

J HCH L

) >IT1U Potencia Tension Frecuencia
Mare info in fricosmos. Power Voltage  Frequency
com Puissance Tension  Fréquence
Plus d'informations
sur Fricasmos.com 415 260 245 270 W 220V 50 Hz 12 448306 144,00
Repuesto de muela ((,% ano 602 para afilador 448306
@ o ) for knife-sharpener 448306 150 150 150 448350 44,00

Spare grindstone (grit
eule de rechange%

Repuesto de muela abrasiva (
— Spare grindstone (grit 120) for kni 2
— eule de rechange( grain 120) pour affiteur 448306

%rano 120) para af
e-sharpener 44830

grain 60) pour affteur 448306

ielador 448306

200 40 400 448352 130,00
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Mounted knife
Porte-couteaux

PortacuchiIFos

Mounted knife holder with wrapping

| Portacuchillos para adosar con envolvente
Porte-couteaux pour adosser avec enveloppant

Cuchillero con alojamiento especial para tijeras y chairas.
Knife-holder with special lodging for scissors and sharpeners.
Porte-couteaux avec logement spécial pour ciseaux et fusils a afflter.

& Capacidad: 18 cuchillos
Capacity: 18 Knives
Capacite: 18 coteaux

Acoplar portacuchillos
Assembly knife holder 27,50
Assembler porte-couteaux

Este precio no incluye el portacuchillos
Knife-holder not included in this price
Porte-couteaux n’inclus pas dans ce prix

Portable knives holder

| Portacuchillos portatil
Porte couteaux transportable

< op—— 4
(———

380 90 420 3,75 040602 86,00
& Capacidad: 20 cuchillos

Capacity: 20 Knives

Capacite: 20 coteaux
L A

)
T

377 350 86 2,40 041050 55,00
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Container for knives transport

| Contenedor para transporte de cuchillos
Conteneur pour déplacer les couteaux

D
Wi €

431518 73,66

Repuesto fibra
Spare fibre
Plague de rechange T

730 495 8,5 041062 112,00

Container for knives transport with wheels

| Contenedor para transporte de cuchillos con ruedas
Conteneur pour déplacer les couteaux avec des roues

Wi €

431516 47,70

Repuesto fibra

Spare fibre
Plague de rechange

470 550 670 11,00 041060 128,00

Portacuchillos con doble alojamiento de sobremesa

l Worktop knife holder with dual housing
Porte-couteaux avec deux logements pour placer sur table

= e H
. . h
E Capacidad: 20 cuchillos o o
Capacity: 20 Knives
Capacite: 20 coteaux
| L

Construido en acero inoxidable y polietileno calidad P-500.
Constructed in stainless steel and P-500 quality polyethylene.

Fait en acier inoxydable et polyéthylene qualité P-500.

435 165 140 200 3,73 041202 150,00
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Rod mounted knife holders

| Portacuhillos para adosar en varilla

Porte-coteaux pour adosser sur tringle
Acoplar portacuchillos
Assembly knife holder
Assembler porte-couteaux

Este precio no incluye el portacuchillos.
Knife-holder not included in this price.
Porte-couteaux n’inclus pas dans ce prix.

L A
o o

=] (& L) -
340 30 51 270 040802 43,00
390 30 51 300 040804 46,00
440 30 51 330 040806 48,00

Plated knife holders for mounting
Porte-couteaux plagué pour adosser

l Portacuhillos para adosar en chapa
Cuchillero con alojamiento especial para tijeras y chairas.
Knife-holder with special lodging for scissors and sharpeners.

Porte-couteaux avec logement spécial pour ciseaux et fusils a afflter.

& Capacidad: 18 cuchillos = L y
Capacity: 18 Knives
Capacite: 18 coteaux L
|
O
<
0
Acoplar portacuchillos o
Assembly knife holder 27,50
Assembler porte-couteaux
Este preC|o no incluye el portacuchillos 380 90 30 600 041002 24,00
Knife-holder not included in this price
Porte-couteaux n’inclus pas dans ce prix 450 90 30 730 041004 28,00
Portacuchillos mural imantado
Magnetic wall knife holder
Porte-couteaux de mur magnetique
L \ A

330 15 46 200 448472 17,00

Magnetic knife-holder in stainless steel

| Portacuchillos mural imantado de acero inoxidable
Porte-couteaux magnetigue en acier inoxydable

456 20 10 500 041602 62,00
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Pinza para frituras
Frying tongs
Pince a friture

Pinza de servir
Serving tongs
Pinces a servir

Pinza para servir espaguetis acero inox

Stainless steel spaghetti serving tongs

Pince a servir les spaghettis en acier inoxydable

Pinza para barbacoa
Barbecue tongs
Pince de barbecue

Menaje
Kitchenware
Ustensiles de cuisine

280 250 100 90 310 440006 7,00

230 45 32 200 440002 7,40

L ]

S yp——

|

)

190 50 35

60 440094 6,30

[~
X T
J

400 300 45 90

250 440004 10,00
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Paleta .

Slotted turner
Pelle
T
< %
330 70 60 170 440038 5,30
Espatulas
Spatula L ‘
Spatules ‘
< <>
FREE 250 50 39 483220 4,70
300 60 65 483222 7,00
Ver pag. 421
See page 421 350 70 93 483224 8,00
Voir page 421
400 80 112 483226 13,00
500 90 184 483228 15,00
Cazo
Ladle L
Louche

=

< <©

290 85 80 200 440032 5,50

Cuchardn de servir
Serving spoon
Cuillere a servir L

290 65 15 150 440034 5,50

Espumadera
Slotted spoon
Ecumoire

320 100 180 440036 5,50
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Whisk
Fouet

I Batidor

Stainless steel mortar

I Mortero de acero inox
Maortier en acier inoxydable

CDIaHQEr
Passoir

| Colador

Colander/Chinese strainer
Passoire/Chinois étamine inox

| Colador/Tamizador

Tool for strainer

| Mazo para chino
Outil pour chinois étamine

270 160 60 180 440014 4,70

80 120 300 440096 38,00

375 185 180 440011 19,00

|

340 170 150 400 440010 20,00

65 280 400 434460 71,00
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Vegetable drainer

| Escurridor de verduras
Egouttoir legumes D

100 305 250 440060 10,50

| Escurridor de ollas regulable

L
Multi-colander
Passoire multiple I
Caracteristicas: - RN
Acoplable a varios diametros. w
Characteristics: 1N

Coupled with various diameter.

Caractéristigues; o
Adaptables a différents diameétre.
230 220 110 440072 10,00

Stainless steel turner lid for omelettes
Couvercle retourne-omelette inox

| Volteadora inox de tortilla

300 15 250 440910 10,00

Librador
| Scoop T \%D

Cornet

235 75 85 120 30 150 440074 10,00
280 100 100 160 40 170 440076 12,00
300 135 110 200 60 200 440078 15,00
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Utensilios de cocina
Cooking utensils
Ustensiles de cuisine

Ceramic peeler

| Pelador de ceramica
Couteau éplucheur en céramigue

e
I J

120 50 20 75 446122 3,00

H

140 80 30 27,2 446124 3,40

Can opener

Ouvre-boite

150 125 440020 5,50

| Abrelatas tenaza ‘ L

Can opener |

Ouvre-boites
<C ( ; o)

80 30 2 50 440019 2,00

I Abrelatas L

G
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Abrelatas industrial
Industrial can opener
Ouvre-boites industriel

il

150 550 1,80 440021 140,00

Repuesto roldana para abrelatas industrial

440021

Spare cog for commercial can opener 440021 35 440090 12,00
Piece de rechange, engrenage pour ouvre-bofte indus-

triel 440021

Repuesto cuchilla para abrelatas industrial

440021

Spare blade for commercial can opener 440021 7 440092 8,00
Piece de rechange, lame pour ouvre-boite industriel

440021

Conjunto de 6 aros de emplatar en acero inox
Rings mold set in stainless steel - 6 pieces
Set de 6 moules a dresser en acier inox

D 50
60
70
40 207 440064 13,00
80
100
120
Conjunto aros de emplatar
Ring mold set
Set de moules
T
()]
60 45
434472 19,00
80 45

Moldes cuadrados
Square pastry mould
Cercle carre pour patisserie

Caracteristicas:
Para emplatar, cortar T
pastas, hornear...

60 60 45 60 440080 4,70

EQraraE}te,;'gt'iiokles T 70 70 45 70 440082 4,80
cutting, bakin 80 80 45 90 440084 4,90
Caracterlstlgues < 90 90 45 100 440086 5,30
Alimentaire ecoratlon

coupe pates, cuisson.. 100 100 45 110 440088 5,40
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Enrollador de maki super-higienico )
Sushi rolling mat, ultra-hygienic
Enrouleur de maki super-hygienigue

Especiero inox con tres niveles
Spice rack three levels

Armoire a epices

Estante especiero
Spices and alls rack
Etagere pour épices

250 165 3 110 434486 50,00
250 240 3 160 434488 56,00
250 305 3 200 434490 63,00

Caracteristicas:

Fabricado totalmente en acero inoxidable.

Posibilidad de limpieza en lavavajillas.

Facil colocacion en pared. Dotado de tornillos inoxidables y tacos.
Capacidad de hasta 24 dosificadores.

3 niveles de clasificacion.

Caracterjstigues: ) Characteristics: )
Fabriquée totalement en acier Fully constructed in stainless steel.
inoxydable. . Dishwasher safe. ) )
Lavable en lave-vaisselle. Easy wall-fitting. Supplied with
Facile fixation.Vis inoxydables et plugs and stainless screws.

taquets inclus. oo Capacity for up to 24 spice shakers.
Capacité jusqu'a 24 récipients. 3 rack levels.

3 niveaux de rangements. .

i -

[ Il [
=/ ] Il [
i -

353 61 342 1,4 040204 56,00

L A

I:I: ‘
g — |

260 7 231 040206 21,50

49
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Wall drainer for kitchen utensils

Escurridor mural para utensilios de cocina
Egouttoir mural pour ustensiles de cuisine

400 365 100

2,4 042602 82,00

Herb mill
Moulin a herbes

| Molinillo de hierbas

200 60 80

110 440902 13,00

Garlic press

| Prensa ajos
Presse-ail

150 30 55

190 440042 7,00

Two-in-one salt and pepper grinder

| Molinillo 2 en 1 sal y pimienta
Moulin a sel et poivre 2en 1

200 51

300 440046 20,00
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Stainless steel grater
Réapes inox

| Rallador inox

Julienne mill
Moulin julienne

l Malinillo juliana

Proffesional food mill

| Pasapure profesional
Presse-purée professionnel

Tomato squeezer

| Picador de tomate
Presse tomates

Incluye 5 discos
5 discs included
5 disques inclus

Incluye 3 discos
3 discs included
3 disques inclus

000000

L | A

90 60 170 100 447916 5,50
L A
180 260 60 800 440904 27,50
L
T
< )
350 254 170 570 440906 16,00
T
170 225 300 1,38 447904 47,00
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Mandolina para cortar / laminar trufas en acero inoxidable

I Truffle slicer in stainless Steel

Mandoline en acier inoxydable pour couper - laminer des truffes

Ice crusher
Broyeur a glace

| Triturador de hielo

ol

200 85

1,2 60 115 440918 24,00

Cold meat cutter

| Cortadora de fiambres manual
Trancheuse de charcuterie

Sausage punch

| Punzonador de embutidos
Outil perce-saucisse

Caracteristicas:

|

150 260 700 447902 40,00

Construida en acero inoxidable.
Diametro del disco-cuchilla 2120mm
Desplazamiento de carro progresivo con un mango tipo ruleta que

regula la anchura de corte.

Characteristics:

Made of stainless steel
Blade disc diameter g120mm
Progressive cutting carriage
displacement, by a spinnin
handle for cutting adjustmen

Caracteristiques:.
Fabriquée en acier inoxydable.
Diametre de la lame disque
2120mm .
Déplacement progressif du
chariot avec une poignée
roulette qui regle la largeur
de coupe.

2560 145 160 1,00 447906 110,00

40 50 50 440028 9,00
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Embudo - L
Funnel 0
Entonnoir ——

fd

170 140 135 17 150 440012 10,50

Agueeze bottle

| Biberones de cocina D
Biberons de cuisine -

50 190 250ml 33 440912 2,70
70 260 700 mlL 59 440914 3,20

Dispensador de salsa con dosificador
Sauce dispenser with pump

- ; A
Distributeur de sauce avec doseur B —j
|
o
487296
151 275 99 _ 1 012 487298 32,00
487299

3 salces dispenser set with stand support

l Conjunto dispensador de 3 salsas con dosificadores y soporte
Ensemble de 3 distributeurs de sauces avec doseurs et support

e

e

390 155 276 112 159 1,40 040242 143,00

al
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Dosificador de salsas y recipiente inox
Container and pump-dispenser far sauce
Distributeur-doseur de sauces et recipient inoxydable

Dosificador de salsas
Sauces dispenser
Distributeur de sauces

Bomba de 5 cc.
Cierre a presion.

Contenedor inox.con tapa plastico transparente.

Colored pumps 5 cc.
Snap closing. . o
Inox container with transparent plastic lid.

Pompe de 5cc. |

Fermeture a pression. .
Récipient inox avec couvercle en plastique
transparent.

487283

go 10 220 o05tes [Pl 200 487202 76,00

487294

Concepto
Concept

e

Concept

Taladro
Drill hole 082808 3,80
Tariere 135 45 395

75 487278 42,00

Tapa dosificadora de salsas con cubo
Lid and pump-dispenser for sauce with bucket
Couvercle doseur de sauce avec seau

Caracteristicas

Regulacion progresiva hasta 40 gr.
Dosificador con mando de palancainox.
Cubo de plastico incluido.

Para ancho de boca max. 195 mm.

Characteristics:

Variable adjustment up to 40 g

Stainless dosing dispenser lever

Plastic bucket included

Maximum nozzle width supported: 195 mm.

Caractéristiques:
Régulation progressive

usqu'a 40 gr.
istributeur avec commande
de levier en acier inoxydable
Seau en plastique inclus.
Pour la largeur de la bouche 195 310 3-3,5lts

1 .
max. 195 mm 225 340 5-5,5 lts
265 410 10-10,5 lts

1,20 487286 278,00
1,40 487288 310,00
1,60 487290 345,00
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Balanza mecanica de cocina

Kitchen scales

Balance meécanigue de cuisine

Caracteristicas:

Capacidad: 5 Kg.

Divisiones de 20 en 20 gramos.
Sensibilidad: 20 gramos.

Characteristics:
Capacity: 5 kg
Divisions every 20 gr.
Accuracy: 20 gr.

Caracteristigues:

Capacite : 5 Kg.

Divisions de 20 en 20 grammes.
Sensibilité : 20 grammes.

Balanza de cocina ultra-fina

Kitchen scale slim design
Balance de cuisine ultra-fine

Caracteristigues:

Capacité 5 Kg.

Sensibilite 1 g. )
Indique le volume de ['eau et du lait
Deux systéemes de poids,
convertisseur en g, lb, oz.

Deux systemes de volume,
convertisseur ml, fl, oz.

Indicateur de pile basse et de
surcharge. L

Capteur de haute précision.
Fonction de tare.

Arrét automatique.

Caracteristicas:
Capacidad 5 Kg.
Sensibilidad 1 gr.

Indica el volumen de agua y leche.

Dos sistemas peso, conversor en gr, lb, oz.
Dos sistemas volumen, conversor ml, fl, oz.
Indicador de pila baja y sobrecarga.

Sensor de alta precision.
Funcion de tara.
Auto-apagado.

Characteristics:
Capacity: 5 kg.
Accuracy: 1 gr.
It allows the measurement of water
and milk.
Two weighing systems, converter for
r, b, oz.
wo _volume systems, converter for
ml, fl, oz. o
Low battery and overload indicators.
High precision sensor.
Tare function.
Auto power-off.

Rasqueta para vitroceramicas

Scraper for glass ceramic
Grattoir pour vitroceramigue

Espatula para planchas de cromo-duro
Spatula for chromium plate griddles

Racloir pour plagues chromees

200 220 1,80 480234 58,00

170 12 500 480232 29,05

SILED

45 18 100 448110 7,00

100 20 348 448102 36,00

Hojas de repuesto en acero inoxidable para espatula plancha de

WEEEER cromoduro

Stainless steel spare blades for chromium plate griddle spatula.
Lames de rechange pour racloir a plague chromée.

10 50 448104 21,00

www.fricosmos.com




Utensilios para pizzeria
Pizza making utensils
Ustensiles pour pizzeria

Pizza dough pitter in stainless steel

| Picador de masa de pizza en acero inox
Pigue pate a pizza en acier inox

127 44 350 440706 47,00

Clip for baking tray in stainless steel

| Pinza para bandeja de horno en acero inox
Pinces pour plague a four en acier inox

270 60 150 440714 43,00

Saucepan in stainless steel

| Cazo para salsa en acero inox
Cuillere a sauce en acier inox

<<
: 350 90 90 150 440712 32,50

| Rasqueta cortadora de masa en acero inoxidable

Stainless steel dough cutter/scraper
Racloir a pate en acier inoxydable

L
L
Y

150 75 180 440748 13,50
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Pizza dough cutter

I Cortadora de masa de pizza
Coupe pate a pizza L

Aluminum baking rack for pizza

I Rejilla de aluminio para hornear pizza
Grille a pizza en aluminium

Pizza aluminium tray with handgrips - 6 slices

| Bandeja de aluminio con asas para pizza 6 porciones
Plague en aluminium avec poigneées pour pizza 6 portions

Pizza aluminium tray with handle - 6 slices

| Bandeja de aluminio con mango para pizza 6 porciones
Plague en aluminium avec manche pour pizza 6 portions

Pala redonda de aluminio para horno
Rounded tray baking peel in aluminium

135 145 100 440722 12,90

Qjo

355 170 440750 33,00

]

450 300 440708 50,00

L

@ |

660 450 320 440710 70,00

Pelle ronde en aluminium pour four

330 1840 900 440702 159,00
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Pizza oven peel
Pelle a pizza

| Pala para pizza

Squared tray baking peel in aluminium

| Pala cuadrada de aluminio para horno
Pelle carree en aluminium pour four

Oval serving spatula in stainless steel

| Paleta oval en acero inox
Pelle ovale en acier inox

Resistencia hasta 200° C
Heat resistance up to 200° C
Reésistance jusqu'a 200° C

Oval perforated serving spatula in stainless steel

| Paleta oval en acero inox perforada
Pelle avale perforé en acier inox

Resistencia hasta 200° C
Heat resistance up to 200° C
Reésistance jusqu'a 200° C

Rounded tray baking peel in aluminium

| Paleta redonda aluminio
Pelle ronde en aluminium pour four

Resistencia hasta 200° C
Heat resistance up to 200° C
Reésistance jusqu'a 200° C

200 1710 770 440746 121,00

330 330 1840 950 440704 159,00

L

—

210 180 500 440728 37,00

220 180 500 440730 43,50

430 280 350 440732 39,00
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Blue polypropilene rectangular pizza shovel

| Pala de polipropileno azul rectangular para pizza
Pelle a pizza rectangulaire en polypropylene bleu

Pizza cutter
Couteau a pizza

| Cortador de pizza

Professional pizza cutter

| Cortador de pizza profesional
Coupe pizza professionnel

Pizza server in stainless steel

| Paleta para servir pizza en acero inox
Pelle pour servir pizza en acier inox

Spatula for pizza in stainless steel

I Espatula para preparacion pizza en acero inox
Spatule de préparation pizza en acier inox

440 215 510 440734 14,00

205 20 90 65 66 446908 16,00

L

—%) -

250 100 170 440716 56,00

270 70 120 140 440718 15,00

—
@g<

240 100 110 150 440720 11,50
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Bolsa términca para transporte de pizza

Insulated thermal pizza delivery bag
Sac thermigue pour transporter des pizzas

Bases inoxidables para transporte de pizzas

Stainless pizza pans
Base inox pour transport de pizzas

[ |

350 200 350 5 500 440724 92,00
420 200 420 4 700 440726 103,00

278 1 0,49 042402 11,30
406 1 1,04 042404 16,50

Cepillo de limpieza con mango orientable para hornos profesionales

Cleaning brush with adjustable handle for professional ovens

Brosse de nettoyage avec manche réglable pour fours professionnels

T

E

<

17

1.600 60 200 740 440752 98,00
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Utensilios para pasteleros
Pastry making utensils
Ustensiles pour patissiers

Cake slicer

| Laminador de tartas
Laminoir pour tartes

340 12 162 158 440304 7,00

Layer cake slicer for cakes 26/28 cms.
Moule a laminer tarte 26/28 cms.

I Molde para laminar tartas 26/28 cms. E

260 90 693 440306 36,00

Pincel de silicona y acero inox =S —— B
Pastry brush in silicone and stainless steel ‘ L

Pinceaux en silicone et acier inox

200 50 10 48 440312 6,50
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Spatula in silicone and stainless steel
Spatule en silicone et acier inox L w

I Espatula de silicona y acero inox ——

< | ( )

280 58 12 89 440310 8,50

Espatula pastelera
Bakery spatula ‘
Spatule a gateau —— <
LI—
1
ol

215 125 26 1,0 65 441402 10,00
2565 155 26 1,0 70 441404 15,00
335 205 40 1,0 170 441406 20,00
385 255 45 1,0 190 441408 20,50
440 315 45 1,5 205 441410 30,00
490 365 45 1,5 265 441412 31,00

Stuffing horn set in stainless steel

I Conjunto de conos para relleno de crema en acero inox D
Set de moules cornets pour garniture de créme en acier inox

~

65 16

122 440302 7,00
135 22

Stainless steel cake serving shovel

| Pala inox para servir tarta
Pelle a tarte en acier inoxidable

285 85 22 130 040222 7,20

www.fricosmos.com




Pala para tartas / pizza en acero inox

pizza server in stainless steel

| Cake/
Pelle a tarte /pizza en acier inox

Tamizador en acero inox
Sifter in stainless steel
Tamis en acier inox

Jarra medidora con fondo antideslizante 1 It.
Measuring jug 1 liter with non-slip bottom
Verre doseur avec fond antiderapant 1 litre

Maquina para hacer churros y pastas

Churros and cookies machine
Appareil a churros et patisserie

o~ Il €

430 290 20 356 440314 20,00
L
T
160 105 102 195 440316 18,00
L A
I
112 145 160 160 440308 12,00
T
447910 7,00
Discos de respuesto para maquina D
de hacer churros y pastas D
Spare discs for pastry and churros maker
Disques de rechange pour machine a
churros et pates
70 150 530 447908 36,00
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Servicio de mesa y barra
Table and bar service
Service de table et comptoir

Skewer holder

| Porta brochetas
Porte-brochettes

I
O = O —
—LJ —AJ
210 270 540 1,00 040230 41,00
Pinchos brocheta
Kebab sticks
Brochettes
L
!
o
Bolsa
& Precio y peso por unidad. Bag
Unit priCe and weight. Sac
Prix et poids unitaire.
261 3 15 10 040208 1,30
311 3 20 10 040210 1,55
361 3 25 10 040212 1,65
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Cuencos
Bowls
Bols

Cuencos para salsas
Sauce bowl
Bol a sauce

Bowls en policarbonato transparente
Bowls in transparent polycarbonate
Bowls en polycarbonate transparent

Bowl de acero inoxidable
Stainless steel mixer bowl

Bol mélangeur en acier inoxydable

S

140 50 0,6 99 483210 4,50
190 70 1,5 155 483212 6,00
240 90 3,0 267 483214 9,00
[ ) 1
I

98 50 - 300 434424 14,00
98 50 300 434426 14,00
98 50 300 434428 14,00
98 50 - 300 434430 14,00
—

T
120 T4 115 483202 3,50
217 128 200 483204 9,00
282 174 290 483206 28,50

‘ D

T
130 260 0,59 480614 44,00
150 300 0,77 480616 47,00
160 360 0,86 480618 55,00
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Rectangular fibre steak-boards

| Fibras chuletan rectangulares
Fibres cotes de boeuf rectangulaires

Presentation plate

| Plato de presentacidn
Assiette de présentation

Octopus presentation plate

| Plato de presentacion especial pulpo
Assiette de présentation poulpe

Pizza plate
Assiette de pizza

| Plato pizza

Cracker hammer seafood set

| Conjunto rompe marisco
Set a fruits de mer

400 200 15 1,2 24,00 432304
400 200 20 1,6 33,00 432210 432310

of

300 10 900 434436 19,00

=

180 20 648 434434 20,00

300 10 1,0 434438 24,00

100 100 15
200 434466 14,00

70 30 180
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Cocktail plate
Assiette de cocktail

| Plato de cocktail

Soporte inox para tacos o burritos
Stainless steel holder for tacos or burritos

Support en acier inoxydable pour tacos ou burritos

French fries dish 4 sauces

| Plato cuatro salsas
Plat a frites 4 sauces

Round polyethylene serving board for 6 sauces

| Salsera circular 6 salsas

Planche polyéthylene ronde a 6 sauces

| J
v

230 175 20 80 480650 1,81

L

v —

193 97 48 300 040224 9,00

L
D
T
O
O
<
O@

235 235 20 199 480654 7,50

- 434420

330 20 500 49,00
434422
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Salsera 8 salsas
Oval polyethylene serving board for 8 sauces
Planche polyéthylene ovale a 8 sauces

Rectangular polyethylene serving board for 4 sauces

| Salsera rectangular 4 salsas
Planche polyéthylene rectangulaire a 4 sauces

Rectangular polyethylene serving board for 6 sauces

| Salsera rectangular 6 salsas
Planche polyéthylene rectangulaire a 6 sauces

Serving boards desing for 6 sauces

| Salseras de disefo 6 salsas
Planche en polyéthylene a 6 sauces modele design

Rotating glass plate

| Plato giratorio de cristal
Assiette en verre tournante

0. 0O O O

O 0O O O

410 250 20 1,70 434414 59,00

1)

300 200 20 1,00 434416 39,00

300 200 20 1,00 434418 39,00

300 60 500 480656 27,00
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Rotating plate

| Plato giratorio
Assiette tournante

Bandeja de frio GN cold plate
Cold plate GN
Plague froid GN cold plate

Caracteristigues: )

Il faut le mettre au congélateur un
minimum de 4 heures .Maintient au
froid durand assez longtemps, ce qui
permet une présentation higiénique
des aliments.

=

285 20

1,30 434437 61,00

Caracteristicas: }
Se guarda en el congelador un
minimo de 4h. Mantiene el frio
durante bastante tiempo, lo que
permite una presentacion higiénica

Characteristics;

It must be kept in the freezer for 4 hours.
It keeps cold for quite long time, for a
hygienical presentation of food.

|
de los alimentos.
{

525 325 40

3,7 476094 100,00

Professional portable tabletop barbecue of stainless steel

| Barbacoa portatil profesional de sobremesa y acero inoxidable

Barbecue de table portable professionnel et acier inoxydable

Rectangular wire basket

| Cesta rectangular
Panier rectangulaire

|

408 284 133

4,0 043002 85,50

240 105 165 140 80

160 480602 16,00
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Round wire basket

| Cesta redonda
Panier Rond

Polycarbonate glass

| Vaso en policarbonato
Verre polycarbonate

Polycarbonate cup

l Copa en policarbonato
Tasse polycarbonate

Water jug

| Jarra de agua
Pichet

Table fork

| Tenedor de mesa
Fourchette de table

120 95 90 125 480604 14,00

2
T
27
80 88 el 60 483260 2,50
40
90 106 cl 80 483262 2,90
50
90 132 cl 105 483264 3,50
—
T

74 207 18cl. 85 483250 4,50

L

T

H

(P

A

230 105 230 1,8 100 483254 12,00

| L |
\

—(E i
|

]
T OT

190 86 234 1,44 53 440126 11,10
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Table spoon

| Cuchara de mesa
Cuillere a soupe

87,10 41,04 1,33 72 440128 14,30
Cuchillo de mesa modelo chuletero
Steak table knife
Couteau de table modele pour cotelette i L i
|
o
Tipo
Type
Type
223 112 20 1,78 70 440120 11,40
Cuchillo de mesa corte liso
Table knife, smooth cut blade
Couteau de table bord lisse i L W
|
(O]
Tipo
Type
Type
216 112 20 1,36 62 440124 M,40
Cuchillo de mesa modelo chuleton
Ribeye steak table knife L
Couteau de table modele pour steack i i
T o o =
‘ u
(&)
Tipo
Type
Type
235 120 28 1,74 88 440122 10,40
Tenazas quita espinas
Fish pliers_
Pincettes a poissons L ‘
T

80 160 440054 28,50
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Forged shellfish cracker

| Corta mariscos forjado
Pince a crustaces

Seafood fork

| Tenedor marisco
Fourchette a crustaces

Nutcracker

| Cascanueces
Casse-noix

Salt and peeper set

| Conjunto sal y pimienta
Set poivriere et saliere

Extending tablemat

I Salvamantel extensible
Oessous de plat extensible

—1

<0

160 130 440018 20,00

230 3 30 180 440056 7,00
L
160 220 440026 18,30
T
120 65 160 230 440050 12,00
| L
<
I 771
T
360 360 15 250 440908 18,00
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Barman

Barman
Barman
Sacacorcho navaja ‘ L ‘
Corkscrew pocketknife ‘ ‘
Tire-bouchon canif =
10 72 440022 17,50
Sacacorcho Tirolés
Corkscrew
Tire-bouchon
L
O
—
O
170 131 440024 7,00
Abrebotellas ‘ L |
Bottle opener \ \
Ouvreur de bouteille OF= ¢ :

100 35 3 180 440044 2,00
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Wall-mounted corkscrew

| Sacacorchos mural
Tire-bouchon mural

Espigas macho para sacacorchos de ~
pared 483416

Replacement male spiral for wall-mounted 483434 18,00

corkscrew 483416

Epis males pour tire-bouchon mural 483416

550 2,52 483416 237,00

Stainless steel stopper

| Tapon inox
Bouchon inox

Tapon de cierre hermético para mantener -

el vino fresco durante mas tiempo.

Facil manejo. o

2]

Hermetic stopper, for a fresher wine for longer.

Easy to use.

Bouchon de fermeture hermétique pour

maintenir le vin frais durant plus de temps.

Usage facil. 35 80 55 483430 26,00
Tapon de corona acero inox D _H
Bottle crown cap in stainless steel
Capsule couronne acier inox

40 20 5 483418 1,80

Chromed pourer cap (2 pieces)

| Tapdn vertedor cromado (2 uds.) | L
Bouchon verseur chrome (2 pieces)

LT

80 47,25 483420 5,00
Tapdn hermético acero inox (2 uds.) ‘ L ‘
Sealing plug (2 pieces) }

Bouchon hermetigue acier inox (2 pieces)
[ ]
80 4416 483422 5,00
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Tapon cava cromado
Chromed stopper for sparkling wine .
Bouchon pour bouteille de champagne chrome -

50 89,66 483424 8,75

|

Wine drip collar in stainless steel

l Anillo acero inox antigoteo para botella de vino 1
Anneau de chute acier inox anti-gouttes pour bouteille de vin

©

40 40 10 483408 2,50

S

Bomba de vacio para botella de vino
Wine bottle vacuum pump
Tire-bouchon a air pour bouteille de vin

[] .S

] D
483432 6,00 @
Juego de dos tapones de repuesto

gara bomba vacio
Wine Stoppers for Vacuum pum .
2 Bouchons de vin pour Pompe vide d’air

50 140 10 483410 14,00

Wine aerator
Oxygenateur de vin

l Oxigenador de vino

24 125 50 483412 17,00

Wine pourer S
Verseur
T
LD

15 76 16 483426 5,50
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Termometro digital para botella de vino

| Wine bottle digital thermometer

Thermometre digital pour bouteille de vin

Pour contréler la température du vin sans
ouvrir la bouteille. | .
Il,]p_eu,t étre utilisé dans la glaciere ou
refrigerateur i . L
Lecture de la température instantanée a
des intervalles de 1°C. .

Pour les bouteilles jusqu'a 100 mm. de
diameétre.

Coctelera
Shaker
Shaker

Stainless steel ice shovel

| Pala para hielo en acero inox
Pelle a glagons en acier inoxydable

Ice tongs

l Pinza para cubitos de hielo
Pinces a glace

Para controlar la temperatura delvino
sin abrir la botella.

Se puede usar en la nevera o
refrigerador

Lectura de temperatura instantanea
con intervalos de 1°C.

Para botellas de hasta 100 mm. de
diametro.

To check the wine temperature without
opening the bottle. . . .
It can be used in the fridge or in the ice
chest. . .
Instant display of temperature with
intervals of 1°C. )

For bottles up to 100 mm. diameter.

40 70 22 483414 17,00
T

70 180 200 440058 17,00

| ﬂ_ |

D

190 500 474457 22,00

185

35 50 100

440008 4,00
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[ce bucket with stainless steel lid

| Cubitera con tapa de acero inox
Seau a glagons avec couvercle en acier inoxydable

I
1

170 175 740 440098 46,00

Champagne cooler bucket in stainless steel

| Champanera acero inox
Seau a Champagne acier inox

200 200 3.8 442 483404 33,00

Champagne cooler stand

| Pie de champanera
Pied pour seau a champagne

250 750 4,50 483406 127,00
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Thermaos flusk jug
Thermos

| Termo

Express coffee pot

| Cafetera express inox
Cafetiere express inox

Cafetera italiana tradicional 6 6 12 tazas
6 or 12 cups traditional Italian coffee-maker
Cafetiere italienne traditionnelle 6 ou 12 tasses

Juego de café de 5 piezas para 6 tazas
6 cups coffee set of 5 pieces
Service a café 5 pieces pour 6 tasses

130 290 2 811 480244 39,00

o _

120 210 8 1 818 480240 36,00
L | A |
1)
I
S B

100 170 200 6 590 480241 35,00
125 210 260 12 900 480242 67,00

r B |

240 355 110 6 1,70 480243 113,00
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Servicio a domicilio
Take away & delivery
Livraison a domicile

Stackable distribution box with lid

| Caja de reparto/distribucidn apilable con tapa
Boite de distribution empilable avec couvercle

Contenedor Gastronorm aislamiento térmico
Gastronorm container for thermic isolation
Bac Gastronorm d'isolation thermique

600 400 320 60 2,90 483030 32,00
600 400 360 66 3,565 483034 36,00
600 400 410 77 3,75 483032 39,00
Modelo

Model

Model
1/1-120 600 400 170 550 487802 63,00
1/1-170 600 400 230 620 487804 66,00
1/1-220 600 400

270 710 487806 74,00
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Eutectic plate GN 1/1 cold accumulator from O to -21°C

I Placa eutéctica GN 1/1 acumulador de frio de 0 a -21°C L
Plague eutectique GN 1/1 accumulateur de froid de 0 a -21°C

530 325 30 5,10 487818 132,00

Isothermal gastronorm container 82 liters

| Contenedor isotérmico 82 L.
Conteneur isotherme 82 L.

685 485 370 1,34 487808 115,00

Isothermal gastronorm container 120 liters with hinged lid

| Contenedor isotermico 120 L. Apertura abatible
Conteneur isotherme 120 L Ouverture a charniere

800 600 520 540 487810 388,00

Stackable grey plain box
Tiroir lisse empilable gris

| Cajon liso apilable gris

600 400 320 320 2,86 483036 38,50
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Envase take away / delivery rectangular con tapa
Take away / delivery rectangular container with lid
Conteneur rectangulaire a emporter ou de livraison avec couvercle

Caracteristiques; . )
Fabriqué en plastique polypropyléne noir, ce
contenant rectangulaire avec couvercle est
idéal pour servir des aliments a la maison.
Il est reutilisable, recyclable et convient
egalement aux lave-vaisselle, réfrigérateurs
et micro-ondes sans gril.

De plus, contrairement aux autres
contenants a emporter, ils sont empilables.
Cela réduira l'espace dans votre cuisine.

Caracteristicas:

Fabricado en plastico polipropileno negro, este envase rectangular con
tapa es ideal para servir alimentos a domicilio.

Reutilizable, reciclable y ademas es apto para lavavajillas, frigorifico y
microondas sin grill.

Ademas, a diferencia de otros envases take away, son apilables. Esto
permitira reducir espacio en sus cocinas.

Characteristics: )

Made of black polypropylene, this
rectangular container Wlth‘fld is
ideal for food delivery service. .

It is reusable, recyclable and is
also suitable for dishwashers,
refrigerators and microwaves
without grill. .

In addition, unlike other take
away containers, they are
stackable. This will reduce’space
in your kitchens.

190 136 76,5 700 480608 3,22

Envase take away / delivery redondo con tapa
Take away / delivery rounded container with lid
Conteneur rond a emporter ou de livraison avec couvercle

Caracteristiques: . . )

Fabriqué en plastique polypropylene noir.

ce contenant rond avec couvercle est idéal
our servir des aliments a la maison.

L est réutilisable, recyclable et convient

également aux lave-vaisselle, réfrigérateurs

et micro-ondes sans gril.

De plus, contrairement aux autres

contenants a emporter, ils sont empilables.

Cela réduira l'espace dans votre cuisine.

Caracteristicas:

Fabricado en plastico polipropileno negro, este envase redondo con tapa
es ideal para servir alimentos a domicilio.

Reutilizable, reciclable y ademas es apto para lavavajillas, frigorifico y
microondas sin grill.

Ademas, a diferencia de otros envases take away, son apilables. Esto
permitira reducir espacio en sus cocinas.

Characteristics:

Made of black polypropylene
this rounded container with_li

is ideal for food delivery service.
It is reusable, recyclable and is
also suitable for dishwashers,
refrigerators and microwaves
without grill. .

In addition, unlike other take
atvva&/ bcLorer]amelrls,dthey are
stackable. This will reduce’space

in your kitchens. P 185 62 500

480610 2,61
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LAVAMANOS

HAND WASH BASINS
LAVE-MAINS

NOVEDADES
NEWS
NOUVEAUTES



Main characteristics: ) )
Self-contained hand washbasins main
characteristics: )

Ful\[ﬁy constructed of stainless steel

Self-contained system which makes unnecessary any water
inlet or drainpipe. .

This system works by pumping clean water from one of the
interior 10 litre tanks, whereasthe dirty water is poured into
the other 10 litre tank. It is provided of anti odour system.
_Rtear hagdle and back wheels that make easier to move
it around.

Large capacity tOP sink with front rounded corners, heavy
duty fabrication. It is provided with anti-drip edges.

The frame is closed on three sides, with interior shelf and
front detachable door. o .

Discrete wastepaper bin built in the unit. Easy access to
the wastepaper bin through a swing lid.

Anti-splash panel installed. .

Battery working automatic soap dispenser 1lt.

Tissue d[sEenser. The casing allows the placing of standard
boxes with tissues, globes, shoe covers, face masks, etc.

Caractéristiques principales des lave-mains

autonomes: o
Fabriqué entiérement en acier inoxydable.,
systeme autonome il ne requiert pas de prise d’eau
entrée ni déversoir. . i )
Il fonctionne avec un poussoir hydraulique qui pompe
leau d’un réservoir de 10 litres situé a lintérieur du lave-
mains. Lautre réservoir est pour l'eau sale.. Il dispose
d'un systéme anti-odeur. .
Il est pourvu d’une poignée postérieure et de roulettes
Eour mieux le déplacer. .
e bac a les arétes frontales arrondies,
ce qui favorise la résistance. Le bac a
aussi un rebord pour éviter les chutes
d’eau. . ) .
Larmoire est fermée par les trois
cotés, avec etagere inférieure et porte
frontale. =~ .
Poubelle intégrée dans l'armoire usage
facil et discret, acces a la poubelle

avec trappe basculante.

Esquinas redondeadas

Rounded corners
Coins arrondis

Lavamanos autonomaos

Self-contained washbasins
Lave-mains autonomes

Caracteristicas principales de lavamanos

autonomas:

Totalmente construido en acero inoxidable.

Sistema auténomo que no precisa instalacion

de tomas de agua, desagle.

Este sistema funciona bombeando el agua

limpia desde uno de los dep0dsitos situado en su

interior, el otro es para el agua sucia. Dispone de

sistema anti-olores.

Con asa de arrastre posterior y ruedas para su

facil transporte.

Cubeta con aristas frontales redondeadas, de

gran dimensién y alta resistencia, provista de

reborde anti-derrames.

Armario cerrado por tres lados, con estante

interior y puerta frontal.

Papelera integrada dentro del mueble. Cémodo

iscreto acceso a papelera mediante trampilla

asculante.

Video

Ideal para lugares donde:
No hay tomas de agua.

No hay desagle. =~
No hay instalacion eléctrica.

Perfecto para eventos al
aire libre, clinicas, ferias,
exposiciones, mercados,
etc.

Ideal for places where: .
There are no water gnstaHatgon
There are no drain installatio

There are no electrica
installation

Perfect f?r, outdoor events,

clinics, fairs, exhibitions,
markets, etc.

st on%u spécialement pour des places ou:
'y a pas de prises d’eau.
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Lavamanos autonomos sin electricidad
Self-contained washbasins without electricity
Lave-mains autonomes sans électricité

Caracteristicas
Characteristics
Caractéristiques

Tipo de accionamiento
Operation
Accionnement

Caudal

Flow

Débit

Requiere toma eléctrica

Electrical outlet required
Requiert prise d'électricité

Agua fria
Cold water
Eau froide

Agua caliente
Hot water
Eau chaude

Cafio giratorio
Rotating spout
Bec tournant de robinet commande

Conjunto peto, H;abonera y dispensador
Raised backsplash for mobile hand washbasin
Dosseret inox postérieur pour lave-mains
autonome

Papelera integrada
Waste bin integrated
Corbeille a papier intégrée

Largo
Lenght
Longueur

Ancho
Width
Largeur

Alto
Height
Hauteur

Tipo de cubeta
Type of bowl
Type d'évier

Dimensiones cubeta
Bowl dimensions
Dimensions évier

Profundidad cubeta
Bowl depth
Profondeur évier

Bidones incluidos
Plastic tanks included
Bidons inclus

Capacidad agua limpia
Clean water tank capacity
Capacité eau propre

Capacidad agua sucia
Dirty water tank capacity
Capacité eau sale

061428

061430

061474

o

g

Pulsador hidraulico tipo

pedal

Pedal type hydraulic push
button

Poussoir hydraulique type

pédale

2 l/min

Opcional
Optional
Optionnel

Opcional
Optional
Optionnel

450 mm.

450 mm.

850 mm.

Redonda con reborde
Rounded with anti-drip edge

Arrondi avec rebord

@ 390 mm.

150 mm.

10 L

10 L

689,00€

[-]

O \

Pulsador hidraulico tipo

bomba

Pump type hydraulic push
button

Poussoir hydraulique type

pompe

1 l/min

Opcional
Optional
Optionnel

Opcional
Optional
Optionnel

450 mm.

450 mm.

850 mm.

Redonda con reborde
Rounded with anti-drip edge

Arrondi avec rebord

@ 390 mm.

150 mm.

10 L

10 L

618,00€

ta/\a/n

2x Pulsador hidraulico tipo
pedal

Pedal type hydraulic push button
Poussoir hydraulique type pédale

2 l/min
Opcional

Optional
Optionnel

800 mm.
500 mm.

850 mm.

Rectangular con reborde
Rectangular with anti-drip edge
Rectangulaire avec rebord

340x370 mm.
150 mm.
4
40 L.
40 L.
1.591,00€

www.fricosmos.com




Lavamanos autonomos eléctricos
Electric self-contained washbasins
Lave-mains électriques autonomes

Caracteristicas
Characteristics
Caractéristiques

Tipo de accionamiento
Operation
Accionnement

Caudal

Flow

Débit

Requiere toma eléctrica

Electrical outlet required
Requiert prise d'électricité

Agua fria
Cold water
Eau froide

Agua caliente
Hot water
Eau chaude

Potencia
Power
Puissance

Cafio giratorio
Rotating spout
Bec tournant de robinet commande

Conjunto peto, jabonera y dispensador
Raised backsplash for mobile hand washbasin
Dosseret inox postérieur pour lave-mains autonome

Papelera integrada
Waste bin integrated
Corbeille a papier intégrée

Largo
Lenght

Longueur

Ancho
Width
Largeur

Alto
Height
Hauteur

Tipo de cubeta
Type of bowl
Type d'évier

Dimensiones cubeta
Bowl dimensions
Dimensions évier

Profundidad cubeta
Bowl depth
Profondeur évier

Bidones incluidos
Plastic tanks included
Bidons inclus

Capacidad agua limpia
Clean water tank capacity
Capacité eau propre

Capacidad agua sucia
Dirty water tank capacity
Capacité eau sale

061464

Sensor sin contacto
Non-contact sensor
Capteur sans contact

2 I/min

Opcional
Optional
Optionnel

19W 100-240v. - 50Hz.

Opcional
Optional
Optionnel

450 mm.

450 mm.

850 mm.

Redonda con reborde
Rounded with anti-drip edge
Arrondi avec rebord

@ 390 mm.

150 mm.

10 L

10 L

713,00€

061468

061466

o
)

Pulsador accionamiento
automatico

Automatic operation push
button

Poussoir accionnement
automatique

2 l/min

Opcional
Optional
Optionnel

19W - 220v. - 50-60Hz.

Opcional
Optional
Optionnel

450 mm.

450 mm.

850 mm.

Redonda con reborde
Rounded with anti-drip edge
Arrondi avec rebord

@ 390 mm.

150 mm.

10 L

10 L

689,00€

o
&8

2x Pulsador accionamiento
automatico

Automatic operation push
button

Poussoir accionnement
automatique

2 I/min

4400W - 230v. - 50Hz.

Opcional
Optional
Optionnel

450 mm.

450 mm.

850 mm.

Redonda con reborde
Rounded with anti-drip edge
Arrondi avec rebord

@ 390 mm.

150 mm.

10 L

10 L

1177,00€

www.fricosmos.com




Accesorios para lavamanos portatiles autonomos
Maobile and autonomous hand wash basins accessories
Accessoires pour lave—mains sur pied autonome et partable

Opcion de agua caliente para lavamanos auténomo
Optional hot water for mobile washbasin
Eau chaude optionnelle pour lave-mains portables
Potencia Tension Frecuencia  Modelos
Power Voltage Frequency Models
Puissance Tension Fréquence Modeéles
061428
061430
o
34°C 100 W 220V 50/60 Hz 061468 061450 48,00
061474
061428
061430
o
34°C 100 W 12V 061468 061452 167,00
061474
061428
& 061430
o
p 34°C 200 W 220V 50/60 Hz o oo 061454 91,00
061474

50°C 3.500 W 230V 50/60 Hz 061468 461456 265,00

# Kit para temperatura ambiente inferior a 15 °C.
Accessory for room temperature below 15 °C.
Kit pour température ambiante moins de 15 °C.

Conjunto peto, jabonera electranica y dispensador tissues para lavamanos autonomo
Backsplash, hands-free soap dispenser and tissues dispenser set for mabile hand washbasin
Dosseret inox postérieur pour lave-mains autonome . A

L0 ﬂ

460236 405 <

Jabonera electronica (funcionamiento a pilas)
Hands-free soap dispenser (battery working)
Doseur de savon automatique (a piles)

T

080418 384

Dispensador de tissues, guantes, toallas, etc.
Tissues, towels, %Loves dispénser
Dispensateur de tissues, essuie-mains, gants, etc.

453 110 600 400 3 060610 149,00

Conjunto peto, jabonera inox y dispensador tissues para lavamanos autonomo
Backsplash, inox soap dispenser and tissues dispenser set for mobile hand washbasin
Dosseret inox, porte-savon et dispensateur de tissues pour lave-mains autonome

LI |
O\460220 405 ‘
Dosificador de jabdn inox

Stainless steel sdap dispenser
Doseur de savon en acier inoxydable <

LI §

080418 384 F

Dispensador de tissues, guantes, toallas, etc.
Tissues, towels, %Loves dispenser
Dispensateur de tissues, essuie-mains, gants, etc.

453 116 600 400 3,5 060614 137,00

www.fricosmos.com




Lavamanaos

Washbasins
Lave-main

Caracteristicas principales:

Lavamanos de acero inoxidable de accionamiento no manual.

A partir de esta pagina, encontrara una gran variedad de lavamanos inoxidables de accionamiento no manual,
cuyo objetivo es facilitar la correcta higiene de las manos evitando que el usuario tenga que tocar con sus manos
cualquier parte del mismo. Esto ademas mitiga el riesgo de contaminacion cruzada entre usuarios.

Para mayor efectividad en el lavado de manos, toda nuestra gama es de agua fria y caliente, siendo habitual que el
agua salga mezclada aunque hay algunos modelos que permiten elegir entre fria, caliente o mezclada.
Todos nuestros lavamanos cumplen con las normativas vigentes y cuentan con sus certificados correspondientes.

Les invitamos a visitar nuestra pagina web asi como nuestro canal de Youtube para ampliar informacion de los
mismos.

Main characteristics: )
Hands-free operated stainless steel hand washbasin.

From this page on, you will find a wide variety of hands-free operated stainless steel hand washbasins, the objective of which is
to prevent the userfrom touching any part of the device thus obtaining proper hand hygiene. This also mitigates the risk of cross
contamination among users.

Our entire range is fitted with inlets for hot and cold water, for a more effective hand washing. Although the most common models
oPerate with mixed water, there are some that allow the user to choose between cold, hot or mixed.
All our sinks comply with current regulations and have their corresponding certificates.

Feel free to visit our website as well as our YouTube channel for further information on them.

Main characteristics: .

LLave-mains en acier inoxydable actionnement non manuel. . o .

A partir de cettefpa%e, vous trouverez une grande variété de lave-mains en acier inoxydable d'actionnement non manuelle, dont
l'objectif est de faciliter une bonne hygiene des mains en évitant a l'utilisateur d'avoir a en toucher une partie avec ses mains.
Cela atténue également le risque de contamination croisée entre les utilisateurs.

Pour une plus grande efficacité du Lavage des mains, toute notre gamme est d'eau chaude et froide, il est courant que l'eau sorte
meélangée bien qu'il existe certains modeles qui vous permettent de choisir entre froide, chaude ou mixte.
Tous nos lave-mains sont conformes a la réglementation en vigueur et ont leurs certificats correspondants.

Nous vous invitons a visiter notre site Web ainsi que notre chaine YouTube pour plus d'informations a leur sujet.

www.fricosmos.com [l
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Lavamanos electronico 3D
Electronic 3D hand washbasin
Lave-mains électronique 3D

Caracteristicas:

El novedoso sistema dispone de numerosos puntos de
salida de agua mezclada distribuidos por la superficie del
seno y orientados de tal manera que posibilita un 6ptimo y
homogéneo lavado de manos sin practicamente necesidad
de moverlas, a la vez que se produce un ahorro considerable
en el consumo de agua.

Asimismo, incorpora petos anti-salpicaduras soldados
en la parte trasera y en los laterales de manera semi-
envolvente, asi como un dispensador de jabdn automatico,
para garantizar un uso sin contacto. Todo ello se sirve
montado de fabrica.

Characteristics:

This innovative system has several mixed water outlet points distributed
over the surface of the basin and oriented in such a way that it allows an
optimal and homogeneous hand washing with literally no need to move
them and with great savings in water consumption simultaneously.

In addition, it has rear and lateral welded backsplashes in a wraparound
design, as well as an automatic soap dispenser for a totally hands-free
use. Everything is factory assembled.

Caractéristiques:

Le nouveau systéme dispose de nombreux points de sortie d’eau mélangée
répartis sur la surface de lévier et orientés de maniere a permettre un
lavage des mains optimal et homogéne sans pratiguement avoir besoin
de les déplacer, tout en réalisant en méme temps des économies
considérables dans la consommation de Leau.

De méme, il intégre des dosseréts anti-éclaboussures soudés au dos et
sur les cotés de maniere semi-enveloppante, ainsi qu’un distributeur de
savon automatique, pour garantir une utilisation sans contact. Tout cela se
livre monté en usine.

Tipo de accionamiento
Operation
Accionnement

Caudal

Flow

Débit

Tipo de agua

Type of water
Type d'eau

Largo
Lenght
Longueur

Ancho
Width
Largeur

Alto
Height
Hauteur

Tipo de cubeta
Type of bowl
Type d'évier

Dimensiones cubeta
Bowl dimensions
Dimensions évier

Profundidad cubeta
Bowl depth
Profondeur évier

Funcionamiento grifo
Tap operation
Opération de robinet

061482

Al
T

Sensor sin contacto
Non-contact sensor
Capteur sans contact

14 I/min

Mezclada
Mixed
Mélangée

352 mm.

303 mm.

551 mm.

Redonda con reborde
Rounded with anti-drip edge
Arrondi avec rebord

@ 260 mm.

115 mm.

4x AA
625,00€

061484

=
| g I:D

Sensor sin contacto
Non-contact sensor
Capteur sans contact

14 I/min

Mezclada
Mixed
Mélangée

352 mm.

303 mm.

1.205 mm.

Redonda con reborde
Rounded with anti-drip edge
Arrondi avec rebord

@ 260 mm.

115 mm.

4x AA
747,00€

www.fricosmos.com




Lavamanos registrables de agua
fria y caliente

Hand wash basin cold and hot water
with removable door

Lave-mains avec porte amovible
d’eau froide et chaude

Caracteristicas
Characteristics
Caractéristiques

Tipo de accionamiento
Operation
Accionnement

Caudal

Flow

Débit

Tipo de agua
Type of water
Type d'eau

Conjunto peto, jaboneray
dispensador

Raised backsplash for mobile hand
washbasin

Dosseret inox postérieur pour lave-
mains autonome

Papelera integrada
Waste bin integrated
Corbeille a papier intégrée

Largo
Lenght

Longueur

Ancho
Width
Largeur

Alto
Height
Hauteur

Tipo de cubeta
Type of bowl
Type d'évier

Dimensiones cubeta
Bowl dimensions
Dimensions évier

Profundidad cubeta
Bowl depth
Profondeur évier

061426

XS

Pulsador
Push button
Poussoir

9 I/min

Mezclada
Mixed
Mélangée

Opcional
Optional
Optionnel

350 mm.

300 mm.

850 mm.

Redonda con reborde
Rounded with anti-drip edge
Arrondi avec rebord

@ 260 mm.

115 mm.

315,00€

061012

Pulsador
Push button
Poussoir

9 I/min

Mezclada
Mixed
Mélangée

Opcional
Optional
Optionnel

450 mm.

450 mm.

850 mm.

Rectangular
Rectangular
Rectangulaire

370x340 mm.

150 mm.

304,00€

061414

Pulsador
Push button
Poussoir

9 I/min

Mezclada
Mixed
Mélangée

450 mm.

450 mm.

1250 mm.

Redonda con reborde
Rounded with anti-drip edge
Arrondi avec rebord

@ 390 mm.

150 mm.

438,00€

061014

88

2x Pulsador
2x Push button
2x Poussoir

9 I/min

Fria, Caliente o Mezclada
Cold, hot or mixed
Froid, chaud ou mélangé

Opcional
Optional
Optionnel

450 mm.

450 mm.

850 mm.

Rectangular
Rectangular
Rectangulaire

370x340 mm.

150 mm.

428,00€

061002

Pulsador
Push button
Poussoir

9 I/min

Mezclada
Mixed
Mélangée

Opcional
Optional
Optionnel

450 mm.

450 mm.

850 mm.

Rectangular
Rectangular
Rectangulaire

370x340 mm.

150 mm.

351,00€

061004

T

Pedal
Pedal
Pédale

7,5 l/min

Mezclada
Mixed
Mélangée

Opcional
Optional
Optionnel

450 mm.

450 mm.

850 mm.

Rectangular
Rectangular
Rectangulaire

370x340 mm.

150 mm.

378,00€

061008

9

o L]

=

2x Pedal
2x Pedal
2x Pédale

7,5 l/min

Fria, Caliente o Mezclada
Cold, hot or mixed
Froid, chaud ou mélangé

Opcional
Optional
Optionnel

450 mm.

450 mm.

850 mm.

Rectangular
Rectangular
Rectangulaire

370x340 mm.

150 mm.

407,00€

www.fricosmos.com



Lavamanos registrables
electrénicos

Sensor operated hand washbasins
with and without removable door
Lave-mains électriques autonomes

Caracteristicas
Characteristics
Caractéristiques

Tipo de accionamiento
Operation
Accionnement

Caudal

Flow

Débit

Tipo de agua
Type of water
Type d'eau

Conjunto peto, jaboneray
dispensador

Raised backsplash for mobile hand
washbasin

Dosseret inox postérieur pour lave-
mains autonome

Papelera integrada
Waste bin integrated
Corbeille a papier intégrée

Largo
Lenght

Longueur

Ancho
Width
Largeur

Alto
Height
Hauteur

Tipo de cubeta
Type of bowl
Type d'évier

Dimensiones cubeta
Bowl dimensions
Dimensions évier

Profundidad cubeta
Bowl depth
Profondeur évier

Funcionamiento grifo
Tap operation
Opération de robinet

061462

Sensor sin contacto
Non-contact sensor
Capteur sans contact

8 l/min

Mezclada
Mixed
Mélangée

Opcional
Optional
Optionnel

350 mm.

300 mm.

850 mm.

Redonda con reborde
Rounded with anti-drip edge
Arrondi avec rebord

@ 260 mm.

115 mm.

4x AA
556,00€

061010

S
/]

Sensor sin contacto

Non-contact sensor
Capteur sans contact

8 l/min

Mezclada
Mixed
Mélangée

Opcional
Optional
Optionnel

450 mm.

450 mm.

850 mm.

Rectangular
Rectangular
Rectangulaire

370x340 mm.

150 mm.

4x AA
522,00€

061418

Sensor sin contacto
Non-contact sensor
Capteur sans contact

8 l/min

Mezclada
Mixed
Mélangée

450 mm.

450 mm.

1250 mm.

Redonda con reborde
Rounded with anti-drip edge
Arrondi avec rebord

@ 390 mm.

150 mm.

4x AA
589,00€

www.fricosmos.com




Lavamanos murales
electronicos

Sensor operated wall-
mounted hand washbasins
Lave-mains mural
électronique

Caracteristicas
Characteristics
Caractéristiques

Tipo de accionamiento
Operation
Accionnement

Caudal

Flow

Débit

Tipo de agua

Type of water
Type d'eau

Conjunto peto, jaboneray
dispensador

Raised backsplash for mobile
hand washbasin

Dosseret inox postérieur pour
lave-mains autonome

Papelera
Waste bin
Corbeille a papier

Largo
Lenght
Longueur

Ancho
Width
Largeur

Alto
Height
Hauteur

Tipo de cubeta
Type of bowl
Type d'évier

Dimensiones cubeta
Bowl dimensions
Dimensions évier

Profundidad cubeta
Bowl depth
Profondeur évier

Funcionamiento grifo
Tap operation
Opération de robinet

061404

061448

A

061210

061410

i

Funcionamiento a pilas
Batteries functioning
Fonctionnement a piles

8 l/min

Mezclada
Mixed
Mélangée

Opcional
Optional
Optionnel

Opcional
Optional
Optionnel

350 mm.

300 mm.

200 mm.

Redonda con reborde
Rounded with anti-drip
edge

Arrondi avec rebord

@ 260 mm.

115 mm.

4x AA

411,00€

Funcionamiento a pilas
Batteries functioning
Fonctionnement a piles

8 l/min

Fria, Caliente o
Mezclada

Cold, hot or mixed
Froid, chaud ou
mélangé

Opcional
Optional
Optionnel

Opcional
Optional
Optionnel

350 mm.
300 mm.

200 mm.

Redonda con reborde
Rounded with anti-drip
edge

Arrondi avec rebord

@ 260 mm.

115 mm.

4x AA

419,00€

Funcionamiento a pilas
Batteries functioning
Fonctionnement a piles

8 l/min

Mezclada
Mixed
Mélangée

Opcional
Optional
Optionnel

Opcional
Optional
Optionnel

450 mm.

450 mm.

215 mm.

Redonda con reborde
Rounded with anti-drip
edge

Arrondi avec rebord

@ 390 mm.

150 mm.

4x AA

395,00€

A

’.—_
‘H I

Funcionamiento a pilas

Batteries functioning
Fonctionnement a piles

8 l/min

Mezclada
Mixed
Mélangée

450 mm.
450 mm.

1050 mm.

Redonda con reborde
Rounded with anti-drip
edge

Arrondi avec rebord

@ 390 mm.

150 mm.

4x AA

543,00€

www.fricosmos.com




Lavamanos murales
Wall-mounted hand
washbasins
Lave-main mural

Caracteristicas
Characteristics
Caractéristiques

Tipo de accionamiento
Operation
Accionnement

Caudal
Flow
Débit

Tipo de agua
Type of water
Type d'eau

Cafo giratorio
Rotating spout

Bec tournant de robinet
commande

Conjunto peto, jabonera y
dispensador

Raised backsplash for mobile
hand washbasin

Dosseret inox postérieur pour
lave-mains autonome

Papelera
Waste bin
Corbeille a papier

Largo
Lenght
Longueur

Ancho
Width
Largeur

Alto
Height
Hauteur

Tipo de cubeta
Type of bowl
Type d'évier

Dimensiones cubeta
Bowl dimensions
Dimensions évier

Profundidad cubeta
Bowl depth
Profondeur évier

061422
XS
L A
= )

Pulsador temporizado
Timed switch
Interrupteur chronométré

9 I/min

Mezclada
Mixed
Mélangée

Opcional
Optional
Optionnel

Opcional
Optional
Optionnel

350 mm.

300 mm.

215 mm.

Redonda con reborde
Rounded with anti-drip
edge

Arrondi avec rebord

@ 260 mm.

115 mm.

188,00€

061402

Palanca rodilla
Knee-operated lever
Levier de genou

8 l/min

Mezclada
Mixed
Mélangée

Opcional
Optional
Optionnel

Opcional
Optional
Optionnel

350 mm.

300 mm.

500 mm.

Redonda con reborde
Rounded with anti-drip
edge

Arrondi avec rebord

@ 260 mm.

115 mm.

328,00€

061424

Pulsador temporizado
Timed switch
Interrupteur chronométré

9 I/min

Mezclada
Mixed
Mélangée

Opcional
Optional
Optionnel

Opcional
Optional
Optionnel

350 mm.

350 mm.

205 mm.

Redonda
Rounded
Arrondi

@ 260 mm.

140 mm.

336,00€

061432

2x Pomos
2x Knob
2x Bouton

16 l/min

Fria y Caliente
Cold and hot
Froid et chaud

Opcional
Optional
Optionnel

Opcional
Optional
Optionnel

350 mm.

300 mm.

200 mm.

Redonda con reborde
Rounded with anti-drip
edge

Arrondi avec rebord

@ 260 mm.

115 mm.

212,00€

061202

061212

L A

L EL

L |

=)

Pulsador temporizado
Timed switch
Interrupteur chronométré

9 l/min

Mezclada
Mixed
Mélangée

Opcional
Optional
Optionnel

Opcional
Optional
Optionnel

450 mm.

450 mm.

215 mm.

Redonda con reborde
Rounded with anti-drip
edge

Arrondi avec rebord

@ 390 mm.

150 mm.

237,00€

Pulsador temporizado
Timed switch
Interrupteur chronométré

9 I/min

Mezclada
Mixed
Mélangée

*Dispensador tissues
no

Not tissues dispenser
Dispensateur de tissues
non

Opcional
Optional
Optionnel

453 mm.

450 mm.

615 mm.

Redonda con reborde
Rounded with anti-drip
edge

Arrondi avec rebord

@ 390 mm.

150 mm.

395,00€

061406

A
r.—_
s
Pulsador temporizado

Timed switch
Interrupteur chronométré

9 l/min

Mezclada
Mixed
Mélangée

450 mm.
450 mm.

1050 mm.

Redonda con reborde
Rounded with anti-drip
edge

Arrondi avec rebord

@ 390 mm.

150 mm.

422,00€

061204

L

N

061208

|

e
Pedal

Pedal
Pédale

7,5 l/min

Mezclada
Mixed
Mélangée

Opcional
Optional
Optionnel

Opcional
Optional
Optionnel

450 mm.
450 mm.

215 mm.

Redonda con reborde
Rounded with anti-drip
edge

Arrondi avec rebord

@ 390 mm.

150 mm.

268,00€

2x Pedal
2x Pedal
2x Pédale

7,5 l/min

Fria, Caliente o Mezclada
Cold, hot or mixed
Froid, chaud ou mélangé

Opcional
Optional
Optionnel

Opcional
Optional
Optionnel

450 mm.

450 mm.

215 mm.

Redonda con reborde
Rounded with anti-drip edge
Arrondi avec rebord

@ 390 mm.

150 mm.

315,00€
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Conjunto lavamanos y fregadero mural
Double bowl wall-mounted hand wash basin-sink
Evier lave-mains suspendu a deux bacs

Provisto de mezclador antirretorno
Supplied with non-return mixing valve
Munies de valve antiretour mélangeuse

800 500 255 330 360 160 12 054202 629,00

Double tank wall-mounted hand wash basin-sink XS model

Conjunto lavamanos y fregadero mural XS
Evier lave-mains suspendu a deux bacs XS

Provisto de mezclador antirretorno
Supplied with non-return mixing valve
Munies de valve antiretour mélangeuse

800 400 300 340 340 200 15,5 054204 852,00

www.fricosmos.com




Lavamanos mural colectivo de rodilla agua fria y caliente
Knee-operated hot and cold water wall-mounted collective washbasin
Lave-main mural collectif a actionnement par genou eau froide et chaude

Wi €
062020 55,00 397

Espe[]o Inox .
Stainless steel mirror
Miroir inox

4 L[] S

065004 661,00 394

Urinario inox
Stainless steel urinal
Urinoir inox

A L
Provisto de mezclador antirretorno
Supplied with non-return mixing valve
Munies de valve antiretour mélangeuse H H
o i a a 5
o
a Tt
1.000 450 190 2 12 061436 549,00
1500 450 190 3 17 061438 735,00
2.000 450 190 4 22 061440 873,00

Lavamanos mural colectivo
Wall-mounted collective washbasin
Lave-main mural collectif

Sin accesorios ni taladros.
Without accesories_or drills
Sans accessoires ni poingonnages

\ A ‘ L |
o
(o)
Configure este lavamanos incorporando
la griferia que mas se ajuste a sus
necesidades.
You can form this washbasin by incorporating 1.000 450 190 10 061442 452,00
the taps that best suit your needs. o
232 vous pouvez former ce’lave-mains en intégrant 1500 450 190 14 061444 546,00
les robinets qui conviennent le mieux a vos
besoins. 2.000 450 190 18 061446 620,00

www.fricosmos.com




Pie inox para lavamanos mural colectivo

Stainless steel pedestal for collective hand washbasins

Pied inox pour lave-mains collectif

Caracteristicas principales:
Este producto convierte un lavamanos

Main characteristics:
This accessory converts our wall-mounted
collective washbasins in standing models.

mural colectivo en un lavamanos con pie. [t hides all the connections behind the supports,

Mejora el aspecto al esconder todas las
conexiones detras de los pies.
Aumenta la estabilidad.

for a better looking.
It increases the stability.
Made entirely of stainless steel.

Fabricado enteramente en acero

inoxidable.

Lavamanos quirdrgico mural con griferia
Hand washbasin for operating room with taps

Lave-mains chirurgical mural avec robinet

Caracteristiques principales; )
Fabriqué en acier inoxydable AISI 304, ce lave-mains
chirurgical est spécialement congu pour que deux
utilisateurs simultanés puissent se laver les mains
en utilisant la technique de lavage chirurgical des
mains.

ILintegre un dosseret arriére de 400 mm de hauteur
et une cuve profonde, .

Ce modeéle comprend deux robinets 463208 avec
actionnement a coude, pour éviter tout contact
avec les mains.

*Le dosseret ne co,mp(end{)as de pergage car dans
chaque salle d'opération, il sera nécessaire a une
hauteur et une distance différentes, en fonction
des prises d'eau disponibles. Il vous permettra
également de choisir d'autres robinets si vous le
souhaitez.

Caracteristiques principales: . )
Ce produit transforme nos lave-main mural collectif
dans modeéles sur pieds. . .

Il cache toutes les connexions derriére les pieds,
Pour une plus belle apparence.

L augmente la stabilité. o

Fabriqué entierement en acier inoxydable.

.

317 392 930 5,50 061434 180,00

Caracteristicas principales:

Fabricado en acero inoxidable AISI 304, este lavamanos
quirurgico esta especialmente disefiado para que dos usuarios
simultaneos puedan lavarse las manos aplicando la técnica
de lavado de manos quirurgico.

Incorpora un peto trasero de 400 mm de alturay una cubeta
de gran profundidad.

Este modelo incluye dos grifos 463208 de accionamiento a
codo, para evitar el contacto con las manos.

*El peto no incluye los taladros ya que en cada quiréfano se
necesitaran a una alturay distancia diferentes, en funcién de
las tomas de agua disponibles. Asimismo también permitira
elegir otros grifos si se desea.

Main characteristics: ) ) )
Made of AISI 304 stainless steel, this hand washbasin for operating
room is_ specially designed to allow two users washing their
hands simultaneously using

the surgical hand washing L A
technique. r—#

It incorporates a rear | |
backsplash of 400 mm high &b =5 é‘

and a deep tank.

This model includes two
elbow-operated taps 463208, T
to avoid hand contact.

*The backsplash is provided
without holes since every
operating room has their own
water outlets at a different
height and distance. It will
also allow you to choose other

faucets if desired. ]
o T Innin

J AN N R
Q

1200 500 850 1.060 420 280 13,75 061478 1.386,00
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Calentador de agua instantaneo

Instant water heater

Chauffe-eau instantane

Caracteristicas principales:

Disefiado

ara proporcionar agua caliente

a un solo lavamanos. Calienta el agua
mediante su paso por un serpentin eléctrico.

Main characteristics:

It is designed to provide instantaneous hot
water to one hand washbasin, by means of
an electric coil.

Caracteristiques principales:

Il est congu pour fournir de l'eau chaude
instantanée au lave-main, au moyen d'une
bobine électrique

Temperatura de salida del agua de
35° a 50°

Leaving water temperature 35° - 50°
Température de sortie d'eau 35° - 50°

L

D

AR ‘

51| —

!

A

Potencia Tensidén Frecuencia
Power Voltage Frequency
Puissance Tension Fréquence

165 70 200 3/8" 50°C 2,0 3.500W 230V 50 Hz.

1,10 461456 265,00

Repuestos y accesorios para lavamanaos
Spare parts for hand wash basins
Pieces de rechange pour lave-mains

Descripcion
Description
Description

Modelo
Model
Model

Pedal de un agua M-M de 1/2"
M-M 1/2" single inlet water pedal
Pédale a une eau M-M d"1/2"

Pedal mezclador de agua fria y caliente M-M-M de 1/2"
M-M-M 1/2" hot and cold-water mixer pedal
Pédale mélangeuse eau froide et eau chaude M-M-M d"1/2"

Pulsador no temporizado M-M de 1/2"
M-M 1/2" self-closing momentary push button
Bouton-poussoir non temporisé M-M d "1/2"

Pulsador tem[)orizado M-M de 1/2"
M-M 1/2" self-closing push button timer
Bouton-poussoir temporisé M-M d"1/2"

Kit de juntas para pulsador no temporizado 460404
Gasket kit for push button not timer 460404
Kit de joints pour bouton-poussoir non temporisé 460404

Grifo de palanca un agua M-M de 1/2"
M-M 1/2" knee-operated lever
Robinet a levier M-M d"1/2"

Cafio fijo 1/2"
Fixed spout 1/2"
Jet fixe 1/2"

Cafio giratorio 1/2"
Rotating spout 1/2"
Jet giratoire 1/2"

Cafio giratorio extra bajo 1/2"
Extra low rotating spout 1/2"
Jet giratoire extra bas 1/2"

425

770

390

390

1.350

Fijo
Fixed 420
Fix

Giratorio
Rotating 250
Giratoire

Giratorio
Rotating 280
Giratoire

460602

460604

460404

460410

460450

463802

461002

461008

461010

58,00

113,00

48,00

66,00

6,00

121,00

55,50

42,00

47,00
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Repuestos y accesorios para lavamanaos
Spare parts for hand wash basins
Pieces de rechange pour lave-mains

Descripcion Modelo
Description Model
Description Model
350x400 mm 1120 060608 31,00

Peto postizo para acoplar
Detachable backsplash to be fitted to hand wash basin
Dosseret amovible pour accopler au lave-mains

450x400 mm 1.450 060602 32,00

Peto postizo con taladros
Backsplash with drills for hand washbasin 450x400 mm 1.450 060606 34,00
Dosseret perforé pour lave-mains

Peto postizo de esquina
Corner backsplash 350+350x400 2.300 060612 64,00
Dosseret d'angle mm

Peto postizo lateral reversible anti salpicaduras
Detachable and reversible sidesplash 415 060630 29,00
Dosseret postiche latéral réversible anti-éclaboussures

350 mm 1.270 060632 34,00
Peto postizo envolvente anti salpicaduras
Detachable anti-splash screen L,
Dosseret postiche enveloppant anti-éclaboussures

450 mm 1.600 060634 41,00

Papelera crjn?delo Desigrg (la(lva[[wanos indtegral Tﬁrag

Design model wastepaper bin (wall mounted integral han

Waehibasine) 2.300 080608 73,00
Corbeille a papier modéle Design (lavemains intégral mural)

Papelera-dispensador de papel
Paper bags dispenser 2.000 080424 72,00
Distributeur de sacs en papier

400 mm 100 461202 5,25

Latiguillos flexibles en malla de acero inoxidable H-H 600 mm 120 461206 6,30
S?H14/22"“ stainless-steel flexible hoses SO0 ) 200 e il
Flexibles en maille d acier inoxydable H-H d"1/2" 1.200 mm 240 461214 7,88
1.500 mm 345 461216 9,45

www.fricosmos.com [lek




Repuestos y accesorios para lavamanos
Spare parts for hand wash basins
Pieces de rechange pour lave-mains

Descripcion
Description
Description

Valvula con rebosadero para lavamanos de 450x450 mm
Drain valve with overflow for 450x450 mm hand wash basins. 145 454202 9,45
Valvule de drainage avec déversoir pour lave-mains de 450x450 mm

Valvula de PVC con rebosadero, acabado cromado 11/2"
Drain valve in PVC with overflow, chrome finished 11/2" 150 454205 43,00
Valvule de drainage avec déversoir en PVC, finition chromé 11/2"

Rebosadero para lavamanos 061402, 061404 y 061448
Overflow for 061402, 061404 and 061448 hand wash basins 2 454206 6,30
Déversoir pour lave-mains 061402, 061404 et 061448

Desague flexible para lavamanos autéonomo 1 1/2"
Flexible drain hose for autonomous wash basin 11/2" 125 454260 5,25
Tuyau de drainage flexible pour lave main autonome 11/2"

Sifon de desaglie para lavamanos 11/2"
U-bended drainpipe for hand wash basins 11/2" 169 454402 10,50
Siphon de drainage pour lave-mains 1 1/2"

Siféon de PVC acabado cromado 1 1/2"
U-bended drainpipe in PVC, chrome finished 11/2" 170 454408 36,00
Siphon en PVC, finition chromé 11/2"

Sifén de latén cromado 11/2"
U-bended drainpipe in chrome brass 11/2" 1400 454404 92,00
Siphon en laiton chromé 11/2"

Bidon apilable transliucido 20 lts para fregadero auténomo
20 litres water container for portable sinks 360 461426 38,00
Bidon d'eau de 20 litres pour Plonge inox autonome

Bidon de 10 lts para lavamanos auténomo
10 litres water container for portable hand washbasins 360 461430 15,00
Bidon d'eau de 10 litres pour lave main autonome

(Ealomta el%stic? partl'a lg sujeﬁign de bolsas de basura en lavamanos
astic strap for hand wash basins
Tendeurs élgstiques pour lave-mains 125 464406 3,50
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Repuestos y accesorios para lavamanaos
Spare parts for hand wash basins
Pieces de rechange pour lave-mains

Descripcion
Description
Description

Rueda de plastico g50x18 mm. para lavamanos auténomo
Plastic wheel g50x18 mm. for autonomous wash basin 25 485020 4,30
Roulette en plastic 50x18 mm. pour lave main autonome

Tapon cubre agujeros g42mm
Hole cover cap g42mm 16 454602 8,40
Bouchon couvre trou g42mm

Hacer agujero en fregadero o lavamanos
Drill hole to sink 056802 32,50
Faire trou a plonge

Valvula mezcladora termostatica H-H-H de 1/2"
H-H-H 1/2" thermostatic mixing valve 620 461402 97,00
Valve mélangeuse thermostatique H-H-H d"1/2"

Mezclador antiretorno M-H-M 1/2"
M-F-M 1/2" no-return mixing valve 150 461604 26,25
Valve antiretour mélangeuse M-H-M d"1/2"

Valvula de esfera H-H de 1/2"
F-F 1/2" valve 140 461404 10,02
Valve H-H d"1/2"

Valvula antiretorno H-H de 1/2"
F-F 1/2" non-return valve 140 462202 8,40
Valve antiretour H-H d"1/2"

"T" mezcladora M-H-M de 1/2"
M-F-M 1/2" "T" mixer 80 461602 7,00
"T" mélangeur M-H-M d"1/2"

Codo a 90° M-H de 1/2"
M-F 1/2" 90° angle 80 461802 3,15
Coude a 90° M-H d’1/2"

Union M-M de 1/2"
M-M 1/2" union 20 462002 2,25
Jonction M-M d“1/2"

Dosificador de jabén encastrable 600 ml.
Stainless steel soap dispenser to be embedded 600 ml. 580 460218 85,00
Doseur de savon en acier inoxydable pour adosser 600 ml.

www.fricosmos.com [k
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Fuentes de agua fria, caliente y del tiempo Futura
Drinking fountains Futura, for cold, hot and room temperature water
Fontaines d'eau froide, chaude et a temperature ambiante Futura

Earactéristigues principales:
La fontaine d'

Caracteristicas principales:

La fuente de agua fria mas compacta del mercado. Especial para espacios reducidos.
Maxima ergonomia.

Dispensador de vasos.

Dispensador para llenar botellas y recipientes de grandes dimensiones.

Dotada de filtro de agua de carbdn activado 3M de 0,5 micras de serie. Certificado
NSF y EN 1935/2004. Duracion 4.000 litros aproximadamente.

Deposito de acero inoxidable de 2 It de capacidad con certificacién NSF.

No lleva valvula de flotador para mayor higiene.

Tecnologia Silver para maximizar la higiene.

Control del nivel de frio. Termostato interno.

Funcionamiento super silencioso

Compresor de 1/15 HP modo ahorro de energia. Soporta temperaturas ambiente
de hasta 43°C.

Entrada con conexion rapida de agua de 1/4".

Panel de acero inoxidable facilmente desmontable para facilitar el mantenimiento.
Calentador de agua de 2.000 W.

Tanque suplementario de agua caliente de 0,8 litros y 45 tazas/hora de capacidad
y fabricado en acero inoxidable.

Temperatura controlada mediante microprocesador para priorizar el ahorro de
energia. Maxima temperatura 97°C.

Fabricada en la Unién Europea.

Los filtros se deberan cambiar cada 4.000 lts. o 6 meses. Lo que antes se dé.

*Nota: La alimentacién de agua de la fuente debe ser agua apta para el consumo
humano (agua potable). En ningun caso el equipo adaptara o convertira agua al
consumo humano que no lo sea, ni antes ni después de pasar por el equipo.

Main characteristics: ) ) ) )
The smallest cold water drinking fountain, specially for reduced spaces. Superior ergonomics.
Cup dispenser._ . )
Dispenser for filling bottles and large containers )
Provided with 0.5 microns activated carbon water filter 3M for 4.000 liters aprox. NSF and
EN 1935/2004 certified . . o
Two liters capacity stainless steel container with NSF certification.
Without float valve for a maximum hygiene.
Silver technology to maximize the hygiene.
Cooling controlled. Internal thermostat.
Smooth silent running. . .
EnerEy saving compressor 1/15 HP. Resistant to environmental temperatures up to 43°C.
uick connector 1/4" for water inlet. . )
tainless steel panel easy to remove to facilitate the maintenance.
Water heater 2.000 W. . . .
Additionnal container of 0,8 liters for hot water with capacity for 45 cups per hour. Made
of stainless steel. ) o . .
Temperature controlled by microprocessor to priorize the energy saving. Maximum
temperature 97°C. .
Made in the European Union . .
The filters must be changed every 4.000 liters or 6 months. Whatever earlier comes.

*Comments: the water supply must be suitable for human consumption (drinking water).
Under no circumnstance this device will convert or adapt non drinking water to suitable for
human consumption, before or after bypassing through the device.

eau_froide de taille la plus réduite du marché.Spécialement congu pour les

espaces réduits. Ergonomie maximum.

Distributeur de verres.

Distributeur pour remplir bouteilles et récipients de grandes dimensions.
Possede un filtre a charbon actif 3M de 0,5 microns de série.Certificat NSF et EN 1935/2004.

Durée 4.000 litres environ.

Réservoir d'acier inoxydable avec deux litres de capacité avec certificat NSF.
Ne contient pas de valve de flotteur pour une meilleure hygiéne.

Technologie Silver pour un maximum d'hyg
u niveau du froid .Thermostat interne.

Control
Fonctionnement su
Compresseur de 1/1

JIELqug'a 43°C.

er silencieux.

ntrée avec connection rapide d'eau de 1/4" o .
Panneau en acier inoydable facilement demontable pour faciliter la maintenance.

Chauffe eau de 2.000 W . |
Réservor supplémentaire d'eau
chaude de 0,8 litres et 45 tasses par
heures de capacité.Fabriqué en acier
inoxydable. .
Température controlée a travers
un microprocesseur_pour priviligier
l'économie _d'energie.Tempeérature
maximum 97°C: . )
Fabriquées dans l'Union Européenne
Les filtres doivent se changer chaque
4.000 lts ou tous les 6_mois.Des
deux , la premiére situation qui se
produise.

* Note : l'alimentation d 'eau de la
fontaine doit étre de l'eau appropiée
a la consommation humaine (eau
potable). En aucun cas le matériel
s'adaptera ou convertira en eaux pour
la consommation humaine, des eaux
qui ne le sont pas, ni avant, ni apres
leur passage par le matériel.

HP en mode économie d'énergie.Supporte des températures ambiantes

lene.

°C Salida de

°C de entrada Refrigeracion agua

de agua
oC inlet water
°C eau d'entrée

Refrigeration °C Output

Réfrigération Water

°C Eau de sortie
21°C
11°C

25 °C
25 °C

-4 °C
-14 °C

33

Potencia Tensién Frecuencia
Power Voltage Frequency
Puissance Tension Fréquence

2.000 W 20 464202 1.230,00

250 175 1.060 220V 50 Hz.

50 W 18 464204 950,00
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Fuente de agua fria Cold+
Cold+ water drinking fountains
Fontaine d'eau fraiche Cold+

Caracteristicas principales:

La fuente de agua fria mas veloz del mercado. Capaz de enfriar el agua en
menos de tres minutos el modelo de suelo.

Potencia de refrigeracion Unica de 450 Kcak/h (el modelo de suelo).

Dotada de grifo llena-jarras.

Control del nivel de frio. Termostato interno.

Funcionamiento super silencioso.

Compresor de 1/6 HP modo ahorro de energia. Soporta temperaturas ambiente
de hasta 43°C.

Entrada de agua de 1/4".

Panel de acero inoxidable facilmente desmontable para el mantenimiento.
Maxima robustez. Maxima ergonomia.

Fabricada en la Unién Europea.

*Nota: La alimentacion de agua de la fuente debe ser agua apta para el consumo

humano (agua potable). En ningun caso el equipo adaptara o convertira agua al
consumo humano que no lo sea, ni antes ni después de pasar por el equipo.

Main characteristics: ) ) ) )
The drinking fountain with the most rapid cooling se{stem in the market. It is
capable of cooling water in less than three minutes (floor).
Single cooling power 450 Kcal/h (floor).
Provided of swan neck taF. .
Temperature level controlled by internal thermostat.
Silent functlonmn%. . . . .
Compressor of 176 HP with energy saving mode. It withstands ambient
temperatures up to 43°C
Water inlet 1/4". ) o )
Stainless steel front pannel, easily detachable to facilitate the maintenance.
Maélm.un%ﬁrgonomlcs and solidity.

ade in EU.

Note: the water feed must be fit for human consumption (drinking water). Under
no circumstance this device will convert non-drinking water into drinking water.

Caracteristiques principales: ) ) o

La fontaine d'eau fraiche la plus rapide du marché. Capable de refridir l'eau en
A+++ moins de trois minutes(sol)

Puissance de réfrigération unique de 450 Kcak/h(sol).

Avec robinet pour remplir les pichets.

Control du niveau du froid. Thermostat interne.

Fonctionnement super silentieux. | ) ) .

Compresseur de1/6 HP mode économie d'énergie. Supporte températures ambiantes

usqu'a 43°C.

ntrée d'eau 1/4". . . ) . .

Panneau en acier inox facilement démontable pour faciliter la maintenance. Un

maximum de robustesse. Un maximum d'ergonomie.

Fabriquée en U.E.

* Note : l'alimentation d 'eau de la fontaine doit étre de l'eau appropiée a la
consommation humaine (eau potable). En aucun cas le matériel s'adaptera ou

convertira en eaux pour la consommation humaine, des eaux qui ne le sont pas, ni
avant, ni apres leur passage par le matériel.

L A

u b3

%

I
°C de .
entrada  Refrigeracion Salida de
de agua Refrigeration . . 28Ya - Y -
°C inlet water Y . C Output Water Potencia Tension Frecuencia
°C eau g °C Eau de sortie Power Voltage Frequency
d'entrée Puissance Tension  Fréquence
25 °C -4 °C 21°C 107 980 26,0 464206 1.041,00
310 305 125 W 220V 50 Hz.
25 °C -14 °C 11 °C 31 415 17,0 464208 957,00
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Afadimos pedales a nuestras fuentes
Cold+ para fomentar un uso sin contacto

\We have fitted our Cold + fountains with pedals
for a contactless use

Nous avans ajoute des pedales a nos fontaines
Cold + pour encourager I'utilisation sans
contact

Free standing pedal operated refrigerated drinking fountain Cold+

Fuente refrigerada de agua fria Cold+ a pedal
Fontaine réfrigeree eau froide Cold + a pédale

L A
®)
T
i B % =
Potencia Tensidén Frecuencia
Power Voltage Frequency
Puissance Tension Fréquence
310 475 980 125 W 220 V 50 Hz. 28 955020101 1.384,00
Fuente mural refrigerada de agua fria Cold+ a pedal
Wall mounted pedal operated refrigerated drinking fountain Cold+
Fontaine murale refrigeree eau froide Cold + a pedale
L A
T
2 t——
Potencia Tension Frecuencia
Power Voltage Frequency
Puissance Tension Fréquence
310 475 415 125 W 220 V 50 Hz. 19 955020201 1.105,00
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Fuente refrigerada de agua fria Cold+ con grifo a pedal
Refrigerated drinking water fountain Cold+ with pedal operated tap

Fontaine réfrigerée d'eau froide Cold+ avec robinet a pedale

Fuente refrigerada de agua fria Cold+ con llenajarras a pedal
Refrigerated drinking water fountain Cold+ with pedal operated bottle filler
Fontaine réfrigerée d'eau froide Cold+ avec robinet de remplissage a pédale

I
i B i
Potencia Tensién Frecuencia
Power Voltage Frequency
Puissance Tension Fréquence
310 475 980 125 W 220V 50 Hz. 28 955020301 1.208,00
L A
T
i B =
Potencia Tensién Frecuencia
Power Voltage Frequency
Puissance Tension Fréquence
310 475 980 125 W 220V 50 Hz. 28 955020401 1.202,00
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Wall-mounted refrigerated drinking water fountain Cold+ with pedal operated tap

Fuente mural refrigerada de agua fria Cold+ con grifo a pedal
Fontaine murale réfrigerée d'eau froide Cold+ avec robinet a pedale

I
I s g
Potencia Tension Frecuencia
Power Voltage Frequency
Puissance Tension Fréquence
310 475 415 1256W 220V 50 Hz. 19 955020501 995,00
Fuente mural refrigerada de agua fria Cold+ con llenajarras a pedal
Wall-mounted refrigerated drinking water fountain Cold+ with pedal operated bottle filler
Fontaine murale refrigeree d'eau froide Cold+ avec robinet de remplissage a pedale
L A

Potencia Tensidén Frecuencia
Power Voltage  Frequency
Puissance Tension Fréquence

310 475 415 125 W 220V 50 Hz. 19 955020601 1.010,00
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Fuente de columna sin refrigeracion
Column fountain - Unrefrigerated
Fontaine colonne - Sans refrigeration

Caracteristicas principales: ) o o
Su construccion en acero inoxidable permite su utilizacion en interiores o

exteriores. . ) ) ) )
Ideal en oficinas, vestuarios, instalaciones deportivas, colegios, centros

comerciales, etc.

Main characteristics: )
Made in stainless steel. They can be placed indoors or outdoors. .
Recommended for offices, locker rooms, sport facilities, schools, shopping centers, etc.

L A
ﬁf—m %P
——
i ;
T

Caractéristigues principales:
Sa construction en acier_inoxydable permet une
utilisation a l'intérieur ou a l'extérieur.

i B

Idéal pour les bureaux, les vestiaires, des installations
sportives, ecoles, centres commerciaux, etc.

3560 300 850 260 115 7 064206 326,00

Fuente de columna de pedal sin refrigeracion
Pedal-operated column fountain - Unrefrigerated
Fontaine colonne avec pedale - Sans réfrigeration

Caracteristicas principales: )
Su construccidén en acero inoxidable permite su utilizacién en interiores o

exteriores. . ) . . .
Ideal en oficinas, vestuarios, instalaciones deportivas, colegios, centros

comerciales, etc.

Esta fuente es ideal para evitar el contacto y posible contaminacién cruzada
entre los usuarios, gracias a que su grifo se activa con pedal.

Main characteristics: )
Made in stainless steel. They can be placed indoors or outdoors. .
Recommended for offices, locker rooms, sports facilities, schools, shopping centers, etc.

This fountain is specially recommended to avoid both contact and an eventual cross
contamination among users, as its tap is operated with a pedal.

L A

Y

Caracteristigues principales:

Sa construction en acier inoxydable permet une
utilisation a l'intérieur ou a l'extérieur. ) a4 ft
Idéal pour les bureaux, les vestiaires, des installations
sportives, ecoles, centres commerciaux, etc.

Cette fontaine est idéale pour éviter les contacts

et les éventuelles contaminations croisées entre

utilisateurs, car son robinet est activé par une 350 300 850 260 115 7 064212 432,00
i

pédale.
www.fricosmos.com




Wall-mounted round fountain - Unrefrigerated

Fuente mural redonda sin refrigeracion
Fontaine mural ronde - Sans réfrigération

S}

350 300 200 260 115 6 064208 230,00

Wall-mounted corner fountain - Unrefrigerated

Fuente mural de esquina sin refrigeracion
Fontaine mural d'angle - Sans refrigération

P
——

L
m,’(\
//\-/

350 350 205 260 115 3 064210 393,00

Wall-mounted fountain - Unrefrigerated

Fuente de fijacion mural sin refrigeracion
Fontaine fixation murale - Sans refrigeration

350 300 200 260 M5 2,08 064204 208,00
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Fuente de agua de columna con grifo electronico sin contacto
Orinking fountain floor mounted with contactless electronic faucet
Fontaine a eau colonne avec robinet électronique sans contact

Fabricada en acero inoxidable, esta fuente de agua de columna es ideal para
su instalacién en zonas de mucho transito.

Gracias a su grifo electrénico, su accionamiento se realiza sin contacto, lo
cual ayudara a prevenir la contaminacién cruzada.

Ademas, el grifo va temporizado por lo cci|ue los usuarios podran utilizar la
fuente con tranquilidad sin la necesidad de estar pulsando ningun boton.

Made of stainless steel, this drinking fountain floor mounted is ideal for installation in
areas with heavy traffic of people.

Thanks to its electronic battery-operated faucet (batteries not included), it will be
activated hands-free, which will help to prevent cross contamination.

In addition, the faucet is timed and will switch off by itself, so that users can use the
fountain in a carefree way.

L A

N

Fabriquée en acier inoxydable, cette fontaine a eau
colonne est idéale pour une installation dans des
zones avec fort transit.

Grace a son robinet électronique a pile (non inclus),
son activation se fait sans contact, ce qui aidera a
prévenir la contamination croisée.

De plus, le robinet est temporisé afin que les
utilisateurs puissent utiliser la fontaine en toute
E)ranqunllte sans avoir besoin d’appuyer sur un
outon.

350 300 850 115 260 7,00 064202 633,00

Fuente de agua mural con grifo electronico sin contacto
Orinking fountain wall mounted with contactless electronic faucet
Fontaine a eau murale avec robinet électronique sans contact

Fabricada en acero inoxidable, esta fuente de agua mural es ideal para
su instalacion en zonas de mucho transito.

Gracias a su grifo electrc’mico, su accionamiento se realiza sin contacto,
lo cual ayudara a prevenir la contaminacion cruzada.

Ademas, el grifo va temporizado por lo que los usuarios podran utilizar la
fuente con tranquilidad sin la necesidad de estar pulsando ningln boton.

Made of stainless steel, this drinking fountain wall mounted is ideal for installation
in areas with heavy traffic of people.

Thanks to its electronic battery-operated faucet (batteries not included), it will
be activated hands-free, which will help to prevent cross contamination.

In addition, the faucet is timed and will switch off by itself, so that users can
use the fountain in a carefree way.

L A

Fabriquée en acier inoxydable, cette fontaine murale
est |deale.?our une installation dans des zones avec
fort transit.

Grace a son robinet électronique a pile (non inclus),
son activation se fait sans contact, ce qui aidera a
prévenir la contamination croisee.

De plus, le robinet est temporisé afin que les
utilisateurs puissent utiliser la fontaine en toute
tranquillité sans avoir besoin d’appuyer sur un

bouton. 350 300 200 115 260 6,00 064203 514,00
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Enfriador de agua
Water cooler
Refroidisseur d'eau

= B Caracteristicas:
Ideal para instalar agua fria en fregaderos, lavamanos,
88 25 fuentes, etc.
ttrs/h. | ters/n. Tecnologia para mejorar la higiene.
Termostato para regular la temperatura del agua.
Ahorro de energia gracias a su compresor de 1/6 Hp.
:
Fabricado en la unién Europea.

Entrada y salida de agua mediante conexion rapida 8

mm.
Schuko plug.

Capaz de enfriar el agua en solo tres minutos.
Envolvente de acero inoxidable

Entrada y salida de agua Shouko de 1/4"

Characteristics: o ) Caracteristigues: ) o
IdealforJncorp,ort_am%coolvyater|n sink units, hand Ideal pour installer de l'eau froide sur des éviers,lave-
washbasins, drinking Tountains, etc. mains,fontaines,etc. | | N
Technology for a better hygiene Technologie pour améliorer l'hygiéene.
Temperature adjustment’by thermostat Thermostat pour régler la temperature de l'eau.
(E:Eergy saving through compressor - 1/6 Hp (E:%onomle d'énergie grace a son compresseur del1/6 Hp.
Made in UE Fabriquée en Union Européenne . .
gwck inlet and outlet connectors - 8mm. Entrée et sortie d'eau grace a une connexion rapide 8mm
chuko plug Schuko plug. o .
Capable derefroidir l'eau en seulement trois minutes
Acier inox

Entrée et sortie d'eau Shouko de 1/4"

Potencia Tensién Frecuencia
Power Voltage Frequency
Puissance Tension  Fréquence

235 380 375 125 W 220V 50 Hz. 17,0 461460 720,00

Sistemas filtradores de agua

Water filters systems
Systemes filtrant de I'eau

Sistema filtrador
Filter system
Systeme filtrant

.

290 80 1,00 064270 163,00
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Filter system with bottle filler tap

| Sistema filtrador con grifo llenajarras
Systeme filtrant avec robinet pour remplir des pichets

)

290 80 1,30 064272 171,00

Filter system with spout
Systeme filtrant avec bec de cygne

\'
D
11
g g 290 80 1,25 064274 186,00

| Filtro profesional de agua Brita

| Sistema filtrador con cano

]

Brita professional water filter
Filtre a eau professionnel Brita

227 80 0,50 464224 92,00
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Accesorios para fuentes M 3/8"
Spare parts for water fountains M 3/8"
Pieces de rechange pour fontaines d'eau M 3/8"

Descripcion
Description
Description

Grifo para fuente de agua sin pulsador
Tap for drinking fountain without push-button 115 464248 37,00
Robinet pour fontaine sans bouton-poussoir

Grifo pulsador para fuente
Push-button tap for fountain 125 464250 26,00
Robinet poussoir pour fontaine

Grifo llena-jarras
Bottle filler 130 464252 24,00
Robinet pour remplir pots

Grifo llenajarras electrénico acero inoxidable para fuente de agua

Stainless steel electronic bottle-filler tap for drinking fountain

Robinet de remplissage de pichet électronique en acier inoxydable pour fontaine 310 464254 225,00
aeau

Filtro Bestmax para Futura fria y caliente
Bestmax filter for Futura hot and cold water 1.000 464220 104,00
Filtre Bestmax pour Fontaine Futura froid et chaud

Filtro agua fria para Futura, Cold+ y Enfriador de agua
Filter cold water for Futura, Cold+ and Water cooler 230 464222 79,00
Filtre eau froide pour fontaine Futura, Cold+ et Refroidisseur d'eau

Cabezal para filtro 3M y CARBA (Futura fria, Cold+ y Enfriador de agua)
Head for filter 3M and CARBA (Futura cold, Cold+ and Water cooler) 100 464226 97,00
Téte pour filtre 3M et CARBA (Fontaine Futura froid, Cold+ et Refroidisseur d'eau)

Cabezalfara filtro Bestmax (Futura fria y caliente)
Head for filter Bestmax (Futura hot and cold water) 1.500 464228 97,00
Téte pour filtre Bestmax (Fontaine Futura froid et chaud)

www.fricosmos.com [ale)s)
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Caracteristicas
de fabricacion:

Fregaderos

La amglia gama de fregaderos Fricosmos esta
concebida para adaptarse al maximo a las
necesidades industriales, por lo que en nuestro
catalogo encontraran fregaderos colgantes, con
soporte, con puertas, etc.

Totalmente fabricados en acero inoxidable,
cuentan con bastidores de refuerzo bajo la
encimera y entrepafio.

Serie 500

Model 500 25 25 Estructura totalmente soldada que garantiza

Série 500 una mayor solidez frente a otros fregaderos con
. soportes desmontables. Patas construidas en

Serie 550 100 60 tubo de 40x40 mm. Los modelos sin entrepafio

Model 560 llevan bastidor inferior de refuerzo.

érie 550
Serie 600 y 700 Soporte desplazado en su parte trasera para
Model 600 & 700 100 60 salvar la curva sanitaria del suelo.

Série 600 et 700

Pies regulables para favorecer la estabilidad, ya
Detalle de tubo rebosadero que se adaptan a cualquier desnivel del suelo.
Fregaderos de ancho 600 y 700 mm )

verflow detail. (600 y 700 mm sinks . " .
Détaildetube—dé(verso)i/r(profondeurG%)O et 700 mm) Valvula de desagle con tapdn y rebosadero

en modelos de fondo 500 mm. Los modelos
industriales (fondo 600y 700 mm.) se suministran
con tubo rebosadero y valvula de desague.

Manufacturing characteristics: . . o
Opcionalmente se pueden instalar los siguientes

Sink units accesorios:
The wide range of sinks Fricosmos is conceived to the fit in to the
Eest |gc(ijustr|al needs: wall-mounted sinks, with support, sliding or

inged doors... Taladro para acoplar grifo 193
Wholly made of stainless steel, they are fitted with undercounter .
and undershelf reinforcement frames. Cajones 475
Totally welded frame that guarantees a higher solidity in comparison Ruedas 479
to other detachable supports. Legs made of tube 40x40 mm. Models i L.
without shelf are reinforced with lower frame. Valvula de descarga rapida 226
Frame support set back from the edge of the top to overcome the Esterilizador de cuchillos 354
sanitary rounded corners.

Cubetas Gastronorm 419

Adjustable feet, for a better stability, since they can be adjusted to
any floor unevenness.

Drain valve with plug and overflow in sink units of 500 mm depth. 1. . . . .
Industrial units (gep h 600 and 700 mm.) are provided with pl%e— CaraCterISthueS de fabrication:

overflow and drain valve.

Optionally, the following accessories can be installed: Eviers

L ample gamme d’ éviers Fricosmos est congue, pour
sa meilleure adaptation aux besoins industriels. Eviers
suspendus, avec support, avec portes a deux battants,
coulissantes...

Fabriqués entierement en acier inoxydable, avec
renfort sous l'étagere et tablette du dessous.

Hole to couple tap 193
Chassis totalement soudé. Il permet d achever plus
Drawers 475 de solidité par rapport a d'autres éviers avec supgorts
Wheels 479 démontables. Pieds construits en tube de 40x40.Les
models sans tablette-rayon ont du chassis inférieur
Quick drain valve 226 de renforcement.
Knife-holder disinfectant 354 Support deplace dans la partie postérieure pour
permettre |' installation des conduits d "eau. En plus il
Gastronorm containers 419 est dessiné pour s ‘adapter parfaitement a la courbure
sanitaire du sol.
Pieds réglables pour favoriser sa stabilité, puisqu’ils
s ‘adaptent a n'importe quel sol.
Ecoulement avec tampon et déversoir dans éviers
DEtall(? de' rueda de avec 500 mm de profondeur. Les éviers industriels
acero inoxidable con (profondeur 600 et 700 mm) sont fabriquées avec
freno acoplada a pata de tube-déversoir et écoulement.
fregadero. On peut installer les suivantes accessoires optionnels:

Detail of wheel in stainless
steel with brake fixed to leg.

Détail de roue en acier
inoxydable avec frein installé

dans pied. Trou pour accoupler un robinet 193
Tiroirs 475
Rouelles 479
Valve de rapide drainage 226

Detalle de pata con pie regulable. .
Detail of adjustable feet. Porte-couteaux désinfecteur 354

Détail de pie reglable. Bacs Gastronorm 419
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Fregaderos para soldar

Sink units to weld
Eviers a souder

260

390

370

400
400
500
500
600
600
600
600
600
600
600
600
800
800
1.060
1.060

340

400
400
500
500
450
450
450
450
500
500
500
500
420
420
420
420

115
150

145

250
300
300
350
300
300
350
350
300
300
350
350
350
350
350
350

15
20

20

20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20

0,70

1,40

2,60

3,71

4,10
5,40
5,63
5,45
5,45
6,11

6,11

5,95
5,95
6,51
6,51
9,51
9,51
10,51
10,51

350624

350620

350648

454018
454020
454039
454041
454042
454044
454045
454054
454046
454048
454050
454052
454004
454006
454008
454010

61,00

81,00

111,00

97,00
107,00
154,00
277,00
273,00
273,00
273,00
273,00
245,00
245,00
253,00
253,00
465,00
465,00
576,00
576,00

Caracteristicas de fabricacion:

Fabricados en acero inoxidable.

Las cubetas son de 1 mm de espesor y
estan acabadas en satinado scotcﬁ—brite.
Valvula de desaglie con tapon y rebosadero
en modelos redondos, los modelos
industriales de 250, 300 y 350 mm se
suministran con valvula de desague (sin
rebosadero), tubo de rebosadero y tapon.

Manufacturing characteristics

Made in stainless steel. .

}ankﬁ have 1 mm. thick and scotch brite matt
inish.

Drain valve with plug and overflow in rounded.
Industrial models of 250, 300 and 350 mm.
depth are provided with drain valve (without
overflow).

Caracteristiques de fabrication:

Fabriqués en acier inoxydable. o
Les bacs ont 1 mm d’épaisseur avec finition
satiné scotch brite. ) .
Valvule d“écoulement avec bonde et déversoir
dans models ronds Les models industriels de
250, 300 et 350 mm son pourvus avec valvule
d’écoulement (sans déversoir).

E

Fregaderos para encastrar

Built-in sink series

Eviers modele a integrer

900 510 344 377 145 3,12 453202 146,00

860 500 340 390 160 2,50 453204 214,00

1160 500 330 360 160 3,50 453206 206,00

1160 500 330 360 160 3,50 453208 206,00
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Fregaderos
Sink units
Eviers

450 450 370 340 150 1,85 450603 81,00
450 500 340 370 150 2,10 450604 90,00
600 500 504 403 150 2,95 450606 97,00
600 600 400 500 250 7,50 452200 260,00
700 600 500 400 250 8,35 452202 367,00
700 700 500 500 300 9,00 452602 379,00
800 600 500 400 250 9,00 452204 373,00
800 700 600 500 300 10,00 452604 417,00

1.000 600 860 420 350 14,50 452228 639,50
1.000 700 860 500 350 15,50 452628 606,50
1200 600 1.060 420 350 16,50 452230 697,50
1200 700 1.060 500 350 17,50 452630 697,00
1500 600 1160 420 600 19,50 453804 947,00
1500 700 1160 500 600 20,50 453806 1.026,00

2.000 600 800 420 600 24,50 453808 1.577,00

2.000 700 800 500 600 25,50 453810 1.490,00

1.300 700 800 500 400 14,00 453602 624,00

1.600 700 950 500 400 18,00 453606 822,00

1.300 700 800 500 400 14,00 453604 624,00

1.600 700 950 500 400 18,00 453608 822,00

800 500 340 370 150 3,10 450616 106,00
1.000 500 340 370 150 3,80 450628 126,00
1.000 550 340 340 200 8,50 452002 304,00
1.000 600 500 400 250 9,00 452206 286,00
1.000 700 500 500 300 10,00 452606 425,00
1.200 600 500 400 250 11,65 452210 304,00
1.200 700 400 500 250 12,65 452610 304,00
1.300 600 500 400 250 12,65 452214 418,00
1.300 700 500 500 300 12,50 452614 421,00
1.400 600 500 400 250 13,00 452218 440,00
1.400 700 600 500 320 14,00 452618 416,00

800 500 340 370 150 3,10 450618 106,00
1.000 500 340 370 150 3,80 450630 126,00
1.000 550 340 340 200 8,50 452004 304,00
1.000 600 500 400 250 9,00 452208 286,00

Serie 500 1.000 700 500 500 300 10,00 452608 425,00
gﬂgr?glg)%%o 25 25 1200 600 500 400 250 11,65 452212 304,00
. 1200 700 400 500 250 12,65 452612 304,00
Serie 550
Model 550 100 60 1.300 600 500 400 250 12,65 452216 418,00
Série 550
1.300 700 500 500 300 12,50 452616 421,00

Serie 600 y 700
Model 600 & 700 100 60 1.400 600 500 400 250 13,00 452220 440,00

Série 600 et 700
1.400 700 600 500 320 14,00 452620 416,00
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Fregaderos
Sink units
Eviers

Escurridor mural para utensilios de cocina

800
1.000
1.000
1.200
1.200
1.400
1.400

1.200
1.400
1.400
1.400
1.600
1.600
2.000
2.000

1.200
1.400
1.400
1.400
1.600
1.600
2.000
2.000

2.000
2.000

1.800

1.800

500
600
700
600
700
600
700

500
550
600
700
600
700
600
700

500
550
600
700
600
700
600
700

600
700

600

700

340
400
400
500
500
400
600

340
400
400
500
400
400
500
600

340
400
400
500
400
400
500
600

400
500

400

400

370
400
500
400
500
400
500

370
400
400
400
400
500
400
500

370
400
400
400
400
500
400
500

400
400

500

500

150
250
350
250
300
320
300

150
250
250
250
250
250
250
300

150
250
250
250
250
250
250
320

250
250

300

300

3,80
13,00
14,00
14,00
15,00
18,00
19,00

4,85
14,50
15,50
16,50
18,00
19,00
22,50
23,50

4,85
14,50
15,50
16,50
18,00
19,00
22,50
23,50

22,50
23,50

23,00

25,00

450610
452222
452622
452224
452624
452226
452626

450636
452006
452232
452632
452246
452646
452240
452640

450638
452008
452234
452634
452248
452648
452242
452642

452244
452644

452250

452650

162,00
510,00
558,00
547,00
594,00
649,00
656,00

195,00
500,00
442,00
626,00
460,00
592,00
789,00
701,00

195,00
500,00
442,00
626,00
460,00
592,00
789,00
701,00

771,00
722,00

913,00

859,00

Wall drainer for kitchen utensils

Egouttoir mural pour ustensiles de cuisine

Incluye 10 ganchos.

10 hook Includes.
Comprend 10 crochets.

Disefiado para ser colgado encima de cualquier fregadero.
Los ganchos laterales permiten colgar utensilios grandes,

mientras

as que el espacio interior nos permite colocar
cualquier tipo de elemento para su escurrido.

1Dﬁsigned to be hung above any sin

k.
e side hooks allow you to hang large utensils, while the

internal space allows us to plac€ any type of element for
draining.

Congy pour étre suspendu au-dessus de n'importe
quel évier. ]
Les crochets latéraux permettent d'accrocher de
grands ustensiles, tandis que ['espace intérieur nous
permet de placer tout type d'elément pour egoutter.

L

| A |

I |

T 5 e

400

365 100

10 2,4 042602 82,00
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Fregaderos para lavavasos y lavaplatos
Sink units for dishwashers
Eviers pour lave-vaisselles

Caracteristicas de fabricacion;
Fregaderos disefiados para alojar lavavasos o lava-
Ielatqs bajo el escurridor.

abricados en acero inoxidable. »
Pies regulables para una mejor adaptacion a la altura
de la maquina.
Entrepafio en su base para un mejor aprovecha-
miento del espacio, pues permite la colocacién de
cestas y objetos.

Caractéristiques de fabrication: Manufacturing characteristics:

Evj iné - Sink units designed to lodge
in'§£_2[§sssd'gse§u%°ﬁ£é%%et&}ﬁf’e dishwashers ungder the c?ragln
Fabriqué en a[cler inoxydable. oard. .

Pieds réglables pour achever Mg,de of s am%ess steel.

une meilleure adaptation des A JUSEab e feet in order to
machines. get a better adaptation of the
Chassis_avec, tablette-rayon Machinery.

pour profiter "espace le mieux, Frame with shelf for a better yse

Detalle de instalacién. uisqu il permettre loger des of space, since it allows to lodge
Instalation example. 8bJegs~ P & several objects.
Exemple d’instalPation.
Espacio util
Room
Espacement
1.000 550 850 200 330 330 200 500 810-890 15,0 054230 619,00
1.200 600 890 200 500 400 250 600 810-890 20,0 054214 619,00
1.200 700 890 200 500 400 250 600 810-890 24,0 054218 713,00
1.000 550 850 200 330 330 200 500 810-890 15,0 054232 619,00
1.200 600 890 200 500 400 250 600 810-890 20,0 054216 619,00
1.200 700 890 200 500 400 250 600 810-890 24,0 054220 713,00
1.400 550 850 200 400 400 250 500 810-890 22,0 054234 770,00
1.600 600 890 200 400 400 250 600 810-890 34,0 054222 1.032,00
1.600 700 890 200 400 500 250 600 810-890 36,0 054226 1.110,00
1.400 550 850 200 400 400 250 500 810-890 22,0 054236 770,00
1.600 600 890 200 400 400 250 600 810-890 34,0 054224 1.032,00
1.600 700 890 200 400 500 250 600 810-890 36,0 054228 1.110,00
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Fregaderos colgantes con cartelas
Wall mounted sinks with brackets
Plonges inox suspendues avec equerres

450 500 205 340 370 150 25 25 4,0 057404 170,00
600 500 205 504 403 150 25 25 4,8 057406 161,00
600 600 205 500 400 250 100 40 9,5 057600 308,00
700 600 205 500 400 250 100 40 10,3 057602 452,00
800 600 205 500 400 250 100 40 11,0 057604 463,00
1.000 600 205 860 420 350 100 40 16,5 057628 637,00
1.200 600 205 1.060 420 350 100 40 18,5 057630 757,00
800 500 205 340 370 150 25 25 5,1 057416 188,00
1.000 500 205 340 370 150 25 25 5,8 057428 206,00
1.000 550 205 330 330 200 100 40 10,5 057802 378,00
1.000 600 205 500 400 250 100 40 11,0 057606 469,00
1.200 600 205 500 400 250 100 40 13,6 057610 385,00
1.300 600 205 500 400 250 100 40 14,6 057614 500,00
1400 600 205 500 400 250 100 40 15,0 057618 522,00
800 500 205 340 370 150 25 25 5 057418 188,00
1.000 500 205 340 370 150 25 25 5,8 057430 206,00
1.000 550 205 330 330 200 100 40 10,5 057804 378,00
1.000 600 205 500 400 250 100 40 11,0 057608 469,00
1.200 600 205 500 400 250 100 40 13,6 057612 385,00
1.300 600 205 500 400 250 100 40 14,6 057616 500,00
1400 600 205 500 400 250 100 40 15,0 057620 522,00
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800 500 205 340 370 150 25 25 5,8 057410 244,00
1.000 600 205 400 400 250 100 40 15,0 057622 648,00
1.200 600 205 500 400 250 100 40 16,0 057624 675,00
1400 600 205 400 400 250 100 40 20,0 057626 715,00
1.200 500 205 340 370 150 25 25 6,8 057436 284,00
1400 550 205 400 400 250 100 40 16,5 057806 469,00
1400 600 205 400 400 250 100 40 17,5 057632 711,00
1.200 500 205 340 370 150 25 25 6,8 057438 284,00
1400 550 205 400 400 250 100 40 16,5 057808 469,00
1400 600 205 400 400 250 100 40 17,5 057634 711,00
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Fregaderos colgantes con faldon o palomillas
Wall-mounted sink units with skirt or brackets
Eviers suspendus avec habillage ou barres de fixation

Con faldén Con palomillas
With skirt With brackets
Avec habillage Avec barres de fixation
450 450 200 450 370 340 150 4,1 050202 192,00 7,0 050402 395,00
450 500 200 450 340 370 150 5,4 050204 359,00 7,6 050404 395,00

600 500 200 450 504 403 150 6,6 050206 385,00 9,0 050406 426,00
600 600 250 450 500 400 250 13,5 054400 590,00 14,8 054600 667,00
700 600 300 450 500 400 250 14,8 054402 722,00 16,0 054602 798,00
700 700 300 450 500 500 300 15,9 055602 767,00 16,6 055802 848,00
800 600 355 450 500 400 250 16,1 054404 755,00 17,2 054604 833,00
800 700 320 450 600 500 320 17,7 055604 798,00 19,1 055804 885,00

1.000 600 355 450 860 420 350 14,5 054428 1.065,00 25 054628 1.185,00
1.000 700 340 450 860 420 350 15,5 055628 1.108,00 27,3 055828 1.236,00
1.200 600 355 450 1.060 420 350 16,5 054430 1.253,00 29,4 054630 1.386,00
1200 700 340 450 1.060 500 350 17,5 055630 1.239,00 31,8 055830 1.378,00

800 500 200 450 340 370 150 8,0 050216 405,00 9,9 050416 447,00
1.000 500 200 450 340 370 150 9,3 050228 410,00 11,3 050428 453,00
1.000 600 355 450 500 400 250 16,5 054406 800,00 18,0 054606 887,00
1.000 700 300 450 500 500 300 18,2 055606 843,00 20,1 055806 934,00
1200 600 355 450 500 400 250 19,9 054410 761,00 21,5 054610 851,00
1.200 700 300 450 500 400 250 21,6 055610 848,00 23,8 055810 944,00
1.300 600 300 450 500 400 250 21,2 054414 889,00 23,0 054614 978,00
1.300 700 300 450 500 500 300 21,8 055614 934,00 24,2 055814 1.030,00
1400 600 320 450 500 400 250 22,3 054418 934,00 23,8 054618 1.030,00
1.400 700 320 450 600 500 320 24,0 055618 973,00 26,2 055818 1.079,00

800 500 200 450 340 370 150 8,0 050218 405,00 9,9 050418 447,00
1.000 500 200 450 340 370 150 9,3 050230 410,00 11,3 050430 453,00
1.000 600 355 450 500 400 250 16,5 054408 800,00 18,0 054608 887,00
1.000 700 300 450 500 500 300 18,2 055608 843,00 20,1 055808 934,00
1200 600 355 450 500 400 250 19,9 054412 761,00 21,5 054612 904,00
1200 700 300 450 500 400 250 21,6 055612 808,00 23,8 055812 905,00
1.300 600 300 450 500 400 250 21,2 054416 889,00 23,0 054616 978,00
1.300 700 300 450 500 500 300 21,8 055616 974,00 24,2 055816 1.030,00
1.400 600 320 450 500 400 250 22,3 054420 934,00 23,8 054620 1.030,00
1.400 700 320 450 600 500 320 24,0 055620 973,00 26,2 055820 1.079,00
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Fregaderos colgantes con faldon o palomilla de doble seno
Wall-mounted double bowl sink with skirt or brackets
Plonges suspendus avec habillage ou équerres avec double cuve

Con faldon Con palomillas
With skirt With brackets
Avec habillage Avec barres de fixation

800 500 200 450 340 370 150 8,7 050210 475,00 10,6 050410 526,00
1.000 600 355 450 400 400 250 19,8 054422 1.018,00 21,8 054622 1.126,00
1.000 700 250 450 400 500 350 21,4 055622 1.062,00 23,9 055822 1.175,00
1200 600 355 450 500 400 250 22,2 054424 1.078,00 23,9 054624 1.192,00
1200 700 300 450 500 500 300 23,9 055624 1.121,00 26,1 055824 1.241,00
1400 600 320 450 400 400 250 27,3 054426 1.138,00 28,8 054626 1.257,00

1400 700 320 450 600 500 300 29,0 055626 1.180,00 31,2 055826 1.307,00

1.200 500 200 450 340 370 150 10,9 050236 512,00 13,1 050436 566,00
1400 600 250 450 400 400 250 23,6 054432 1122,00 26,1 054632 1.237,00
1400 700 250 450 500 400 250 25,2 055632 1.113,00 28,1 055832 1.231,00
1.600 600 320 450 400 400 250 29,0 054446 121,00 32,0 054646 1.385,00
1.600 700 320 450 400 500 250 30,0 055646 1.256,00 34,0 055846 1.402,00
2.000 600 320 450 500 400 250 34,0 054440 1.414,00 36,0 054640 1.564,00

2.000 700 320 450 600 500 320 35,8 055640 1.458,00 38,8 055840 1.612,00

1.200 500 200 450 340 370 150 10,9 050238 512,00 13,1 050438 566,00
1400 600 250 450 400 400 250 23,6 054434 1122,00 26,1 054634 1.237,00
1400 700 250 450 500 400 250 25,2 055634 1142,00 28,1 055834 1.231,00
1.600 600 320 450 400 400 250 29,0 054448 1.211,00 32,0 054648 1.385,00
1.600 700 320 450 400 500 250 30,0 055648 1.256,00 34,0 055848 1.402,00
2.000 600 320 450 500 400 250 34,0 054442 1.414,00 36,0 054642 1.564,00

2.000 700 320 450 600 500 320 35,8 055642 1.458,00 38,8 055842 1.612,00

2.000 600 250 450 400 400 250 32,5 054444 1.377,00 35,7 054644 1.525,00

2.000 700 250 450 500 400 250 34,3 055644 1.422,00 38,6 055844 1.573,00
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Fregaderos con soporte
Floor-mounted sink units
Eviers avec support

Sin entrepafio Con entrepafio
Without shelf With shelf
Sans etagére Avec etagere

450 450 850 370 340 150 10,1 050602 366,00 11,2 050802 448,00

450 500 850 340 370 150 10,5 050604 366,00 1,7 050804 448,00

600 500 850 504 403 150 121 050606 410,00 13,5 050806 503,00

600 600 850 400 500 250 17,3 054800 566,00 18,9 055000 694,00

700 600 850 500 500 300 18,5 054802 674,00 20,3 055002 856,00

700 700 850 500 500 300 18,6 056002 740,00 20,7 056202 929,00

800 600 850 600 500 320 19,7 054804 769,00 21,7 055004 946,00

800 700 850 600 500 320 21,2 056004 754,00 28,4 056204 945,00
1.000 600 850 860 420 350 22,0 054828 983,00 28,0 055028 1.129,00
1.000 700 850 860 420 350 24,0 056028 1.038,00 30,0 056228 1.205,00
1200 600 850 1.060 420 350 26,0 054830 1115,00 34,0 055030 1.261,00
1200 700 850 1.060 420 350 28,0 056030 1.102,00 46,0 056230 1.278,00
1.300 700 850 800 495 370 28,2 053602 1.165,00
1.600 700 850 950 500 400 36,7 053606 1.211,00
1.300 700 850 800 495 370 28,2 053604 1.165,00
1.600 700 850 950 500 400 36,7 053608 1.211,00

800 500 850 340 370 150 13,2 050616 414,00 15,0 050816 545,00
1.000 500 850 340 370 150 14,9 050628 425,00 17,1 050828 565,00
1.000 550 850 340 340 200 17,5 051802 593,00 23,0 052002 703,00
1.000 600 850 500 500 300 20,8 054806 668,00 23,2 055006 817,00
1.000 700 850 500 500 300 22,4 056006 728,00 25,0 056206 894,00
1.200 600 850 500 400 250 24,5 054810 640,00 27,3 055010 801,00
1.200 700 850 500 400 250 26,2 056010 737,00 29,3 056210 964,00
1.300 600 850 500 500 300 26,0 054814 795,00 29,0 055014 962,00
1.300 700 850 500 500 300 26,7 056014 832,00 29,9 056214 1.005,00
1400 600 850 600 500 320 26,9 054818 830,00 30, 055018  1.012,00
1400 700 850 600 500 320 28,7 056018 868,00 32,2 056218 1.054,00

800 500 850 340 370 150 13,2 050618 414,00 15,0 050818 545,00
1.000 500 850 340 370 150 14,9 050630 425,00 17,1 050830 565,00
1.000 550 850 340 340 200 17,5 051804 593,00 23,0 052004 703,00
1.000 600 850 500 500 300 20,8 054808 668,00 23,2 055008 817,00
1.000 700 850 500 500 300 22,4 056008 728,00 25,0 056208 894,00
1.200 600 850 500 400 250 24,5 054812 640,00 27,3 055012 801,00
1.200 700 850 500 400 250 26,2 056012 697,00 29,3 056212 924,00
1.300 600 850 500 500 300 26,0 054816 795,00 29,0 055016 962,00
1.300 700 850 500 500 300 26,7 056016 872,00 29,9 056216  1.045,00
1400 600 850 600 500 320 26,9 054820 830,00 30,1 055020 1.012,00
1400 700 850 600 500 320 28,7 056020 868,00 32,2 056220 1.054,
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Fr98ader05 con soporte Valido para lavavasos.
Floor-mounted sink units Valid for glass washers.

: Valide pour machines a laver
Eviers avec support vorres.”

Valido para lavaﬁlatos.
Valid for dish washers.,
Valide pour machines a laver

assiettes.
L \ A |
,i | ]
- -
T
Sin entrepano Con entrepafio
Without shelf With shelf
Sans etagere Avec etagere

800 500 850 340 370 150 13,9 050610 500,00 15,7 050810 629,00
1.000 600 850 400 400 250 24,8 054822 946,00 27,2 055022 1.095,00
1.000 700 850 500 400 250 26,4 056022 983,00 29,0 056222 1.138,00
1.200 600 850 500 500 300 26,8 054824 1.032,00 29,6 055024 1.192,00
1200 700 850 500 500 300 28,6 056024 1.067,00 31,6 056224 1.235,00
1400 600 850 600 500 320 31,9 054826 1.093,00 35,1 055026 1.272,00
1400 700 850 600 500 320 33,7 056026 1.127,00 37,2 056226 1.317,00
1.200 500 850 340 370 150 17,0 050636 556,00 19,5 050836 668,00
1.400 550 850 400 400 250 21,0 051806 807,00 25,0 052006 900,00
1400 600 850 400 400 250 29,4 054832 1.061,00 32,6 055032 1.243,00
1.400 700 850 500 400 250 31,2 056032 1.060,00 34,7 056232 1.246,00
1.600 600 850 400 400 250 33,4 054846 1.148,00 40,5 055046 1.250,00
1.600 700 850 400 400 250 35,2 056046 1.198,00 42,5 056246 1.319,00
2.000 600 850 500 400 250 39,7 054840 1.152,00 446 055040 1.365,00
2.000 700 850 600 500 320 41,8 056040 1.420,00 46,5 056240 1.636,00
1.200 500 850 340 370 150 17,0 050638 556,00 19,5 050838 668,00
1.400 550 850 400 400 250 21,0 051808 807,00 25,0 052008 900,00
1400 600 850 400 400 250 29,4 054834 1.061,00 32,6 055034 1.243,00
1400 700 850 500 400 250 31,2 056034 1.060,00 34,7 056234 1.246,00
1.600 600 850 400 400 250 33,4 054848 1.148,00 40,5 055048 1.250,00
1.600 700 850 400 400 250 35,2 056048 1.198,00 42,5 056248 1.319,00
2.000 600 850 500 400 250 39,7 054842 1.152,00 446 055042 1.365,00
2.000 700 850 600 500 320 41,8 056042 1.420,00 46,5 056242 1.636,00
2.000 600 850 400 400 250 39,7 054844 1.275,00 44,0 055044 1.486,00
2.000 700 850 500 400 250 41,8 056044 1.310,00 46,5 056244 1.529,00
1.800 600 850 400 500 300 45,0 054850 1.513,00
1.800 700 850 400 500 300 50,0 056050 1.576,00
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Fregaderos con puertas de corredera y abatibles

Sink units with sliding and hinged doors
Eviers a portes coulissantes et a portes a deux battants

Caracteristicas:

Laterales forrados en acero inoxidable.
Entrepafio a 200 mm del suelo. Puertas
colgadas, lo que evita depodsitos de
suciedad en carriles y entrepafio.
Escurridor inclinado.

Characteristics: )
Sides lined in stainless steel. Hanging
doors. They avoid dirtiness deposits in
rails and shelves. Undershelf at 200 mm.
from the floor.

Caracteristiques: o

Latérales recouvertes en acier inoxydable.

Portes sont suspendues pour_éviter des

dépdts de salete dans les rails et dans

ées talblettes—rayons. Tablette a 200 mm.
u sol.

Puertas correderas
Sliding doors Hinged doors
Portes coulissantes

Puertas abatibles

Portes battantes

600
600
700
700
800
800

1.000
1.000
1.200
1.200

800
1.000
1.000
1.000
1.200
1.200
1.300
1.300
1.400
1.400

800
1.000
1.000
1.000
1.200
1.200
1.300
1.300
1.400
1.400

500
600
600
700
600
700

600
700
600
700

500
500
600
700
600
700
600
700
600
700

500
500
600
700
600
700
600
700
600
700

850
850
850
850
850
850

850
850
850
850

850
850
850
850
850
850
850
850
850
850

850
850
850
850
850
850
850
850
850
850

504
500
500
500
500
600

860
860
1.060
1.060

340
340
500
500
500
500
500
500
500
600

340
340
500
500
500
500
500
500
500
600

403
400
400
500
400
500

420
420
420
500

370
370
400
500
400
400
400
500
400
500

370
370
400
500
400
400
400
500
400
500

150
250
250
300
250
320

350
350
350
350

150
150
250
300
250
250
250
300
250
320

150
150
250
300
250
250
250
300
250
320

28,8
32,0

36,0
40,0
43,0
46,0

21,8
25,7
32,2
35,8
37,2
41,0
40,8
43,7
42,3
46,5

21,8
25,7
32,2
35,8
37,2
41,0
40,8
43,7
42,3
46,5

21,5 051206  1.118,00
27,6 055400 1.174,00
30,1 055402 1.414,00
32,3 056602 1.437,00

055204 1.350,00 22,6 055404 1.508,00
056404 1.650,00 35,8 056604 1.846,00

055228 1.513,00 40,0 055428 1.703,00
056428 1.754,00 44,0 056628 1.972,00
055230 1.896,00 50,0 055430 2.123,00
056430 2.051,00 54,0 056630 2.303,00

051016 1.013,00 25,6 051216 1131,00
051028 1.061,00 29,5 051228 1.183,00
055206 1.358,00 36,0 055406 1.514,00
056406 1.596,00 39,6 056606 1.788,00
055210 1.365,00 41,0 055410 1.536,00
056410 1.590,00 44,8 056610 1.786,00
055214 1.562,00 46,5 055414  1.745,00
056414 1.756,00 49,4 056614 1.966,00
055218 1.672,00 48,0 055418 1.869,00
056418 1.880,00 52,2 056618 2.102,00

051018 1.013,00 25,6 051218 1131,00
051030 1.061,00 29,5 051230 1.183,00
055208 1.358,00 36,0 055408 1.514,00
056408 1.596,00 39,6 056608 1.788,00
055212 1.365,00 41,0 055412  1.536,00
056412 1.550,00 44,8 056612  1.746,00
055216 1.562,00 46,5 055416  1.745,00
056416 1.795,00 49,4 056616  2.005,00
055220 1.672,00 48,0 055420 1.869,00
056420 1.880,00 52,2 056620 2.102,00
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Fregaderos con puertas de corredera y abatibles
Sink units with sliding and hinged doors
Eviers a portes coulissantes et a portes a deux battants

Puertas correderas Puertas abatibles
Sliding doors Hinged doors
Portes coulissantes Portes battantes

800 500 850 340 370 150 25,5 051010 1.053,00 26,3 051210 1.016,00
1.000 600 850 400 400 250 36,0 055222 1.513,00 39,8 055422 1.694,00
1.000 700 850 400 500 350 39,6 056422 1754,00 43,4 056622 1.960,00
1200 600 850 500 400 250 39,4 055224 1.622,00 43,2 055424 1.814,00
1200 700 850 500 500 300 43,3 056424  1.800,00 471 056624 2.015,00
1.400 600 850 400 400 250 471 055226 1.820,00 52,8 055426 2.036,00
1.400 700 850 600 500 300 512 056426  2.028,00 56,9 056626 2.267,00

1.200 500 850 340 370 150 22,3 051036 1.164,00 26,1 051236 1.183,00
1.400 600 850 400 400 250 44,7 055232 1.826,00 50,4 055432 2.035,00
1.400 700 850 400 500 350 48,9 056432 2.009,00 54,6 056632 2.215,00
1.600 600 850 400 400 250 52,0 055246 2.150,00 57,0 055446 2.421,00
1.600 700 850 400 500 250 56,0 056446 2.411,00 61,5 056646 2.712,00
2.000 600 850 500 400 250 60,7 055240 2.484,00 68,3 055440 2.777,00
2.000 700 850 600 500 320 65,8 056440 2.775,00 73,4 056640 3.103,00

1.200 500 850 340 370 150 22,3 051038 1.164,00 26,1 051238 1.183,00
1.400 600 850 400 400 250 44,7 055234 1.826,00 50,4 055434 2.035,00
1.400 700 850 400 500 350 48,9 056434 2.009,00 54,6 056634 2.215,00
1.600 600 850 400 400 250 52,0 055248 2.150,00 57,0 055448 2.421,00
1.600 700 850 400 500 250 56,0 056448 2.411,00 61,5 056648 2.712,00
2.000 600 850 500 400 250 60,7 055242  2.484,00 68,3 055442 2.777,00
2.000 700 850 600 500 320 65,8 056442 2.775,00 73,4 056642 3.103,00

2.000 600 850 400 400 250 60,7 055244 2.557,00 68,3 055444 2.858,00
2.000 700 850 500 400 250 65,8 056444 2750,00 73,4 056644 3.074,00
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Fregaderos autonomos con una cubeta y escurridor
Maobile and autonomous sink 1 tank and drain board

Plonge autonome avec égouttoir

Caracteristicas:

Este fregadero auténomo y mévil no necesita conexion a la
toma de agua ni desagle.

Funciona gracias a una bomba de agua eléctrica que hace el
agua correr cuando se abre el grifo.

Incluye 2 bidones de 20 litros, uno de agua limpia y otro de
agua usada.

Posee un calentador de 10 litros que permite tener agua
caliente instantaneamente.

Tiene 4 ruedas, 2 con freno y 2 sin freno que facilitan el

Caracteristiques: ) ) )
Cet évier autonome et mobile ne nécessite
pas de raccordement a l'alimentation d'eau ni
a l'évacuation. | . ) .
ILfonctionne grace a une pompe a eau électrique
qui fait couler l'eau a 'ouverture du robinet.
Inclus 2 bidons de 20 litres, un pour l'eau propre
et l'autre pour les eaux usées. )
ILdispose d'un chauffe-eau de 10 litres qui vous
loermet d'avoir de l'eau chaude instantanément,
Ll a 4 roues, 2 avec freins et 2 sans freins qui
facilitent le déplacement.

Il dispose d'un systéme anti-odeur.

Comprend le robinet 463204, mélangeur d'eau
chaude et froide. .

Le meuble comprend des portes coulissantes
a l'avant et des coOtés fixes, le tout en acier
inoxydable. Le fond du meuble est dépourvu de
plague pour faciliter le vidage et le remplissage
des bidons.

movimiento.

Dispone de un sistema anti olores.

Incluye el grifo 463204, monomando de agua caliente y fria.
El mueble incluye puertas correderas en la parte frontal y
laterales fijos, todo ello de acero inoxidable. La parte trasera

del mueble no tiene chapa para facilitar el vaciado y el

rellenado de las garrafas.

Characteristics:

This self-contained and mobile sink does not require a connection
to the water supply or drain.

It works thanks to an electric water pump that makes the water run

when the tap is opened.

It includes ieces of 20-litre tanks, one for clean water and the

other for used water.

It has a 10-liter heater that allows you to have hot water instantly.
It has 4 wheels, 2 with brakes and 2 without brakes that facilitate
movement.

It has an anti-odour system. .

It includes faucet 463204, hot and cold water mixer.

The cabinet includes sliding doors on the front and fixed sides, all

made of stainless steel. The back of the cabinet has no sheet to

facilitate emptying and refilling the tanks.

500

500

850 340 370 150 2 25 054210 1.229,00

850 340 370 150 2 25 054212 1.229,00

Opcidn de agua caliente para fregaderos autbnomos automaticos (054240 / 054242)
Optional hot water for automatic mobile sink (054240 / 054242)
Eau chaude optionnelle pour plonge automatique autonome (054240 / 054242)

Potencia Tension Frecuencia
Power Voltage Frequency
Puissance Tension Fréquence

75°C 2,500 W 220V  50/60 Hz 054206 195,00
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Fregadero portatil automatico agua fria
Automatic mobile sink with self-contained free standing system, cold water
Plonge portable autonome eau froide

Caracteristicas:

Auténomo, no precisa de tomas de agua ni desagle.
Ruedas para transporte.

Necesita conexion eléctrica.

Depdésito de agua de 20 lts.

Sistema antiolores.

Laterales y frontal con puertas correderas.

Trasera abierta.

Grifo giratorio un agua 1/4 vuelta cafo alto 463426.

Characteristics: ) ) o
Self-contained system, which makes unnecessary any water inlet or drainpipe
Wheeled transport )

Electricity connection required

20 L water tank

Anti-odour system ) ) o

The cabinet is closed on two sides and on the front with the sliding doors.
Cabinet with open back.

Single inlet 1/4 turn rotating tap, elevated model 463426

Caracteristiques; ) .
Autonome, il ne nécessite pas de raccordements d'eau ou de drainage.
Roues pour le transport. | .

Nécessite une connexion électrique.

Réservoir d'eau de 20 lts.

Systeme anti-odeur .

Latéral et frontal avec des portes coulissantes.

Arriere ouverte.

Robinet Giratoire une eau 1/4 de tour bec haut 463426.

Necesita conexion eléctrica
Power connection is required |
Connexion électrique necessaire

Incluido grifo giratorio un
agua 1/4 vuelta cano alto
463426.
Included single inlet 1/4 turn
rotat|n6g tap, elevated model
463426.

Inclus robinet Giratoire une
eau 1/4 de tour bec haut
463426. L A

238

-
=
&x
€f

Potencia Tension Frecuencia
Power Voltage Frequency
Puissance Tension Fréquence

800 500 865 340 370 150 2 60 W 220V  50/60 Hz 28 054240 1.369,00

800 500 865 340 370 150 2 60 W 220V  50/60 Hz 28 054242 1.369,00
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Fregadero portatil automatico agua fria y caliente
Automatic mobile sink with self-contained free standing system, hot and cold water
Plonge portable autonome eau froide et chaude

Caracteristicas:

Este fregadero autonomo y moévil no necesita conexion a
la toma de agua ni desagle.

Funciona gracias a una bomba de agua eléctrica que hace
el agua correr cuando se abre el grifo.

Incluye 2 bidones de 20 litros, uno de agua limpia y otro
de agua usada.

Posee un calentador de 10 litros que permite tener agua
caliente instantaneamente.

Tiene 4 ruedas, 2 con freno y 2 sin freno que facilitan el
movimiento.

Dispone de un sistema anti olores.

Incluye el grifo 463204, monomando de agua caliente y fria.
El mueble incluye puertas correderas en la parte frontal
y laterales fijos, todo ello de acero inoxidable. La parte
trasera del mueble no tiene chapa para facilitar el vaciado
y el rellenado de las garrafas.

Characteristics: o ) )
This self-contained and mobile sink does not require a connection
to the water supply or drain.

It works thanks to an electric water pump that makes the water
run when the tap is opened.

It includes 2 pieces of 20-litre tanks, one for clean water and the
other for used water. )

It has a 10-liter heater that allows you to have hot water instantly.
It has 4 wheels, 2 with brakes and™ without brakes that facilitate
movement.

It has an anti-odour system. .

It includes faucet 463204, hot and cold water mixer. .
The cabinet includes sliding doors on the front and fixed sides,
all made of stainless steel. The back of the cabinet has no sheet
to facilitate emptying and refilling the tanks.

Caracteristiques: ) ) )

Cet évier autonome et mobile ne nécessite pas de raccordement

a l'alimentation d'eau ni a l'évacuation. | . o

Il fonctionne %race a une pompe a eau électrique qui fait couler

l'eau a l'ouverture du robinet.

Inclus 2 bidons de 20 litres, un pour l'eau propre et l'autre pour

les eaux useées. . . .

Il dispose d'un chauffe-eau de 10 litres qui vous permet d'avoir

de l'eau chaude instantanement. . . .

Il,a 4 roues, 2 avec freins et 2 sans freins qui facilitent le

déplacement. . .

Il dispose d'un systéme anti-odeur. )

Comprend le robinet 463204, mélangeur d'eau chaude et froide.

Le meuble comprend des portes coulissantes a ['avant et des

cotés fixes, le tout en acier inoxydable. Le fond du meuble est

gepobqglvu de plaque pour faciliter le vidage et le remplissage
es bidons.

Incluido grifo monomando
codo dos aguas 463204.
Included double inlet one
handle tap elbow functioning _
463204. o -

Inclus mitigeur
monocommande coude 2

eaux 463204. o

I T

Potencia Tension Frecuencia
Power Voltage Frequency
Puissance Tension Fréquence

800 500 865 340 370 150 75°C 2 2.500W 220V 50/60 Hz 33 054244 1.701,00

800 500 865 340 370 150 75°C 2 2.500W 220V 50/60 Hz 33 054246 1.701,00
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Fregaderos de gran capacidad una cubeta

Large capacity single sink unit
Eviers a grande capacité une bac

Caracteristicas:

Totalmente construido en acero
inoxidable.

Chapa de 1 mm de espesor.
Encimera con reborde salva-aguas.

Caractéristigues:

Totalement en acier inoxydable.
Plaque de 1 mm d’épaisseur.
Partie superieure avec rebord contre

écoulement d’eau.

T 1~ F

i N S I

=

Characteristics;
Wholly made of stainless

steel.
1 mm thick

plate.

Top with water-safe edge.

& Como opcion se ofrecen
valvulas de descarga
rapida.. )
Possibility of assembly quick
drain valve.
Possibilité d’accoupler valvule
pour drainage rapide.

226

Fregaderos de gran capacidad dos cubetas

Large capacity double sink units
Eviers a grande capacite deux bacs

Caracteristicas:

Totalmente en acero inoxidable.
Chapa de 1 mm de espesor.
Encimera con reborde salva-
aguas.

& Como opcion se ofrecen
valvulas de descarga
rapida.. .
Possibility of assembly quick
drain valve.
Possibilité d’accoupler valvule
pour rapide drainage.

226

1.000 600 850 860 420 350 22 054828 983,00

1.200 600 850 1.060 420 350 26 054830 1.115,00

1500 600 850 1160 420 600 31 053812 1.236,00

1.000 700 850 860 420 350 24 056028 1.038,00

1.200 700 850 1.060 420 350 28 056030 1.102,00

1.500 700 850 1160 500 600 34 053824 1.365,00
L ;‘ A

Caractéristiques:

T 1 ¥

1

Totalement en acjer inoxydable.

Characteristics;
0

holly

made of

PLac%L,Je de 1 mm d’épaisseur. stainless steel.
Partie superieure avec rebord contre 1 mm thick plate.
écoulement d’eau. Top with water-safe
edge.
2.000 600 850 800 420 600 42 054018 1.910,00
2.000 700 850 800 500 600 48 054036 2.021,00
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Fregadero vertedero
Sink-drain
Eviers-deversoir

Caracteristicas:

Totalmente construido en acero inoxidable.

Bastidor soldado, construido en tubo de 40x40 mm que
garantiza una maxima solidez y resistencia al peso de
grandes ollas y cubos.

Encimera con reborde salva-aguas.

Tapa soporte Eara cubos y ollas.
Sheet-support for pots and

buckets.
Plague-support pour pots et
seaux.
054209 119,00
620
L 520 mm.

Opcional / Optional / Optionnel

Characteristics:

Wholly made of stainless steel. . | L | L A |

Welded frame, made in tube 40x40, which gua- " " r ‘
[ |

rantees the highest stability and solidity for the
weight of big pots and buckets.
Top with water-safe edge.

Caracteristiques;
Totalement en acier inoxydable.
Structure soudée, fabriqué en tube 40x40, le-
quel garantisse la meilleure stabilité et solidité
Eouf e poids des grands pots et seaux,

artie superieure avec rebord contre écoule-
ment d’eau.

700 600 550 500 500 300 16 054208 776,00

Fregadero especial para escayolas
Sink unit with integral sump. Specially for plaster preparation
Evier avec bouche inteégre. Special pour le préparation des platres

| =

1.200 600 850 500 450 160 380 200 24 076202 1.369,00

\ 1.200 600 850 500 450 160 380 200 24 076204 1.369,00
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Standing sink, special for bike washing

Fregadero especial lavado de bic
Plonge speciale lavage de vélo

N

Instant water heater

Calentador de agua instantaneo
Chauffe-eau instantané

icletas

-
N

2.000 600 1100 600 1.860 420 350 52,0 054250 1.405,00

Temperatura de salida del
agua de 35°C a 50°C

Leavin
35°C -

Température de sortie d'eau T
35°C - 50°C

g5\6v3ter temperature

o

Potencia Tensién Frecuencia
Power Voltage  Frequency
Puissance Tension Fréquence

165 70 200 3/8" 50°C 2,0 3.500W 230V 50 Hz. 1,1 461456 265,00

Water cooler
Refroidisseur d'eau

| Enfriador de agua

< 4°

88

ltrs/h.

14°

25 o [l
ltrs/h. e I

Potencia Tension Frecuencia
Power Voltage Frequency
Puissance Tension Fréquence

235 380 375 1256 W 220V 50 Hz. 17,0 461460 720,00
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Repuestos fregaderos
Spare parts for sink units
Pieces de rechange pour eviers

Descripcion Modelo
Description Model
Description Model
250 420 454220 50,00
mm
290 450 454222 54,00
Rebosadero (fregaderos serie 600 y 700 mm) mm ’
Overflow (sink units models 600 & 700 mm width) 340
Déversoir (éviers 600 et 700 mm de profondeur) 4 525 454224 57,00
mm
490 600 454225 61,00
mm

Valvula sin rebosadero @ 49 mm (fregaderos serie 500, 600 y 700 mm)
Drain valve without overflow @ 49 mm (sink units models 500, 600 & 700 mm) 11/2" 88 454226 13,65
Valvule de drainage sans déversoir @ 49 mm (éviers model 500, 600 et 700 mm)

Reductor desaglie de 2" a 11/2"
Drain reducer from 2" to 11/2" 150 454218 18,90
Réducteur pour drainage de 2" a 11/2"

Tapon fregaderos, para valvulas de @ 49 mm serie 600 y 700
Sink unit plug for valve @ 49 mm series 600 & 700 20 454604 3,15
Bonde pour valvule @ 49 mm évier série 600 et 700

Valvula con rebosadero (fregaderos serie 500 mm, lavamanos, cubetas

semiesféricas y fregaderos de gran capacidad)

Drain valve with overflow (sink unts model 500 mm, washbasins, semispheric 11/2" 145 454202 9,45
bowls, and large capacity single sink units) ’
Valvule de drainage avec déversoir (éviers model 500 mm, lave-mains, semisphéri-

ques cuveaux et éviers a grande capacité)

Valvula de PVC con rebosadero, acabado cromado
Drain valve in PVC with overflow, chrome finished 11/2" 150 454205 43,00
Valvule de drainage avec déversoir en PVC, finition chromé

Valvula sin rebosadero (fregaderos serie 500 mm)
Drain valve without overflow (sink unts model 500 mm) 11/2" 88 454208 10,50
Valvule de drainage sans déversoir (éviers model 500 mm)

Valvula de descarga rapida
Quick drain valve 2" 3.600 454204 141,00
Valvule pour rapide drainage

Tapon inox cubre-agujeros (diametro 42 mm)
Hole-cover plug in stainless steel (diameter 42 mm) 16 454602 8,40
Bonde couvre-trou en acier inox (diameétre 42 mm)

Sifon de desagie (fregaderos ancho 500 mm, lavamanos, gran capacidad)
U-bended drainpipe (sink units 500 mm depth, washbasins, high capacity) 11/2" 169 454402 10,50
Siphon de drainage (éviers profondeur 500 mm, lave-mains, grand capacité)

Sifon de PVC acabado cromado
U-bended drainpipe in PVC, chrome finish 11/2" 170 454408 36,00
Siphon en PVC, finition chromé

Sifén de latén cromado 11/2" 1.400 454404 92,00

U-bended drainpipe in chrome brass

Siphon en laiton chromé
2" 2.000 454406 122,00

Juego de herrajes para puertas de corredera (valido para dos puertas)
Sliding doors fixtures set (valid for two doors) 85 073850 70,00
Set de ferrures pour portes coulissantes (valide pour deux portes)

Hacer agujero en fregadero o lavamanos
Drill hole to sink 056802 32,50
Faire trou a plonge
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Valvula de desagiie Splus modelo simple
Sink drain - Splus individual model
Bonde Splus modele simple

Un verdadero sistema de
optimizacion del espacio!!!

Caracteristicas:
Sistema disefiado para aprovechar mejor el espacio bajo los
fregaderos ya que permite desplazar el desagiie hacia la pared.

An effective system for
optimizing the space!!!
Characteristics;

A system specially designed for better use of space under
sinks, since it allows moving the drain towards the wall.

Unvéritable systeme d'utilisation

/ , |
optimale de l'espace! —
Caractéristigues: o]

Systéme congu pour utiliser au mieux l'espace sous el
'évier car on peut déplacer la bonde vers le mur.

11/2 48 454209 18,90

Valvula de desaglie Splus modelo doble
Sink drain - Splus double model
Bonde Splus modele double

Un verdadero sistema de
optimizacion del espacio!!!

Caracteristicas:
Sistema disefiado para aprovechar mejor el espacio bajo los
fregaderos ya que permite desplazar el desagiie hacia la pared.

An effective system for
optimizing the space!!!
Characteristics;

A system specially designed for better use of space under
sinks, since it allows moving the drain towards the wall.

Unveritable systeme d'utilisation
optimale de l'espace!

Caractéristigues: ) M“jl’fd%llo
Systeme congu pour utiliser au mieux l'espace sous Modal
l'evier car on peut déplacer la bonde vers le mur.

11/2 64 454210 26,00
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Sumideros

Floor drain
Bouches

Stainless steel floor drain with siphon trap and vertical outlet

Sumidero sifdnico con cestillo salida vertical en acero inoxidable
Bouche degout siphonigue sortie verticale en acier inoxydable

100 100 M2 - 100 48 1,20 054274 94,00

L
200 200 155 36 272 78 3,00 054276 165,00 L—“

250 250 155 36 322 78 4,00 054278 190,00

300 300 155 36 340 78 5,40 054280 250,00

Stainless steel floor drain with siphon trap and horizontal outlet

Sumidero sifdnico con cestillo salida horizontal en acero inoxidable
Bouche degout siphonique sortie horizontale en acier inoxydable

100 100 75 - 100 48 110 054282 88,00

150 150 75 36 222 48 2,00 054284 127,00 L

250 250 75 36 322 48 3,70 054286 184,00

300 300 75 36 340 48 5,00 054288 245,00
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Sumideros sifanicos salida vertical
Floor drain with siphon trap and vertical outlet
Bouches avec siphon de sortie verticale

250 250 165 115 195 80 5,5 454230 448,00
Sumidero sifdnico con cestillo
Floor drain with siphon trap
Bouche d'egout siphonigque
150 150 155 40 222 75 2,96 054270 95,00
200 200 75 40 272 48 2,28 054272 118,00

Industrial floor drain with siphon trap and harizontal outlet

| Sumidero industrial sifonico salida horizontal
Bouches avec siphon de sortie harizontale

Caracteristicas:

i

o

o

S,
Q

<

30003
000

000>

1

7

Fabricado totalmente en acero

inoxidable.

Cestillo de recogida de solidos.

Sifén extraible.

Characteristics:
Wholly made of stainless steel.
Dump for solid deposits.

Removable U-bended sump.

Caracteristiques: )
Fabriquée entiérement en acier

inoxydable. . 150 150 120-150 115 130 200
Deépot pour ramassage de solides.
Siphon amovible. 250 250 170 180 155 245

75 2,2 454234 302,00

110 4,6 454236 548,00
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Canal colector industrial para interiores en acero inoxidable L
Indoor industrial channel drain in stainless steel
Caniveau collecteur industriel pour interieurs en acier inoxydable

R .
<I HHHHHHHHHHHHHHHHHH‘HHHHHHHHHHHHHHHHHHjj‘E

1.000 300 75 22 322 48 10,00 054290 479,00

1.484 300 75 22 322 48 15,00 054292 600,00

Trampa inox para grasas de 20 Its.
Stainless steel grease trap 20 Its.
Piege de graisse acier inoxydable 20 lts.

Caracteristicas:
Disefiado para restaurantes, hoteles,
fastfood, etc..
Facil instalacion y mantenimiento.
Rendimiento de 0 a 50 comidas.
Incluye:
Latiguillo flexible de evacuacion.
Cestillo.
Desagles flexibles para la entrada y
salida de agua.
Characteristics:
Applicable for restaurant, hotels, fast food, etc.
Easy installation and maintenance. A | | L D
Capacity from 0 to 50 meals.

Includes:
Evacuation flexible hose.

Basket. . . T’\ =~ = r
Flexible drains for water inlet and outlet. T
Caracteristiques: L \ ‘ ‘ |

Approprié aux restaurants, hotels, fast- D d
food, etc. . .
Installation et entretien faciles.
Capacité de 0 a 50 repas.
Comprend: )

Evacuation flexible.

Reserver.

Flexible drains pour entrée et sortie d'eau. 530 325 200 1"1/2 1/2" 97 136 20 4,80 057202 338,00

h2

h1

Trampa inox para grasas de 35 Its.
Stainless steel grease trap 35 Its.
Piege de graisse acier inoxydable 35 lts.

Caracteristicas:

Fabricado totalmente en acero inoxidable.

Rendimiento de 0 a 65 comidas.

Caudal: 1l/sg.

Incluye: Tapa estanca de acero inoxidable y cestillo registrable.
Capacidad: 35 litros.

Characteristics:

Wholly made of stainless steel. O
Caioamty from O to 65 meals. T

Volume: 1l/sc, o .

Included: Stainless steel airtight lid and basket.

Capacity: 35 liters. o L

Caracteristigues: o

Fabriqué entierement en acier inoxydable.
Ca}gamte de 0 a 65 repas.

Débit : 1l/sc.

Inclus : Couvercle étanche and panier. 560 320 300 60 35 9,50 455004 499,00

Capacité: 35 litres.
www.fricosmos.com




Sistema modular de canal ranurado

Slot channel, modular concept
Systeme modulaire de canal avec rainures

Sumiderp para canal modular ranurado de salida vertical convertible a horizontal

0x200 mm.

Floor drain for slot channel with vertical outlet convertible to horizontal, 200x200 mm.
Siphon pour caniveau modulaire a fentes avec sortie verticale transformable en horizantale 200x200 mm.

Tramo para canal modular o canalina
Section of 850 mm. for modular channel
Section pour caniveau modulaire ou caniveau 850 mm.

D

o
—

]

L4

(e o o]J

200 200 155 34 340

78 3,00 054260 165,00

| - |
o — ——
-
ey
850 1,60 054264 48,00
40 62 41
1.700 3,00 054266 69,00
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GRIFERIA

TAPS AND FITTINGS
ROBINETTERIE

NOVEDADES
NEWS
NOUVEAUTES

249 251 251

253

255



Grifos ducha de sobremesa
Deck mounted pre-rinse units
Robinets douchettes sur table

463068 463054 463056 463046 463090 463076
Serie Basic RD RD Lv Lv EXT
450 450 450 450 450 450
1.200 1.300 1.300 1.300 1.300 1.050
1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2"
17 17 17 17 17 17
80°C 80°C 80°C 80°C 80°C 80°C
4,15 4,40 4,42 4,50 5,70 4,00
167€ 195€ 207€ 233€ 301€ 454€
| ity
& !
i
£
-
[
== |E
r=1
Z!.n.i
Y
i
463070 463058 463060 463048 463092 463078
Serie Basic RD RD LV Lv EXT
450 450 450 450 450 250
1.200 1.300 1.300 1.300 1.300 1.050
1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 172" 1/2"
17 17 17 17 17 17
80°C 80°C 80°C 80°C 80°C 80°C
4,95 5,20 5,26 5,60 6,80 5,00
232€ 260€ 271€ 304€ 370€ 528€
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Grifos ducha de sobremesa monomando
Deck mounted single lever pre-rinse units
Robinets douchettes sur table mitigeur

Acero inoxidable
Stainless steel

Acier inoxydable

463086 463074 463072
Serie MNE MN MN
450 450 450
1.300 1.300 1.300
1/2" 3/8" 1/2"
17 17 17
80°C 80°C 80°C
51 4,80 5,00
266€ 289€ 860€
| _FJ,.\mxwv:J |
=%
i
u
463088 463062 463052 463094
Serie MNE Monoblock MNX Monoblock
450 450 230 450
1.300 1.300 900 1.300
1/2" 1/2" 3/8" 1/2"
17 17 18 17
80°C 80°C 80°C 80°C
5,91 5,90 5,80 5,90
335€ 339€ 409€ 509€
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Grifos ducha de sobremesa extra bajos
Short deck mounted pre-rinse units
Robinets douchettes sur table extra bas

463034 463080 463038
Serie Basic RD MN
450 450 450
600 600 600
1/2" 1/2" 1/2"
7 17 17
80°C 80°C 80°C
3,60 3,50 3,70
176€ 289€ 366€

OG0

463036 463081 463040 463032
Serie Basic RD MN Monoblock

450 450 450 450
600 600 600 600
1/2" 1/2" 1/2" 1/2"
17 17 17 17

80°C 80°C 80°C 80°C

4,90 4,00 4,20 5,60

266€ 331€ 404€ 314€
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Grifos ducha murales
Wall-mounted pre-rinse units
Robinets douchettes muraux

463064 463042
Serie MN Lv
450 450
1.250 1.250
1/2" 1/2"
150 150
17 17
4,60 5,70
310€ 229€
463066 463044 463096 463098
Serie MN Lv Monoblock Monoblock
450 450 450 450
1.250 1.250 1.250 600
1/2" 1/2" 1/2" 1/2"
150 150 150 150
17 17 20 20
5,40 6,80 4,70 4,70
384€ 305€ 526€ 577€
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Centre taps and shower display

| Expositor central de griferia
Exposant de robineterie centrales

Se pueden exponer 8 grifos por nivel.
8 taps on each level.
8 robinets par niveau.

i,‘: El precio no incluye la griferia.
. Taps not included in the price. . A
Le prix n’inclut pas la robinetterie. — —

1.690 530 2.300 44 064402 1.076,00

Wall mounted taps and shower display

| Expositor mural de griferia
Exposant de robineterie mural

Se pueden exponer 5 grifos por nivel.
5 taps on each level.
5 robinets par niveau.

i,f El precio no incluye la griferia.
. Taps not included in the price.
Le prix n’inclut pas la robinetterie.

{ |

1.250 300 245 4 064404 140,00

Wall-mounted display with pre-rinse units and taps

I Expositor mural de griferia con grifos
Exposant de robineterie mural avec robinet

463056
463060

463062
463214
463602 ‘ L ‘ A

1.250 300 245 23 970980101 1.167,00
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Domestic shower fitting with head

| Grifo ducha sobremesa serie domestico con pina
Robinet douche modele domestic avec pommme de douche

=
230 150 500  1/2" 17 80°C 3,50 463051 298,00
Grifo sobremesa de un agua serie 1/4 de vuelta L
Single inlet 1/4 turn model table tap
Robinet a une eau sur table modele 1/4 de tour

]
[
B

250 240 280 1/2" 16 1,00 463426 90,00

Stainless steel single lever kitchen tap

l Grifo cocina monomando sobremesa de acero inoxidable B
Robinet de cuisine

ol

215 300 450 3/8" 9,5 2,00 465206 124,00

Stainless steel single lever kitchen tap, high spout
Robinet monocommande sur table en acier inoxydable modele haut

| Grifo cocina monomando sobremesa alto de acero inoxidable

ol

220 250 300 3/8" 9,5 2,00 465208 254,00
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Stainless steel single lever gooseneck tap
Robinet melangeur sur table avec col de cygne en acier inoxydable

L
) i
|
ol
| Grifo monomando sobremesa cafno alto para fregadero

Single lever sink tap, high spout L
Melangeur evier cal de cygne haut |

| Grifo cocina monomando sobremesa cuello de cisne de acero inoxidable

250 360 3/8" 9,5 3,00 465210 110,00

190 260 290 3/8" 16 0,89 464624 72,00

Double inlet single lever shower fitting, domestic series
Robinet douche sur table a deux eaux modele domestic

| Grifo ducha monomando sobremesa dos aguas serie domestico

230 415 1/2" 235 18 80°C 4 463050 217,00

Double inlet single lever pull out tap, elbow functioning
Robinet monocommande a coude, douche extensible

| Grifo monomando sobremesa extensible de codo

Longitud de manguera: 1,2 mts.
& Hose length: 1,2 mts.
Longueur du tuyau 1,2 mts.

200 120 270 1/2" 18 3 463206 163,00
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Double inlet single lever pull out tap, elbow functioning with long handle

| Grifo monomando sobremesa extensible de codo leva larga
Robinet mitigeur douchette extractible pomme longue

Longitud de manguera: 1,2 mts.
& Hose length: 1,2 mts.
Longueur du tuyau: 1,2 mts.

200 120 360 1/2" 13 1,40 463236 108,00

Double inlet single lever tap, elbow functioning

l Grifo monomando sobremesa de codo dos aguas
Robinet monocommande a coude pour deux eaux

220 130 280 3/8" 17 1,16 463204 63,00

Oouble inlet single lever elbow functioning tap, monoblock series

Robinet monocommande a coude pour deux eaux modele monoblock
I E ]

T .
& 5

l Grifo monomando sobremesa de codo dos aguas serie monoblock

250 150 480 1/2" 22 2,46 463214 149,00

Double inlet rotating mixer tap

—
Robinet monocommande giratoire deux eaux %
<
T
Lo

| Grifo monomando sobremesa giratorio dos aguas

220 125 150 3/8" 17 119 463602 53,00
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Single lever tap with high rotating spout

| Grifo monomando sobremesa cafno giratorio elevado
Robinet monocommande sur table avec jet giratoire eleve

300 300 360 3/8" 17 2,06 463226 142,00

Oouble inlet single lever elbow functioning tap, high monabloc series
Robinet monocommande a coude pour deux eaux modele monoblock-haut

Fai

200 210 520 1/2" 155 22 3,83 463216 215,00

I Grifo monomando sobremesa de codo dos aguas serie monoblock-elevado

Single lever sink tap, Eco series

I Grifo monomando sobremesa para fregadero serie Ecologica
Meélangeur de table serie écologigue pour evier

183 226 333 3/8" 7 0,8 464629 75,00

Double inlet rotating tap

| Grifos giratorios sobremesa dos aguas
Robinet giratoire deux eaux

200 185 240 1/2" 21 1,45 463402 68,00
250 190 260 1/2" 21 1,43 463404 70,00
300 250 300 1/2" 21 1,51 463406 73,00
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1/4 turn model double inlet rotating tap
Robinet giratoire deux eaux modele 1/4 de tour

| Grifo giratorio sobremesa dos aguas serie 1/4 de vuelta

250 200 260 1/2" 21 1,25 463420 97,00

(uarter turn lever mixer tap
Robinet mitigeur modele 1/4 de tour

| Grifo mezclador sobremesa con mandos 1/4 de vuelta

250 240 300 1/2" 155 17 1,85 463430 165,00

Grifo monomando sobremesa de codo elevado
Elevated straight spout single lever tap L
Robinet monocommande a jet haut 7

LB

300 290 350 3/8" 18 1,65 463227 150,00

Stainless steel double function single lever kitchen tap

I Grifo cocina sobremesa doble funcidn de acero inoxidable
Robinet monocommande a double usage en acier inoxydable

L
Conducto de agua
independiente
Separated pipe filter )
water . I
Conduite d'eau spéciale
Leva agua Leva monomando < T
independiente m_ezclada((derec_ha;
izquierda Mixer level (right side
Filter lever (le Manette
side) monocommande
Manette eau melanguer (a droite)
speciale (a

gauche) M«

220 280 310 3/8" 9,5 2,00 463222 425,00

www.fricosmos.com




One-inlet tap, with low profile rotating spout

| Grifo giratorio extrabajo un agua L
Robinet giratoire extra-bas a une eau

;

300 120 1/2” 175 22 0,80 463438 69,00

| Grifo giratorio extrabajo dos aguas

L
Double-inlet tap, with low profile rotating spout
Robinet giratoire extra-bas a deux eaux
- -
I
4L

300 55 1/2” 125 22 1,50 463440 76,00

Double-inlet 1/4 turn tap, with low profile rotating spout

| Grifo giratorio sobremesa dos aguas 1/4 de vuelta cafio bajo
Robinet giratoire bas 1/4 de tour a deux eaux

300 70 145 1/2" 21 1,50 463422 92,00

Grifo giratorio sobremesa dos aguas serie extra bajo
Double-inlet tap, with low profile rotating spout
Robinet giratoire deux eaux modele extra-bass

120 120 160 1/2" 17 2,66 463220 154,00
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Single lever tap, with low profile spout

| Grifo monomando sobremesa con cafio bajo
Robinet monocommande jet bas

200 920 150 1/2"

21 1,256 463428 146,00

Single inlet 1/4 turn rotating tap, low spout

I Grifo giratorio sobremesa 1/4 vuelta un agua cafio bajo
Robinet tournant 1/4 tour une eau bec de robinet bas

Stainless steel bottle-filler tap

| Grifo llenajarras en acero inoxidable
Robinet de remplissage de pichet en acier inoxydable

100 145 200 1/2" 22 1,20 463436 89,00
S S
_ _
u
ol
150 220 1/2" 290 0,70 464256 39,00

Double inlet wall-mounted 1/4 turn tap, with low profile spout

| Grifo mural dos aguas 1/4 de vuelta cafio bajo
Robinet tournant mural 1/4 tour deux eaux

250 120 1/2" 150

20

1,50 463432 104,00

Double inlet wall-mounted 1/4 turn tap

I Grifo mural dos aguas cuarto de vuelta
Robinet mural a deux eaux modele 1/4 de tour

250 200 250 1/2" 150

18

1,60 463424 99,00
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Single inlet angled tap
Robinet a coude une eau -

g S—

265 200 1/2" 25 0,65 463202 61,00

| Grifo mural de codo un agua

Double inlet wall-mounted single lever elbow functioning tap, high Monobloc series

| Grifo monomando mural de codo dos aguas serie monoblock-elevado
Robinet de mur monocommande a coude pour deux eaux modele monoblock-elevado

300 130 430 1/2" 150 22 3,89 463218 231,00

Oouble inlet wall-mounted single lever elbow functioning tap, low Monabloc series

I Grifo monomando mural de codo dos aguas serie monaoblock-bajo
Robinet mitigeur mural a coude deux eaux serie monoblock-bas

= j‘rﬁ

S

300 420 380 1/2" 145 20 4,50 463234 232,00

B o

250 240 1/2" 150 20 1,48 463208 76,00
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Single inlet long-neck wall tap with insulating tap head

| Grifo mural de 1 agua con pomo aislante cano alto
Robinet mural a une eau avec téte isolante et mitigeur haut

I

285 180 240 1/2"

25 0,60 463232 63,00

Single inlet low-neck wall tap with insulating tap head

| Grifo mural de 1 agua con pomo aislante cafo bajo
Robinet mural a une eau avec téte isolante et mitigeur bas

285 100 1/2"

25 0,60 463230 63,00

Double inlet table tap with insulating head

| Grifo de sobremesa dos aguas con pomo aislante
Robinet sur table a deux eaux avec téte isolante

.

400 370 440 1/2"

18 2,90 463224 168,00

Double inlet retractable pot filler tap with insultating head

| Grifo de columna orientable sobremesa pomo aislante
Robinet orientable sur colonne manette isolante

650 485 665 1/2"

23 4,00 463229 404,00
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Grifo columna sobremesa 2 aguas pomo aislante

Double inlet pot filler tap with insulating head
Robinet colonne 2 eaux poignee isolante

300 630 700 1/2" 21 80°C 6,00 463238 363,00
Grifo de columna orientable sobremesa de un agua
One inlet retractable pot filler tap
Robinet orientable sur colonne a une eau
L
650 550  1/2" 200 430 25 2,8 463210 166,00
700 700  1/2" 250 600 25 31 463212 168,00
Grifo monomando sobremesa de columna
Single lever pot filler tap
Robinet monocommande sur colonne
< T
285 680 750  1/2" 21 6,0 463228 291,00
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| Grifo de columna orientable sobremesa 2 aguas monomando

Double inlet single lever retractable pot filler tap
Robinet orientable sur colonne a deux eaux

650 500 675 1/2" 24 50 463213 383,00
Valvula desagiie de 1 1/2" para marmita
11/2" drain for pots
Drainage de 11/2" pour marmites 5
; )
. ~ '
Nz
(2
- \% 1 155 130 85 11/2" 2,5 464802 183,00
Valvula desaglie de 2" para marmita
2" drain for pots
Orainage de 2" pour marmites 5
)
. ~ #
N
2
\%
185 160 75 90 2" 2,5 464804 200,00
Valvula desaglie de 1" para marmita
1" drain for pots
Orainage de 1" pour marmites 5
]
. ~ !
N«
120 95 50

55 1" 1,0 464806 118,00
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Grifo Clinic Expert
Expert Clinic tap
Robinet Expert Clinic

Caracteristicas:

El funcionamiento "sin contacto", facilita una mayor higiene al lavarse las manos
asi como una facil limpieza del lavabo. Sus materiales inhibidores de Férmenes y el
enjuague higiénico ayudan a evitar la indeseable germinacion. El caudal de agua libre
de plomo y bacterias cumple con todas las nuevas normas de agua potable.

Characteristics:

The operation "Touchless"
enables the highest hygiene
when washing your hands
as well as an easy clean_ of
the basin. Its anti-sprouting
materials and its hygienic o ¢
shape will avoid the presence
of patogens. Lead-free and
antibacterial spout that will
allow the user meet the latest
drinking water regulations.

Caracteristigues: R

L'opération "Touchlesst" permet plus d'hygiene dans le_lavage

les mains, ainsi que un nettoyage plus facile du bassin. Ses

matériaux inhibiteurs de germination et sa forme hygiénique
ermettra d'éviter, la présence de\pato%ens. Sans plomb et avec
e bec antibactérien qui permet a l'utilisateur de répondre aux

derniéres normes de l'eau potable.

Funcionamiento a pilas
Batteries functioning
Fonctionnement a piles

147 94 178 63 3/8" 1,9 460809 974,00

Grifo monoblock electrénico con selector de temperatura. Funcionamiento a pilas
Electronically-operated monoblock tap with temperature selector. Battery operated
Robinet electronigue monobloc avec selecteur de temperature. Fonctionnement a piles

Funcionamiento a pilas
Batteries functioning
Fonctionnement a piles

140 53 130 190 1/2" 15 3,5 460806 140,00

Grifo de sobremesa electronico a pilas
Electronically battery-operated tap
Robinet sur table électronique a pile

98 122 154 15 60 18,00 460802 175,00

www.fricosmos.com




Electronically-operated faucet, high spout
Robinet électronigue col de cygne haut

L

| Grifo sobremesa electranico

Funcionamiento a pilas
Batteries functioning
Fonctionnement a piles

125 130 1/2" 205

15 1,8 060804 174,00

Electronically-operated wall tap. Battery operated

| Grifo mural electrdnico. Funcionamiento a pilas
Robinet electronique au mur. Fonctionnement a piles

Funcionamiento a pilas T
Batteries functioning

Fonctionnement a piles

- ]

220 35 1/2"

15 1,2 460808 270,00

Fixed spout
Jet fixe

| Cano fijo

130 245 1/2"

180 420 461002 55,50

Rotating spout

I Cafio giratorio
Jet girataire

120 220 1/2"

140 246 461008 42,00

Low profile rotating spout

| Cafio giratorio extra bajo
Giratoire extra bas

113 130 1/2"

70 280 461010 47,00
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Pull-out sprayer spout

I Carfio ducha extraible
Jet detachable pour douche

& Longitud del latiguillo 1.200 mm.
Hose length 1.200 mm.
Longueur du flexible 1.200 mm.

210 167 230  1/2" 18 1 462862 184,00
Cafno mural giratorio A
Wall-mounted rotating spout <
Jet mural giratoire r
f L
330 100 1/2" 17 350 461012 65,00
Aireador cromado fijo para grifo
l Fixed Chrome aerator for tap —
Aérateur chrome fixe pour robinet T
. 4
14,5 24 50 461016 1,50
Aireador cromado orientable para grifo
Pivoting Chrome aerator for tap 3
Aerateur chrome réglable pour robinet %
I
D

14,5 24 110 461018 5,00

H-H-H 2" hot and cold water mixer pedal with blocking lever

| Pedal mezclador de agua fria y caliente con palanca de bloqueo H-H-H- 1/2"
Pedale mélangeuse eau froide et chaude H-H-H %" avec levier de blocage

350 80 93 2,70 460606 243,00

M-M %" single inlet water pedal
Pédale a une eau M-M %"

| Pedal de un agua M-M de 1/2"

485 460602 58,00
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Pedal mezclador de agua fria y caliente M-M-M de 1/2"
M-M-M %" hot and cold-water mixer pedal
Pédale mélangeuse eau froide et eau chaude M-M-M %"

Pulsador no temporizado M-M de 1/2"
M-M 1/2" self-closing momentary push button
Bouton-poussoir non tempaorisé M-M %"

Pulsador temporizado M-M de 1/2"
M-M 1/2" self-closing push button timer
Bouton-poussoir temporisé M-M %"

Palanca un agua M-M 1/2"
M-M 1/2" self clasing lever valve
Robinet a levier M-M 1/2"

Valvula mezcladora termostatica H-H-H de 1/2"
H-H-H 1/2" thermostatic mixing valve
Valve mélangeuse thermostatique H-H-H 1/2"

Vélvula mezcladora antiretorno M-H-M de 1/2"
M-F-M 1/2" no-return mixing valve
Valve mélangeuse antiretour M-H-M 1/2"

770 460604 113,00

400 460404 48,00

400 460410 66,00

1,35 463802 121,00

130 115 1/2" 620 461402 97,00
L

I aE

o !

60 70 1/2" 150 461604 26,25
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Push-button tap for fountain

| Grifo pulsador para fuente
Robinet poussoir pour fontaine

Tap for drinking fountain without push-button

I Grifo para fuente de agua sin pulsador
Robinet pour fontaine sans bouton-poussoir

I Grifo electrdnico inoxidable a pilas para fuente de agua 1/2" L

6T

65 85 3/8" 125 10 464250 26,00

L

pe

o |

65 82 3/8" 115 10 464248 37,00

Electronic battery-powered faucet 1/2" in stainless steel for drinking fountain

Robinet électronique a pile en acier inoxydable pour fontaine a eau 1/2"
D

Bottle filler for drinking fountain

| Grifo IIenaFjarras
Robinet pour remplir pots

35 1/2” 8 60 460 464258 209,00

&)

75 145 200 3/8" 130 8 464252 24,00
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Stainless steel electronic bottle-filler tap for drinking fountain

| Grifo llenajarras electronico acero inoxidable para fuente de agua
Robinet de remplissage de pichet électronigue en acier inoxydable pour fontaine a eau

102 231 307 1/2" 310 464254 225,00

Flush valve push button for urinals
Robinet tempaorise pour urinairs g

I Grifo temporizado para urinario L

72 210 1/2" 400 464604 49,00

sensor operated flush valve for urinals . o
Robinet electronigue temporise pour urinoirs. Fonctionnement a piles

j
1
= R
Funcionamiento a pilas
Batteries functioning
Fonctionnement a piles

60 290 1/2" 1,2 464610 289,00

| Grifo electranico temporizado para urinario. Funcionamiento a pilas

Flush valve push button for toilets
Robinet temporise pour WC

| Fluxdmetro para WC

100 80 3/4" 900 464606 96,03
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Long-reach shower
Douche a grande portée

| Ducha de gran alcance H de 1/2"

i} Longitud del lat unllo 2.000 mm.
Hose€ length
Longueur du fLeX|ble 2 000 mm.

13,6 60°C 900 463002 27,00

Shower for oven
Douche pour four

| Ducha horno H de 1/2"

f Longitud del Lat unllo 2.000 mm.
Hose length
Longueur du ﬂeX|bLe 2 000 mm.

1 60°C 2,45 463004 78,00

Stainless steel hose holder

| Soporte para manguera en acero inoxidable
Support pour tuyau en acier inoxydable

L A
( b I e—

245 200 201 1,50 064020 33,00

Ducha horno enrollable H de 1/2"
Roll-up shower for oven
Douche pour four enroulable

& Longitud del latlgmllo 1.700 mm.

Hose€ length
Longueur du Hextble 1:700 mm. 250 220 115 10 55°C 5 463006 357,00
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Under worktop roll-up shower for oven

I Ducha horno enrollable bajo encimera
Douche enroulable sous plan pour four

[ —O
+ + <(
Longitud del latlgulllo 1.700 mm.
Hose length 1.700
Longueur du ﬂeX|ble 1.700 mm.
T

230 108 200 13 55°C 4 463008 302,00

Shower for oven, push button operation

l Ducha para horno pulsador
Douche pour four, fonctionnement a poussoir

f Longitud del lati UI|.|.0 2.000 mm.
Hose length 2.00
Longueur du ﬂeX|bLe 2 000 mm.

1 60°C 2,50 463005 63,00

Roll-up faucet hose, professional series

l Grifo manguera enrollable serie profesional
Robinet-tuyau d'arrosage enroulable professionnel

Longitud de manguera 12 mts.
Hose length: 12 mts.
Longueur du tuyau: 12 mts.

El precio NO incluye el grifo
rociador o pifa. <
Faucet not included in the price.

Le prix ne inclut pas le robinet

d'arrosage. N

305 175 300 3/8"* 12 55°C 7,00 064006 196,00

* Se incluKe coneX|on de 1/2" M
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Inox roll-up faucet hose, compact series

| Grifo manguera enrollable inoxidable serie compacto
Robinet enrouleur inoxydable série compacte

Longitud de manguera: 5 mts.
/1, Hos€length: 5 mts.
Longueur du tuyau: 5 mts.

730 425 410 1/2" 356 150 50 120 13 11,00 464008 1.127,00

Professional plus roll-up faucet hose
Robinet enrouleur professionnel plus —
ﬁ R e

l Grifo manguera enrollable serie profesional plus .

Longitud de manguera: 5 mts.
/1Y, Hose length: 5 mts.
Longueur du tuyau: 5 mts.

620 390 320 1/2" 204 215 13 7,00 464010 909,00

Sanitising and disinfectant spray system

| Puesto de lavado y desinfeccion
Poste de lavage et de désinfection

Caracteristicas: 4 o
Soporte inox. para 1 garrafa de 5 litros. o o = -

Characteristics: 1
Inox holder for 5 litres tank

Caracteristiques: | ) )
Support inox pour réservoir de 5 litres

| <
[

Longitud de manguera: 15 mts.
/1%, Hose length: 15 mts.
Longueur du tuyau: 15 mts. 350 120 480 8,0 465602 581,00
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Basic roll-up faucet hose

| Grifo manguera enrollable serie basico
Robinet-tuyau d’arrosage enroulable basique

I @@
OO

A L
Longitud de manguera 20 mts.
Hos€ length: 2
ongutral fuyau: 20 ms. 400 200 400 1/2" 12 40°C 1,5 464006 205,00

Stainless roll-up faucet hose

I Grifo manguera enrollable serie inoxidable
Robinet-tuyau d'arrosage enroulable inoxydable

Construccion en acero inoxidable extrafuerte
Pivotante 180°
Maxima presién 5 bar

All heavy duty stainless steel construction
180° p|vot|n§
Max. press. 5 bar

Construit en acier inoxydable extra-fort
Pivotement 180°
Max. press. 5 bar

A L
[ ]

Longitud de manguera 15 mts.
Hose length: 15 mts.
Longueur du tuyau 15 mts.

El precio inclu c1ye el grifo rociador o pifia.
Faucet included in the price.
Le prix inclut pas le roblnet d’arrosage.

533 235 438 1/2" 13 55°C 22 464004 1.162,00
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Accesorios para grifos de manguera
Taps accessories for roll-up faucets
Robinetterie accessoires pour robinet-tuyau d'arrosage

Adaptador H de 3/8" a M de 1/2"
M 3/8" to F 1/2" adaptor
Adaptateur M 3/8" - H 1/2"

Adaptador H de 1/2" a H de 1/2"
F 1/2" to F 1/2" adaptor
Adaptateur H 1/2" - H 1/2"

Conector rapido universal H1/2"
F 1/2" Universal quick connector
Connecteur rapide universel F 1/2"

Pistola rociadora de pulverizacion regulable H 1/2"
Gun shower F 1/2"
Pistolet H 1/2"

Pistola con lanza rociadora H 1/2"
Pistol and nozzle shower F 1/2"

Pistolet et lance F 1/2"

Pifla para grifo ducha
Head shower
Douche

Pifia de acero inoxidable para grifo ducha
Stainless steel head shower
Douche d'acier inoxydable

Pifia para grifo ducha serie Ecologica
Shower head for pre-rinse unit Eco series
Poignée pour robinet douchette série Ecologique

Equilibrador
Spring balancer
Equilibrateur

50

60

75

970

615

700

700

700

500

464055

464054

464062

464058

064050

462806

462807

462890

463030

5,59

5,80

33,00

132,00

202,00

83,00

140,00

114,00

73,00
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Single lever mixer for basin

| Monomando lavabo
Mélangeur lavabo

) =

Lo f

103 44 m 3/8" 16 570 464616 39,00

Single lever mixer for basin. Eco series

| Grifo monomando para lavabo serie Ecologica
Meélangeur de lavabo série écologigue

120 7 160 3/8" 7 890 464625 66,00

One inlet basin tap
Robinet pour lavabo a une eau

| Grifo para lavabo de 1 agua

1000 =4

o

IS —

80 75 35 1/2" 16 0,25 464608 33,00

Single lever mixer for bidet

I Monomando bidé
Meélangeur bidet

L

=
T

llo

95 42 14  3/8" 16 580 464618 39,00
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Grifo monomando para bideé serie Ecoldgica
Single lever mixer for bidet. Eco series
Melangeur de bidet série ecologique

Grifo temporizado un agua
One inlet timer tap
Robinet temporisé a une eau

Grifo temporizado dos aguas
Double inlet timer tap
Robinet temporisé a deux eaux

Monomando ducha
Single lever mixer for shower
Meélangeur douche

120 75,5 160 3/8" 7 826 464626 66,00
ﬁ
=
II
)
100 30 80 1/2" 0,67 0,67 464602 64,00
107 85 125  1/2" 15 1,25 464612 188,00
S ‘ L
o TR
I
| =
D1
143 85 3/4" 1/2" 150 17 684 464622 53,00
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Single lever mixer for shower. Eco series

| Grifo monomando para ducha serie Ecologica
Mitigeur de douche série écologigue

255 44 /2"  1/2" 150 7 116 464628 100,00

Single lever mixer for bath/shower
Meélangeur baignoire

| Monomando bario/ducha

-

ji

144 m 3/4" 1/2" 150 17 888 464620 66,00

Single lever mixer tap for bath/shower. Eco series

| Grifo monomando para bafio/ducha serie Ecologica
Mitigeur de baignoire/douche série écologigue

L
S
]
L @ [ =
D1

255 44 150 1/2" 1/2" 7 1,56 464627 127,00
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Conjunto de ducha, grifo monomando y mastil
Wall-mounted rainfall tub shower tap set
Ensemble robinet douche mitigeur fixation mural

385 1.300 150 1/2" 6 4,00 465802 472,00

Professional push-button shower set

I Conjunto de ducha y pulsador profesional
Ensemble douche bouton-poussair prafessionnelle

T
@T Lt
75 80 865  1/2" 5  80°C 1,80 465804 187,00
Rociador de ducha
Shower sprayer
Pomme de douche
DPH}MED
<—>|L
60  1/2" 5  80°C 450 465806 44,00
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Repuestos para grifos
Spare parts for taps
Pieces de rechangement pour robinets

Modelo
Model
Model
Pifia para grifo ducha
Head shower 700 462806 83,00

Douche

Pifla de acero inoxidable para grifo ducha
Stainless steel head shower 700 462807 140,00
Douche d'acier inoxydable

Pifia para grifo ducha serie Ecologica
Shower head for pre-rinse unit Eco series 700 462890 114,00
Poignée pour robinet douchette série Ecologique

Juego de muelle y#untas para pifia de grifo ducha

Spring and joints set for shower head
Ensemble de ressort et joints pour poignée de robinet dou- 30 462880 10,00
chette

800 mm 250 462851 22,00
Latiguillo inox. plastificado para grifo ducha 1100 mm 350 462808 18,00
Flexible rubber hose inox for shower taps
Flexibles en d acier inoxydable pour robinet douche 1.200 mm 350 462852 23,00

1.500 mm 350 462854 25,00
400 mm 100 461202 5,25
Latiguillos flexibles en malla de acero inoxidable H-H 600 mm 120 461206 6,30

de 1/2" ) . 900 mm 200 461212 8,40
H-H 1/2" stainless-steel flexible hoses
Flexibles en maille d"acier inoxydable H-H d"1/2" 1.200 mm 240 461214 7,88

1.500 mm 345 461216 9,45

Muelle para grifo ducha
Spring for table shower fitting 1.200 462804 36,00
Ressort pour robinet douche

Mastil para grifo ducha 790 mm 930 462802 47,00
Table shower fitting support
Tuyau pour robinet douche 620 mm 800 462800 45,00

Mastil extra corto para grifo ducha
Extra-short table shower fitting support 210 mm 270 462801 41,00
Tuyau extra court sur table pour robinet douchew

Mastil con cafio para grifo ducha
Table shower fitting support with spout 790 mm 1.360 462803 113,00
Tuyau pour robinet douche avec jet

Pomo de repuesto para mastil con cafio
Spare flow knob for table shower fitting support 120 462875 15,00
Sélecteur de sortie pour robinet douchette

Tope de muelle para grifo ducha
Top for table shower fitting spring 140 462805 7,00
Arrét pour robinet douche
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Tirante, soporte a pared para grifo ducha
Wall-rod for shower fitting 220 462814 26,00
Tringle au mur pour robinet douchette

Soporte pifia modelo apoyar
Shower-head holder. Supporting model 220 462876 26,00
Support pour poignée. Modele appui

Soporte pifia modelo gancho
Shower-head holder. Hook model 130 462878 18,00
Tringle au mur pour robinet douche 463052

Tirante a pared para grifo ducha 463052
Wall rod for shower fitting 463052 130 462848 35,00
Tringle au mur pour robinet douche 463052

Tornillo allen M6x12 (tope de muelle y tirante a pared)
Allen bolt M6x12 (spring top and wall rod) 2 462824 0,45
Vis allen M6x12 (arrét pour robinet et tringle au mur)

Tornillo allen M6x8 (Soporte pifia)
Allen bolt M6x8 (shower head support) 1 462826 0,45
Vis allen M6x8 (support de pomme)

Tuerca unién mastil y valvula grifo ducha
Joint nut for shower fitting support and shower tap valve 40 462816 3,50
Ecrou de joint pour tuyau et valvule pour robinet douche

Juego de juntas para el mastil del grifo ducha
Joints set for shower fitting support 1 462834 2,10
Conjoint de joints pour tuyau de robinet douche

Conjunto sujecion inferior valvula de un agua
Lower fixing set for single inlet valve 35 462836 4,20
Conjoint de fixation inférieure pour valvule a une eau

Conjunto sujecion inferior valvula monomando dos

aguas

Lower fixing set for double inlet one handle valve 30 462840 5,50
Conjoint de fixation inférieure pour valvule monocommande a

deux eaux

Conjunto sujecién inferior valvula dos aguas
Lower fixing set for double inlet valve 85 462838 4,50
Conjoint de fixation inférieure pour valvule a deux eaux

Conjunto sujecion inferior para valvula 462406
Lower fixing set four double inlet one handle valve 95 462841 15,00
Conjoint de fixation inférieure pour valvule mitigeur a deux eaux

90 462820 5,49

Latiguillo inferior para grifo ducha dos aguas
Lower hose for table double inlet shower fitting
Flexible intérieur pour robinet douche a deux eaux

95 462822 5,49

Palanca para valvula monomando dos aguas
Handle for double inlet one handle valve 130 462842 11,00
Commande pour valvule monocommande a deux eaux

Palanca repuesto para valvulas 462412, 462408, 463206
Handle for 462412, 462408 and 463206 valves 145 463260 23,00
Commande pour valvule 462412, 462408, 463206
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Cafo bajo de 200mm. para valvulas
200 mm. low spout for valves 250 462866 30,00
200mm. jet bas pour valves

Cafio para valvula monomando dos aguas
Spout for connecting to one handle mounted valve 530 462844 56,00
Jet adaptable au robinet monocomande a deux eaux

Cafo acoplable a mastil de grifo ducha 250mm.
Attachable spout for shower fitting support 250mm. 430 462850 37,00
Jet adaptable a tuyau pour robinet douche 250mm.

Cafio acoplable a mastil de grifo ducha 200mm.
Attachable spout for shower fitting support 200mm. 462849 34,00
Jet adaptable a tuyau pour robinet douche 200mm.

Cafio acoplable a grifo ducha
Spout for shower fitting 1.200 462813 96,00
Bec de robinet adaptable a douchette

Valvula doble entrada, dos aguas 1/4 vuelta
Double inlet valve for deck mounted faucet, 1/4 turn 1.600 462418 180,00
Valve double entrée, 2 eaux 1/4 de tour

Valvula doble entrada, dos aguas, monomando codo
Double inlet single lever high neck valve, elbow functionning 4.000 462420 355,00
Valve double entrée, 2 eaux, mélangeur a coude

Valvula monomando dos aguas
Double inlet single lever valve 2.400 462406 194,00
Valve monocommande a deux eaux

Pomo corto para valvula 462406
Spare flow knob for table shower fitting support 86 462874 16,00
Sélecteur de sortie pour robinet douchette

Valvula monomando dos aguas
Double inlet single lever valve 963 462410 121,00
Valve monocommande a deux eaux

Valvula monomando dos aguas
Double inlet single lever tap 1.800 462412 147,00
Valve monocommande a deux eaux
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Valvula mural monomando dos aguas
Wall-mounted single lever valve 1.750 462408 161,00
Valve monocommande de mur a deux eaux

Vélvlul? monolrlnando rr;ural dglcodol mo[wboblofck para grifo ducha

Single lever wall-mounted monobloc valve, elbow functioning .

Rot icTet rﬂopto—commande mural a coude monobloc pour robi- 1600 462422 373,00
net douchette

Valvula mural dos aguas con levas 1/4 de vuelta
Double inlet 1/4 turn wall-mounted valve 1.900 462416 78,00
Valve murale avec pommes 1/4 de tour

Valvula dos aguas con levas 1/4 de vuelta
Double inlet 1/4 turn valve 1.500 462414 81,00
Valve avec pommes 1/4 de tour

Pomo rojo para valvula 462414 y 462416
Red spare flow knob for table shower fitting support 86 462884 19,00
Sélecteur rouge de sortie pour robinet douchette

Pomo azul para valvula 462414 y 462416
Blue spare flow knob for table shower fitting support 86 462886 19,00
Sélecteur bleu de sortie pour robinet douchette

Valvula de un agua
Single inlet valve 550 462402 61,00
Valve a une eau

Valvula de dos aguas
Double inlet valve 1.250 462404 66,00
Valve a deux eaux

Juego valvulas antirretorno para grifo monomando dos aguas
Anti-return valves set for double inlet one handle tap 85 462846 18,00
Conjoint de valvules anti-retour pour robinet monocommande a deux eaux

Adaptador para mastil
Shower support adaptor 55 462832 6,00
Adaptateur pour support de douche

Pifia para grifo monomando ducha extensible
Shower head for one handle extending shower tap 190 463250 51,00
Pomme pour robinet monocommande douche extensible

Latiguillo lastrado para grifo monomando ducha extensible
Weighted hose for one handle extending shower tap 437 463252 27,00
Flexible lesté pour robinet monocommande douche extensible

Kit de juntas para pulsador temporizado
Gasket kit for push button timer 5 460450 6,00
Kit de joints pour bouton-poussoir temporisé
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*Consultar para modelos descatalogados.

* For discontinued models contact us
* Consulter pour des modéles hors-catalogue

Cartucho para valvula monomando
Spare cartridge for single lever valve 40 32
Cartouche pour valve monocommande

463051 463064
463038 463040
463206 463236 463216
462412 462408 464614

42 64 10 10,5 65 462830 21,00

463066 463072 463074

463228 463213 465206
463227 465208 465210

463602 463204* 463208*

Cartucho para valvula monomando
Spare catridge for valve 40 43
Cartouche de rechange pour valve

463428 463234 463216*

463214 463228 463218*

54 75 10 10,3 78 463082 23,00

462406* 463050 463062
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Cartucho para cafio o valvula 1/4 de vuelta
Spare cartridge for spout or % turn valve 18,5 37 516 76 7.6 64 462864 14,00
Cartouche pour bec ou valve % de tour

463052 463062 463066 463060 463058 463070
463430 462803 463426
463081 463046 463048 463424 463422 463420

Cartucho para valvula RD
Spare catridge for RD valve 70 462888 14,00
Cartouche de rechange pour valve RD

Cartuchos para modelos descatalogados
Cartridges for discontinued models
Cartouches pour des modeles hors-catalogue

Cartucho para valvula
Spare catridge for valve 42 46 58 78 7 8 90 462828 49,00
Cartouche de rechange pour valve

Cartucho para valvula
Spare catridge for valve 41 49 61 81 6,4 7 93 463258 47,00
Cartouche de rechange pour valve

N\
@
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Pifla para ducha de gran alcance M 1/2"
Shower head for long-reach shower M 1/2"
Pomme pour douche a grande portée M 1/2"

Latiquillo para ducha de gran alcance 2000 mm H-H
1/2"

Hose for long-reach shower F-F 1/2"

Flexible pour douche a grande portée F-F 1/2"

Pifla para ducha horno M 1/2"
Shower head for oven shower M 1/2"
Pomme pour douche de four M 1/2"

Latiguillo para ducha horno 2000 mm H-H 1/2"
Hose for oven shower F-F 1/2"
Flexible pour douche de four F-F 1/2"

Latiguillo para ducha horno enrollable 463006 y

463008
Roll hose for oven shower 463006 & 463008
Rouler pour douche de four 463006 et 463008

L=1700 mm.

Juego de juntas para grifo manguera serie profesional

8 m.

Joints set for professional faucet hose 8 m.

Conjoint de joints pour robinet-tuyau d arrosage modéle profes-
sionnel 8 m.

Manguera de repuesto 8 m para grifo de manguera serie

profesional.
Hose complement 8 m.
Tuyau d’arrosage de rechange 8 m.

Manguera de repuesto 15 m. para grifo manguera serie

inox.
Hose complement 15 m.
Tuyau d’arrosage de rechange 15 m.

Manguera de repuesto 12 m. para grifo manguera serie
profedional

Hose complement 12 m.

Tuyau d’arrosage de rechange 12 m.

Lanza rociadora M 1/2"
Nozzle shower M 1/2"
Lance M 1/2"

Pistola para lanza de acero inoxidable H 1/2"
Pistol for stainless steel nozzle F1/2"
Pistolet pour lance en acier inoxydable F1/2"

85

230

250

530

280

30

2.500

3.000

2.500

165

450

463020

463022

463024

462810

463010

464068

464064

464066

464074

464060

464070

27,00

14,00

57,00

27,00

30,00

72,00

113,00

198,00

108,00

72,00

61,00
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Detalle de cajon acoplado.
Fixed drawer coupled.
Détail de tiroir couplé.

Caracteristicas de fabricacion:

Totalmente fabricadas en acero inoxidable.

Encimera reforzada e insonorizada de 1,5 mm de espesor.
Bastidores inferiores de refuerzo bajo encimera en acero
inoxidable.

Bastidor preparado para incorporar entrepafios sin la
utilizacion de herramientas.

Patas de 40 x 40 mm desplazadas para curva sanitaria,
acabado brillante.

En la fabricacién de nuestras mesas no empleamos
madera.

Se adaptan a cualquier desnivel del suelo ya que disponen
de pies regulables.

Opcionalmente se pueden instalar los siguientes
accesorios:

Sistema de elevacion 285
Cajones y tolvas de café 475
Papelera lateral 331
Portacuchillos 134
Ruedas 479
Fibras de polietileno 76
Contenedores de desperdicios 369
Tolva de desbarasado 447
Fregaderos soldados 304
Esterilizadores de cuchillos 354

20

Los modelos con este distintivo pueden
fabricarse con altura de 600 mm para
cocinas serie snack o modular, sin alte-
rar el precio. ConsultarOPlazo de entrega.
The models with this badge can be manu-
factured with height 600 mm. for snack or
modular stoves without price increasing.
Ask delivery time. o

Les modelés avec cet insigne peuvent

étre fabriqués avec hauteur 600 mm pour
snack ou modulaire cuisines sans augmen-
tation de prix. Demandez délai de livraison.

Manufacturing characteristics:

Fully made of stainless steel. )

Reinforced and soundproofed worktop 1.5 mm thick.

Lower supporting structure under stainless steel worktop and
to install shelves without the use of tools.

1.5 mm worktop reinforced and acoustically treated

40x40 mm set back tubular legs to avoid pipes

Adjustable feet for a better stability, to
uneveness. .

No wood is used in the manufacture of our tables
Optionally, the following accesories can be installed:

Lifting system

Drawers

Side wastepaper bin
Knifeholder

Wheels

Polyethylene fibres

Waste receptacle for scraps
Fixed sinks

Knifeholder disinfectant

Containers

100

Detalle de pata con pie regulable con
funda antivibradora. . o
Detail of adjustable feet with antivibrator cover.

read
J Détail de pie reglable avec base anti-vibrateur.

:fve it fitted to any floor

Caracteristiques de fabrication:

Fabriquée entiérement en acier inoxydable =

Plan de travail renforcé et insonorisé de1,5mm d'épaisseur
Armatures inférieures de renfort sous le plan de travail
d'acier inoxydable. . o
Armature préparée pour incorporer des étagéres sans
L'utilisation d'outils.

Detalle de rueda de acero
inoxidable con freno acopla-

da a_pata.

Detail of stainless steel wheel
with brake assembled to leg.
Détail de roue en acier inoxyda-
ble avec frein installé dans pied.

285 Plan renforcé et insonorisé d’1,5 mm d’épaisseur
Empjétements en tube de 40 x 40 déplacées pour
475 courbure sanitaire . L
Empjetements réglables pour favoriser la stabilité, car
331 ils s"adapten a quelque dénivellement du sol.
Dans la fabrication de nos tables, nous n’employons
134 pas_de bois. . . .
479 Optionnelment on peut installer les suivantes accesoires
76
369
447 Systéme d’élévation 285
304 Tiroirs et trémie pour marc de café 475
354 Corbeille a papier lateral 331
Porte couteaux 134
Roues 479
Fibres en polyéthylene 76
Trémie d evacuation des déchets 369
Eviers soudés 447
Porte-couteaux désinfecteur 304
Conteneurs 354
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Mesas centrales
Centre table
Tables centrales

o
v
I S I

1.000 500 850 200 27,0 070202 537,00 23,0 070402 506,00 5,0 2702028 122,00
1200 500 850 200 26,0 070220 598,00 21,0 070420 563,00 4,0 2702608 131,00
1500 500 850 200 36,0 070204 657,00 29,0 070404 618,00 9,0 2702048 141,00
2.000 500 850 200 47,0 070206 709,00 36,0 070406 666,00 13,0 2702068 158,00
1.000 600 850 200 29,0 070208 601,00 25,0 070408 565,00 6,0 2702088 141,00

1.200 600 850 200 30,7 070228 635,00 24,9 070428 597,00 6,0 2702688 149,00

\ 1500 600 850 200 38,0 070210 668,00 32,0 070410 628,00 10,0 2702108 158,00
2.000 600 850 200 52,0 070212 745,00 40,0 070412 700,00 15,0 2702128 177,00
1.000 700 850 200 33,0 070214 654,00 29,0 070414 614,00 8,0 2702148 158,00
1200 700 850 200 34,8 070236 688,00 271 070436 646,00 56 2702768 168,00
1500 700 850 200 43,0 070216 722,00 34,0 070416 678,00 13,0 2702168 177,00

2.000 700 850 200 60,0 070218 816,00 46,0 070418 768,00 19,0 2702188 195,00

Mesas murales
Wall tables
Tables murales L A |

—F
1
re——

1.000 500 850 200 24,0 070602 541,00 21,0 070802 508,00 5,0 2702028 122,00
1.200 500 850 200 26,7 070620 601,00 217 070820 565,00 4,0 2702608 131,00
1500 500 850 200 35,0 070604 661,00 29,0 070804 622,00 9,0 2702048 141,00
2.000 500 850 200 47,0 070606 712,00 37,0 070806 669,00 13,0 2702068 158,00
1.000 600 850 200 27,0 070608 604,00 23,0 070808 568,00 6,0 2702088 141,00

1200 600 850 200 31,3 070628 638,00 25,5 070828 599,00 4,8 2702688 149,00

\ 1500 600 850 200 38,0 070610 671,00 32,0 070810 631,00 10,0 2702108 158,00
2.000 600 850 200 52,0 070612 749,00 40,0 070812 705,00 15,0 2702128 177,00
1.000 700 850 200 31,0 070614 658,00 26,0 070814 618,00 8,0 2702148 158,00
1200 700 850 200 35,4 070636 692,00 27,8 070836 650,00 5,6 2702768 168,00

1500 700 850 200 45,0 070616 727,00 37,0 070816 683,00 13,0 2702168 177,00

2.000 700 850 200 61,0 070618 820,00 46,0 070818 772,00 19,0 2702188 195,00
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Mesas murales con puertas

Wall tables with doors
Tables murales avec portes

il

1058

458

Caracteristiques; o )
Entierement fabriguée en acier inoxydable, latérales et fond recouvertes en
acier inoxydable. Tablette-rayon centré. . .

La principale avantage de nos tables a portes coulissantes c’est que ses
portes sont suspendues pour éviter des dépots de saleté dans les rails et
dans les tablettes-rayons. En plus les poignees sont intégrées dans la porte.

Caracteristicas:

Fabricada integramente en acero
inoxidable, laterales y trasera cerrados
en acero inoxidable. Entrepafio inferior
a 200 mm del suelo y el otro centrado.
La principal ventaja de nuestras mesas
de puertas correderas consiste en que
las puertas van colgadas, lo que evita
depositos de suciedad en carriles y
entrepanos. Tiradores integrados en la
puerta.

Characteristics: )

Fully made of stainless steel, sides and back
Cﬁviefred with stainless steel panels. Centered
shelf.

The main advantage of our sliding doors
tables consists on their hanging doors. They
avoid dirtiness deposits in rails’and shelves.
tF#rthrmore the handles are integrated in

e door.

L A

T
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Correderas
Sliding doors
Coulissantes

Abatibles
Hinged doors
Deux battants

1.000

1.000

1.500

2.000

1.000

1.500

2.000

1.000

1.500

2.000

400

500

500

500

600

600

600

700

700

700

850

850

850

850

850

850

850

850

850

850

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

28,0
40,0
56,0
67,0
43,0
58,0
77,0
48,0
64,0

84,0

E—
073803 2
073802 2
073804 3
073806 4
073808 2
073810 3
073812 4
073814 2
073816 3
073818 4

1.035,00

1.006,00 42 074002 2 1.026,00
1.245,00 59 074004 3 1.270,00
1.468,00 71 074006 4 1.498,00
1197,00 45 074008 2 1.222,00
1.417,00 61 074010 3 1.446,00
1.637,00 81 074012 4 1.670,00
1.292,00 50 074014 2 1.320,00
1.522,00 67 074016 3 1.554,00

1.749,00 88 074018 4 1.784,00

Mesas murales a pared
Wall-fitted tables
Tables a fixer au mur

1.000 500 450 17 071002 581,00
1500 500 450 22 071004 710,00
1.000 600 450 23 071006 616,00
1500 600 450 28 071008 766,00
1.000 700 450 26 071010 692,00
1500 700 450 34 071012 839,00

www.fricosmos.com




Mesas murales con puertas y cajones
Wall tables with with doors and drawers
Tables murales avec portes et tiroirs

Caracteristicas:

Fabricada totalmente (interior y exterior) en acero
inoxidable.

Encimera de 1,5 mm de espesor, reforzada e
insonorizada.

Dos o tres puertas de corredera suspendidas, sin
carriles inferiores donde se pueda depositar la
suciedad.

Laterales forrados.

Doble entrepafio, traseray lateral interior en la zona
del armario.

Cuatro cajones con cerradura. Dimensiones
interiores de los cajones: 460x440x140 mm

Patas traseras retranqueadas para adaptarse a las
curvas sanitarias del suelo con pared.

Pies regulables norma alimentaria.

Characteristics: ) ) ‘ L | ‘ A
Interior and exterior fully manufactured in stainless steel. i il i
Reinforced and soundproofed worktop in 1.5 mm. thickness
Two or three suspended sliding doors, without bottom | | (0
rails to avoid deposits of dirt. T | P
Side panels. ) ) ) .
Doublledshelf. Closet area with rear and interior sides -

aneled.

our drawers with lock. Interior dimensions of the drawers: o
460x440x140 mm. i -
Retracted hind legs to adapt to the sanitary curves of the o
floor with wall.
Adjustable feet to meet the food standards. o

J ]
JL B T

Caractéristigues: .~ .
Entierement fabriquée (intérieurement et extérieurement)

en acier inoxydable. L ; —
Plan de travail de 1,5 mm d'épaisseur, renforcé et —
bnsonorlst?. i tes coulissantes suspendues, sans rails
eux ou trojs por ,
iéﬁfté,rietérs glf Lg saleté peut étre déposée. 1500 500 850 180 2 71 074474 2.020,00
otés doublés.
Ll?oubte étagere, cOté arriere et intérieur dans la zone de 1.500 600 850 180 2 73 074452 2.078,00
armoire
guatre L;ciergirz‘s48v$goserrure. Dimensions intérieures des 1.500 700 850 180 2 79 (074456 2.504,00
iroirs: x440x mm.
Pattes arriére rétractées pour s'adapter aux courbes 2.000 500 850 180 3 82 074476 2.234,00
sanitaires du sol avec mur. .
Pieds réglables norme alimentaire. 2.000 600 850 180 3 92 074454 2.361,00
2.000 700 850 180 3 99 074458 2.761,00

Mesa mural con cartelas
Wall fitted table with brackets
Table murale avec équerres

i € @

085426 65,00

Cajonera para mesa mural con cartelas (400 mm.)
Drawer box for wall-fitted table with brackets
Tiroirs pour table murale avec équerres

R R

) vy
N —

il

800 600 200
1.000 600 200
1.200 600 200
1400 600 200

071050 131,00
071052 139,00
071054 146,00
071056 153,00

© 0 N O
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Mesas murales de Chef
Chef wall table
Table murale de chef

i 1T
| | ‘
| ] ﬂ L ]
T
]
Con entrepafio Sin entrepafio
With shelf Without shelf
Avec tablette-rayon Sans tablette-rayon

1.200 600 850 200 500 400 250 27 075202 858,00 24 075402 754,00
1.200 700 850 200 500 500 300 29 075206 951,00 26 075406 838,00
1.200 600 850 200 500 400 250 27 075204 858,00 24 075404 754,00
1.200 700 850 200 500 500 300 29 075208 951,00 26 075408 838,00

Mesa mural desbarasado con fregadero
Wall table for waste chutes with sink
Table murale vide déchets avec bac

T 1§
1
j

1.200 600 850 195 500 400 250 600 235 160 24,5 MD-60-I -
1.200 700 850 195 500 500 300 600 235 160 26,5 MD-70-I 918,00
1.200 600 850 195 500 400 250 600 235 160 24,5 MD-60-D -
1.200 700 850 195 500 500 300 600 235 160 26,5 MD-70-D 918,00
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Mesa mural desbarasado con puerta
Waste chutes wall table
Table murale pour tréemie a déchets

Caracteristicas:

Laterales y trasera forrados en acero
inoxidable.

Aro para tolva de desbarasado color azul.
Tapa para aro.

Characteristics: )
Sides and back covered with
stainless steel panels.

Blue ring for waste chutes.
Ring lid.

@ Caracteéristiques:
Latérales et fond recouvertes
en acier inoxydable. .
Cercle bleu pour trémies a

déchets.
Couvercle.
L A
Incluido / Included / Inclus
Opcional / optional / Optionnel Igl D_E_
T
D

iz Ejemplo de zona de lavado. Posibilidad de diferentes
combinaciones al poder colocar la mesa a uno u otro lado.
Example of rinse zone. Possibility of different combinations with

the table on one side or the other. | ) o
Exemple de zone de lavage. Possibilité de diverses combinaisons 600 600 850 235 23 074438 601,00

avec la table d 'un coté ou de L autre.
600 700 850 235 28 074437 908,00

Mesa de preparacion de verduras
Vegetable preparation table
Table de préparation de legumes

le L J A

- 1o

[ ] | ”'I

= = =
T

| w
11
— [e]
| [
>
X

1.400 600 850 200 1.250 260 180 300 160 50 925 215 28 075602 1.148,00
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Mesas de preparacion y lavado
Preparation and cleansing tables
Tables de préparation et de lavage

©

Dotacion y caracteristicas de fabricacion:
Totalmente construida con acero inoxidable.

Fibra de polietileno calidad P-500.

Fregadero soldado con valvula, tapdén y rebosadero.
Tolva de evacuacion de desperdicios.

Features and manufacturing characteristics:
Fully made of stainless steel.

P—5(\§O qualit%/ polyethylene fibre.

Welded bowl with valve, plug and overflow.
Hole for waste-chutes

Dotation et caracteristiques de fabrication:
Entierement fabriquées en acier inoxydable.
Fibre de polyéthylene qualité P-500.

Bac soudee avec valve, deversoir.

Trou pour tremie a déches.

Repuestos de fibras.
Spare cutting boards.
Fibres de rechange.

78

I

— 1
j

X Opcional / optional / Optionnel

KO -

1.500

1.500

500

500

500

500

500

850

850

850

850

850

200 390 170 540 480 20 150 23,5 jypil:jey 953,00

072852

200 390 170 540 480 20 150 23,5 jUgrips 953,00

072860
072812

200 390 170 540 480 20 150 30,0 joyPrrs 1177,00

072862
072820

200 390 170 540 480 20 150 30,0 joy@rilN 1177,00

072870

200 390 170 540 480 20 150 34,0 jey@iiid 1.336,00

072872
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Mesa mural de prelavado
Pre-rinse wall table
Table mural de prelavage

Dotacion y caracteristicas de fabricacion:

Totalmente construida en acero inoxidable, provista de

reborde perimetral salva-aguas. Esta mesa esta disefiada

Eara albergar un lavavajillas y un contenedor de residuos
ajo ella. Ademas hay espacio util para depositar las

cestas en la encimera antes del desbarasado.

Dotada de fregadero soldado con valvula, tapdn,

rebosadero y tolva de evacuacion de desperdicios.

Incorpora tacos regulables en altura.

o
C

Equipment and manufacturing characteristics: )
Fully made of stainless steel. Constructed with perimeter
raised edge to avoid spijlling water. Designed to lodge a
dishwasher and a waste bin underneath. Additionally, there
is room enough to place the baskets on the worktop before
scrapping the wastes.

Equipement et caracteristiques de fabrication:

Dessus construit en acier inoxydable. Fabriquée avec rebord L A
dak?s le périmeétre pour éviter des reversement d ‘eau. Cette H
table a éeté “

dessiné pour allouer un lave-vaisselles et un
conteneur de déchets dessous. En plus, il y a espace libre

pour déposer des paniers dans le dessus avant L "évacuation
des déchets. Q:L

Pouryu avec plonge soudé avec valve, bouchon et déversoir T
et trémie d evacuation de déchets.
ILinclut des vérins réglables en hauteur.

1§
il v

HA1

L1

2.000 700 930 500 500 300 605 870 235 200 40 074435 1.352,00

2.000 700 930 500 500 300 605 870 235 200 40 074436 1.352,00

www.fricosmos.com




Mesas de entrada / salida de lavavajillas

Inlet / outlet tables for dishwasher

Tables d'entrée/sortie pour lave-vaisselle

Made of stainless steel, these inlet/outlet tables
for dishwashers are height adjustable, and
suitable both for the left or right hand of the
dishwasher.

The 500x500 mm dishwasher racks fit seamlessly
on the upper side of the sink for an easy pre=
rinse operation

It is provided with a lower shelf, very helpful for
the full or empty racks storage, to get a clear
surface on the upper side.

Combine this inlet table for dishwashers with
any of our shower taps to obtain the best
performance.

Fabriquées en acier inoxydable, ces tables
d'entrée et de sortie pour lave-vaisselle sont
réglables en hauteur et peuvent étre placées
aussi bien a gauche qu'a droite du lave-vaisselle.

Les paniers lave-vaisselle de 500x500 mm
s'adaptent parfajtement au dessus de l'évier, ce
qui facilite le prélavage.

Ils integrent une étagere inférieure tres utile pour
ranger les paniers vides ou pleins, dégageant
ainsi la partie supérieure.

Combinez cette table d'entrée allant au lave-
vaisselle avec n'importe lequel de nos robinets
de douche pour une performance maximale.

O
H

Fabricadas en acero inoxidable, estas mesas de entrada
y salida para lavavajillas son regulables en alturay aptas

ara su ubicacion tanto a izquierda como a derecha del
avavajillas.

Las cestas de lavavajillas de 500x500 mm encajan a la
erfeccién en la parte superior del fregadero, facilitando
a tarea del pre-lavado.

Incorporan entrepafo inferior de gran utilidad para el
almacenaje de cestas vacias o llenas, despejando asi la
parte superior.

Combine esta mesa de entrada para lavavajillas con
cualquiera de nuestros grifos ducha para obtener un
maximo rendimiento.

L A L A

e [ S— — —
[ [ ] { [ ]

| | |

* L1 T T L1

w ] w
500 700 865 515 200 855 500 300 19,90 077202 756,00
610 700 865 515 200 855 19,90 077250 426,00
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Mesas murales de cajones
Wall-side tables with drawers

Tables murales a tiroirs

Characteristics: )
Supplied with drawers, with
all bearings made of stainless
steel. Both sides panelled in the
drawers zone. )
Drawers either on the right or
on the left, at the customer's
choice.

Mesa-bastidor para horno

Oven table-support
Table pour four

Caracteristiques:

Munies de_ tiroirs avec roule-
ments entierement fabriqués en
acier inoxydable. Cotés recou-
verts au niveau des tiroirs.
Tirojrs a droite ou a gauche au
choix du client.

Caracteristicas:

Provistas de cajones con rodamientos to-
talmente construidos en acero inoxidable.
Laterales forrados en zona de cajones.
Cajones a mano derecha o izquierda a elec-
cion del cliente.

R
=7

&
af

]
Li

1.000 500 850 200 44 074202 1.536,00
1.000 600 850 200 48 074204 1.588,00
1.000 700 850 200 54 074206 1.650,00

E—
— —
T
i
25<>=830 T 11 ]
169 < 403 2/3
ssiazs
NS 17
© ~
075 sonaas
213
73 354x325

832 750 700 30,70 074804 941,00
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Centre table with shelve

Mesas plegables con entrepano
Table centrale avec rayon

Ll v

1 F
[ p—

{1

1100 400 860 187 63 16,0 075804 485,00
1.300 400 860 187 63 18,0 075806 505,00
1100 500 860 187 63 17,0 075808 517,00
1.300 500 860 187 63 19,0 075810 538,00

Console table with two shelves

Mesa mural sotabanco con dos entrepafnos
Table console avec deux tablettes-rayons

E£2 |

E1

£

1.000 400 850 200 243 243 15,95 074408 485,00
1.200 400 850 200 243 243 19,95 074410 512,00

Centre table with two shelves. Specially for cutting machines

Mesa central con dos entrepafos. Especial cortadoras de fiambre
Table centrale avec deux rayons. Special pour machines a couper

el e

Ell
=l
Ell
Ll

705 505 855 150 270 270 18 074402 426,00

www.fricosmos.com




Centre table with twao shelves. Specially for cutting machines

| Mesa central con dos entrepafos. Especial cortadoras de fiambre
Table centrale avec deux rayons. Special pour machines a couper

E2

E1

il
il
i
i
e

720 705 520 505 762 740 150 213 213 13,80 074426 470,00

Centre table with wheels and 2 shelves

| Mesa central con ruedas y 2 entrepanos
Table centrale avec roulettes et 2 tablettes dessous

dlale

705 505 730 100 230 230 23,00 074418 575,00

Stand support for cutting machine

| Soporte sobre-mostrador para cortadoras de fiambre
Support sur comptoir pour coupe-charcuterie

Caracteristicas:

Altura regulable.

Las guias inferiores son re-

gulables para la adaptacion

al ancho de la tapa del eva-

porador de cualquier vitrina. ‘ L ‘ ‘ A ‘

Characteristics:

Adjustable height. |

The lower rajls are adjustable to
adapt the width of the evapora-
tor cover of any display.

Caracteristiques:

Hauteur réglable. )

Les rails inférieurs sont réglables pour
l'adaptation du largueur du couvercle
de l'evaporateur a quelque comptoir. -

el
&
Ell

690 490 802-882 8,05 082204 320,00

www.fricosmos.com




Mesa central con entrepano. Especial maquinaria
Centre table with shelve. Specially for machines
Table centrale avec rayon. Special pour machinerie ‘ L ‘ ‘ A ‘

E

|
f

505 505 655 150 15 074422 319,00

Mesa central con entrepano especial maquinaria - Altura estandar
Center table with shelf, special for machinery - Standard height
Table centrale spéciale machine , avec etagere dessous- Hauteur standard . A

|
A
]
B[

505 505 853 200 8,15 074420 313,00

Mesa para maquinaria con sistema de elevacion
Table for machinery with lifting system
Table speciale machines avec systeme d'élévation

Caracteristicas:

Con esta utilidad, su personal, indepen-
dientemente de su altura, podra adaptar
el centro de trabajo a las necesidades
particulares, realizando su jornada diaria
mucho mas cdmoday segura, evitara ma-
las posturas y en gran medida, posibles
accidentes o lesiones.

Characteristics: )
With this utility, %/our staff, regardless of their
height, can adapt the Wgrkplace to particular
needs, making their daily work much more
comfortable and safer, avoid bad postures and
to a large extent, possible accidents or injuries.

Caracteristiques:.

Avec cet exemplaire, votre personnel , quelle
que soit sa taille, peut adapter le lieu de travail
a ces besoins particuliers, réalisant son trayail
quotidien de forme plus confortable et sire,
évitant les mauvaises positions et en autre
mesure les possibles accidents ou blessures.

H min - H max
h min - h max
=

721 521 672 872 650 850 20,00 074470 1.568,00

www.fricosmos.com Pkl




Mesa mural inox con sistema de elevacion
Stainless steel wall table with lifting system
Table inox adosseée avec systeme delevation

Caracteristicas:

Con esta utilidad, su personal, indepen-
dientemente de su altura, podra adaptar
el centro de trabajo a las necesidades
particulares, realizando su jornada diaria
mucho mas cémoday segura, evitara ma-
las posturas y en gran medida, posibles
accidentes o lesiones.

Characteristics: . [
With this utility, ¥our staff, regardless of their |
height, can adapt the workplace to particular |
needs, making their daily work much more
comfortable and safer, avoid bad postures and
to a large extent, possible accidents or injuries.

1 1 v
4!_“’ ’

H min. - H max.

Caracteristiques:

Avec cet exemplaire, votre personnel , quelle
que soit sa taille, peut adapter le lieu de travail
a ces besoins particuliers, réalisant son trayail
quotidien de forme plus confortable et sdre,
évitant les mauvaises positions et en autre
mesure les possibles accidents ou blessures.

1500 630 600 760 960 40,00 070662 1.673,00

www.fricosmos.com




Mesa de terraza
Terrace working table
Table Terrasse

Disefiada para su uso en terrazas y exteriores, esta mesa sera

de gran utilidad.

Fabricada en acero inoxidable AISI 304, incorpora dos cajones
sencillos y uno doble, todos ellos con cerradura.

Cuenta con una puerta abatible.

Dispone de cuatro ruedas giratorias de estructura galvanizaday
banda de rodadura de goma anti-sonora, dos de ellas con freno.

Opcionalmente se le pueden instalar:
Estanterias de sobremesa.

Portanotas mural.

Adaptador de cestillos cuberteros.

Adaptador de contenedor desperdicios.

Adaptador de cubetas gastronorm.

Kit de utensilios, valido también para manteles de papel.
Tolva para evacuacion de desperdicios en el lateral de la zona

de la puerta.

il € @

081802 27,00 444

Porta-notas mural \O
Wall mounted note-holder
Porte-notes mural
L —— ©
916858 35700 300

Estanterias de sobremesa
Desktop shelves
Etageres a poser sur table

il € @ /
020102 43,00 51

Kit para colgar utensilios
Tool-holder kit )
Kit pour suspendre outils

Spefci?LLy designed for outdoor and terrace use. This table will be very
useful.

Made of stainless steel AISI 304, It is provided with two single drawers
and a double one, all of them with lock.

Cabinet with hinged door. ) ) )
It has four rotating wheels, two of them with brake, with structure in
galvanized steel and anti-noise rolling profile in rubber.

Optionally, the following accessories can be installed:
Tabletop shelves.

Wall-mounted tab grabber.

Adaptor for cutlery basket.

Adaptor for waste container.

Adaptor for Gastronorm container.

Tool-holder kit, also suitable for disposable tablecloths.
Waste receptacle for scraps, on the side of the cabinet.

Congue pour un usage en terrasse et en extérieur, cette table vous sera
d'une grande utilite. . .

Fabriguée en acier inoxydable AISI 304,avec deux tiroirs simples et un
double, tous avec serrure.

Dispose d'une porte rabattable. .

Dispose de quatre roulettes tournantes de structure galvanisée et bande
de roulement anti-sonore, deux d'elles avec frein.

Optionnellement on peut Llui installer:

Des étageres a poser.

Porte-notes mural., |

Adaptateur de panier a couverts.

Adaptateur de container de déchets.

Adaptateur de bac gastronorm. )

Kit d'ustensiles, valide aussi ﬁour des nappes en papier.

Trémie d' évacuation des déchets sur le cOté dans la zone de la porte.

il € ©)

486024 26,00 373

Contenedor de desperdicios y reciclaje
Waste and recycling container
Conteneur a ordures et recyclage

Ly :

1.000 600 930 270 55,0 075240 1.560,00

www.fricosmos.com




Mesa barman
Barman table
Barman tableau
Dotacion de serie;
4 Cubetas GN 1/9 de 100 mm

3 Cubetas GN 1/2 de 200 mm
1 Fibra negra de 300x200x20 mm

1 Agu%ero evacuacion de desperdicios.
0 monomando extensible cod.

1 Gri
463206

1 Cubeta fregadero @260x115 mm
1 Entrepafio.

4 Tacos regulables rosca sanitaria.

Wi € @
083060 79,00 444
Botellero

Wine rack

Porte-bouteilles

E%wpm,ent included:

4 Contajners GN 1/9 100 mm

3 Containers GN 1/2 200 mm
1Black cutting board 300x200x20
m

m.

1 Waste chutes hole. o

1 One handle elbow functioning
tap, extending shower. Code
463206

1 Sink @ 260x115 mm

1Shelf . | .
4 Plastic adjustable feet with
thread inside.

Equpement inclus:

4 Bacs GN 1/9 100 mm

3 Bacs GN 1/2 200, mm .

1 Plaque de découpe noire
300x200x20 mm.

1 Trou a déchets. .
1 Robinet monocommande a
coude, douche extensible.Cod
463206

1 Evier @ 260x115 mm

1 Tablette-rayon. .

4 Taquets réglables avec filet
interieur.

il €
-

461430 15,00 1

—

Bidon de 10 lts
10 litres water drum
Bidon d'eau de 10 litres

o

®92

®

i € & o
486024 26,00 373 Ruedas
Contenedor de desperdicios \évohueeedzs

N

‘;;vrecmlaje . .
aste and recycling container
Conteneur a ordures et
recyclage

D

‘ A
Y
LU

N

L

Incluido / included / Inclus

OpCiOhal / optional / Optionnel

1500 600 850 200 120 200 300

115 260 48,0 075250 1.316,00

www.fricosmos.com Pkl




Mueble cafetero inox basic
Stainless steel cabinet for coffee machine, basic line
Meuble pour cafetiere en acier inoxidable simple

SPecialL for coffee machines. Made entirely
of stainless steel.

Mueble especial para cafeteras, fabricado completamente
en acero inoxidable.

Incorpora un cajén preparado para los
posos de café. En la parte inferior
incluye un armario de
puerta abatible, asi como

un modulo contiguo

de 3 entrepafios para
almacenaje.

La encimera esta provista

de un agujero para
realizar la instalacion de

la cafetera.

Provided with a drawer for coffee grounds. In
its_ lower part includes a hinged door and an
adjoining set of 3 shelves. ) .

The worktop has a hole for the installation of
the coffee machine.

Meuble spécial pour cafetiére,fabriqué
entierement en acier inoxydable.

I N

~—

|

Il inté%re un tirqirfpréparé pour le marc de café.

Dans la partie inférieure integre un meuble a
ortes pliantes, ainsi qu'un module contigu de
tablettes pour le stockage. .

Dotée d'un trou pour linstallation de la

machine a café.

Mueble cafetero inox doble
Stainless steel cabinet for coffee machine, twin line
Meuble inox pour cafetiere double

Specially for coffee machines. Made entirely
of stainless steel.

1.070 600 1.040 150 48,42 074602 1.006,00

Mueble especial para cafeteras, fabricado completamente
en acero inoxidable.

Incorpora un cajon preparado para los posos de café. En
la parte inferior incluye un armario de puerta
abatible. A cada lado del armario

se incluyen moédulos de

3 entrepafos para

aumentar el espacio

de almacenaje.

La encimera esta

provista de un

agujero pararealizar

la instalacion de la

cafetera.

Provided with a drawer for coffee grounds. In
its lower part includes a hinged door and one
set of 3 shelves at every side, for an increased
storage capacity. . .

The worktop has a hole for the installation of
the coffee machine.

Meuble spécial pour cafetiere,fabriqué
entierement en acier inoxydable.

Dans le module centralintegre un tirojr préparé
pour le marc de café. Dans la partie inférieure

[T 1~ &
I N P
~——

_w]

inclus une armoire a porte battante. Sur
chaque coté, inclus des modules de 3 tablettes
Boutj auémenter l'espace de stockage.

otée d'un trou pour linstallation de la
machine a café.

1570 600 1.040 150 70,58 074620 1.368,00

www.fricosmos.com




Kitchen island with wooden worktop

Isla de cocina inox con encimera de madera
lle de cuisine inox avec plan de travail en bois

¥
U v

f
P
H

1.000 600 880 200 30 33,0 076808 722,00
1500 600 880 200 30 45,5 076810 884,00

Kitchen island with granite worktop

| Isla de cocina inox con encimera de granito
lle de cuisine inox avec plan de travail en granit

el

1.000 600 870 200 20 49,0 076858 658,00
1500 600 870 200 20 70,0 076860 806,00

Inox center table with traslucent glass worktop

Mesa central inox con encimera de cristal translucido
Table centrale inox avec plan de travail en verre

-
—r

1.000 600 860 200 6 259 076878 657,00
1500 600 860 200 6 29,8 076880 818,00

www.fricosmos.com




Punto de venta portatil de jamones
Maobile sale point of hams
Point de vente de jambon portable

Manufacturing characteristics:

heels @75 mm.

2 small drawers

Caracteristicas de fabricacion:

Ruedas de g75 mm.

2 cajones pequefios

1 cajon grande

2 puertas abatibles

1 contenedor verde 486026

1 Portacuchillos con envolvente

1 Dispensador de 1 caja de guantes

1 Dispensador de papel y bolsas triple

1 Kit portarrollos

1Pletina de 1500 mm. con 12 ganchos para jamones
1 base de jamonero giratorio basculante RT-3D

3 jamoneros giratorios RT-2D

1 fibra negra de 500x465x20 mm. con agujero de
desbarasado

Espacio disponible para bascula

1 large drawer

2 folding doors

1 green container 486026

1 Knife holder with casing

1 Dispenser for 1 glove box

1 Triple dispenser for paper and bags

1 Roll holder kit

11.500 mm bar with 12 hooks for hams

1 foot of tilting rotating ham holder RT-3D
3 rotary ham holders RT-2D )
1black’board of 500x465x20 mm with hole
for disposals

Enough room for a scale

Caracteristiques de fabrication:

Roues @75 mm.

2 petits tirairs

1 grand tiroir

2 portes ouvrantes

1 container vert 486026

1 Porte-couteau avec enveloppant

1 Distributeur de 1 boite a gants

1 Djstributeur triple papier et sac

1 Kit de support de rouleau

1 Plaque de 1500 mm. avec 12 crochets pour

les jambons . .

1mt_)a3s§ de porte-jambon rotatif basculant

3 porte-jambons rotatifs RT-2D

1 plaque noire de 500x465x20 mm. avec trou
our déchets |
space disponible pour la balance.

—3

|

4

100000000000p00]

(o G Gy

1.815 1.500 645 600 1150 780

465

20

120 98,00 075230 3.412,00
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Estante abatible de fibra para punto de venta portatil de jamones

Polyethylene hinged shelf for mobile sale point of hams

Etagere ouvrante en fibre pour point de vente de jambon portable

Mesa jamonera RT-2D
Ham table RT-20
Table porte-jambon RT-2D

Mesa jamonera RT-3D
Ham table RT-30
Table porte-jambon RT-30

—

L r

|

—
-

1.500 300 325 10,3 075232 322,00

o]
. | =

710 500 1.220 850 150 20,00 074486 615,00
L A
-
— T
I
i L I
710 500 1.220 850 150 20,00 074487 695,00
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Mesas centrales encimera de polietileno

Centre tables with polyethylene worktop
Tables centrales dessus en polyethylene

AL TR

Es posible suministrarlas
con fibra de diferente

color. (Consultar)
There is the possibility of
squlylng them with other
colours of fibre. (Ask for it)
Possibilité d'en fournir avec
autres couleurs de fibre.
(Demandez)

L | A |
O]
T

L
071202 071402

1.000 500 870 20 200 22 475,00 19 433,00 5 2702028 122,00
071252 071452
071204 071404

1500 500 870 20 200 34 685,00 28 623,00 9 2702048 141,00
071254 071454
071206 071406

2.000 500 870 20 200 46 823,00 35 749,00 14 2702068 158,00
071256 071456
071208 071408

1.000 600 870 20 200 25 587,00 21 534,00 6 2702088 141,00
071258 071458
071210 071410

1500 600 870 20 200 37 698,00 30 634,00 10 2702108 158,00
071260 071460
071212 071412

2.000 600 870 20 200 53 869,00 41 791,00 15 2702128 177,00
071262 071462
071214 071414

1.000 700 870 20 200 28 589,00 22 536,00 8 2702148 158,00
071264 071464
071216 071416

1500 700 870 20 200 42 751,00 33 682,00 13 2702168 177,00
071266 071466
071218 071418

2.000 700 870 20 200 57 9 4 838,00 19 2702188 195,00

071268

071468

Re&uestos de fibras.
Cutting boards.

78 Fibres de rechange.

www.fricosmos.com




Mesas de preparacion centrales
Centre preparation tables
Tables de préparation centrales

—
I
I

NN | |

Es posible suministrarlas
con fibra de diferente

color. (Consultar)

There is the pOSS.IbI[It%/ of
squlymg them with other
colours of fibre. (Ask for it)
Possibilité d'en fournir avec
autres couleurs de fibre.

-

a

(Demandez)
071602 071802

1.000 600 850 1.000 300 20 200 37 1.087,00 32 994,00 6 2702088 141,00
071652 071852
071604 071804

1.500 600 850 1.500 300 20 200 50 1.241,00 44 1125,00 10 2702108 158,00
071654 071854
071606 071806

2.000 600 850 2.000 300 20 200 66 1.396,00 54 1133,00 15 2702128 177,00

071656 071856
071608 071808

1.000 700 850 1.000 300 20 200 42 1172,00 37 1.078,00 8 2702148 158,00
071658 071858
071610 071810

1500 700 850 1500 300 20 200 56 1.345,00 47 1.218,00 13 2702168 177,00
071660 071860
071612 071812

2.000 700 850 2.000 300 20 200 75 1.502,00 &1 1.350,00 19 2702188 195,00
071662 071862
071614 071814

1.000 800 850 1.000 300 20 200 47 1.261,00 39 1133,00 10 2702208 180,00

071664 071864

071616 071816
1.433,00 51

071666 071866

071618 071818

2.000 800 850 2.000 300 20 200 82 1.607,00 66 1.444,00 21 2702248 217,00
071668 071868

1500 800 850 1.500 300 20 200 62 1.288,00 14 2702228 198,00

Reguestos de fibras.
Cutting boards.

78 Fibres de rechange.

www.fricosmos.com




Mesas de preparacion murales
Wall preparation tables
Tables de préparation murales

—
L 1 v
r——r

AT TR i

Es posible suministrarlas
con fibra de diferente

color. (Consultar)
There is the poss_|b|l|t¥ of
supplying them with other
colours of fibre, (Ask for it)
Possibilité d'en fournir avec ©
autres couleurs de fibre.
(Demandez)

072002 072202

1.000 600 850 1.000 300 20 200 37 1.074,00 33 988,00 6 2702088 141,00
072052 072252
072004 072204

1.500 600 850 1.500 300 20 200 49 1.221,00 42 1117,00 10 2702108 158,00
072054 072254
072006 072206

2.000 600 850 2.000 300 20 200 64 1.371,00 52 1.257,00 15 2702128 177,00
072056 072256
072008 072208

1.000 700 850 1.000 300 20 200 39 1155,00 34 1.072,00 8 2702148 158,00
072058 072258
072010 072210

1.500 700 850 1.500 300 20 200 54 1.326,00 46 1199,00 12 2702168 177,00
072060 072260
072012 072212

2.000 700 850 2.000 300 20 200 73 1.477,00 59 1.338,00 18 2702188 195,00
072062 072262
072014 072214

1.000 800 850 1.000 300 20 200 44 1.236,00 36 1130,00 10 2702208 180,00
072064 072264
072016 072216

1.500 800 850 1.500 300 20 200 60 1.407,00 50 1.280,00 14 2702228 198,00

072066 072266

072018 072218
2.000 800 850 2.000 300 20 200 78 1.592,00 62
072068 072268

1.442,00 21 2702248 217,00

Reguestos de fibras.
Cutting boards.

78 Fibres de rechange.
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Mesas centrales con reborde y desagle
Centre tables with raised edge and drain
Tables centrales avec rebord et trou d'ecoulement

L
i
i
o

1.000 600 850 200 46 073020 1.256,00 38 073220 1.120,00 11 2702088 141,00
1500 600 850 200 54 073022 1.390,00 42 073222 1.23700 15 2702108 158,00
2.000 600 850 200 76 073024 1.504,00 55 073224 1.311,00 25 2702128 177,00
1.000 700 850 200 49 073026 1.361,00 40 073226 1.200,00 12 2702148 158,00
1500 700 850 200 58 073028 1.502,00 45 073228 1.325,00 16 2702168 177,00
2.000 700 850 200 81 073030 1.637,00 56 073230 1.429,00 26 2702188 195,00
1.000 800 850 200 38 073002 1.416,00 30 073202 1.249,00 10 2702208 180,00
1500 800 850 200 51 073004 1.557,00 40 073204 1.365,00 14 2702228 198,00
2.000 800 850 200 67 073006 1.715,00 50 073206 1.493,00 21 2702248 217,00

Mesas murales con reborde y desague
Wall tables with raised edge and drain
Tables murales avec rebord et trou d'ecoulement

1.000 600 850 200 30 073402 1.256,00 25 073602 1.120,00 6 2702088 141,00
1500 600 850 200 39 073404 1.390,00 32 073604 1.237,00 10 2702108 158,00
2.000 600 850 200 51 073406 1.504,00 42 073606 131,00 15 2702128 177,00
1.000 700 850 200 33 073408 1.361,00 28 073608 1.200,00 8 2702148 158,00
1500 700 850 200 46 073410 1.502,00 38 073610 1.325,00 12 2702168 177,00
2.000 700 850 200 60 073412 1.637,00 46 073612 1.429,00 18 2702188 195,00
1.000 800 850 200 36 073414 1.416,00 29 073614 1.249,00 10 2702208 180,00
1500 800 850 200 49 073416 1.557,00 39 073616 1.365,00 14 2702228 198,00
2.000 800 850 200 65 073418 1.715,00 48 073618 1.493,00 21 2702248 217,00

www.fricosmos.com




Mesas de despiece
(Juartering tables
Tables de découpage

\ | \ A |
| |
[ ] [ ]
O
=i
Es posible suministrarlas
con fibra de diferente
color. (Consultar)
There is the possijbility of
su[:)plylng them with other
colours of fibre. (Ask for it) O
Possibilité d'en fournir avec
autres couleurs de fibre.
(Demandez) ‘
I 1
072402 072602
1500 1.050 850 1.500 300 20 200 8-2'173’00 5- 2173,00 20 270238 260,00
072452 072652
072404 072604
2.000 1.050 850 2.000 300 20 200 5 2.553,00 6 2.553,00 27 270240 300,00
072454 072654
072406 072606
2.500 1.050 850 2.500 300 20 200 2 3.242,00 108 3.242,00 30 270242 400,00
072456 072656
072408 072608
3.000 1.050 850 3.000 300 20 200 8 3.512,00 8 3.512,00 39 270244 420,00
072458 072658
072410 072610
1.500 1.300 850 1.500 300 20 200 1 2.411,00 3 2.411,00 25 270246 280,00
072460 072660
072412 072612
2.000 1.300 850 2.000 300 20 200 5 2.776,00 7 2776,00 32 270248 335,00
072462 072662
072414 072614
2.500 1.300 850 2.500 300 20 200 0 3.457,00 5 3.457,00 58 270250 440,00
072464 072664
072416 072616
3.000 1.300 850 3.000 300 20 200 5 3.770,00 2 3.770,00 62 270252 465,00

072466

072666

Reg,uestos de fibras.
Cutting boards.

78
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Contenedor inox para vaciado de bandejas de comida rapida fast-food
Stainless steel waste bin for fast food restaurants
Poubelle en acier inoxydable speciale snack restauration rapide fast-food

Caracteristicas de fabricacion:

Fabricado totalmente con acero inoxidable.

Sit)sterrfa r%atenta[cfo de pedal. P'eJrrgjitigé al usualrio
abrir la trampilla sin necesidad de usar las

@ogﬁrgggiligfrﬁﬁé manos. La trampilla también se puede abrir con

Ouverture & pédalé la mano _en caso de requerirlo.

Las varillas de la parte superior del mueble

facilitan la colocacion de las bandejas.

La tolva de caida de los desperdicios es de una

sola pieza y no posee juntas ni huecos, lo que

facilita la limpieza. )

Asa de la puerta ergondmica.

El contenedor posee dos ruedas, lo que permite

desplazarlo con poco esfuerzo.

Provisto de dos tacos regulables en altura para

adaptarse a cualquier clase de suelo, evitando
desplazamientos accidentales o no deseados.
Insonorizado en todas sus piezas.

Manufacturing characteristics:

Fugy made of stainless steel. .

Pe aloperat? patented system. It will allow th%user

to open ttl;me id ‘avojding the uhse 81’_ is hands. The lid

can also be opened wi e hand i nec?ss,ary.

Rods on the top that make easier the placing of the

empty trays ) . )

Receptacle for scraps made in one only piece, without

oints or ,hohowgsl.

rgonomic handle.

It %an %e move f‘fertless%el by means of two wq(eels.

oor unevenness thanks to

It can be a ted to an
two adjusta elg b ocas. 4
All its components are soundproofed.

il €
480662 22,10
il € Bchesiye pampls

Autocollant pour trappe

486074 36,00 377

Contenedor de plastico con O/
tapa 55 lts

Plastic bin with lid 55 lts
€
L
486022 31,00 370
Contenedor de desperdicios 95
Waste bin 95 lts

Conteneur 55 lts
Conteneur a ordures 95 lts

Il €

480664 22,10
églhkesi}c/o pagatpedal -
Adgoggllgrrwtpgogr pédale ”| | "“ {_
485024 33,00
Ruedas
Wheels
Rouelles

s . . . In In
Caractéristiques de fabrication: Incluido / included / inclus
Fabriqué totalement en, acjer inoxydable., L A Opcional / optional / Optionnel
Systeme patenté de pédale. Permettra a r '1 r '1
l'Usager ouvrir la trappe sans avoir besoin T~/ e
d'utiliser les mains. La trappe peut aussi
etre ouvert avec les mains.
%_es, tiges de la partie supérieure du meuble
acilitent le rangement des plateaux.
La tréemije de dechets est construite dans
une seule piece et elie ne possede pas de
1P|nts, ce qui facilite le nettoyage.

ireur ergonomique. .
La poubelle a deux ro,%elles, ce qui permet
de le deplacer sans effort. , | i
Elle est pourvue de deux vérins réglables
en hauteur pour s'adapter au plancher. 625 600 1.255 46,0 080660 1.199,00

Toute la poubelle est insonorisee.
= 540 410 1.016 30,5 080662 1.084,00

www.fricosmos.com
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Boxes modulares
Modular boxes
Boxes modulaires

Con este sistema de boxes modulares ya
uede configurar a su medida las mesas,
regaderos, estanterias, etc.

Basados en el sistema de medidas
internacionales GASTRONORM (GN)
estan fabricados integramente en acero
inoxidable. Su disefio moderno y funcional
permite adaptar guias, cajones, cubetas,
puertas etc.

Now you can tailor your tables, sinks, shelves
and so on with this system of modular boxes.

Based on _the international dimensions
Gastronorm, it is made totally from stainless
steel. Its innovative and functional design
allows the fitting of elements such as guides,
drawers, pans, doors, etc.

Avec le systeme de boxes modulaires
maintenant vous pouvez adapter a vos besoins
tables, éviers, étageres, etc.

Ce systéme, basé dans les mesures
internationales Gastronorm, est fabriqué
totalement en acier |nox3(dab’le. Sa conception
moderne et fonctionnelle permet d’'adapter
guides, tiroirs, bacs, portes, etc.

L A
Posibilidad de acoplar- —]] ]

les ruedas con y sin 1 E—
frenos. o
Wheels assembly pos- T | =
sible, with or without -

brakes. =

Possibilité de mettre des
Box modular 4 cajones

roulettes avec et sans
freins.

Box 4 drawers unit 439 423 530 600 19,00 075002 980,00
Box modulaire 4 tiroirs

Box modular 1 cajon y puerta
Box 1 drawer and door dnit 439 423 530 600 16,00 075004 932,00

Box modulaire 1 tiroir et porte

Box modular guias GN
Box GN guides Unit 439 423 530 600 2/3 10,00 075006 633,00

Box modulaire GN guides

Box modular 1 puerta
Box 1 door unit 439 423 530 600 13,00 075008 713,00

Box modulaire 1 porte

www.fricosmos.com fpefe]




Kit golpeador para cajon modular
Coffee grounds striker kit for modular drawer
Kit de barre pour vider le marc de café pour tiroir modulaire

Valido solo para cajones

Fricosmos.
Valid only for Fricosmos drawers.

Valable uniquement pour les
tiroirs Fricosmos.

L A

"
c

2| 1! I
C 7

Precio para montaje en fabrica
Assembly price
Prix pour accoupler

075020 27,50
330 75,5 89 2,1 275128 42,00

Estanterias de sobremesa

Woaorktop shelves
Etageres a poser sur table

Estantes regulables en altura
Adjustable shelves
Etageres réglables en hauteur

”| ||I| | {_- @ Entrepafio opcional @

jonal shelf
081802 27,00 444 '(I?apl;igptz esneoption

Porta-notas mural
Wall mounted tab grabber
Porte-notes mural

Wil € @

085014 9,45

Kit de fijacion
Fixing kit

Kit de fixation

—

991 391 677 3,8 076060 241,00 3,6 276060 116,00
Incluido / included / inclus 1391 391 677 51 076062 297,00 4,9 276062 143,00
Opcional / optional / Optionnel 4 891 391 677 67 076064 354,00 6,5 276064 172,00

www.fricosmos.com

Instalacién de sobremesa con o sin fijacion.
Installation on worktop with or without fixing.
Installation sur dessus avec on sans fixation.




Estanterias suspendidas
Hanging shelves
Etageres suspendues

Fabricadas totalmente en acero inoxidable esta gama de estanterias
suspendidas esta disefiada Eara ayudarle a organizar su espacio
de trabajo, con seguridad e higiene.

Los estantes son regulables en altura y cuentan con reborde
perimetral que dara seguridad al contenido del estante evitando
a su vez posibles derrames.

Sus detalles de fabricacién proporcionan firmeza y seguridad a
toda la estructura.

Totally made of stainless steel. This range of hanging shelves is designed
to help you to organize your working space in a safe and hygienic way.
Their shelves are height adjustable, and constructed with perimeter raised
edge for a secure storage without accidental spills, .

The particular manufacturing features provide stability and robustness to
the whole structure.

Fabriquée entiérement en acier inoxydable cette gamme de rayonnages
suspendus est congu pour vous aider a organiser votre espace de travail
en total securité et y%ene. .

Les étageres sont réglables en hauteur et ont un rebord qui donnera
sécurité au contenu de 'étagere en empéchant les possibles déversements.

Ces détails de fabrication fournissent fermeté et sécurité a toute la

structure.
€ @
015400 54,00
Kit de fijacién a techo para
081802 2700 444 SRR Pt per
Porta-notas mural
Wall mounted tab grabber
Porte-notes mural
Wi~ € ©)
486024 26,00 373
O—  Contenedor de desperdicios y
reciclaje ) )
Waste and recycling container
Conteneur a ordures et recyclage
LIS @
454860 4,41 442
Cestillo para cubiertos ”H"“ € @
oot 276042 30,00 311

Adpatador de cestillos cuberteros
Container adaptor for service trolleys

Adaptateur de panier a utensiles de cui-

sine pour chariots de service

991 391 2.000 8,0 015402 379,00 3,6 276060 116,00
Incluido / included / inclus 1391 391 2.000 10,6 015404 459,00 4,9 276062 143,00
Opcional / optional / Optionnel 891 391 2.000 13,8 015406 551,00 6,5 276064 172,00
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Calentador de platos para estante de sobremesa
Warming tray for desktop shelves
Bande chauffante pour etageres a poser sur table

Tensidon Frecuencia Potencia
Voltage  Frecuency Power
Tension Frecuence Puissance

955 220V 50 Hz 1.000 W 4,8 076070 529,00
1.355 220V 50 Hz 1.500 W 6,0 076072 588,00
1.855 220V 50 Hz 1.500 W 7,0 076074 647,00

Lampara para calentar platos
Food warmer lamp
Lampe pour chauffer des plats

Tension Frecuencia Potencia
Voltage  Frecuency Power
Tension  Frecuence  Puissance

180 300 220V 50 Hz 250 W 800 476090 97,00

Bombilla calentadora inastillable luz blanca ES-250W
ES-250W white light shatterproof heater bulb
Ampoule chauffante incassable a lumiere blanche ES-250W

200 476091 31,00

Plafon para calentar platos
Commercial radiant heater for food warming
Plafond pour chauffer des plats

Caracteristicas:

Valido para acoplarlo bajo encimera o estante, incluye fija-
ciones, también admite la posibilidad de suspender{o me-
diante las cadenas incluidas.

L | 1 A |
Characteristics: ‘ ‘ ‘
Possibility of being assembled under Il ‘ o ’ ‘ ‘
worktop 3<Sr under ghelf. It can also be
hanged with the provided chains.
Tension Frecuencia Potencia
C P . Voltage Frecuency Power
araCtE“SU,Q!JES- Tension  Frecuence Puissance
Apte pour s'ajuster sous le plan de tra-
vail ou étagere, les fixations sont inclu-
ses, Peut aussi se suspendre avec les
chalnes qui sont incluses.
613 113 65 220 V 50 Hz 575 W 5,0 476092 550,00

www.fricosmos.com




Calentador de platos mediante aire
Air flow dish warmer
Chauffe plats par air

Disefiado para ser instalado dentro de cualquiera de nuestros
muebles o armarios con puertas, convirtiendo el mueble neutro
en un mueble caliente a una temperatura constante, gracias a su
termostato regulable entre 30 y 90 °C.

Designed to be installed inside any of our furniture or cabinets with doors,
turning the neutral furniture into a hot furniture at a constant temperature,
thanks to its adjustable thermostat between 30° and 90° C.

Congu pour étre installé dans n’importe lequel de nos meubles ou armoires
avec portes, transformant le meuble neutre en un meuble chaud a
tempeérature constante, grace a son thermostat réglable entre 30° et 90° C.

L A

| [ ¢ | MMNN F

275 230 95

Tensién  Frecuencia Potencia
Voltage Frecuency Power
Tension Frecuence Puissance

230V 50/60 Hz 2.000 W 185 m3/h. 3,50 476096 285,00

Dispensador de vasos
Cup dispenser
Distributeur de verres

Puerta rodante para contenedores
Rolling door for waste bin
Porte roulante pour conteneur

90 597 450 483270 108,00

460 500 780 11 074472 408,00

www.fricosmos.com




Peto lateral reversible para mesas
Reversible side upstand for tables
Dosseret lateral reversible pour tables

-
.

I

480 20 120 100 0,98 070302 63,00
580 20 120 100 1,17 070304 66,00
680 20 120 100 1,37 070306 68,00

Tapa juntas de unidn para mesas y fregaderos
Stainless steel flashing for tables and sinks
Couvre-joint pour union de tables et éviers

—
|G P

Caracteristicas:
Valido para la union entre mesas y/o fregaderos.

Characteristics; ) )
Especially suitable for connecting tables and/or sinks. 475 35 39 320 074480 18,50

e ) 575 35 39 390 074482 18,50
Caracteristiques:

Valable pour l'union de tables et / ou éviers. 675 35 39 460 074484 19,40
Fregaderos soldados a mesas ’!
Sink units welded to tables

Evier soudés aux tables

260 O 115 057003 363,00
390 0O 150 057005 396,00
370 340 145 057006 561,00
400 400 250 057008 432,00
400 400 300 057010 439,00
500 500 300 057012 479,00
500 500 350 057014 524,00
600 450 300 057016 616,00
600 450 300 057017 616,00
600 450 350 057018 658,00
600 450 350 057019 658,00
600 500 300 057020 623,00
600 500 300 057021 623,00
600 500 350 057022 638,00
800 420 350 057024 902,00
800 420 350 057026 902,00
1.060 420 350 057028 955,00
1.060 420 350 057030 955,00

www.fricosmos.com




Armarios de puertas correderas
Cupboards with sliding doars
Armoires a portes coulissantes

Vista de mesa y armario.

Table and wardrove view.
Vue de table et armoire.

Armarios de puertas abatibles
Cupboards with hinged doors
Armoires a portes ouvrantes

Caracteristicas:

Fabricado totalmente con acero inoxidable.

Laterales y trasera forrados de acero inoxidable.

Entrepafio intermedio.

Tiradores integrados en la puerta.

Puertas colgadas, con lo que se evitan depdsitos de suciedad
en carriles y entrepafos.

Characteristics:

Fully made of stainless steel.

Back and sides covered with stainless steel panels. Centered shelf.
The main advantage of our sliding doors tables consists on their
hanging doors. They avoid dirtiness deposits in rails and shelves.
Furthermore the handles are integrated in the sheet.

Caracteristiques: o

Fabriqué totalement en acier inoxydable.

Latetra}Les et retour recouvertes en acier inoxydable . Tablette-rayon
centré.

La principale avantage de nos tables a portes coulissantes c’est
gue ses portes sont susEendues pour éviter des dépobts de saleté
dans les rajls et dans les tablettes-rayons. En plus les poignées sont
intégrées dans la plaque.

‘E—
990 340 660 2 26,0 080806 922,00
1.390 340 660 3 36,0 080808 1.107,00
990 440 660 2 27,5 080802 1.014,00
1.390 440 660 3 36,0 080804 1.217,00

I
RN

‘E—
1.075 340 660 2 27 080810 948,00

1575 340 660 3 42 080812 1.139,00
1.075 440 660 2 33 080814 1.044,00
1575 440 660 3 48 080816 1.252,00

www.fricosmos.com fefols]




Right corner cabinet with hinged doors

Armario de esquina derecha con puertas abatibles
Armoire d'angle a droite avec portes ouvrantes

A
| o
I 1o
I
P—
1.075 340 660 1 26 080820 948,00
1575 340 660 2 41 080824 1.139,00
1.075 440 660 1 32 080828 1.044,00
1575 440 660 2 47 080834 1.252,00
Armario de esquina izquierda con puertas abatibles
Left corner cabinet with hinged doors
Armoire d'angle a gauche avec portes ouvrantes
| | A
I 1T
I
P—
1.075 340 660 1 26 080818 948,00
1575 340 660 2 41 080822 1.139,00
1.075 440 660 1 32 080826 1.044,00
1575 440 660 2 47 080832 1.252,00

www.fricosmos.com




Armario para productos de limpieza

Wardrobe for cleaning products
Armoire pour produits d'entretien

Caracteristicas:

Fabricado totalmente con acero inoxidable.

Como dotacién estandar lleva tres estantes en el lado derecho para la
colocacion de trapos, productos de limpieza, etc. Ademas, su disefio permite
guardar cubos, recipientes grandes, escobas, fregonas, etc. Construido
totalmente en acero inoxidable, acabado satinado, dispone de techo inclinado
y 4 patas en altura de 115 mm para poder limpiar debajo de él. Estas patas
estan situadas de tal manera que salvan la curva sanitaria en la pared. Pies
regulables. Ventilacion mediante respiraderos

embutidos. Pomo con posibilidad de acoplar

candado. Ver pagina 336.

i € @

081612 265,00

Opcion de kit de ozono acoplado.
Optional ozone kit coupled
kit ozone accouplé

Set colgador sujeta-palos.
Handle-holder kit.
Kit porte-manches.

©)

455

Opcional / Optional / Optionnel

Characteristics:

Fully made of stainless steel.. .
As standard flttmg it is equipped with
three shelyes on the right side for the
storage of cloths, cleaning products
etc. Furthermore, it has been de$|gned
to lodge buckets, large containers
brooms, mops, etc. Wholly constructe
of stainless steel with satin finish and
SlOgIU§ roof. Their feet are set back
to bri %)e the wall sanitary curve and
adjustable up to 115 mm,; which will
enable you clean underneath.
Ventilation through hammered vents
Closing knob with the option of padlock.
See page 336.

Caracteristiques: o
Fabrique totalement en acier inoxydable .
Comme equipment standard Il7a trois
etageres dans une des cotes pour T ole Iy
la placement des chiffons, produit
d’entretien, etc. En plus, sa dessine
germet garder seaux, récipients grands,
alais, balais-serpillieres, etc. Construit
totalement _en acier inoxydable, avec
finition satiné, ils ont toit penché et
empiétements de 115 mm d haut pour
qu on peut nettoyer dessous. Ces
empiétements sont dessinées tellement
qui sauvent la courbe sanjtaire du mur et
en méme temps sont réglables. Aération
par soupiraux emboutis et serrure. On
peut placer un cadenas dans le bouton,
voir page 336.

27 081412 811,00
45 081602 974,00

370 480 2.010
680 480 2.010

115 1
115 2

Consulten la posibilidad de acoplar un desinfectador-
desodorizador por ozono en el armario. )
Ask for the possibility of assembly a disinfectant-deodorizant
by ozone in the wardrobe = | o
Demandez-nous sur la posibilité de accoupler un désinfectant-
désodorisant a l"'ozone dans L armoire

A\

Posibilidad de acoplar ruedas ver pag 479
Possibility of assembly wheels, see page 479
Possibilite d accoupler rouelles, voir page 479
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Armario estanteria 2 puertas
2 doors shelving wardrobe
Armoire rayonnage de 2 portes

Caracteristicas:

Construido totalmente en acero inoxidable, acabado satinado,
dispone de techo inclinado y 4 patas en altura de 115 mm
para [Joder limpiar debajo de él. Estas patas estan situadas
de tal manera que salvan la curva sanitaria en la pared. Pies
regulables. Ventilacién mediante respiraderos embutidos. Pomo
con posibilidad de colocar candado. Ver pagina 336.

Characteristics: )

Wholly constructed of stainless steel
with satin finish and sloping roof. Their
feet are set back to bridge the wall
sanitary curve and adjustable up to

115 mm, which will enable you clean
HasTA 190 K underneath, ’
Up to 190 kgs of load sti@ngth Ventilation through hammered vents

Jbsqu’a 190 kgs de résistance gé%sgagglénggé/f/ith the option of padlock.

Caracteristigues: .
Construit totalement en acier
inoxydable, avec finition satiné, ils ont
toit ‘penché et empiétements de 115
mm d haut_pour qu’on peut nettoyer
dessous. Ces empiétements sont
dessinées tellement qui sauvent la
courbe sanitaire du mur et en méme
temps sont reglables. Aération par
soupiraux emboutis et serrure. On peut
placer un cadenas dans le bouton, voir
page 336.

i € @

081612 265,00

Opcién de kit de ozono acoplado.
Optional ozone kit coupled
kit ozone accouplé

+asta 500 K&gth . L : _ A

Up to 500 kgs of load st | |
Jusqu ‘a 500 kgs de résistance .

El pomo admite la colocacién de

candado.
Handle-holder kit.
Kit porte-manches.

336 L L] - ]
Opcional / Optional / Op-
tionnel
— | = || = L
1N ! V v
P——
& Posibilidad de acoplar ruedas ver pag 479 [ .
Possibility of assembly wheels, see page 479
Possibilite d "accouplér rouelles, voir page 479 680 480 2.010 115 2 190 55 081650 1.065,00
980 480 2.010 115 3 500 66 081652 1.540,00
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Armario para equipos informaticos
Wardrobe for computer equipment
Cabinet pour materiel informatique

(4.8

IP 44

El pomo admite la colocacién de

candado.
Handle-holder kit.
Kit porte-manches.

336

Opcional / Optional / Optionnel x

& Posibilidad de acoplar ruedas ver pag 479
Possibility of assembly wheels, see page 479
Possibilite d "accoupler rouelles, voir page 479

Atril de acero inoxidable

Stainless steel desk
Pupitre en acier inoxydable

Ruedas

Wheels 678 505 1.290
Rouelles

Caracteristicas:

Construido totalmente en acero inoxidable,
acabado satinado, dispone de techo inclinado y
4 patas en altura de 115 mm para poder limpiar
debajo de él. Estas patas estan situadas de tal
manera clue salvan la curva sanitaria en la pared.
Pies regulables. Ventilacién mediante respiraderos
embutidos. Pomo con posibilidad de colocar
candado. Ver pagina 336.

Characteristics: ) ) S
Wholly constructed of stainless steel with satin finish
and sloping roof. Their feet are set back to bridge the
wall sanitary curve and adjustable up to 115 mm, which
will enable you clean underneath.

Ventilation through hammered vents

Closing knob with the option of padlock. See page 336.

Caracteristigues: o o

Construit totalement en acjer inoxydable, avec finition
satineé, ils ont toit penché et empiétements de 115
mm d haut pour qu’'on peut nettoyer dessous. Ces
empietements sont dessinées tellement qui sauvent
la courbe sanitaire du mur et en méme temps sont
réglables. Aération par soupiraux emboutis et serrure. On
peut placer un cadenas dans le bouton, voir page 336.

680 480 2.010 15 795 300 500 52 076402 1.314,00

085480 21500 477

Cajon acoplado

Drawer coupled
Tiroir accouplé

—

N
T

/

I T

115 22 074428 867,00
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Carros de servicio
Service trolley
Chariot de service

Caracteristicas:
Concebido para un uso intensivo profesional.

Estantes regulables en altura. Pliegues reforzados con pestafa
aplastada, lo gue evita accidentes durante su uso y limpiezay aumenta
la capacidad de carga hasta 140 kg por nivel. Posibilidad de afiadir mas
estantes. Maxima carga admisible 280 kg.

Se suministra con 4 ruedas giratorias, dos de ellas con freno, diametro
125 mm, provistas de superficie de rodadura de baja sonoridad.

Parachoques circulares de 95 mm de diametro.

Characteristics: )
Designed for a heavy-duty professional use.

Adjustable shelves, reinforced by special fold with
crushed fringe. This system avoids any bad cut
when handling and cleaning it and increases its load
stren%th. Every shelf can support up to 140 kgs evenly
distributed. Possibility of |ncreasm% its number of
shelves. Maximum load strength 280 kgs.

*HASTA 140 Kg Provided with 4 castors of diameter 125 mm., 2 of
de carga por estante them with brake, with tread band of low noise level.

Up to T40 kgs of load i
gtrength‘ pger shelf Rounded bumpers of 95 mm. of diameter.

Jusqu ‘a 140 kgs
de résistance par etage

il € @
Wi € D) 454860 441 442
486024 26,00 373
O

Q ® /

il € @

276040 30,00 311

i € @

276044 38,00 31

Caracteristiques: =~ ) )
Congu pour une utilisation intensive professionnelle.

Etageres réglables en hauteur. Plis renforcés avec bord
a?latl ce qui évite des accidents lors de son utilisation
e

nettoyage, en glus d’augmenter sa capacité de .
charée jusqu’a 140 kg par niveau. Charge maximale : ”| ”I“ & @
280 Kkg. Il existe la possibilité d’ajouter des étageres. —

Muni de 4 roulettes pivotantes, dont 2 avec frein, 276042 30,00 31
giargwet.Ee 125 mm et bande de roulage a bas niveau
e bruit.

Pare-chocs ronds de 95 mm diamétre.

Entrepafio opcional
Optional shelf
L A Tablette en option

835 535 975 140 15 076002 432,00 3,5 276050 88,00
1.035 535 975 120 16 076004 444,00 4,3 276052 107,00

T
1.235 535 975 120 18 076006 506,00 5,0 276054 131,00
*El peso maximo soportado estd calculado para una carga repartida uniformemente sobre toda la superficie del estante.
@ @ The weight capacity is calculated for an evenly distributed load over the entire surface of the shelf..
-1 S La capacité de charge est calculée pour une charge uniformément répartie sur toute la surface du platga
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Gastronorm trays adaptor GN 1/3 and 1/6 for service trolleys

Adaptador de cubetas GN 1/3y 1/6 para carros de servicio A L i
Adaptateur de bacs Gastronorm 1/3 et 1/6 pour chariots de service

Cutlery basket adaptor for service trolleys

| Adaptador de cestillos cuberteros para carros de servicio
Adaptateur de panier a utensiles de cuisine pour chariots de service

Adaptador de contenedores para carras de servicio

| Container adaptor for service trolleys

Adaptateur de conteneurs pour chariots de service

Collection trolley
Chariot de ramassage

| Carro de recogida

3566 216 780 276040 30,00

360 159 792 276042 30,00

|- L o
I 1

315 289 764 276044 38,00

T | /F\
Ll )

835 535 975 15,6 076020 518,00
1.035 535 975 16,5 076022 540,00
1.235 535 975 18,5 076024 658,00

Multifunctional auxiliary table / trolley for equipment or service with wheels

| Mesa / Carro auxiliar multifuncional para instrumental o de servicio con ruedas

Table / chariot auxiliaire multifonctionnel pour instruments ou service a roulettes

o

835 615 1.275 19,90 076010 663,00
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Repuestos para carros de servicio y recogida
Spare parts for service and colletion trolleys
Pieces de rechange pour chariots de service et ramassage

Bastidor para carro de servicio
Frame for service trolley 1,8 276030 61,00
Chaéssis pour chariot de service

Entrepafio para carro de servicio de 800x500 mm.
Shelf for service trolley of 800x500 mm. 3,5 276050 88,00
Etagere pour chariot de service de 800x500 mm.

Entrepafio para carro de servicio de 1.000x500 mm.
Shelf for service trolley of 1.000x500 mm. 4.5 276052 107,00
Etagére pour chariot de service de 1.000x500 mm.

Entrepafio para carro de servicio de 1.200x500 mm.
Shelf for service trolley of 1.200x500 mm. 5,5 276054 131,00
Etagere pour chariot de service de 1.200x500 mm.

Rueda galvanizada con freno de diametro 125 mm.
Galvanized wheel of diameter 125 mm. with brake 0,8 485010 21,00
Roulette galvanisée avec frein diamétre 125 mm.

Rueda galvanizada sin freno de diametro 125 mm.
Galvanized wheel of diameter 125 mm. without brake 0,7 485012 17,00
Roulette galvanisée sans frein diamétre 125 mm.

Parachoques para carros de servicio
Bumper for service trolleys 0,2 485050 5,00
Pare-chocs pour chariots de service

Kit de acoplamiento de rueda a bastidor de carros de

servicio
Wheel fixing kit for service trolleys frame 0,12 085014 9,45
Kit d "accouplement de roulette pour chéssis de chariots de
service
Rueda anticalérica con freno en acero inoxidable 100 mm. 40 a
Heat resistant swivel wheel with brake in stainless steel 2100 mm. 175 Kg. 2802C 840 485026 46,00

Roulette résistante a la chaleur avec frein en acier inoxydable 100 mm.

Rueda anticalérica en acero inoxidable 100 mm. _40 a
Heat resistant swivel wheel in stainless steel 100 mm. 175 Kg. 5ggec 840 485028 57,00
Roulette résistante a la chaleur en acier inoxydable 100 mm.
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Carro de manutencion con ruedas y desague

Washing trolley with drain
Chariot a lavage avec ecoulement

- L .
2 ruedas fijas y 2 giratorias de @ 80 mm. 1
2 fixed wheels and 2 rotating wheels @ 80 mm. T
2 roues fixes et 2 roues tournantes @ 80 mm.
@ ©)

750 550 560 155 8,20 481070 273,00

Contenedor para transporte de hielo

Trolley for ice transportation
Conteneur a ordures

Contenedor para hielo
Trolley for ice transportation
Conteneur a ordures

Wil € @

481074 394,00

Base rodante galvanizada
Galvanized rolling base,
Base roulante galvanisée

1.040 640 825 285 lts 19,50 481080 350,00

Caracteristicas:

Preparados para contacto alimenticio.
Fabricado en polietileno de alta densidad (HDPE).
Soporta temperaturas de -20°C hasta +70°C.
Con tapon para desagle.

Characteristics:

Suitable for food contact.

Made of high-density polyethylene (HDPE).

It withstands temperatures from -20°C to +70°C.

With drain plug. L

Caracteristigues: ) . S
Apte pour le contact alimentaire. o

Fﬁggg)ue en polyéthylene de haute densité

Résiste a des températures allant de -20°C T
jusqu’a +70°C. i .

Avec bouchon pour l'évacuation.

790 600 685 210 lts 8,80 481072 336,00
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Carro de lavado en acero inoxidable -~ L

| Washing trolley in stainless steel

Chariot de lavage en acier inoxydable

Tote bin for lift

| Carro bafera para elevador
Chariot baignoire pour élévateur

Gastronorm trolleys

Carros Gastronorm
Chariots Gastronorm

800 600 750 200 11,00 481082 739,00

680 520 640 100 34 481076 840,00
780 650 675 200 40 481078 1.175,00

Hi

s ]

o

Caracteristicas:
4 ruedas giratorias, 2 de ellas con freno.

Characteristics:
4 swive% wheels, 2 of them with brakes.

Caracteristigues: .
4 roues pivotantes, dont 2 avec freins.

f T O

©

380 550 990 80 695 535 1/1 7 15 476016 348,00
380 555 1725 78 700 535 1/1 20 16 476020 490,00
585 670 1865 78 740 655 2/1 20 21 476022 530,00
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Carro Euronorm
Euronorm tray trolley
Chariot pour plateaux Euronorm

Caracteristicas:

4 ruedas giratorias, 2 de ellas con freno. ‘

Characteristics:
4 swivel wheels, 2 of them with brakes.

Caracteristigues: .
4 roues pivotantes, dont 2 avec freins.

,ﬂ@ ﬂ RS ‘Uo@

465 630 1725 700 535

78 20 19 476010 545,00

Carro bandejero multinorma [Gastronorm / Euronorm / Pasteleria)

Multi-standard tray trolley (Gastronorm / Euronorm / Pastry]
Chariot a plateaux multi-standards (Gastronorm / Euronorm’/ Patisserie]

I

g i g gL iR EEELLEELEELEL

TRLEEELEELELLELLLELTT

|

B
o
o

666 661 1.888

78 20 27 076030 960,00

Rueda anticalérica con freno en acero inoxidable 100 mm.
Heat resistant swivel wheel with brake in stainless steel 100 mm. 175 Kg.
Roulette résistante a la chaleur avec frein en acier inoxydable 100 mm.

Rueda anticaldrica en acero inoxidable 100 mm.
Heat resistant swivel wheel in stainless steel 100 mm. 175 Kg.
Roulette résistante a la chaleur en acier inoxydable 100 mm.

5892 840 485026 46,00

5892 840 485028 57,00
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Reusable caver for Euronorm pastry trolley

Funda reutilizable para carro de pasteleria Euronorm
Housse réutilisable pour chariot a patisserie Euronorm

495 700 1700 1 476006 252,00

Box of 50 disposable covers for Euronom / Gastronorm trolley

Caja de 50 fundas desechables para carro de Euronorm / Gastronorm
Boite de 50 housses jetables pour chariot Euronorm / Gastronorm

400 600 1.800 1 476008 98,00

Platform trolley

Carro de transporte
Chariot a plate-forme

Caracteristicas: L
Acabado en cincado electrolitico. “L" "—“‘
2 ruedas giratorias y 2 fijas. S — L |

Epar;actetristi.cs: P
ectro IC ZINnC TINISNINg.
2 swivel[yw%eels and 2 fi)%es wheels.

Caractéristiques; ) T
Finition en zinc électrolytique. .
2 roues pivotantes et 2 Toues fixes.

700 800 1.800 600 22 476002 254,00
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Platform stainless steel tralley with retractable handle

Carro de plataforma inox con asa retractil
Chariot a plateforme inox avec poignee rétractable

560 760 960 300 9,4 480252 295,00

Carcass trolley

Carro para canales
Chariot a carcasses

Caracteristicas:

4 ruedas giratorias.

Estante inferior movible.
Estructura del tubo 40x40 mm.

Eharactenstws

4 swwelw ?
Detachab ower level.
Tube 40x4

Caracteristigues: A L
4 roues_pjyotantes

Niveau mfeneur amowble
Tube 40x40 m

‘Hasta 000 Kg

Up to 500 k s
Jusqu‘a 500

1200 700 1.800 38 476030 1.784,00
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Palet para jamones
Palet for cured hams
Palette pour jambons

Caracteristicas:

3 niveles.

12y 32 nivel: 4 tubos.

22 nivel: 3 tubos.

Total 11 tubos y 55 ganchos del cédigo 022702.

Posibilidad por parte del cliente de regular la altura de los
niveles y de la colocacion de los tubos en cada nivel.
Posibilidad de afiadir tubos adicionales.

Remontable. Maximo 2 palets.

Facil transporte.

Desmontable.

Maxima capacidad de ca §a por palet: 300 Kgs.Uniforme-

mente repartidos entre to

os los niveles y en el nivel.

Maxima capacidad de carga por palet remontando: 150 Kgs.
Uniformemente repartidos entre los dos palets, entre todos
los niveles y en cada nivel.

Se puede manejar con transpaleta.

Construido en acero galvanizado.

Posibilidad de acoplar ruedas.

Ruedas
Wheels
Rouelles

Characteristics:
3 levels

Ist and 3rd levels 4 tubes.
2nd level:
Total: 11 tu es %nd 55 hooks ref. 022702
The customer has the p055|b| ity of adjusting the height of the levels and
B acing the tubecf on ec?g ?
055|blllty of a ing ﬁ |t|ona tubes.
Stackablé up to 2 palle
asy to mo e.

Maximum Toad strenght, non-stacked: 300 kgs evently distributed on each

evel.
Maximum load strenght, itacked 150 kgs evenly distributed on each level.
It can be transporte Wlt a froklift.

e in Galvanjzed steel.
P055|blllty of wheels assembly.

EE{I’aCtEI’IStIQUES
niveaux
1° et 32 niveau: 4 tubes
22 niveau: 3 tu
Total, 11 tubes et; 55 c[ochets 022702.
P053|b|L|te de regler la hauteur des niveaux et l'emplacement des tubes a
chaq%e au.
Possi |te d ajouter des tubes supplémentaires.
Remontable- Vef\axmum 2 palettes.
Transpor aC|
Demonta
Capacite max de charge par palette 300 Kgs.Uniformément répartis entre
tous es, niveaux et sur le niv
Capacité max de charge par pa ette remontante: 150 Kgs.Uniformément ré-
artis entre tous les niveaux et sur le niveau.
ereut a manipuler avec transpalette.
Fabriquée en acier galvanise.
On peut ajouter des rouelles.

Opcional / Optional / Optionnel

— T
C
53—

v

1153

953  2.033 46 076040 615,00
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Palet para embutidos
Pallet for sausages and cured meat

Seéchoir charcuterie démontable en palette

Ruedas
Wheels
Rouelles

Caracteristicas:

4 niveles y 6 tubos por nivel.

Regulacién en altura de los niveles y tubos.

Posibilidad de afiadir tubos adicionales.

Remontable. Maximo 2 palets.

Facil transporte.

Desmontable.

Maxima capacidad de carga por palet: 300 KGS.Uniformemente
repartidos entre todos los niveles y en el nivel.

Maxima capacidad de carga por palet remontando: 150 KGS
Uniformemente repartidos entre los dos palets, entre todos los
nivelesci/ en cada nivel.

Se puede manejar con transpaleta.

Construido en acero galvanizado.

Characteristics:

4 levels and 6 tubes per level.
The levels and tubes can be adjusted.

Possijbility of mountlnrg additional elements.

Stackablé up to 2 palléets.

Easy to transport.

Detachable. o
Maximum load strength, non-stacked: 300 kg per pallet, evenly distri-
buted on each level. o
Maximum load strength, stacked: 150 kg per pallet, evenly distributed
on each level. i X

Can be transported with a forklift.

Made in galvanized steel.

Caracteristigues:

Il'a 4 niveaux.,

6 tubes par niveau, total 24 tubes. . . o

Posibjlite de régler'la hauteur des niveaux par le client et possibilité de

choisjr. lCemplacement des tubes dans chaque niveau.

Possipilite d’ajouter des tubes additjonnels.

Possibilité d’empiler. Maximum 2 palettes.

Transport facil.

Demontable. . . , .

Capacite maximale dde charge par palette: 300 kg uniformément r_?partl,s.

%aepna}cc%e gp{:}glmale e charge par palette remodntee: 150 kg uniforme-
IS.

on p_eut,ple transporter ave